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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:  Hajdúszoboszló Város Képviselőtestületének  2004. január 22-

       én  15.00 órakor kezdődött nyilvános üléséről.  

Jelen vannak:  Dr.Sóvágó  László   polgármester,    Kocsis Róbert, 

Váradi Ferenc, Majoros Petronella, Dr.Kovács Zoltán, Erdei Gyula, Örvendi László, Kanizsay Béla, Radácsi Gusztáv, Túri László, Dr.Papp Jenő, Nagy Bálint, Szandai Kázmér, Harsányi István, Tarcsi András, Dede Ernő, Dobrossy Barnabás képviselők,  Dr.Vincze Ferenc jegyző, Farkasné Dr.Ungvári Ilona aljegyző, Lőrincz László pénzügyi irodavezető-főkönyvelő, Szilágyiné Pál Gyöngyi városfejlesztési irodavezető-főmérnök, Nagyné dr.Kézi Éva egészségügyi és szociális irodavezető, Varga Imre oktatási, művelődési és sport irodavezető, Jenei Tibor technikusként, Virág Sándorné jegyzőkönyv-vezető, valamint érdeklődő állampolgárok. 

Erdei Gyula képviselő 16,45 órakor érkezett meg az ülésre.

Dr.Sóvágó László:  A meghívóban feltüntetett napirendi pontok megtárgyalását javasolta a testületnek.

A képviselők  a napirendet 17 igen szavazattal egyhangúlag  elfogadták. 

N A P I R E N D :
1./ Előterjesztések intézményi beszámolókkal kapcsolatosan

a.) Hajdúszoboszló Városi Televízió

b.) Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár

Előadó: oktatási, művelődési, sport irodavezető



   intézmények vezetői 

2./ Előterjesztés Hajdúszoboszló Város Közoktatási Intézkedési Tervének 

     elfogadására 


Előadó: oktatási, művelődési, sport irodavezető

3./ Előterjesztés Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Közoktatási

     Minőségirányítási Programjának elfogadására


Előadó:  oktatási-, művelődési, sport irodavezető

4./ Előterjesztés vagyoni ügyekkel kapcsolatosan: 

a.) Farkas Gyula kérelméről;

b.) Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság kérelméről;

c.) építési telkek szociális alapon történő értékesítésére

Előadó:  pénzügyi irodavezető-főkönyvelő 

5./ Előterjesztés önkormányzati rendeletek módosítására:

a.) a szociális rendeletre vonatkozóan;

b.) a köztisztviselőkre vonatkozó rendelet felülvizsgálatára

Előadó: jegyző



   egészségügyi és szociális iroda vezetője 

6./ Jelentés a polgármesteri hivatal 2003. évi teljesítménycéljainak 

     teljesítéséről,  javaslat a 2004. évi célok meghatározására


Előadó: jegyző 

7./ Jelentés a lejárt határidejű képviselőtestületi határozatok 

     végrehajtásáról


Előadó: jegyző

8./ Tájékoztatás szennyvízcsatorna hálózatépítéssel kapcsolatosan 


Előadó:  városfejlesztési irodavezető-főmérnök   

9./ Tájékoztató a közterület-felügyelet tevékenységéről 


Előadó: aljegyző

10./ Tájékoztató két képviselőtestületi ülés közötti eseményekről


Előadó: polgármester 

Válasz képviselői kérdésre

Kérdések, interpellációk

Zárt ülésen: 

11./ Előterjesztés szociális ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálására


Előadó: egészségügyi és szociális bizottság elnöke

Első napirend: 

a., 

A  napirend tárgyalásán jelen volt Buzási László a Városi Televízió  főszerkesztője. 

Nagy Bálint: A kulturális és sport bizottság mindkét  intézmény beszámolóját megtárgyalta. A bizottság véleménye, hogy a beszámolók reális, átfogó képet nyújtanak  az ott folyó munkáról, illetve a feltételekről.  

Úgy foglalt állást a bizottság, hogy a művelődési központ  beszámolója  alaposabb, részletesebb volt és a 2000. évi beszámolójához igazítva kiemelte a változásokat, egyfajta jövőbe mutató igényekkel is szembesülhettek.  Vitatémának számított a  „Szoboszlói Nyár” rendezvényeivel kapcsolatos észrevételek megvitatása, valamint az ehhez kapcsolódó  Fesztivál tér helyzetével kapcsolatos álláspontok kifejtése. A bizottság tagjainak többsége úgy érzi, hogy a szabadtéri színpad  kérdésével  majd a Fesztivál tér további sorsának ismeretében  kell  foglalkozni.  A létesítményi háttér,  - mind a művelődési központ épülete, mind a Gönczi Pál utcai épület -  további  fejlesztésre szorul. A bizottság véleménye szerint a művelődési központ nagytermének felújítása  csak az első lépcső lehetett ebben a fejlesztési folyamatban. Elhangzott a bizottsági ülésen, hogy a nyári rendezvények kapcsán a fesztivál-szervező, illetve a tér üzemeltetőjének  szorosabban együtt kellene működni és meg kell vizsgálni, hogyan lehetne összehangoltabbá, egységesebbé tenni a város valamennyi  nyári rendezvényét.  A beszámolóból kitűnik, hogy a könyvtár is fejlődik, bár a helyhiány gondot jelent. Ennek ellenére megállapítható, hogy a könyvtár a megye jó könyvtárai közé tartozik.  A Gönczi P. utcai épület hasznosítása  egy előttük álló feladat az elkövetkezendő években.  A bizottság következő ülésén az intézményektől bekért munkatervet vitatja  meg.

A  bizottság a városi televízió esetében kiegészítést kért a tárgyi, technikai feltételekre vonatkozóan, amit  a képviselők  ülés előtt kézhez kaptak.  Mindkét beszámoló elfogadását javasolja a testületnek. 

Szandai Kázmér:  A pénzügyi bizottság  megtárgyalta a városi televízió beszámolóját a revizori jelentéssel egy időben. A beszámolóból láthatóan  nem  kaptak választ arra, hogy a városi televíziónak a megbízásos  jogviszonyban alkalmazott munkatársai vagyonvédelem, vagyonbiztonság szempontjából milyen kötelezettségeknek kell, hogy eleget tegyenek. Ezt a működési szabályzatban rendezni kellene.   Szabályozni szükséges, hogy  a felszerelés megóvása tekintetében milyen kötelezettségük van, a felszerelési tárgyak  magáncélú használata milyen módon, milyen feltételek mellett lehetséges.  Alapvető problémaként vetődött  fel a  pénzügyi bizottság ülésén, hogy ilyen szervezeti keretek között  törvényesen az intézmény nem tud működni gazdaságilag.  Ez nem az intézményvezető, hanem az intézményt létrehozónak a hibája.  A pénzügyi bizottság  megbízta a pénzügyi irodát azzal, hogy a testület áprilisi ülésére  tegyen javaslatot, hogy  az intézményt gazdasági szempontból törvényesen milyen formában lehetne működtetni.  A bizottság a beszámolót, valamint a revizori jelentést felelősségre vonás kezdeményezése nélkül 6 igen szavazattal és  2  tartózkodással  elfogadta.

Kérdést Kanizsay Béla és Túri László tett fel, melyre Búzási László válaszolt. 

A képviselők a  Hajdúszoboszlói Városi Televízió beszámolóját 17 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták. 

b., 

A napirend tárgyalásán jelen volt Kovács Gábor a  Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója.

Szandai Kázmér:  A pénzügyi bizottság  a  Kovács Máté Városi Művelődési Központ és  Könyvtár  beszámolóját  és a revizori jelentést megtárgyalta. A  beszámolóban leírtakat, illetve a revizori jelentésben javasoltakat a bizottság elfogadta.

A képviselők a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár  beszámolóját  17 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták ;

valamint 17 igen szavazattal egyhangúlag egyetértettek mindkét intézmény 2004-re szóló operatív munkatervének megtárgyalásával és a következő határozatot hozták: 

1/2004. (I.22.) Képviselőtestületi határozat.

1. Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete elfogadja a Hajdúszoboszlói Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár beszámolóját. 

2. Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete elfogadja a Hajdúszoboszlói Városi Televízió beszámolóját. 

3. Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete felkéri a  Kulturális és Sport Bizottságot, hogy február hónapban tűzze napirendre a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Hajdúszoboszlói Városi Televízió 2004. évre szóló operatív munkatervének megtárgyalását.

Határidő:
2004. február 28.

Felelős:
 irodavezető-főkönyvelő



az érintett intézmények vezetői 

Második napirend: 

Varga Imre:  Kiegészítésképpen elmondja, hogy az oktatási intézmények  szülő-közössége és az érintett szakszervezet a véleményt írásban megküldte az irodának. Elfogadják az intézkedési tervet, illetve mivel egy munkafolyamat előzte meg különböző munkaértekezleten folyamatosan javították és  így elfogadást nyert a véleményezésre jogosultak részéről az intézkedési terv. Megköszönte a közreműködők munkáját. 

Az előterjesztésben szereplő  elírási  hibákat javasolja módosítani: a 46. oldalon a táblázati felsorolásban helyesen 5 fő takarító értendő;  az 57. oldal 4. francia bekezdésében   helyesen „célok” értendő; ugyancsak az 57. oldalon 6. francia bekezdésként a következőket javasolja: „A törvényi előírásoknak megfelelően az oktatási intézmények továbbra is biztosítsanak lehetőséget hittan oktatásra.” 

Úgy gondolja, az  intézkedési terv cselekvési programja kellő feladatokat ad ahhoz, hogy konkrétan kidolgozhassák döntően az intézményi struktúrára való elképzeléseiket, az általános iskolai beiskolázással kapcsolatos szabályzók végrehajtását, illetve az indítandó első osztályok számát  oktatási bizottsági hatáskörben. 

Tarcsi András:  Az oktatási bizottság megtárgyalta az előterjesztést.

Az intézkedési tervvel kapcsolatos egyeztetések széles körben megtörténtek. A városban működő  óvodai, általános- és középiskolai munkaközösségek vezetői, illetve tagjai nagyban hozzájárultak az anyag előkészítéséhez. Az anyagot irodavezető úr állította össze végleges formájában. Nagy elismeréssel szólt a bizottság az előterjesztésről. Ezért köszönetét fejezi ki  a munkában résztvevőknek. Az anyag mintául szolgálhat más önkormányzatoknak is. A bizottság egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és a képviselőtestületnek is elfogadásra javasolja. 

Kérdést Váradi Ferenc tett fel, melyre Varga Imre válaszolt. 

Szandai Kázmér:  Egy nagyon komoly és nagy szakmai hozzáértéssel összeállított anyag van a testület előtt. Bízik abban, hogy  a képviselőknek alkalmat ad arra, hogy az érdemi munkába is   be tudjanak tekinteni.  A megfelelő  szakmai előkészítése az anyagnak megtörtént és fontosnak tartja kihangsúlyozni, hogy az anyag összeállítását Varga Imre irodavezető úr végezte. Azért tartja fontosnak kihangsúlyozni, mert nemrég az egészségügyi és szociális iroda vezetőjének kérésére komoly összeget szavaztak meg hasonló anyagnak az elkészítésére. Itt nem volt szükség külön pénzügyi keret megszavazására, a helyi szakemberekre támaszkodva  az iroda vezetője összeállította az anyagot. Ezt jegyző úr figyelmébe ajánlotta. A felmerülő apróbb hibák kijavításra kerültek, az intézkedési terv elfogadását javasolja a képviselőtestületnek. 

Dr.Kovács Zoltán:  A Szandai képviselő úr által elmondottakat  szükségesnek tartja kijavítani. Semmiféle pénzügyi keretet nem fogadott el a képviselőtestület az egészségügyi intézkedési terv elkészítésére. Abban foglaltak állást, hogy saját városi erőkből fogják ezt megoldani. 

Szandai Kázmér:  Elnézést kér  az általa mondottakért, valószínű rosszul emlékezett. 

Dr.Sóvágó László:  Számára  az intézkedési terv nem azt jelenti, hogy ez egy kőbe vésett anyag 2009-ig. Úgy értelmezi, hogy ha változik a helyzet,  akkor akár 3 hónap múlva át lehet tekinteni. 

Varga Imre:  Kötelező felülvizsgálata  2 év múlva esedékes  és bármikor változhat.  

A képviselők  16 igen szavazattal, 1 tartózkodással  elfogadták az intézkedési tervet és a következő határozatot hozták: 

2/2004. (I.22.) Képviselőtestületi határozat. 

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete jóváhagyja (a mellékletben kiadott) Hajdúszoboszló Város Közoktatási Feladat-ellátási,  Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervét (Közoktatási Intézkedési Tervét) a benne szereplő cselekvési programmal. 

Határidő:
folyamatos

Felelős:
jegyző

Harmadik napirend: 

Varga Imre:   Kiegészítésképpen elmondja, hogy ehhez a dokumentumhoz  nem kellett kikérni az intézményvezetők, illetve az érintettek véleményét.  Ennek a dokumentumnak az alapján fogják elkészíteni a saját minőségügyi eljárásukat. 

Tarcsi András:  Az oktatási bizottság tárgyalta a minőségirányítási program előterjesztését, egyhangúlag támogatta és  elfogadásra javasolja. 

A képviselők az előterjesztést 17 igen szavazattal egyhangúlag  elfogadták és az alábbi határozatot hozták: 

3/2004. (I.22.) Képviselőtestületi határozat. 

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete jóváhagyja (a mellékletben kiadott) Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Közoktatási Minőségirányítási Programját (Önkormányzati minőségirányítási Program).

Határidő: 
2004. január 31. és folyamatos 

Felelős:
jegyző

Negyedik napirend: 

a., 

Kanizsay Béla:  A városfejlesztési, műszaki bizottságnak az előterjesztéssel kapcsolatos véleménye az  - mivel hiányos és pontatlan  tájékoztatást kaptak az ügyről -, hogy  a városfejlesztési iroda készítsen  megfelelő  előterjesztést a következő ülésre, hogy érdemben tudjanak dönteni. 

Örvendi László:  Az elmúlt időszakban a cél az volt, hogy az állattenyésztést, gazdálkodást vigyék ki a városból.  Kérelmező ezt kívánja tenni, telephelyet, istállót kíván építeni. A testület nem ad lehetőséget arra, hogy földterületét megközelítse. A  zavartalan bejárás érdekében a  meghatározott feltétel  kérelmező  részéről is evidens. Javasolja, fogadják el a határozati javaslatot. 

Váradi Ferenc:  Kifogásolja, hogy a beadvány  hiányos, ezért nem tudott a műszaki bizottság dönteni.   Őt megkereste a kérelmező és kinyilatkozta, hogy minden költséget vállal. Javasolja, hogy a kérelmet ne tegyék félre, döntsenek, támogassák, ne vessék el a kérést. A határozati javaslat  5. pontjában  szereplő transzformátor állomány megjelölés helytelen,  helyette transzformátor állomás értendő.  Felhívta az iroda figyelmét, hogy a jövőben ilyen „pongyolán” megfogalmazott beadványt ne fogadjanak el. 

Dr.Sóvágó László:  Vannak kérdések, amelyben nem a testületnek kell dönteni, ilyen a trafó kérdése. Senki ne higgye, hogy  kegyet gyakorolnak, hisz a Polgári Törvénykönyv világosan kimondja, ha egy telek közterületről nem közelíthető meg, akkor a közterület és a telek között lévő terület gazdája köteles  az átjárást megengedni. Ez nem függ a képviselők akaratától, ez évezredes szabály.  Nem a testület hatásköre eldönteni, hogy mit  épít oda,  erre a területre jóváhagyott rendezési terv van. Azt épít, amit a rendezési terv szerint az építési hatóság engedélyez. A bejáró biztosításával járó összes kellemetlenséget vállalja  a kérelmező, akkor a testületnek az a dolga, engedje, hogy boldoguljon az állampolgár. 

A képviselők  az előterjesztést 17 igen szavazattal  (Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Örvendi László, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Dobrossy Barnabás, Váradi Ferenc, Dr.Kovács Zoltán, Radácsi Gusztáv, Túri László, Nagy Bálint, Harsányi István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László, Cseh Magdolna) egyhangúlag elfogadták és a következő határozatot hozták: 

4/2004. (I.22.) Képviselőtestületi határozat. 

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete bejárót biztosít Farkas Gyula Hajdúszoboszló, Vadas u. 48. sz. alatti lakos tulajdonát képező 0350/22 hrsz-ú külterületi ingatlanhoz a város tulajdonát képező 0350/4, 0350/18 és a 0350/21 hrsz-ú ingatlanokat érintve az alábbi kikötésekkel: 

1. A 0351, 0350/21 hrsz önkormányzati és a 0350/22 hrsz Farkas Gyula tulajdonában lévő ingatlan csatlakozásánál köteles saját költségén sorompót kiépíteni, rendszeres zárhatósága biztosításával.

2. A 0350/4 hrsz-ú (szilárd burkolatú) út megnevezésű ingatlan telekhatárától a sorompóig minimum útalapot köteles kiépíteni, a sárfelhordás megakadályozása érdekében.

3. A Városgazdálkodási Részvénytársaság tulajdonában lévő trafóra csak az esetben csatlakozhat, ha írásban jelzi a vételezni kívánt elektromos teljesítmény igényét és ezt a  részvénytársaság akadálytalanul tudja biztosítani.

4. Amennyiben a trafó (az eddigi VgRt. teljesítmény igényt figyelembe véve) nem tudja biztosítani a kért teljesítményt, akkor a transzformátor csere teljes költségét viselnie kell Farkas Gyulának. 

5. A transzformátor állomástól a  vételezési helyig kiépített vezeték és   az árammérőhely kialakítás költségét az igénylőnek kell finanszírozni. Az árammérő elhelyezése a komplex telepen, vagy a transzformátor állomáson történhet. A kiépített vezeték Farkas Gyula tulajdonát képezi. 

A képviselőtestület utasítja a jegyzőt a megállapodás előkészítésére, valamint a szerződésben foglaltak teljesítésének ellenőrzésére.

Határidő:
2004. március 31.

Felelős:
jegyző

b., 

Kanizsay Béla:  Az ülés előtt kiosztott kiegészítés figyelembevételével javasolja az előterjesztés elfogadását. 

Örvendi László: Megjegyezte, miután  külterületről  van  szó,  illett volna a mezőgazdasági bizottságot is ebben az ügyben megkeresni a téma megtárgyalása végett.  A határozati javaslat elfogadását nem ellenzi. 

Kérdést Váradi Ferenc tett fel, melyre Lőrincz László válaszolt. 

A képviselők az előterjesztést 14 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Dr.Kovács Zoltán, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Dobrossy Barnabás, Majoros Petronella, Örvendi László, Túri László, Nagy Bálint, Harsányi István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László), 1 nem szavazattal (Váradi Ferenc), 2 tartózkodással  (Radácsi Gusztáv, Cseh Magdolna) elfogadták és az alábbi határozatot hozták: 

5/2004. (I.22.) Képviselőtestületi határozat. 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata  térítésmentesen átruházza a tulajdonában lévő 092, 094, 0115/4, 0116/2, 0386/2, 0386/5, 0386/7, 0390/2, 0415 hrsz-ú ingatlanai tulajdonjogát a Magyar Állam tulajdonába és a Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság kezelésébe. 

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Határidő:
2004. március 31.

Felelős:
jegyző

c., 

Kanizsay Béla:  A városfejlesztési, műszaki bizottság az előterjesztést nem fogadja el az előterjesztésben szereplő  telekfelosztás, illetve az árak miatt. A bizottság felkéri az előterjesztőt  a februári ülésre új előterjesztés készítésére. A bizottság véleménye szerint nem indokolt szociális telekméretnek a 700 m2.   Ha a rendezési terv  ezen a területen nem teszi lehetővé kisebb telkek kialakítását, akkor más helyen kell  szociális telkeket kialakítani, a jelenlegit pedig piaci értéken értékesíteni.   A bizottság tagjai,  akik a területet jobban ismerik, nem tartják alkalmasnak építkezésre.

Új lehetőséget kell teremteni, mert a 840 ezer forintos telekárat   a szociális telekre jogosultak nem tudják megfizetni. 

Szandai Kázmér:  A pénzügyi bizottság is megvitatta az előterjesztést. Aggályként felvetődött annak a kérdése, hogy  szociális telket igénylők  fel tudják-e vállalni az építkezést a mai viszonyok között.  Elfogadva a főmérnök asszony által elmondott városi főépítészi véleményt, hogy a telek kialakítása az építési szabályzattal egyező elvek szerint történt,  valamint  a szociális bizottság elnökének álláspontját, amely a telkek kiosztására vonatkozó pályázatok részletezését is tartalmazta, a pénzügyi bizottság egyhangúlag elfogadta az előterjesztést. 

Kocsis Róbert kérdést tett fel, melyre Lőrincz László válaszolt. 

Váradi  Ferenc:  A helyszínen meggyőződött arról, hogy a terület jelenlegi állapotában építkezésre alkalmatlan. A környezetéhez képest kb 1 méterrel alacsonyabb a fekvése, agyagos, vízállásos terület, feltöltést igényel. A tulajdonosoknak közel 1 m-es  töltést kell végezni, ami egy millió forintot is jelenthet. A  bizottság   szerencsésebbnek tartaná  telkek kialakítását az utca másik végén, ahol az út, járda és a közmű ki van építve. A  telek méretét nagynak tartja.  A műszaki bizottság új előkészítést javasol.

Dr.Kovács Zoltán:    Felhívta a figyelmet, hogy a  szociális telkekre rendkívül nagy szükség van és nagy igény van.  Véleménye szerint  nem nagy a terület az előző évek tapasztalatát figyelembe véve. 

Lőrincz László:  Radácsi képviselő úrral egyeztetve igyekeztek a szociális telkek kialakítását és értékesíthetőségét felgyorsítani.  Azt, hogy egy telek szociális telek, nem a mérete, hanem az ára határozza meg. Úgy gondolja, hogy az előterjesztésben szereplő árak nem piaci árak. A szociális bizottság elnökének véleménye szerint a telkekre ezen az áron is lesz igény.  A telek közművesítése meg lesz oldva. A  területet a tulajdonosoknak nyilván tölteni kell, de ennek közel sem egy millió forint a bekerülési összege.  Az út  másik oldala a rendezési terv szerint  védőerdőként  van kijelölve, ott telkek nem alakíthatók ki.  A városi főépítész szakvéleménye  megerősíti azt, hogy ezek a telkek ilyen célra kioszthatók. 

Kanizsay Béla:   Célszerűnek tartaná, ha a városban folyó építkezéseknél kitermelt földet ezekre a területekre  szállítanák. 

Lőrincz László: Az előtte szólóhoz csatlakozva elmondja, hogy a városban  indul a csatorna-hálózati beruházás. A csatorna nyomvonalára  nagymennyiségű  homokot kell visszatölteni a beágyazás miatt, és  a kivitelezővel megegyezve a feleslegessé vált földet  ezekre a területekre  szállítják. 

A képviselők  az előterjesztést  12 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Dr.Kovács Zoltán, Túri László, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Dobrossy Barnabás, Majoros Petronella, Örvendi László, Dr.Papp Jenő, Harsányi István, Cseh Magdolna, Dr.Sóvágó László),  2 nem szavazattal (Váradi Ferenc, Kanizsay Béla), 3 tartózkodással (Radácsi Gusztáv, Dede Ernő, Nagy Bálint) elfogadták és a következő határozatot hozták: 

6/2004. (I.22.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete szociális alapon történő értékesítésre jelöli ki az alábbi építési telkeit: 

sorsz.            utca                  hrsz              nagyság (m2)        ár   (Ft)

  1.
Rácz Farkas 

7642/86

523

627.600,-

  2.
Rácz Farkas

7642/87

522

626.400,-

  3.
Rácz Farkas

7642/88

523

627.600,-

  4.
Rácz Farkas

7642/89

522

626.400,-

  5.
Földes

7642/92

700

840.000,-

  6.
Földes

7642/93

700 

840.000,-

  7.
Földes

7642/94

700

840.000,-

  8.
Földes

7642/95

700

840.000,-

A vételár az utcában kiépítésre kerülő közművek (víz, villany) költségeit tartalmazza. A vevőket nyilvános meghirdetést követően pályázati úton az egészségügyi és szociális bizottság választja ki. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződések aláírására. 

Határidő:
2004. július 31. 

Felelős:
 jegyző 

Ötödik napirend: 

a., 

Dr.Kovács Zoltán:  Az egészségügyi és szociális bizottság a rendelet tervezet elfogadását támogatja. 

Dobrossy Barnabás:  Az ügyrendi-, igazgatási-, jogi bizottság a rendelet tervezetet megtárgyalta, elfogadásra ajánlja a testületnek. 

A képviselők a rendelet-tervezetet 17 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Dr.Kovács Zoltán, Túri László, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Dobrossy Barnabás, Majoros Petronella, Örvendi László, Dr.Papp Jenő, Harsányi István, Cseh Magdolna, Dr.Sóvágó László, Váradi Ferenc, Kanizsay Béla, Radácsi Gusztáv, Dede Ernő, Nagy Bálint  egyhangúlag elfogadták és a következő rendeletet alkották: 

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestületének 1/2004. (I.22.) Ör. számú rendelete a 29/2003. (XII.18.) Ör. sz. rendelettel módosított 17/2003. (IX.11.) Ör. sz. rendelet /továbbiakban: R./ - a szociális igazgatás, a szociális-és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról  -  módosításáról
1. §.

A R. 20. §. (7) pontja az alábbiak szerint változik: 

(7) 2004-ben a helyben szokásos legolcsóbb temetés költsége: 



- hamvasztásos, urnás temetés esetén

85.000 Ft



- koporsós temetés esetén



91.000 Ft

2. §.

A R. 1. számú melléklete ezen rendelet melléklete szerint módosul.

E rendelet 2004. február  1-én lép hatályba, a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell. 

1. sz. melléklet

NORMATÍVÁK

LAKÁSFENNTARTÁSI TÁMOGATÁS MEGÁLLAPÍTÁSÁHOZ

2004. évre

Helyben elfogadott lakásnagyság: 

TÖMBLAKÁS

A lakásban élők száma:        1-2 fő          3 fő         4 fő          5 fő          6 fő

Elfogadható lakásterület /m2/:  56              65           75            80            90

CSALÁDI HÁZ

A lakásban élők száma:        1-2 fő          3 fő         4 fő          5 fő          6 fő

Elfogadható lakásterület /m2/: 75              85          100           115         130

Lakásfenntartási költségek elfogadott normatívái: 






TÖMBLAKÁS                 CSALÁDI HÁZ

Távfűtés és melegvíz:                    1.950,-Ft/m2/év                         ---

Gáz, közp.fűtés:                             1.350,-Ft/m2/év              1.850,-Ft/m2/év

Szénfűtés                                                      ---                    1.500,-Ft/m2/év

Olajfűtés             



         ---                    4.600,-Ft/m2/év

Elektromos fűtés: 



         ---                    5.550,-Ft/m2/év

Villanyáram:                                   1.000,-Ft/m2/év               1.000,-Ft/m2/év

Vízdíj: 

   - utcai közkifolyó      


         ---                     1.600,-Ft/fő/év

   - kerti csap



         ---                     3.200,-Ft/fő/év

   - lakásba bevezetett 

    4.850,-Ft/fő/év                 6.500,-Ft/fő/év

Albérleti díj elfogadott költsége: 



családok esetén: 

max.:              13.000,-Ft/hó



        1 fő esetén: 

max.:              14.000,-Ft/hó

Lakáscélú pénzintézeti kölcsön elfogadott mértéke:         15.000,-Ft/hó

A lakásfenntartási támogatásra való jogosultságnak a háztartásban az egy főre számított havi jövedelemhatára: 

a nyugdíjminimum  /23.200.,Ft/ 200 %-a:           46.400,-Ft/fő/hó

A lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összege nem lehet kevesebb 2.500,-Ft-nál.

b., 

Dobrossy Barnabás: Az ügyrendi-,  igazgatási-, jogi bizottság megtárgyalta a tervezetet, egyhangúlag támogatta és elfogadását javasolja.

Szandai Kázmér: A pénzügyi bizottság a rendelet-tervezetet 1 tartózkodással elfogadta. 

Váradi Ferenc és Kocsis Róbert kérdést tett fel, melyre Dr.Vincze Ferenc válaszolt. 

A képviselők az előterjesztett rendelet-tervezetet 14 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Örvendi László, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Harsányi István, Cseh Magdolna, Váradi Ferenc, Dr.Kovács Zoltán, Radácsi Gusztáv, Túri László, Nagy Bálint, Tarcsi András, Dede Ernő), 1 tartózkodással (Szandai Kázmér) elfogadták és a következő rendeletet alkották: 

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestületének 2/2004. (I.22.) Ör. számú rendelete a polgármesteri hivatal köztisztviselőit megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 13/2001. (XI.01.) rendelet módosításáról.

1. §.

Az Ör. 1.§. (1) bekezdése az alábbira változik: 

A rendelet hatálya a képviselőtestület polgármesteri hivatalával (továbbiakban: hivatal) közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselőkre és az ügykezelőkre (továbbiakban: köztisztviselők) terjed ki. 

2. §.

Az Ör. 5.§-a (1) és (2) bekezdései helyére az alábbiak lépnek; a jelenlegi bekezdések száma (3), (4) és (5) bekezdésre módosul: 

(1) A képviselőtestület a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi 

XXIII. törvény 46. §. (5) bekezdése b) pontjában kapott felhatalmazás alapján vezetői illetménypótlékot biztosít a polgármesteri hivatalban annak ügyrendje szerinti vezetői megbízással rendelkező köztisztviselői részére. 

(2) A pótlék mértékei: 

a) főosztályvezető-helyettesi szintnek megfelelő vezetői 

megbízás esetén a vezető alapilletményének 15 %-a, 

b) osztályvezetői szintnek megfelelő vezetői megbízás

esetén a vezető alapilletményének 10 %-a. 

3. §.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Jelen rendelet 2004. január 26-án lép hatályba, de rendelkezéseit 2004. január 1-től kell alkalmazni. 

Hatodik napirend:

Dobrossy Barnabás: Az ügyrendi,- igazgatási,- jogi bizottság  egyhangúlag támogatja az előterjesztés elfogadását. 

Váradi Ferenc kérdést tett fel, melyre Lőrincz László és Dr.Vincze Ferenc válaszolt. 

A képviselők a jelentést 17 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták és az alábbi határozatot hozták: 

7/2004. (I.22.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete a 2003. évi polgármesteri hivatali teljesítménycélok teljesítéséről adott jelentést az előterjesztés szerint elfogadja.

A polgármesteri hivatal 2004. évi teljesítménycéljait az alábbiak szerint határozza meg:

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény alapján – a polgármesteri hivatal fő tevékenységi területein (önkormányzati, államigazgatási, belső szervi működési feladatok) a köztisztviselői teljesítmény-követelmények alapját képező 2004. évi célokat az alábbiak szerint határozza meg:

1. Európai uniós képviselőválasztás jogszerű és szakszerű lebonyolítása.

2. Az önkormányzat gazdasági ciklusprogramja és 2004. évi költségvetése sikeres teljesítéséhez hozzájárulás:

a) a bevételi terv teljesítése, a saját bevételek növelése a kifizetések pénzfelhasználási terv szerinti ütemezésével, az átmenetileg szabad pénzeszközök kamatbevételt eredményező lekötésével, az adóbehajtás, valamint az adóellenőrzés hatékony végzésével, pályázati források megszerzésével;

b) a gazdálkodási fegyelem javítása, a túlköltekezés elkerülése a számítógépes pénzügyi szoftver adottságainak felhasználásával;

c) az önkormányzati beruházások, felújítások költségvetésben szereplő fedezeten belüli, lehetőségek szerinti takarékosabb, ám megfelelő minőségű megvalósítása;

d) a vagyonkezelés, vagyonhasznosítás hatékony végzése;

e) a kommunális infrastruktúra fejlesztése költségvetési és pályázati források segítségével.

3. Az önkormányzat gazdasági társaságai, költségvetési szervei 

(intézményei) képviselőtestületi tulajdonosi és fenntartói irányításában, ellenőrzésében a testület döntéseinek megfelelő hatékony közreműködés, informálásuk javítása.

4. A választópolgárokkal, civil szervezeteikkel, valamint a nem önkormányzati gazdasági társaságokkal, vállalkozókkal és érdekképviseleti szerveikkel a partneri, a város és tevékenységük fejlesztését elősegítő együttműködés további javítása.

5. Az idegenforgalom fejlesztése körében:

a gyógyfürdő-fejlesztés, valamint a nem önkormányzati beruházások (gyógyszálló, panziók, fizetővendéglátás) eredményeként létrejövő nagyobb vendégfogadó kapacitás kihasználása érdekében

aa) a városmarketing fokozása;

ab) az idegenforgalom szervezésének, koordinálásának javítása;

ac) rendezvények, konferenciák városba csábításában, 

      szervezésében,
 lebonyolításában hivatali közreműködés;

ad) a vendégtartás-ellenőrzés hatékonyabb végzése, az 

      idegenforgalmi
 adóbevételek növelése;

6. A hatályos önkormányzati rendeletek magyar és európai uniós 

jogszabályokkal való harmonizációja szempontjából történő felülvizsgálata, a hatályos joganyag nyilvánosság általi könnyebb megismerhetőségének, kezelhetőségének biztosítása.

7. A hivatali ügyvitel korszerűsítése:

a) polgárbarát, szolgáltató, gyors és méltányos, ugyanakkor jogszerű és szakszerű, kultúrált ügyintézéssel, újabb korszerű igazgatási eljárások, megoldások, informatikai rendszerek kidolgozásával, bevezetésével és használatával;

b) a város közrendjének, az állampolgárok jogkövető magatartásának biztosítása, elsősorban a megelőzést célzó tájékoztatás, felvilágosítás javításával, a normákat megsértőkkel szembeni összehangolt hatósági fellépéssel;

c) az engedélytől eltérő, vagy engedély nélküli, illetve jogszabálysértő cselekvésekkel (építkezés, közterület-használat, közterület-károsítás, szemét- és törmeléklerakás) szembeni hatósági intézkedések megtételével;

8. A polgármesteri hivatal belső szervi működésének, szervezettségének és szabályozottságának hatékonyabbá tétele:

a) a minőségügyi rendszer fejlesztésével;

b) a közszolgálati szabályzat, valamint a munkaköri leírások, minősítések (beleértve a teljesítményértékelésre vonatkozó dokumentumokat is) aktuális állapotban tartásával;

c) az irányítás és a vezetés, a koordináció és az együttműködés javításával,

d) a költségvetési források célszerű, takarékos felhasználásával, a működési költségek lehetőség szerinti csökkentésével;

e) sikeres személyzeti politikával és munkával, az emberi erőforrásokkal való jó gazdálkodással, (kiválasztás, utánpótlás nevelés, igazgatási szakmai, informatikai, valamint európai uniós, továbbá nyelvi képzés, továbbképzés, feladat-meghatározás, számonkérés, ellenőrzés);

Határidő:
 folyamatos, illetve 2005. január 31. jelentésadásra

Felelős: 
 jegyző

Hetedik napirend:

Dr.Vincze Ferenc:   Kiegészítésében elmondta, hogy a lakcímnyilvántartás felülvizsgálatáról korábban döntött a képviselőtestület.  Határidő hosszabbítást az tette szükségessé, hogy első lépésként az országos személyi adat- és  lakcímnyilvántartásba kell fölvinni  a lakcímegyeztetés eredményét és csak utána lehet helyszíni ellenőrzést végezni.  A   2005. január 31-i határidőig történő teljesíthetőségétől is tart,  ugyanis a háttérben a hivatal hiába készíti el a választások és a népszámlálás során kapott információk alapján a változást, ehhez a rendszerhez nem tudnak hozzá férni. Az egy zárt rendszer,  ezeket a munkákat csak az okmányiroda hálózatba bekötött gépen, a központi hivatal engedélyével lehet elvégezni. Eddig a gépjármű-nyilvántartás  is  hasonló rendszerben működött, de szerencsére januártól ez megváltozott. Azt az információt kapták, hogy az uniós  képviselőválasztás előtt nem lesz lehetőség az  országos nyilvántartásban  a lakcím-rendezésre.  Elképzelhető, hogy csak június 13-át követően tudnak ehhez hozzá férni.  Ez a magyarázata  a határidő hosszabbítás  kérésének. 

Dobrossy Barnabás:  Az  ügyrendi-, igazgatási,- jogi bizottság  kérte a  jelentés kiegészítését. A kiegészítés megtörtént, amit a bizottság elfogadott. .A jelentés elfogadását javasolja a testületnek. 

Váradi Ferenc kérdést tett fel, melyre Dr.Sóvágó László és Dr.Vincze Ferenc válaszolt. 

Nagy Bálint:  A „Vízjáték” című térplasztika kihelyezésével kapcsolatos felháborodását  mondta el. Maradéktalanul egyetért polgármester úr válaszában elmondottakkal. A művelődési központ igazgatója írásban és szóban is többször vállalta a  kihelyezést.  Nem tudja elfogadni indokként azt, hogy anyagi fedezet nem állt rendelkezésre.

Kanizsay Béla:  A jelentés második oldalán szerepel, hogy az Arany Napos Part Kft. nem fogadta el a használat díjat, miután nincs a területnek közterületi kapcsolata. A 4. napirend kapcsán úgy fogalmazott polgármester úr, nem lehet az,  hogy egy tulajdont ne lehessen megközelíteni.  

Egy éven belül a  téma többször  volt már a műszaki bizottságnál,  egyszerűen nincs döntés. Nem lehet azon csodálkozni, hogy a Kft. nem fogadja el a használati díjat. 

Nem ért egyet  az utcanevek, házszámok rendezésére vonatkozó határidő módosítással, véleménye szerint április 30-ig elvégezhető. 

A képviselők a jelentést  13 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadták, a következő határozatot hozták: 

8/2004. (I.22.) Képviselőtestületi határozat. 

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestület a 2003. július 1. – december 31. között lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  adott jelentést 

tudomásul veszi, egyben a 63/2003. (V.22.) határozat végrehajtási határidejét 2005. január 31-ig meghosszabbítja. 

Határidő:
- -

Felelős:
- -

Nyolcadik napirend: 

Kanizsay Béla:  A városfejlesztési, műszaki bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot egyhangúlag támogatta azzal a módosítással, hogy a frekventált üdülő övezetekben a munkálatok  2004. július 1-ig befejeződjenek, ha erre nincs lehetőség, akkor 2004. szeptember 1. után kezdődjenek. 

Szandai Kázmér:  A pénzügyi bizottság tárgyalt a tájékoztatóról, egyhangúlag elfogadta azt. 

A  képviselők 16 igen szavazattal a tájékoztatót elfogadták, az alábbi határozatot hozták: 

9/2004. (I.22.) Képviselőtestületi határozat. 

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete az állami támogatással 2003-2005. évben megvalósuló szennyvízcsatorna-hálózat építés beruházás I. ütemével – közbeszerzés, víziközmű társulat szervezés – kapcsolatos tájékoztató anyagban foglaltakat tudomásul veszi. 

Határidő:       folyamatos, de az üdülő övezetben a megkezdett 

munkák július 1-ig befejeződjenek, illetve szeptember 1. után újra kezdődjenek. 

Felelős: 
jegyző

Kilencedik napirend: 

A napirend tárgyalásán jelen volt Pető Tamás közterület-felügyelet vezetője 

Dr.Vincze Ferenc: Kiegészítésében a bizottsági üléseken elhangzott néhány megoldásról adott tájékoztatást. Az anyagban  szerepel, hogy a közterület-felügyelet egyéb más munkákat is végez, illetve nagy az adminisztrációs teher. Helyszíni bírságot közterület-felügyelőnek, rendőrnek nem lehet fizetni, azt csekken kell  befizetni. A közterület-felügyelők nagyon „drága  emberek”, mert egyen-ruházat és kiképzés kell, nem könnyű közterület-felügyelővel növelni a létszámot. A béren túli kiadások is jelentősek. Azt tervezik, hogy közcélú foglalkoztatásban - amire van lehetőség,   minden  költségét, minden terhét  állami támogatásból lehet fizetni , -  adminisztrátort  alkalmaznak a háttérmunka elvégzésére. Hogy ne kelljen gépkocsivezetést végezni közterület-felügyelőnek  szintén  közcélúban  keresnek gépkocsivezetőt, aki ezt a feladatot önkormányzati pénz nélkül  el tudja látni.  A postázást,  vagy abba besegítést, a kézbesítést először egy, és ha szükséges több  közcélú foglalkoztatásával oldanák meg, hogy ne a postai tarifáért kelljen  a helyi leveleket  kézbesíteni. Ez  egyben takarékossági lépés is lenne. 

Dobrossy Barnabás:  Az ügyrendi-,    igazgatási-, jogi bizottság  a tájékoztatót megtárgyalta, a jegyző úr által elmondott kiegészítéssel együtt egyhangúlag elfogadja. A bizottság megállapította, hogy a közterület-felügyelet munkáját hasznosan és eredményesen végezte, szükség van rájuk,  a tájékoztatót elfogadásra javasolja. 

Kanizsay Béla:   A városfejlesztési, műszaki bizottság támogatta a közterület-felügyelet  tevékenységéről szóló tájékoztatót és a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja azzal a kiegészítéssel  - ami már elhangzott -, a hivatalnak mindent el kell követni, hogy a közterület-felügyelők munkakörüknek megfelelő munkát végezzenek. 

Kocsis Róbert:  Egyetért abban, hogy hatékonyabban kell működni a közterület-felügyeletnek.  A télen is  folyó társasházi építkezések miatt sok a sárfelhordás az utakra.  Ez a József A., valamint a Hőgyes utcán volt az utóbbi időben tapasztalható. Felhívta a figyelmet, hogy ezt a jelenséget próbálják meg hatékonyabb eszközökkel korlátozni.  

Főként nyáron tapasztalható, hogy a gördeszkázó fiatalok  az emlékművekben is kárt tesznek a szenvedélyükkel.  Gondol itt a fürdő előtt felállított emlékműre. Hallomásból értesült, hogy a  templomkert melletti erőd-fal környékén BMX-es kerékpározó fiatalok randalíroznak. Kérte, hogy a közterület-felügyelők ezekre a jelenségekre is figyeljenek oda,  ezek a problémák kezelhetők a jelenlegi eszközökkel is. 

Váradi Ferenc:  Megállapítja, hogy a tájékoztató nagyon konkrét anyag, bemutatja a közterület-felügyelet  tevékenységét, fejlődését, viszont előremutatást nem tartalmaz.  Nem emeli ugyan ki, hogy időszaki munkájuk van, más a feladat télen és ősszel és más nyáron. Egy dolog van, ami az egész évet átfedi, a parkolási gondok kezelése.  Egyetért azzal, hogy a közterület-felügyelők csak a feladatukkal  foglalkozzanak  és  minél többet tartózkodjanak az utcán, intézkedjenek, legyenek hatékonyak. A négy főt elegendőnek, de szükségesnek is tartja.  Elő kell segíteni, hogy minél hatékonyabban tudjanak dolgozni.  Elismeréssel szól a közterület-felügyelet munkájáról. Kérte, hogy a jövőben is támogassák a képviselőket is,  közös az érdek, hogy a városban rend és tisztaság legyen.  Kívánja, hogy a jövőben is hasonló intenzitással, odaadással, kellő  szigorral  dolgozzanak.

Túri László:  A közterület-felügyelet fejlődése látványos, de a választók döntő többségének az érzete  más, nincs  szinkronban a leírtakkal. Elismeri, hogy a jogszabályi háttér hiányos, mert ahhoz, hogy a lakossági elvárást teljesíteni tudják, „hatalom” kellene a kezükbe.  Megjegyezte, hogy 776 intézkedésük volt 2003-ban, éves szinten 194 egy főre,   gyakorlatilag másfél naponta 1 intézkedést jelent.  Ezt kevésnek tartja, ennél a lehetőség több volt. A kerékbilincs alkalmazásáról  hasonló a véleménye. Ismerve a parkolási nehézségeket, kevésnek tartja. 

Erdei Gyula:   Az utóbbi időben  az üléseken gyakran   interpellált, kérdést intézett  a közterület-felügyelettel kapcsolatosan. Úgy gondolja, hogy főleg a nyári idegenforgalmi idényben megjelenő helyzet rendezése  erre a körre tartozott volna. Kevésnek tartja az intézkedést két szinten.   Kevésnek tartja  a 30 kicsi és 5 nagy kerékbilincset. Érdemes lenne komolyan gondolni a kerékbilincs alkalmazását, mert elrettentő ereje van.  Nem az a cél, hogy büntessenek,  elsősorban a megelőzésnek lenne helye. Azt kéri a közterület-felügyelőktől, hogy nyári időszakban, elsősorban a reggeli órákban és hétvégeken a helyszínen irányítsák a forgalmat.   A parkolási rendszert  egyszer kellene rendbe tenni, ha  megfelelő   mennyiségű parkolóhely állna rendelkezésre a repülőtér környékén.

A sárfelhordással sújtott terület a Kölcsey  és Szurmai utca is.   Vannak vállalkozók, akik erre ügyelnek. A Szurmai utca egy éve lett leburkolva,  jelenleg teljesen tönkre van téve. Jó lenne, ha a jövőben az építkezési engedélyek kiadása úgy történne, hogy az eredeti állapot visszaállítására  kötelezne.  Kérte a közterület-felügyelőket  a  következetes és  főként a megelőző munkára.

Szandai Kázmér:  A gimnázium  előtt lévő gázelosztónál nap mint nap áll egy fehér színű autó.  Nem látott még rajta kerékbilincset, holott  szabálytalanul áll ott, mert erre csak a Tigáz  autója jogosult. .  Ezekre oda kellene figyelni, mert ez nem egyedi jelenség. 

Majoros Petronella:  A Nyugati soron is tapasztalható a sárfelhordás. Ezek a gondok olyan véleménnyel mellékeltek, hogy nehezen bizonyítható a sárfelhordás, nehezen tetten érhető maga  a  tevékenység.  A közterület-felügyelet ellenőrzése fényt deríthetne az elkövetőkre, ha másként nem, rendszám alapján. 

Ezt követően kérdést tett fel, melyre Dr.Vincze Ferenc válaszolt.  

Cseh Magdolna:  Nem tartaná célszerűnek, ha a rendőrség feladatát kérnék számon a közterület-felügyelőktől.  Összesen négy közterület-felügyelő van, akik csak párosával tudnak intézkedni. 

Elsősorban parkolási lehetőségek kellenek, megfelelő felhívásokkal. Jó lenne, ha a vendégfogadásban érdekeltek véleményét kikérnék a parkolást jelző táblák elhelyezésénél.  Örül annak, hogy kevés kerékbilincset alkalmaztak. Nem hiszi, hogy Hajdúszoboszlón ez lenne az egyedüli  célszerű  lehetőség. Úgy gondolja, hogy  inkább figyelmeztetni kell a vendéget, mintsem kerékbilincselni.  Meggyőződése, ha sok kerékbilincset használnak kevesebb lesz a vendég. Neki erről ez a véleménye. 

Harsányi István:   A zöldterületen történő parkolással kapcsolatosan elmondja, meggyőződése, hogy nem mindenhol jelöli egyértelműen tábla, hogy  „megállni tilos”,  „várakozni tilos”, vagy „útpadkán várakozni tilos”.

A József Attila, valamint a Major utcai területen jó lenne  kihelyezni ilyen értelmű táblákat,  a külföldiek tájékozódását is elősegítve. 

Dede Ernő:  A tájékoztatóból is kiderül, hogy a városban egyre súlyosabb gond a parkolás  helyzete. Bízzanak benne, hogy a  készülő városrendezési terv talál erre megoldást, esetleg egy korlátozott, vagy talán valamivel jobb helyzetet. A problémák egy része  az emberek felelőtlenségéből adódik. Az ide érkezőknek  is  kötelességük  a szabályok betartása.  Van-e jogszerű lehetősége egyeseknek arra, hogy a díszburkolaton járművekkel parkoljanak? 

Dr.Sóvágó László:  A közterület-felügyeletnek az a rendeltetése, hogy azokkal szemben lépjen fel, akik a törvényeket nem tartják be. A törvénytisztelő emberek ezt a kezdeményezést pártfogolhatják.  Nincs arról szó, hogy bárkit jogtalanul felelősségre vonnának.  Azokról van szó, akik nem tartják  tiszteletben a közösség  érdekében hozott helyi, vagy jogszabályi rendelkezéseket.  Sajnos szép számmal vannak ilyenek.  

A legélesebben a parkolási gond vetődött fel. A rendezési tervtől nem lehet azt várni, hogy  javaslatot tegyen a parkolási gond megoldására. 

Tudvalévő hol lehet a fürdő környékén parkolókat kialakítani.  Belátható távolságokon belül komoly parkolók vannak. A repülőtér a fürdő  egyik bejáratától  300-re van. Meg kell szokni, ami a  legtöbb országban  már régen szokás, hogy a parkoló nem a fürdő   közvetlen bejáratánál van.  A parkrongálók túlnyomó többsége   nem azért rongálja a parkot, mert nincs parkoló, hanem azért, mert olyan a szemlélete, a hozzáállása.  Van aki ellenzi a kerékbilincset  - ezt is tiszteletben tartja -,  van aki kevésnek tartja. A kerékbilincs nem kevés, csak alkalmazni kell adandó alkalommal.  A kerékbilincs használata csökkenő tendenciát mutat.  Semmiképpen nem az a cél, hogy büntessenek, de nem mondható el, hogy 2003-ban   15 %-al javult a fegyelem.  Döntően elfogadja, hogy az adott körülmények között elvárhatóan teljesít a közterület-felügyelet. Nem mondaná azt, hogy drasztikusan rossz a helyzet. A megfelelő szint megvan, de bőven van mit javítani ezen a területen.  Abban is osztja a Túri képviselő úr véleményét, hogy  a lakosok részéről sok negatív hangot lehet hallani. Aki a város rendjét nem tartja be, szigorúan fel kellene lépni. Azokat az állampolgárokat pedig meg kell védeni, akik mindent megtesznek annak érdekében, hogy  eleget tegyenek a jogszabályi rendelkezéseknek. 

Javasolja fogadják el, hogy a közterület-felügyelők tisztességes munkát végeznek, de azt, hogy ne lenne hiba, ne lenne olyan terület, ahol határozottabb intézkedések szükségesek, a maga részéről nem tudja elfogadni.  A beszámolót azzal, hogy a munkájukat elismeri, hogy nem népszerű feladat, sok-sok gonddal jár,  és ezt többé-kevésbé tisztességgel látták el – elfogadja. 

A képviselők a tájékoztatót 17 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadták.

Tizedik napirend: 

Váradi Ferenc kérdést tett fel, melyre Dr.Sóvágó László válaszolt. 

Varga Imre: A rendezvény költségeinek elszámolásáról  ad tájékoztatást. 

A rendezvényben rendezőként  nem szerepelt az önkormányzat, az egy civil szerveződés  volt, összerendezetten. Mivel a művelődési központ gazdálkodási apparátusán keresztül történt  a számlázás és a költségek megállapítása, illetve lebonyolítása, úgy gondolta a számlákat neki kellene aláírni, hogy az önkormányzati pénz oda kerüljön. Mivel túlzottnak ítélt meg egy-két költséget, helyénvalónak tartotta, hogy a képviselőtestület tájékozódjon erről.  A tájékoztatót  megküldte  a művelődési központ igazgatójának, aki az 1/b. jelű levelében  elemzi ezt a dolgot. Ezt elolvasva véleménye az, hogy ilyen megvilágításban, ezzel a szerkezettel meg lehet érteni  a  költség oldalát.  Kérte a képviselőtestületet, a tájékoztatót fogadják el a  kiosztott kiegészítéssel együtt. 

Szandai Kázmér:  A  4-es úttal kapcsolatos búcsúztató elszámolása  felháborította, két tétel különösen elfogadhatatlan az  igazgató úr által  ülés előtt  mellékelt magyarázattal együtt is.  Az egyik tétel a  hangosítás, a másik a VgRt  általi színpad állítás, WC telepítés. Ezek irreális tételek véleménye szerint.

Ezt követően kérdést tett fel 

Majoros Petronella: Csatlakozva Szandai Kázmér képviselő társához  rendkívül magasnak tartja  egy napra a hangosítás összegét, valamint a színpad és WC telepítés  költségét.  A hangosításra akkor is  magasnak  tartja az összeget, ha apró részletre: hangtechnika, fénytechnika, színpad stb. külön elemekre  bontják.  Nem érti, hogyan kalkuláltak, hogyan  lehetett ezt elfogadni. Döbbenten veszi tudomásul, nagyon soknak tartja. 

Nagy Bálint:  A kulturális és sport bizottság tagjai is  megdöbbenéssel és éles kritikával fogadták az összegeket a bizottsági ülésen. A bizottsági ülésen részt vett a művelődési központ igazgatója, tudott válasszal szolgálni, bár nem biztos, hogy mindenkit meggyőzött. Ennek ellenére a bizottság a beszámolót elfogadta, aminek egy oka van: „eső után köpönyeg” helyzetnek érezték az  utólagos  foglalatosságot a  számlával.  A  képviselőtestület maximum 1,5 millió forintig vállalta  a  rendezvény költségét. Némi rossz érzése azért támadt, mert amikor a támogatásról szavaztak kiemelte, hogy a  1,5 millió forint, vagy a 760 ezer  forint is egy olyan nagyságrendű összeg,  aminek a kulturális és sport bizottság  örülne, amikor a kulturális és sport alapot kell felosztani.  Nemtetszését  váltotta ki  az igazgató úr  leírt megjegyzés, hogy „Az önkormányzattal történt egyeztetés elmaradásának indoka az, hogy főtámogatóként  - s  nem rendezőként  - segítették az esemény megvalósulását.”  Ennél egy kicsit  nagyobb kapcsolattartást és  partnerséget várhattak   el.   Azt javasolja, fogadják el azzal együtt, hogy a számlákat még alaposabban meg kell nézni az iroda részéről. 

A képviselők a tájékoztatót 11 igen, 3 nem szavazattal, 4 tartózkodással tudomásul vették. 

· Válasz képviselői kérdésre

Radácsi Gusztáv:  Tudomásul  veszi a szociális telkekkel kapcsolatos  kérdésére adott választ. 

· E g y e b e k

Kocsis Róbert: Választópolgárok felhívták a figyelmét, hogy áldatlan állapotok vannak a harangház környékén.  Falfirkák csúfítják el  harangház egyes falfelületeit; az egyik fél lábon álló harangnak föltámasztása meg van dőlve; a jelenleg befagyott tavacskába mindenféle szemét található. 

Véleménye szerint az  emléktáblán kívül, ami az adományozás tényét rögzíti, hasznos lenne magáról a harangok történetéről szóló többnyelvű tájékoztató feliratot is megjeleníteni, akkor talán jobban értékelnék a  külföldi látogatók. 

Ebben az ügyben legkésőbb az idegenforgalmi szezon megkezdése előtt, ahogy az időjárás engedni, történjen intézkedés.  A felújítás jelenleg viszonylag kis összegből megoldható, de látszik, hogy rendszeres odafigyelést igényel ez a látványosság is. 

Dr.Vincze Ferenc:  Elkészül egy  olyan anyag, ami kihelyezhető a harangok történetéről. A jelenlegi  állapotokat a Városgazdálkodási Részvénytársaság felé jelezték, újra megteszik. 

Váradi Ferenc:  Személyesen járt a Gazdasági Versenyhivatalnál  a  kábeltelevízió ügyében.  Kb. két órát foglalkoztak a témával, elmondták mire illetékesek.  Megítélése  szerint  sajnos nagyon kevésre. Szűk korlátokat érint, amivel nem  valószínű, hogy elégedettek lesznek.  Választ  április első hetére ígértek.  Mivel van együttműködési  megállapodás a FiberNet vezérigazgatója és a hivatal között  azt javasolták,  forduljanak bírósághoz, kényszerítsék ki az abban foglaltakat.  Az megállapítható, hogy a megállapodásnak szinte egyetlen pontja sincs betartva a FiberNet  részéről. 

Ennek betartása már nem lehetséges, mert az időpontok  elmúltak. 2001. december 31-re az egész városban ki kellett volna építeni a vezeték-rendszert, ami nem történt meg. A fogyasztói létszám 1999. novemberében 2.776  fő volt, jelenleg az előfizetői létszám ennek alatta van.  

Az információs csomag árát mindenféleképpen csökkenteni kellene. Ebben a Gazdasági Versenyhivatal nem kompetens. Kérte, hogy  legyen csatornánként meghatározva a költség, meg hogy helyben dönthessék el a csomagok árát és a sorrendet.  Ezt nem tudják garantálni, ehhez nincs jogosultságuk. Kérte, erre legalább tegyenek ajánlást, hogy a FiberNet-tel tárgyalva  valamilyen eredményt el tudjanak érni.  Az együttműködési megállapodás kapcsán legalább annyit el kellene érni a lakosság érdekében, hogy az információs csomagot úgy állítsák össze, hogy az értéke ne legyen 6-700 Ft-nál több. Ennél többet sokan nem tudnak megfizetni.  Ennek köszönhető az előfizetői létszám csökkenése.  A kikapcsolásnak  következménye, hogy a  kevés jövedelemmel rendelkezők nem tudnak  televízió műsorhoz jutni, főleg a tömblakásban lakók;  valamint az utcaképi megjelenést is rombolja a különböző méretű egyedi antennák  kihelyezése. 

Az csak szaporodni fog, semmi garancia nincs arra, hogy tisztességes piaci magatartást tanúsítson a FiberNet.   Tisztességtelen áremelést végez, az információs csomag árát 43,6 %-al emelte  egy éven belül.  Ezt nem lehet eltűrni.  El  kellene elérni ennek a védelme érdekében -  ami az együttműködési megállapodásban is szerepel - , hogy jóváhagyatják a díjemelést, a csomagot, sőt kedvezményt  is ígértek, stb. Erről hallani sem akarnak. Ha  az előfizető két hónapig nem fizet, akkor kikapcsolják. Ha vissza akar kapcsolni, a legnagyobb csomag dupláját + a kiszállási díjat meg kell fizetnie. 2003. február 19-én megígérte Verőczei  úr, a Fiber-Net képviselője, hogy  minimum  két hónapon belül elkészül az együttműködési megállapodás, Bedő István vezérigazgató helyettes neki személyesen többször megígérte.  Ez mind pusztába kiáltott szó, egyszerűen nem foglalkoznak vele. 

Jelenleg 29 település tartozik Szoboszlóhoz. Megcsinálják azt, hogy minden település központját  kizárják abból,  hogy más  is oda juthasson és így a monopol helyzetük garantálva van.  Fejlesztésre nincs pénzük és azzal, hogy ennyire megemelik a díjakat visszaszorítják az igényt.  

Dr.Vincze Ferenc: Minden szerződés megállapodás, de nem minden megállapodás szerződés. Szerződést lehet bíróságon megtámadni.  Már elmondta, hogy  az egy esély volt  csak egy „papír rongynak” minősült később, de  eredetileg az egyetlen lehetőség volt, hogy  ez a cég valamit ígér és valamit hátha betart. Ha nem tartja be,  -  mint ahogy nem tartott be semmit -  nem lehet ezt kikövetelni.  Nincs mellettük sőt „agyrémnek” tartja a legutóbbi lépésüket is, hogy úgy szüntetnek meg sokak által szívesen nézett csatornákat, hogy még nem lehet megrendelni.  A Gazdasági Versenyhivatal az egyetlen hatóság a felvetődött problémákra.  Jó félévvel ezelőtt megjelent a napilapokban, hogy  ez ellen a cég ellen versenyhivatali eljárás folyik ármegállapítás miatt. Remélték annak valami eredménye lesz. Nem azért, mert nem szeretnének, hanem azért, mert nincs lehetőségük egy világcég  helyi üzletpolitikájába beavatkozni. 

Dede Ernő: Korábban a cégvezető úr megjelent  testületi  ülésen kétszer is,  nagyon szimpatikusnak mutatkozott, elmondta, hogy fantasztikus dolgokat fognak csinálni. Szinte ajándéknak tekintették, hogy ők itt vannak.  Volt esély, amikor  még  egy harmadik cég is próbálkozott, de valami  miatt lemondtak erről,  vagy átengedték, vagy  visszavonultak. Akkor el  is  veszett az esély arra, hogy  itt  valami történjen. Egyetért Váradi képviselő társával, amikor  azt mondja, hogy monopol helyzet  van. Ez egy visszaélés azzal  a helyzettel, amiben ők vannak.  Sokan azon az elven vannak, hogy  lemondják. Tudja,  sok ember nem fogja ezt megcsinálni, pedig ez az egyetlen esély.  Személyesen írt  a cégnek levelet  elektronikusan, papíron, három „száraz” mondatos válasz érkezett, hogy „az előfizetői szerződésnek megfelelően történt a dolog”.  Örül, hogy eljárást indítottak ellenük társasházak  a versenyhivatalnál. Túl sokra nem számít, de jelzésértékű a Hajdú Bihari Naplóban a közelmúltban megjelent írás, hogy az országban a kábel tv szolgáltatók közül  magasan a legtöbb kifogás ez ellen a cég ellen érkezett. Nemcsak Hajdúszoboszlón, hanem máshol is ilyen problémák vannak. Gondolja lesznek majd ügyes üzletemberek, akik    úgy látják ki lehet ezt kerülni  valamilyen készülék  felszerelésével,  vagy nagyobb igényűek  esetében egy digitális műhold-vevővel. A kódolt csatornák vonzzák az embereket.   A cserék, a változtatások úgy történnek, hogy az előfizető nem járult hozzá.  Ezt dühítőnek tartja. 

Majoros Petronella:  Jegyző úr szavait idézi: „A megállapodás nem szerződés”.  Nem lehet-e ebből a megállapodásból szerződést formálni, amelynek be nem tartása esetén jogi úton lehet érvényesíteni mindazt, amit nem teljesít a cég? A következő időszakban tudomása szerint sok területen szeretnének fejleszteni. Nem   lenne szerencsés,  ha a város bármely részén a továbbiakban is problémák adódnának.  Az árak az elmúlt  néhány hónapban  többször  emelkedtek. Az együttműködési megállapodás része, hogy évente egyszer   emelnek inflációkövető mértékben.  Ezt sem tartották be és még sok más egyéb dolgot:  az internetet, az orvosi segítségnyújtást telefonon keresztül, stb.   Pedig ezt is tartalmazza a megállapodás. 

Túri László: Irigyli azokat a képviselő társait, akiknek nincs kábel tv gondjuk. de ha a körzetbe bekerül, biztos lesz.  Az ő körzete az, amelyik 100 %-ban le van fedve kábel tv-vel. A fogadóórán a hozzászólók 50 %-a   ezzel foglalkozott: az állandó áremelés, állandó programcsere  a legváratlanabb  pillanatokban olyanra  hivatkozva, hogy  ezt a tömeg igényli. A Bányász utca   páratlan oldalán  egy héten legalább kétszer se kép, se hang.  A választók   meggyőződése, hogy  a képviselőtestületnek ezt meg kell tudni oldani.  Nem hiszik el, hogy tehetetlenek.  Váradi képviselő társára szokott hivatkozni, hogy mindig jár valahol annak reményében, hátha változás  következik be. Itt a példa, semmi nem következik be, ennél magasabb helyre  már nem mehet el a polgármester és a jegyző sem.  Mi akkor a teendő? Reméli, hogy jegyző  úr  kérdésére pozitív választ tud adni, amit elfogadnak a választópolgárok is. 

Dr.Vincze Ferenc: Olyan nincs, hogy  ne lehessen tenni semmit.  Szerződést  nem tudnak kötni, ahhoz két fél kell, ők nem hajlandóak. Másfél-két  évvel ezelőtt  mondták, hogy a jelenlegi megállapodást fel fogják mondani, az még nem történt meg. Két lehetőséget lát, foglaljon állást a testület benne és lépjenek. Ami elhangzott az igaz, nem hiszik el, hogy nem lehet valamit tenni.  A kisebb súlyú lépés az lehet, hogy megküldik vezérigazgató úrnak az itteni ülésen  elhangzottakat megerősítve képviselői beszámolókon és napról napra  elhangzó véleményeket. Leírják a lépéseket, hogy úgy fosztották meg  a közönséget élvezhető csatornáktól, hogy  még fizetve sem tudnak kapni másikat, stb. A másik lépés: a versenyhivatalhoz fordulhat a képviselőtestület,  ezt javasolja is, majd meglátják mit fognak tenni. A versenyhivatalnál az a gond, hogy alátámasztani nem tudják olyan módon árképzés stb, de reméli nem fogják visszadobni, hogy nem egy szakértői anyagot kaptak bejelentésként. Azt javasolja, mindkettővel értsen egyet a képviselőtestület és tegyék meg ezt napokon belül. 

Dr.Papp Jenő:  A javaslatokat hallva  véleménye szerint egyetlen megoldás az engedetlenségi mozgalom indítása. Ha ők minden szerződést megszegnek, nekik az a legrosszabb ha a városban a közel 3000  előfizetőből  nem fizet  2500.  Ezt egy felhívással meg lehet szervezni.  Ha ez nem történik meg, ők fognak győzni.  

A hivatalnak ki  kell kényszeríteni  egy új szerződést úgy, hogy  működésüket lehetetlenné tenni  például útfelbontás megtagadásával, újabb hálózat kiépítésének megakadályozásával, stb.  Drasztikus lépés, de másként nem fog menni. 

Tarcsi András:  Arcpirítónak  tartja, amikor  azt a felvilágosítást kapja, hogy felmérték milyen adókra van igény és ez alapján  szüntetnek meg csatornákat.  Kérte mutassák meg  a felmérésre vonatkozó felhívást, amit a nagyközönségnek kiadtak,  nem tudták megmutatni. mind a mai napig. Úgy mondták, a döntést nem ők hozták, hanem Budapesten döntötték ezt el. 

Váradi Ferenc: Debrecenben a Fogyasztóvédelmi Felügyelőségnél is járt. Ők egyedül a minőségi kifogással foglalkoznak.  Az ilyen jellegű  kifogást írásban kell beadni és 30 napon belül foglakoznak vele. Nem tartja jónak a Papp képviselő javaslatát, mert ha két hónapig nem fizet valaki,  kikapcsolják.  Mindenképpen el kellene érni, hogy főleg a kispénzű emberekért tudjanak valamit tenni. Reméli, hogy közös összefogással valamit el tudnak érni. 

Harsányi István:  A kábel tv-s cég zsákutcába  kényszerítette Hajdúszoboszlót. Információi szerint Nagyhegyes, amely sokkal kisebb lélekszámú település majdcsak teljesen le van fedve. Jóval olcsóbban szolgáltatnak, talán még több csatornát is tudnak nézni. Nem a FiberNet  szolgáltat. 

A képviselőtestület  18.06 órától zárt ülésen folytatta munkáját. 

K.m.f.

Dr.Sóvágó László  
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