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Ügyiratszám: HSZ/3079-8/2022.  

Jóváhagyta: 

                  dr. Sléder Tamás aljegyző 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért 

Felelős Bizottsága

 2022. október 19-én 09.00 órától kezdődő nyilvános üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai-terme (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 

Jelen vannak: Kanizsay György Béla elnök, Biró Anita, Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Rápolthy István bizottsági tagok. 
Jelen van továbbá: a Polgármesteri Hivatal részéről: Czeglédi Gyula polgármester, Majoros Petronella alpolgármester, dr. Sléder Tamás aljegyző, Bárdos Ilona gazdasági irodavezető, Szilágyiné Pál Gyöngyi városfejlesztési irodavezető, dr. Póti Krisztián vagyongazdálkodási referens, Szabóné Szabó Mária vagyongazdálkodási ügyintéző, valamint Lévay Enikő, a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója és Márkus Sándor, a Hajdúszoboszlói Vendéglátók Egyesületének elnöke. 
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória   
Kanizsay György Béla: Köszöntötte a bizottság tagjait, megállapította, hogy a bizottság 5 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását és megtárgyalását.
A bizottság a meghívóban szereplő napirendet 5 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind az 5 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
34/2022. (X. 19.) TNKB határozat: 
Napirend: 
A képviselő-testület 2022. október 20-i ülésanyagának véleményezése:
1. Előterjesztés a Csónakázó-tó melletti területrész hasznosítására irányuló nyílt pályázatról. (képviselő-testületi ülés 2. napirend)

Előadó: gazdasági irodavezető 

2. Előterjesztés a Gasztro-tér hasznosítása kapcsán. (képviselő-testületi ülés 8. napirend)

Előadó: városfejlesztési irodavezető 

3. Bejelentések, tájékoztatók (szóbeli).

Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök
Első napirend: 
Előterjesztés a Csónakázó-tó melletti területrész hasznosítására irányuló nyílt pályázatról.

Bárdos Ilona: Nincs kiegészíteni valója. A városfejlesztési, műszaki bizottság tegnapi ülésén tárgyalta, egyrészt hosszúnak találták, hogy egész éves legyen a pályázati kiírás, tehát rövidíteni kellene az időn, a másik javaslat pedig az volt, hogy a bíráló bizottság ne csak a pénzügyi bizottság legyen. 

Kanizsay György Béla: Úgy hangzott el pontosan, hogy a lehetőségét adjuk meg az egész éves üzemeltetésnek. 

Kabai Dávid: A beadási határidőt lehetne tolni, ez elég rövid. 

Bárdos Ilona: Azt kérte a testület, hogy még idén döntés szülessen erről. Muszáj gyorsítottan megpályáztatni. 

Kanizsay György Béla: Az igaz, hogy túl rövid ez az egy hónap. 

Czeglédi Gyula: Ez egy speciális közterület. Valamiféle látványterv az elvárásunk, minőségi megjelenést szeretnénk ott látni. 

Kanizsay György Béla: Kihez kell fordulni az engedélyezésért, kivel kell szerződést kötni? 

Czeglédi Gyula: Az önkormányzattal. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Az önkormányzathoz visszaszáll vagyonkezelésbe a terület. 

Kanizsay György Béla: A következő ülésen döntünk arról, hogy újra kiírjuk? 

Czeglédi Gyula: Bízunk benne, hogy lesz rá érdeklődő. 

Rápolthy István: A teljes közmű biztosított azon a területen? 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: A rákötést a beruházónak kell kiépítenie, áram van, víz- és szennyvíz bekötés szükséges. 

Márkus Sándor: Valami koncepió-féle kelllene, hogy mit is lehetne ott csinálni? Kíváncsi vagyok, ki fogja kibérelni. 

Kanizsay György Béla: Örülnénk, ha hasznosítani lehetne a területet. 

Czeglédi Gyula: Érkezett már megkeresés, voltak nálam ezzel kapcsolatosan, behozták az elképzelésüket, látnak benne fantáziát. A kockázat nyilván a bérlőé. Az a felvetésem, hogy az ottani látképet semmiképp ne vegyük el. 

Kanizsay György Béla: Nekem az a javaslatom, hogy a kerítés mentén legyen egy plusz lejáró, ne csak az az egy, ahol most van. 

Biró Anita: Néhány észrevételem van: a kiírás éves üzemeltetésre szerintem irreális ebben a jelenlegi gazdasági helyzetben, a gasztrotérnél nincs éves üzemeltetés elvárva. Az épületre vonatkozóan nincs paraméter meghatározva, érdemes lenne megjelölni a méreteket. A lényeg, hogy a látképet ne romboljuk. Javaslom, hogy módosítsuk a kiírást, ne csak vendéglátás legyen meghatározva, hanem szabadidős tevékenység is, ne zárkózzunk el ettől, illetve ne egyetlen pályázó vehesse bérbe a területet. 

Rápolthy István: A parkolás sem lesz egyszerű ott, hisz az sincs kialakítva. 

Kanizsay György Béla: A Major utcánál gyalogátkelőhely kialakításának lehetősége téma lesz a testületi ülésen. Nem lehetne esetleg több parkolót azon az utcán létrehozni? 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Még nem néztük meg, de meg lehet vizsgálni a lehetőségét. 

Bárdos Ilona: Módoítási javaslatom lenne: a 250 m2-t vegyük ki és csak a 600 m2 maradjon. Az egy éves bérleti idő ne elvárás, csak egy lehetőség legyen. Előterjesztőként módosítom ennek megfelelően a határozati javaslatot. 

dr. Póti Krisztián: Az egy éves időtartam lehetőség, nem kötelezettség. Többfajta funkció kialakításának lehetősége volt a fő szempont, illetve az, hogy jól mutasson az a terület. A kiírás tartalmaz biztosítékokat. 

Biró Anita: Jelenleg az éves üzemeltetés a vállalkozások számára szerintem nem vállalható. Nem kellene egy sokadik vendéglátóipari helyet kialakítani oda. 

A bizottság a módosított előterjesztést 5 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind az 5 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
35/2022. (X. 19.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Csónakázó-tó melletti területrész hasznosítására irányuló nyílt pályázatról szóló előterjesztés elfogadását, az elhangzott módosításokkal együtt.

Határidő: 2022. október 20. 
Felelős:    bizottsági elnök

Második napirend: 
Előterjesztés a Gasztro-tér hasznosítása kapcsán.

Szilágyiné Pál Gyöngyi: A városfejlesztési, műszaki bizottság ülésén egyhangúlag támogatták azt a módosító javaslatot, mely szerint pályázatok értékelését összevontan végezze a városfejlesztési bizottság és a pénzügyi bizottság. 

Kanizsay György Béla: Javaslom, hogy a turisztikai bizottság is vegyen részt az értékelésben. 

Rápolthy István: Engem érdekelne, hogy milyen szerződés van megkötve Szabó Attilával? Érdemes lenne neki bérbe vennie az egész területet. 

Márkus Sándor: Én is azt mondom, 4-5 bérlő nem lesz jó, egynek kellene kivennie. 

Czeglédi Gyula: Az önkormányzat szempontjából mindenképp meg kell hirdetnünk a területet. Szabó Attilát lehet érdekelné a terület, de neki is meg kell pályáznia. 

A bizottság a módosított előterjesztést 5 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind az 5 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
36/2022. (X. 19.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Gasztro-tér hasznosításáról szóló előterjesztés elfogadását, az elhangzott módosításokkal együtt.

Határidő: 2022. október 20. 

Felelős:    bizottsági elnök

Harmadik napirend: 

Bejelentések, tájékoztatók. 

Márkus Sándor: A Mátyás király sétány elejére raktak egy bukkanót, ami annyira alacsony, hogy nagyobb autókkal nem lehet érzékelni, ebből lehetnek még bajok, ha fennakadnak az autók. 

Jónás Kálmán: Más városokban is ilyen magasságú, ez szabványméret. 

Czeglédi Gyula: Jelezni kell a rendőrségnek és a közterület-felügyelőknek is ezt és ezt a törzsvendégekben is tudatosítani kell időben. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: 20 km/óra sebességgel lehet ott menni, de megnézzük ezt a bukkanót. 

Kanizsay György Béla: November végén tartunk egy tájékoztatót a szállásadóknak a szálláshely-minősítésekkel kapcsolatosan a Magyar Turisztikai Minősítőtanúsító Testület közreműködésével. 

Mivel több hozzászóló nem volt, a bizottság ülése 9.50 órakor befejeződött. 
K.m.f.
       Kanizsay György Béla

   


      


   Jónás Kálmán
       
 bizottsági elnök     
   
    
               
             
                bizottsági tag
   Molnár Viktória 
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