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ELŐTERJESZTÉS

az Oktatáspolitikai célfeladatból történő felhasználásra

Tisztelt Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottság!
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2/2016. /I.28./ Ör. számú, a város 2016. évi költségvetéséről szóló rendelete 12. sz. mellékletében Oktatáspolitikai célfeladatokra 1 Millió forintot különített el. 
A Képviselő-testület a rendelet 12. § d.) pontjában a felhasználás jogát a Kulturális, Sport, Nevelési Bizottság hatáskörébe utalta.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. II. 18-án megtartott képviselő-testületi ülésén rendeletet alkotott az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítására. Hivatali értelmezés szerint a közneveléssel kapcsolatos feladatokat a továbbiakban a 7 fővel megalakult az Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottság látja el.  
A Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda az alábbi kéréssel fordult a Tisztelt Bizottság felé:

Immár hagyománnyá vált az intézményben a nevelést segítő munkatársak (dajkák, pedagógiai asszisztensek) képzése, ami a tanfelügyeleti ellenőrzések és pedagógus minősítések idején idén fokozottan aktuálissá vált.

Ebben a nevelési évben 2016. március 5-én Budapesten a Lurdy Konferencia-és Rendezvényközpontban került megrendezésre az „Amit az óvodás gyermekről tudni kell” országos nevelési konferencia.
Az együttműködéseket is támogató szakmai napon az óvodapedagógusok képzésében és továbbképzésében dolgozó országos hírű szakpszichológus, dr. Kolozsváry Judit előadásai során olyan pszichológiai, pedagógiai ismeretek és praktikák birtokába juthatnak a résztvevők, melyek jelentősen segítik nevelő munkájukat.
A szakmai nap hozzájárul a nevelés szereplői kompetenciaterületeinek elmélyítéséhez és bővítéséhez, mivel a szakmai rendezvény elsődleges célja az, hogy az érintettek minél több területen és témában tudjanak együtt gondolkodni, és „egy nyelven beszélni”.

Intézményükből tagóvodánként 1-1 fő dajka és pedagógiai asszisztens vett részt, a szakmai munka gondozásáért felelős vezető helyettessel.

A fentiek értelmében az intézmény a szakmai nap részvételi költségét, 17 fő x 4.000.-Ft = 68.000.-Ft, valamint Budapestre történő útiköltséget 80.000.-Ft, összesen 148.000.-Ft összegű támogatást kér a Tisztelt Bizottságtól.  
Határozati javaslat:

Az Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottság Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2/2016. /I.28./ Ör. számú, a város 2016. évi költségvetéséről szóló rendelete 12. sz. mellékletében szereplő Oktatáspolitikai célfeladatokra elkülönített keretből a szakmai napon való részvételi- és útiköltségként 148.000.-Ft összeget hagy jóvá a Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda részére a nevelést segítő munkatársak képzésére.
Határidő:     2016.  március 16., illetve értelemszerű

Felelős:         Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes  

Hajdúszoboszló, 2016. március 9.
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