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Ügyiratszám: 8567-1/2016.
JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2016.04.12.– én 1300 órakor kezdődő nyílt üléséről

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Kocsis Róbert bizottsági elnök, Antalné Tardi Irén bizottsági tag, Jónás Kálmán bizottsági tag, Németi Attila Sándor bizottsági tag, Haller Lászlóné bizottsági tag, Szőllősi Kálmánné bizottsági tag, Kiss Gábor bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: Bárdos Ilona pénzügyi irodavezető-helyettes, Kunkliné Dede Erika irodavezető-helyettes, Lockár Zsuzsa vezető ügyintéző, Veres Annamária ügyintéző, Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes. A bizottság elnöke javaslatot tett a napirendi pontok sorrendjének a cseréjéről.  A bizottság a módosított napirendi pontokat 7 igen szavazattal elfogadta.
NAPIREND
Napirendi javaslat: 
1. Beszámoló Hajdúszoboszló város 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról (A 2016. április 14-i képviselő-testületi ülés 8. napirendi pontja)

Előadó: polgármester

2. Javaslat a 2015. évi költségvetési rendelet módosítására (A 2016. április 14-i képviselő-testületi ülés 7. napirendi pontja)

Előadó: gazdasági irodavezető

3. Előterjesztés óvodai felvétel időpontjának meghatározására

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

4. Egyebek

1. napirend
Javaslat a 2015. évi költségvetési rendelet módosítására
Bárdos Ilona elmondta, nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.

A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

22/2016(IV.12.) INESZB határozat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a 2015. évi költségvetési rendeletmódosítást megtárgyalta, elfogadta és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja. 
Határidő: 2016. április 14.
Felelős:   bizottsági elnök

2. napirend
Beszámoló Hajdúszoboszló város 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról
Bárdos Ilona elmondta, nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.
Kunkliné Dede Erika elmondta, a felhasználásunk 86,39 %-ra jön ki, azt mondhatjuk, hogy a terv és a teljesítés, amit év elején vállalt a képviselő-testület, a szakbizottságai, azokat teljesítette.  A városban a rászorulók, a krízis helyzetben lévők mindenki támogatást kapott az önkormányzattól, illetve a krízisszálló megnyitásával, a krízis tűzifával elmondhatjuk, hogy a téli időszakot átvészelve a városban kihűléses és fagyásveszély miatt semmi tragikus dolog nem történt. A beszámoló mellékletét képezi a Járóbeteg-Ellátó Centrum beszámolója. Közel 52 M Ft-tal támogatta az önkormányzat az egészségügyi szakellátást, amely véleménye szerint nagyságrendileg nem kevés ahhoz, hogy ilyen színvonalon ellássa a várost, illetve az ide érkező vendégeket is. 
Antalné Tardi Irén megköszönte a részletes beszámolót, mindenre megtalálta benne a választ. A Járóbeteg-Ellátó Centrum nagyon sok üres álláshellyel dolgozik, és azt is  megbízási szerződéssel tudja megoldani csak. Az önkormányzat hiába biztosítja a fedezetet, ha nincs aki a munkát elvégezze. Az lenne a jó, ha az orvosok nem külföldön, hanem esetleg a városunkban  szolgálnák a lakosokat. 
Kunkliné Dede Erika elmondta, igazgató-főorvos úr kórházi múltja és kapcsolatrendszere még mindig segíti a várost. Van amikor átcsoportosításokra van szükség, ami nem rossz, pld. most legutóbb a lézerdiagnosztika volt, amely nem volt kihasználva, de viszont a gyógytorna olyan szinten megemelkedett és óraszámilag kevés ahhoz, hogy ellássa a kívánt lakosságszámot. Amekkora orvoshiány van az országban, és ahogy el tudjuk láttatni a szerződésben meghatározott szakorvosi óraszámokat, a JEC még mindig jónak mondható az országos átlaghoz képest. 
Kocsis Róbert elmondta, nyilván ebbe közrejátszik az is, hogy Hajdúszoboszló közel van Debrecenhez, végül is Szoboszló egy jó helynek számít. Úgy gondolja, amit lehet, azt kihoz igazgató-főorvos ebből a dologból.

Kiss Gábor elfogadásra javasolja a beszámolót, annyit még elmondana, hogy a beruházásoknál, az útépítések minőségi elemzései hagynak maguk után kívánni valót, nem csak a végén kellene ellenőrizni, hanem menet közben folyamatában is.  Ezért néz ki egyik másik utunk, mint a Himalája. 
Haller Lászlóné elmondta, saját tapasztalata az, hogy a gyógytornászok mennyire leterheltek. Annyi ember menne és járna kezelésre, de nem tudják beosztani csak hetekkel későbbre. 

Kunkliné Dede Erika elmondta, a gyógytorna átcsoportosítása már megkezdődött, nyilván ezek hosszabb folyamatok. A proktológia és az addigtológia, ez a két olyan szakorvosi rendelésünk van, ami nincs beindítva, mert nincs szakorvos. Ezeknek az óraszámát szeretnék még átcsoportosítani, úgy hogy büntetést ne kapjon se az intézmény illetve az önkormányzat se. A pajzsmirigy és az endokrinológiai szakrendelésre több hónap a várakozási idő, már most szeptemberre jegyeznek elő időpontot. Viszont a kórházak szakrendelőiben a várólisták legalább háromszorosak.
A bizottság 6 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

23/2016 (IV.12.) INESZB határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a város 2015. évi költségvetéséről szóló beszámolót megtárgyalta, elfogadta és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2016. április 14.

Felelős:   bizottsági elnök
3. napirend
Előterjesztés óvodai felvétel időpontjának meghatározására
Kunkliné Dede Erika elmondta, Varga Imre az előterjesztő nem tudott eljönni, úgy gondolja ez egy adott dolog, melyet törvény szabályoz. 
Kiss Gábor megkérdezte, pótnap nincs kijelölve? 

Kunkliné Dede Erika elmondta, irodavezető-helyettes Úrnak továbbítja a javaslatot, hogy pótnapot is jelöljön ki az önkormányzat. 
Antalné Tardi Irén véleménye szerint annak az egy hétnek elég kell lennie ahhoz, hogy akinek óvoda köteles gyermeke van, az be tudja íratni az alatt az egy hét alatt. 

Kocsis Róbert elmondta, aki egyetért Kiss Gábor javaslatával, hogy legyen pótnap is kijelölve, az jelentkezzen. 
A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

24/2016 (IV.12.) INESZB határozat 
Az Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottság 2016/2017-es nevelési évre történő óvodai beiratkozásra 2016. május 2-6. naponta 8.00-16.00 közötti időpontot jelöli ki. A bizottság továbbá felkéri humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes urat, hogy jelöljön ki a fenti időponton kívül pótnapot is a beiratkozásra.
Határidő:     2016. április 12., illetve értelemszerű

Felelős:         Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes  

4. napirend

Egyebek
Kocsis Róbert javaslatára, a bizottság egyhangú egyetértésével, - mivel keddi napokon ülésezik a Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottság is, és három képviselőnk érintett ott is - az elkövetkező bizottsági ülések időpontjai 13.00 órai, illetve 12.30 órai kezdéssel lesznek megtartva. 
                                                            Kmf.

           Kocsis Róbert                    



      Antalné Tardi Irén
            bizottsági elnök                                                                      bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető
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