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Ügyiratszám: 7088-1/2016.
JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2016.03.16.– án 1000 órakor kezdődő nyílt üléséről

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Kocsis Róbert bizottsági elnök, Antalné Tardi Irén bizottsági tag, Jónás Kálmán bizottsági tag, Németi Attila Sándor bizottsági tag, Haller Lászlóné bizottsági tag, Szőllősi Kálmánné bizottsági tag, Kiss Gábor bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: Dr. Sóvágó László polgármester, dr. Korpos Szabolcs jegyzői referens, Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes, Lockár Zsuzsa vezető ügyintéző, Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
Továbbá jelen vannak:

Zabos Péterné HKSZK intézményvezető, Holácsik Mariann Gondozási Központ vezető, Szoboszlainé Zabos Petra Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde intézményvezető, Lukács Sándor HIK intézményvezető, Fekésházi Tibor Gönczi Pál Általános Iskola igazgató, Takács Tamás református lelkész, Tóth Valéria Hajdúhadházi Református Iskola igazgatónője, Dr. Veress Bertalan Református Egyházkerület iskolai főtanácsos, Szabadi Árpád esperes, Eszenyi Balázs nyugdíjas iskolaigazgató
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes. A bizottság elnöke javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására.   A bizottság a napirendi pontokat 7 igen szavazattal elfogadta.
NAPIREND
Napirendi javaslat: 
1. Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Református Egyházközség Presbitériuma kérésével kapcsolatban. (A 2016. március 17-i képviselő-testületi ülés 6. napirendi pontja)

Előadó: polgármester

2. Előterjesztés oktatáspolitikai célfeladatból történő felhasználásra

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

3. Javaslat az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítására. (A 2016. március 17-i képviselő-testületi ülés 8. napirendi pontja)

Előadó: jegyző

4. Javaslat szociális, gyermekvédelmi, egészségügyi rendeletek módosítására. (A 2016. március 17-i képviselő-testületi ülés 9. napirendi pontja)
Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

5. Egyebek

1. napirend
Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Református Egyházközség Presbitériuma kérésével kapcsolatban.
Dr. Sóvágó László elmondta, nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.

Takács Tamás bemutatta a meghívott vendégeit, elmondta, szívesen válaszolnak a feltett kérdésekre.
Antalné Tardi Irén megkérdezte, hogy milyen előzetes felmérés alapján döntött a presbitérium úgy, hogy egyházi iskola legyen Hajdúszoboszlón?
Takács Tamás elmondta, közel 400 hittanra járó van, sok szülő felől jött az igény, katolikus szülőktől is. A római katolikus és a református szülők sorozatos megkeresése indította el ezt az utat, és ezért döntött úgy a presbitérium, ha egyetért a város, a képviselő-testület, akkor elindítják ezt a folyamatot. Élő példák mutatják, hogy az egyházi iskolák létjogosultsága az megvan. Teljesen nyíltan és jót akarva adták be ezt a kérelmet és várják az önkormányzat mit dönt, mert az önkormányzati döntés nélkül semmit nem tudnak tenni. 
Jónás Kálmán elmondta, nem kaptak választ Antalné Tardi Irén kérdésére, még egyszer felteszi a kérdést, milyen előzetes hatástanulmányok és szülők körében történt felmérés indokolja ezt az előterjesztést? Ő pártolja az egyházi iskolákat, de Ő ezt egy előkészítetlen, szűk határidővel rendelkező anyagnak látja, sokkal belátóbbnak látná azt a lehetőséget, hogy egy év előkészítés után, talán azt is megfontolásra érdemesnek tartaná, hogy nem a Gönczi iskola épületét és a már ott működő iskolát vegye el, hanem egy új tanintézményt indítson el. Hajdúszoboszlón így is egy iskolával kevesebb van mióta megszűnt a hármas iskola, talán el lehetne azon gondolkodni, hogy egy új létesítményt nyisson erre a célra az egyház.
Takács Tamás elmondta, tehát amíg a döntés nem születik meg, addig nekik semmi joguk nincs bemenni az iskolába és a szülőkkel beszélni. Amíg nincs döntés, addig semmiféle hatástanulmányra nincs joguk, ezért hallgattak, ezért nem tettek semmit. Igazgató úr is megmondta, amíg nincs döntés, akármilyen is, addig semmi fórumra nincs joguk, ezért várják ezt a döntést. Ennek meg van a törvényi menete. A döntés után meg kell természetesen nyilatkoztatni a szülői munkaközösséget, a diákönkormányzatot, a tanárokat, és ha úgy döntenek, hogy nem, akkor kútba esett minden. Ezért nem nyilatkoztattak soha senkit. A szószéken sem szólt egy szót sem róla, mert nem akarnak a dolgok elé menni, ezért várják a holnapi testületi döntést. 
Jónás Kálmán elmondta, akkor értelmezhetik ezt úgy, hogy az önkormányzat elvi hozzájárulása kell, hogy elinduljon ez a folyamat? Arra még nem kapott választ, hogy miért nem gondolkozik az egyház egy új önálló intézményben?

Takács Tamás elmondta, a gyermeklétszám csökkenésével nem lenne helyén való a várossal szemben. A másik ok az, hogy valamikor ez az iskola, református fiú és lány iskola volt, ehhez az iskolához érzelmi kötődésük van. 

Varga  Imre elmondta, a törvény úgy szól, az önkormányzat abban nem dönthet, hogy induljon e egyházi iskola Hajdúszoboszlón vagy nem. Meg sem kell, hogy kérdezze az egyház az önkormányzatot, maximum egy tájékoztatást kapnánk csak róla. A működési engedélyt a Kormányhivatal adja ki. Az önkormányzatnak abban kell állást foglalnia, hogy a jelenlegi iskola épületet továbbra is iskolaépületként hagyja működni, és adja az egyháznak, ha az egyház megkapja a működési engedélyt illetve a jelenlegi Gönczi Pál Általános Iskola átszervezéssel átkerülhet egyházi fenntartásba. Ez akkor lehetséges, ha rendelkezik az egyház épülettel és a dolgozói létszám 70 %-ával. 
Takács Tamás elmondta, rosszat semmiképp nem akarnak a városnak. 

Jónás Kálmán megkérdezte, a szűkös határidő miatt megvalósítható-e egy hónap alatt ez a felmérés és a város szempontjából milyen hatásokkal, milyen átalakításokkal járna?

Dr. Sóvágó László elmondta, nem abban döntünk, hogy református iskola indul-e a városban vagy sem, nincs ilyen hatáskörünk, egy dologban kell állást foglalnunk, hogy az épületet odaadjuk-e ilyen célra. Ezt tartalmazza ez a határozati javaslat. Mivel a működtetés és a fenntartás külön van, azért állt elő ez a helyzet, egyébként nem került volna ide a református egyház kérése. Az eljárás az önkormányzat részéről ezzel a döntéssel befejeződik, ha megszavazza a képviselő-testület. Nem lesz további döntés. Az igazgató úr felelőssége, ami le van írva, eldönti, hogy a szülők 2/3-os többsége akarja e vagy sem. 
Kocsis Róbert elmondta, ha jól értelmezi, akkor ha most elfogadják ami az előterjesztésben meg van fogalmazva, akkor onnantól kezdve elkezdődhet az a bizonyos folyamat, és onnan kezdve ez már a KLIK és a református egyház felelőssége, nem pedig az önkormányzaté. 

Kiss Gábor megkérdezte, az egyháznak van-e olyan elképzelése, hogy a jövőben akár egy gimnáziumot is fel tud építeni erre az iskolára? Erre gondolt-e az egyház, hogy a későbbiekben akár egy gimnáziumot is fog működtetni? Arra készülnek-e hogy akkor meg fog változni a gyerekek iskolába járási formái? 
Dr. Veres Bertalan elmondta, feladatkörébe tartozik, hogy a Tiszántúl egész területén az oktatási intézményeknek az ügyével foglalkozzanak. A rendszerváltásnak köszönhetően megnyílt a lehetőség újabb iskolák megnyitására. Most 2016-ban 61 köznevelési intézmény között 98 feladatot látnak el. Regionális központokat próbálnak megerősíteni, ebből a sorból hiányzik Hajdúszoboszló. Elhelyezkedését, méretét tekintve egy olyan település ahol indokolt volt, hogy itt is legyen egy református általános iskola. Református iskolából nem feltétlen mindenki református középiskolába kíván tovább tanulni. A debreceni gimnáziumok biztosítják azt a lehetőséget, maga a lehetőség Debrecen közelsége miatt biztosított. Valóban igaz, hogy a határidő szoros, de a folyamat keresztül vihető a törvényes határidőig, de ebben az eljárásban a feleknek, az államnak, az önkormányzatnak és az egyházközségnek is együtt kell működni. Mindenkinek a maga hatáskörébe tartozó döntéseket meg kell hoznia.
Tóth Valéria elmondta, mivel az épületet a HIK működteti, így velük is egyeztetni kell. Amennyiben az egyház megkapja az épületet akkor használati szerződést kell kötni. 
Lukács Sándor elmondta, az előterjesztés épületről szól, a főkönyvben az épület értéke 250 M nagyságrendről szól, szó sincs a berendezésekről, tárgyi eszközökről amit tartalmaz, az a használati szerződés melyet az önkormányzat és a KLIK kötött. Ez több 10 M-os nagyságrend még azon felül, erről az előterjesztésben szó sincs, hogy ezt igényli e az egyház. Ennek a feladatellátásnak vannak személyi feltételei is. Tőle 6-8 ember van azon a feladaton abban az intézményben. A kérdés számára is az, hogy ezeknek az embereknek a munkájára az egyház továbbra is igényt tart e. Másik kérdés, hogy történt e az egyház részéről olyan előzetes tervezés arra vonatkozóan, hogy milyen szakmai profilt kíván megvalósítani a későbbiekben, és ehhez a profilhoz milyen tanterem szükséges, és személyi állomány szükséges neki. Jelen pillanatban a Gönczi iskolának kettő nagy és egy kisebb méretű tornaterme van, ha az előterjesztést nézi, akkor ezek az új működtetésébe kerülnek. 
Szabadi Árpád elmondta, magától értetődik, hogy egy egyházi fenntartásba kerülő iskolát megbontani az új fenntartónak életveszélyes dolog. A kéttannyelvűségre és a sporttagozatra gondol. Mindezekre akkor lehet egyértelmű választ adni, amikor odajut a helyzet, hogy az egyház község belelát abba, hogy jelen pillanatban hogyan működik az intézmény. Az megállapodás kérdése, hogy a tornatermek megoszlása hogyan történik. Ha egyházi fenntartásba kerül ez az intézmény, akkor is Hajdúszoboszlói diákok fognak ott tanulni, azoknak a diákoknak is ugyanúgy szükségük lesz ezekre az eszközökre, ez megállapodás kérdése. 
Takács Tamás elmondta, semmi szándékuk nincs, hogy a meglévőt megbontsák, senkinek a munkahelye nincs veszélyben. A jó talán egy kicsivel jobb lesz, de rosszabb semmiféle képpen nem lesz, mint ami most van.
Jónás Kálmán megkérdezte, ha átveszi az egyház az épületet, ott most egy nagyobb összegű fűtéskorszerűsítés szükséges, erre az egyház felkészült-e, és tudja-e biztosítani ezt az összeget? 
Szabadi Árpád elmondta, pályázattal lehet megoldani, és természetesen az egyháznak is az érdeke, hogy az oktatási intézmény energetikailag megfelelő állapotba kerüljön. 

Kiss Gábor megkérdezte, mi az amiben változni fog az oktatási rendszer, mi az konkrétan amit az egyház csinálni akar?

Takács Tamás elmondta, nem akarnak előre inni a medve bőrére, hiába akarnák a köröket előre megjárni, hiába mondanak bármit, addig amíg a döntés, az igen, vagy a nem nincs meg, addig felesleges róla beszélni. Bölcs, józan, tisztességes döntésre várnak, mert addig nem tudnak tovább menni. Ha meg lesz a döntés holnap, akkor mindezekre a kérdésekre természetesen tudnak majd válaszolni. 
Kocsis Róbert elmondta, ha jól érti, tulajdonképpen a továbbiakban a működtetés költsége nem az önkormányzatot, hanem az egyházat terhelné. (az alkalmazottak bére, a rezsiköltség)

Antalné Tardi Irén elmondta, mint régi hajdúszoboszlói lakos, és mint a város egyik képviselője, azt szeretné, ha ennek az épületnek a működtetése, az összes költségével együtt az önkormányzat kezelésében maradna. Mi történik azokkal akik nem egyházi fenntartású iskolában akarnak maradni? Mindenkinek szabad iskola és vallás választási joga van, ha a szülő és a gyerek is úgy gondolja, hogy egyházi iskolába szeretne inkább járni, akkor őket egy csoportba lehet szervezni. Ez egy hosszú távú fejlesztéssel akár egy jó dolog is lehet.
Dr. Sóvágó László elmondta, a várost nem egy párt, hanem egy egyesület irányítja. Megbeszélték egymás közt, hogy ebben a témában mindenki lelkiismerete szerint szavazzon. Azt gondolja, ebben városban egy református intézménynek lehet helye, úgy látja az egyházi intézmények képesek színvonalas munkára és az anyagi helyzetük is jobb mint az állami intézményeknek. Nem kíván a szülők akaratával szembe menni, ez egy meghatározott többség, ha az iskolában a szülők 2/3-a úgy gondolja, hogy át kell alakítani, akkor támogatja az átalakítást. Azt javasolja, ezt a határozati javaslatot fogadják el, az igazgató úr kap két hetet, hogy ezt a felmérést a szülők körében elvégezze és közölje március végén a református egyházzal az eredményt.
Varga Imre elmondta, ez az a fórum ahol kérdéseket lehet feltenni. Nyilvánvaló a kérdés az épületre irányult, de a háttér dolgokat is figyelembe kell venni. Egyértelmű az, hogy most a KLIK-kel van használati szerződése az önkormányzatnak. Ha az megszűnik, akkor ugyanilyet fognak kötni az egyházzal is. Bizonyos dolgokat a törvény egyértelműen szabályoz. 
Tóth Valéria elmondta, ha az igazgató úr összehív egy fórumot ahol a szülők és a tanárok is részt vesznek, Ők szívesen megjelennek ott is és mindenki kérdésére szívesen válaszolnak. 

Eszenyi Balázs elmondta, attól, hogy református iskola lesz a Gönczi iskola, attól nem kell félni, hogy a gyerekekkel valami probléma lesz. Az egyháznak van célja, nem céltalanul akarja átvenni az iskolát. Az idő az egyházat igazolja, hogy igenis van rá szükség. Nem kell félni az egyháztól, csak bátorítani szeretne mindenkit, amennyiben lehetőség van rá, támogassák ennek az intézménynek a létrejöttét. 
Takács Tamás elmondta, meg kell nézni a statisztikákat, a református iskolák eredményei jók. Mindenki megnyugtatására elmondja, nem akarnak rosszat. A lelkiség a fontos, lelketlenül nem lehet élni. 
Fekésházi Tibor elmondta, a lelkész úrral nagyon jó szomszédsági viszonyban vannak, az iskola és az egyház szoros kapcsolatot ápol. Évente háromszor minden osztály szülői értekezletén megjelenik és megkérdezi, van e javaslatuk az iskola működését, közösségét érintve. A szülő a gyermekének egy szolgáltató intézményt választ. Úgy gondolja ez az intézmény eddig ennek a szolgáltatásnak maradéktalanul eleget tett. A legutóbbi össz tanulmányi átlag 4.25 volt. Az iskola beiskolázási aránya az utóbbi években jelentősen megugrott. A fenntartótól sajnos most sem fogják megkapni, hogy három első osztályt indítsanak. Már csak azért sem, mert az épületben 3 osztályterem van lezárva, mert használhatatlan oktatás céljára. Jelentős problémával küszködnek a mindennapi életben. Az első lépés, lesz egy önkormányzati határozat, erre a határozatra össze fogja hívni a szülőket, meg fogja hívni az egyház képviselőit, utána a szülőket véleményezésre fogja megkérni. Az eredményről pedig tájékoztatni fogja polgármester urat. 
Takács Tamás megköszönte, hogy a meghívott vendégeivel itt lehettek, és a feltett kérdésekre válaszolhattak. 

Kocsis Róbert elmondta, egyetértve polgármester úrral, arra kér mindenkit lelkiismerete szerint szavazzon, a maga részéről támogatja az előterjesztést és köszöni, hogy ilyen türelmesen, konstruktívan tudtak erről eszmét cserélni. 

A bizottság 4 igen 0 nem 3 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot támogatta:

9/2016(III.16.) INESZB határozat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Gönczy Pál Sport és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola fenntartói jogának átadásával, az épület oktatási célú használatának meghagyásával, amennyiben a szülők 2/3-a helyesli az intézmény református egyház általi átvételét. 

A szülők véleményének megismerése, a véleményezési eljáráshoz kapcsolódó szabályok kidolgozása, az eredmény megállapítása az iskola igazgatójának feladata, felelőssége. 

Határidő: 
2016. március 17, illetve értelemszerűen

Felelős: 
jegyző     

2. napirend
Előterjesztés oktatáspolitikai célfeladatból történő felhasználásra

Varga Imre elmondta, a költségvetési rendelet tartalmaz 1 M Ft célkeretet oktatáspolitikai célok felhasználására, melyet  a köznevelési intézmény kaphat meg. Ez olyan feladatokra szolgál ez az 1 M Ft, ami nincs benne az óvoda költségvetésében, de bizottsági hatáskörben van. Itt szakmai továbbképzésről van szó, ezek a kollegák nem jutnának hozzá egyébként ehhez a továbbképzéshez. 
A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

10/2016 (III.16.) INESZB határozat 

Az Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottság Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2/2016. /I.28./ Ör. számú, a város 2016. évi költségvetéséről szóló rendelete 12. sz. mellékletében szereplő Oktatáspolitikai célfeladatokra elkülönített keretből a szakmai napon való részvételi- és útiköltségként 148.000.-Ft összeget hagy jóvá a Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda részére a nevelést segítő munkatársak képzésére.

Határidő:     2016.  március 16., illetve értelemszerű

Felelős:         Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes  

3. napirend
Javaslat az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítására.
Dr. Korpos Szabolcs elmondta, nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.

A bizottság 6 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

11/2016 (III.16.) INESZB határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítását támogatja, és a képviselő-testület felé is támogatásra javasolja.
Határidő: 2016. március 17.

Felelős:   bizottsági elnök
4. napirend

Javaslat szociális, gyermekvédelmi, egészségügyi rendeletek módosítására
Lockár Zsuzsa elmondta, az iroda részéről nincs kiegészíteni valója.

Szoboszlainé Zabos Petra elmondta, nincs kiegészíteni valója.

Zabos Péterné elmondta, mint minden évben, szükség van a térítési díj megállapítására. Mivel a költségek nem változtak, így nincs értelme annak, hogy emeljék a térítési díjat. Annyiban kellett változtatni, hogy miután bevezették a szociális segítést és a személygondozást, így külön térítési díjat állapítottak meg erre. Fel szeretné hívni a bizottság figyelmét arra, hogy a törvény értelmében, a mi helyi rendeletünkben van benne mind a három kistérségi település térítési díja is. Hajdúszovátot már elfogadták, Nagyhegyes vonatkozásában csak jövőhét végén lesz testületi ülés. 
A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

12/2016 (III.16.) INESZB határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága az önkormányzat szociális, gyermekvédelmi, egészségügyi rendeleteinek módosítását támogatja, és a képviselő-testület felé is támogatásra javasolja.

Határidő: 2016. március 25.

Felelős:   jegyző/irodavezető-helyettes
                                                            Kmf.

           Kocsis Róbert                    



      Antalné Tardi Irén
            bizottsági elnök                                                                      bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető
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