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Ügyiratszám: 6703-11/2016
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága

 2016. december 13-án 14.00 órától kezdődő nyílt üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai-Vajna Ferenc terem (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 

Jelen vannak: Máté Lajos elnök, Marosi György Csongor, Jónás Kálmán, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Dr. Ináncsy Ernő, Matusz Imre, Pánisz László, Zagyva Tamás bizottsági tagok.
Jelen van továbbá: a Polgármesteri Hivatal részéről Dr. Sóvágó László polgármester; Dr. Vincze Ferenc jegyző; Varga Imre humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes; Lőrincz László irodavezető-főkönyvelő; valamint Kabály Zsolt TDM ügyvezető igazgató, Berényiné Szilaj Ilona KMMKK igazgató. 

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória

Máté Lajos: Köszöntötte a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapította, hogy a bizottság 8 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását és megtárgyalását, azzal a kiegészítéssel, hogy utólag került kiküldésre a TDM anyaga a 2016. II. félévi kiállításokról szóló beszámoló, ezt a Bejelentések, tájékoztatók pontban javasolja megtárgyalni. 
A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, elfogadja-e a bizottság a napirendet? 

A bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendet (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

81/2016. (XII. 13.) TKSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága az alábbi napirendet fogadja el: 
Napirend: 

A képviselő-testület 2016. december 15-i ülésanyagának véleményezése:
1. Előterjesztés Hajdúszoboszló város 2017. évi költségvetéséről. 

Előadó: polgármester 

Képviselő-testületi napirendben nem szereplő, csak bizottsági anyag:
2. Tájékoztató dicsőszentmártoni jubileumi rendezvényről.

Előadó: jegyző 

3. Dr. Kiss Miklós támogatási kérelme. 

Előadó: bizottsági elnök 

4. Javaslat bizottsági keretek felosztására.
Előadó: bizottsági elnök 

5. Tájékoztató Szabó László szobra elhelyezésével kapcsolatosan. 

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes 

6. Bejelentések, tájékoztatók.

Határidő: -

Felelős:  -

1. napirend
Előterjesztés Hajdúszoboszló város 2017. évi költségvetéséről.

Máté Lajos: Megkérdezem polgármester urat, van-e kiegészítenivalója az anyaghoz? 
Dr. Sóvágó László: Nincs.  

Máté Lajos: Megkérdezem irodavezető-főkönyvelő urat, van-e kiegészítenivalója az anyaghoz? 
Lőrincz László: Nincs.  

Kocsis Róbert bizottsági tag 14.05 órakor érkezett. 
Matusz Imre: Az „Egyéb kiadások” résznél meglepően tapasztalta, hogy a Szabó László AMI 2,5 millió Ft-os támogatása kimaradt a költségvetésből. Polgármester Úr azért is dönthetett így, mivel az iskolákat elvették az önkormányzatoktól. Ez az iskola alapítványi iskola, nincs köze a kormányzathoz. Kéri, hogy kapják meg a támogatást, az iskolába járó szoboszlói gyermekek miatt is. 
Dr. Sóvágó László: Semmi akadálya nincs, hogy megkapják a 2,5 milliós támogatást, bár megjegyzi, hogy tegnap adták be a kérelmet. Ha ez az iskola kér támogatást, úgy gondolja, hogy akkor minden intézményt azonos elbírálás alá kell vonni, ezért javasolja, hogy vizsgálják meg a kiadásokat-bevételeket az intézménynél és a januári ülésen tájékoztassák a bizottságokat a vizsgálat eredményéről, ha indokolt, akkor kaphatnak támogatást. Ezt az igazgatási bizottság ülésén is elmondta, a bizottság elfogadta javaslatát. Nem az iskolákat vette el az állam, hanem az egész magyar oktatást, minden gondjával és problémájával. Semmilyen feladata nincs az önkormányzatoknak az oktatás terén. Megsúgja, hogy ha ezt a támogatást megkapja az iskola, akkor a többi iskola is hasonló kéréssel fog fordulni az önkormányzathoz.    
A bizottság 8 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot (mind a 9 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

82/2016. (XII. 13.) TKSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Hajdúszoboszló város 2017. évi költségvetéséről szóló előterjesztés elfogadását. 

Határidő: 2016. december 15. 

Felelős:   bizottsági elnök 

2. napirend

Tájékoztató dicsőszentmártoni jubileumi rendezvényről.

Máté Lajos: Megkérdezem jegyző urat, van-e kiegészítenivalója az anyaghoz? 
Dr. Vincze Ferenc: Nincs.  

A bizottság 9 igen szavazat mellett egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot (mind a 9 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

83/2016. (XII. 13.) TKSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága a dicsőszentmártoni jubileumi rendezvényről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

Határidő: -

Felelős:   - 
3. napirend
Dr. Kiss Miklós támogatási kérelme.

Máté Lajos: Évek óta visszatérő kérelem, Dr. Kiss Miklós kéri nőgyógyászati konferencia megrendezéséhez. Módosító javaslata van: 400 ezer forintot kérnek, ő 100.000 Ft-ot javasol. 
A bizottság 8 igen és 1 nem szavazat mellett elfogadta a módosító javaslatot (mind a 9 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

84/2016. (XII. 13.) TKSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14.) önkormányzati rendelet 12. sz. melléklet 4/ÖK Városmarketing keret sora terhére 100.000 Ft támogatást nyújt a New Instant Kft. részére a XXII. Cervixpathológiai Szekció Kongresszusa megrendezésének támogatásához. 
Határidő: 2016. december 31. 

Felelős:   bizottsági elnök 

4. napirend
Előterjesztés bizottsági keretek felosztásáról.
Varga Imre: Ez a bizottság egy jogutód nélküli bizottság, amely különböző kereteket kezel. Az alapok év végére különböző mértékben teljesültek. A maradék összegeket célszerű összevonni. Az iroda kapott 100.000 Ft-ot egész évre, ebből 50.000 Ft-ot a HSE-nek adott át Foci Világnap költségeire. A diákolimpikonok megvendégelésére 400.000 Ft lett elkülönítve, ezt kéri 50.000 Ft-tal kiegészíteni, 144 fő meghívott van. Ülés előtt érkezett be Alpolgármester Úr kérelme, melyben támogatást kér a bizottságtól a Pávai sírhely felújítási munkálatainak költségére. Ha megszavazza a támogatást a bizottság, akkor az egyes keretek maradvány összegét javasolja a TDM-nek átutalni. 
Máté Lajos: Alpolgármester Úr kérelmét már korábban tárgyalta a bizottság, véleménye szerint ez nem bizottsági hatáskör. Városi feladat kellene, hogy legyen a díszhely helyreállítása. A munka már elkészült, támogatja 300.000 Ft kifizetését. Az ÁFA összegét a gazdasági bizottság finanszírozza. 
Kocsis Róbert: Ha már elvégezték a munkát, kaphatnak-e erről tájékoztatást? 
Máté Lajos: Az első kérelmében Alpolgármester Úr részletezte az elvégzendő munkálatokat. 
Jónás Kálmán: Teljes egészében új lett a díszsírhely. 
A bizottság 9 igen szavazat mellett egyhangúlag elfogadta az elhangzott javaslatokat (mind a 9 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

85/2016. (XII. 13.) TKSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága a bizottsági keretek felosztását az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.  

Ezzel egyidejűleg a keretek maradványának teljes összegét a Turisztikai Nonprofit Kft-nek átutalja. 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14.) önkormányzati rendelet 12. sz. melléklet 6/ÖK Városi Sport és utánpótlás keret sora terhére 300.000 Ft támogatást nyújt a Pávai Vajna Ferenc főgeológus díszsírhelyének Tóth Imre ev. (4200 Hajdúszoboszló, Dózsa Gy. u. 49.) közreműködésével végzett sírkőfelújítás költségeire. 
Határidő: 2016. december 31. 

Felelős:   bizottsági elnök 
5. napirend
Tájékoztató Szabó László szobra elhelyezésével kapcsolatosan.

Varga Imre: A tájékoztatóban leírtak az ő, illetve a VgZrt. szakembereinek véleményét tükrözik. A legjobb megoldás az lenne, ha a szobor kikerülne a strand bejárata mellé, csak egy megfelelő talapzat kellene. A művelődési ház előtti téren lehetőség nyílhat rendezvények megtartására, ehhez az elektromos hálózat kiépítése szükséges. 
Máté Lajos: Ki lehet azzal egészíteni a tájékoztatót, hogy ezt az áthelyezést akkor végezzék el, ha eldől a gyógyhelyi pályázat sorsa. 
Kocsis Róbert: Ennek a szobornak tisztázódott a jogi háttere? 
Dr. Vincze Ferenc: Ezeknél a szobroknál nehéz tisztázni a tulajdonjogot. 
Jónás Kálmán: Tegnap küldött egy anyagot képviselőtársainak, melyben javasolja, hogy a szobor helyén országzászlót állítsanak fel. Ez egy régi hagyomány. 
Máté Lajos: Elbírálás alatt van azt a területet érintő pályázat. Meg kellene várni az elbírálást. 

Dr. Vincze Ferenc: A strand előtti terület helyett a főtéren is el lehetne helyezni a szobrot. 

Kocsis Róbert: A szoborcsere praktikusabbnak tűnik azon a helyen, az országzászló méretében, küllemében jobb helyen lenne a főtéren. 

A bizottság 9 igen szavazat mellett egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot (mind a 9 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

86/2016. (XII. 13.) TKSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága a Szabó László szobra elhelyezésével kapcsolatos tájékoztatót tudomásul veszi. 

Határidő: -

Felelős:   -
6. napirend

Bejelentések, tájékoztatók.

Máté Lajos: Megkérdezi a TDM ügyvezetőjét, van-e kiegészítése az anyaghoz? 
Kabály Zsolt: A 2016. II. félévi kiállítással kapcsolatos beszámoló utólag ki lett küldve a bizottság tagjainak. Ehhez külön kiegészítése nincs, inkább ezzel az anyaggal kapcsolatosan a jövő évi gondolkodásra hívná fel a figyelmet. A Magyar Turisztikai Ügynökség az első negyedévre kiemelt kiállítást nem tervez. Több településsel lehetne közösen megjelenni, közönségvásárokon részt venni. A költségvetésnél kell majd arra odafigyelni, hogy mivel kiemelt rendezvények nem lesznek, az az 50% kedvezmény, amit eddig a magyar standon megkapott a szervezet, azt a jövő évben nem kapják. Át kell gondolni, hogy melyik kiállításokon vesz részt a város.  
A bizottság 9 igen szavazat mellett egyhangúlag elfogadta a beszámolót (mind a 9 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

87/2016. (XII. 13.) TKSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága a TDM 2016. II. félévi kiállításokról szóló beszámolóját elfogadja. 

Határidő: -

Felelős:   -
Mivel több hozzászólás nem volt, a bizottság ülése 14.30 órakor befejeződött. 

K.m.f.
          Marosi György Csongor
   
                                Máté Lajos

       
          bizottsági tag     
   
    
                 bizottsági elnök
  Molnár Viktória

  jegyzőkönyvvezető
Ellenjegyezte: 


        Varga Imre 
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