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Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal
Gazdasági Iroda
4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.
Ügyiratszám: HSZ/1538-2/2024.


K I V O N A T


Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 2024. január 24-én tartott nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

Előterjesztés napirendre vétele:
1/2024. (I.24.) PGB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az Előterjesztés tulajdonosi hozzájárulás pályázat benyújtásához című anyagot napirendre veszi.

Napirend:
2/2024. (I.24.) PGB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadta a módosított napirendi javaslatot.
Napirend:

1. Előterjesztés a Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. fejlesztési projektje lebonyolításához szükséges jognyilatkozatok megtételére. (képviselő-testületi ülés 02. napirend)
Előterjesztő: Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. igazgatóságának elnöke

2. Előterjesztés Víziközmű szolgáltató kiválasztására irányuló pályázatról. (képviselő-testületi ülés 03. napirend)
Előterjesztő: Czeglédi Gyula polgármester


3. Előterjesztés a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem felújítási programjáról. (képviselő-testületi ülés 09. napirend)
Előterjesztő: Szilágyiné Pál Gyöngyi 

4. Előterjesztés TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00032 azonosítószámú „Energetikai korszerűsítés Hajdúszoboszlón” pályázat műszaki tartalom módosításáról és saját forrás igényéről. (képviselő-testületi ülés 10. napirend
Előterjesztő: Szilágyiné Pál Gyöngyi 

5. Tájékoztatás a köztéri kosárpálya felújításával kapcsolatosan. (képviselő-testületi ülés 11. napirend)
Előterjesztő: Szilágyiné Pál Gyöngyi 

6. Tájékoztatás a város csapadékvíz elvezetésével kapcsolatos felmérésről. (képviselő-testületi ülés 12. napirend)
Előterjesztő: Szilágyiné Pál Gyöngyi 

7. Előterjesztés tulajdonosi hozzájárulás pályázat benyújtásához. (képviselő-testületi ülés napirendi anyaga)
Előterjesztő: dr. Morvai Gábor jegyző

Tájékoztatók, bejelentések 
1. napirend

Előterjesztés a Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. fejlesztési projektje lebonyolításához szükséges jognyilatkozatok megtételére. (képviselő-testületi ülés 02. napirend)

3/2024. (I.24.) PGB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága támogatja a Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. fejlesztési projektje lebonyolításához szükséges jognyilatkozatok megtételére előterjesztést és határozati javaslatot és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek az alábbiak szerint: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a mellékletként csatolt 1-1-23-3800-0827-7: Származékos Kölcsönszerződés (EXIM Baross Gábor Újraiparosítási Zöld Beruházási Hitelhez) tartalmát és felhatalmazza Czeglédi Gyula polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező közgyűlési határozati javaslatot a Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. soron következő közgyűlése alkalmával „igen” szavazattal támogassa.
Felhatalmazza továbbá Czeglédi Gyula polgármestert a Szerződés ZÁRADÉKának, valamint az előterjesztés mellékletét képező „TULAJDONOSI KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSRÓL SZÓLÓ SZERZŐDÉS” (Szerződés 10. sz. mellékletét) aláírására.

Határidő:	2024. január 25.
Felelős: 	bizottsági elnök


2. napirend

Előterjesztés Víziközmű szolgáltató kiválasztására irányuló pályázatról. (képviselő-testületi ülés 03. napirend)

4/2024. (I.24.) PGB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága támogatja a Víziközmű szolgáltató kiválasztására irányuló pályázatról előterjesztést és határozati javaslatot és javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek az alábbiak szerint:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata közműves ivóvízellátásának, továbbá a közműves szennyvízelvezetés és -tisztításának bérleti-üzemeltetési szerződés alapján történő ellátására pályázatot ír ki és a pályázati kiírási dokumentációt a jelen előterjesztés melléklete szerinti meghatározott tatalommal elfogadja. A pályázathoz kapcsolódóan a használati díj minimális összegét nettó 59.122.050 Ft összegben határozza meg.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közműves ivóvízellátásnak, továbbá a közműves szennyvízelvezetés és -tisztításnak bérleti-üzemeltetési szerződés alapján történő ellátására vonatkozó pályázat hirdetményének a szövegét a jelen előterjesztés melléklete szerinti meghatározott tatalommal elfogadja.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázatok minősítésére és értékelésének előkészítésére három tagból álló értékelő bizottságot hoz létre. 
Az értékelő bizottság tagja:

- dr. Morvai Gábor
- Bárdos Ilona
- Szilágyiné Pál Gyöngyi

Határidő:	2024. január 25.
Felelős: 	bizottsági elnök
3. napirend

Előterjesztés a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem felújítási programjáról. (képviselő-testületi ülés 09. napirend)

5/2024. (I.24.) PGB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága támogatja és javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programjához kapcsolódóan pályázat kerüljön benyújtásra a Városi Sportház (4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 44-64.sz., hrsz: 6005/1) felújítására vonatkozóan.

Határidő:	2024. január 25.
Felelős: 	bizottsági elnök


4. napirend

Előterjesztés TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00032 azonosítószámú „Energetikai korszerűsítés Hajdúszoboszlón” pályázat műszaki tartalom módosításáról és saját forrás igényéről. (képviselő-testületi ülés 10. napirend

6/2024. (I.24.) PGB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága támogatja a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00032 azonosítószámú „Energetikai korszerűsítés Hajdúszoboszlón” pályázat műszaki tartalom módosításáról és saját forrás igényéről előterjesztést és határozati javaslatot és javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek az alábbiak szerint:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00032 azonosítószámú „Energetikai korszerűsítés Hajdúszoboszlón” pályázat előterjesztés szerinti műszaki tartalom módosítását és benyújtását Támogató felé jóváhagyásra.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a projekt megvalósításához legfeljebb 160.304.121 Ft önerőt a 2024. évi városi költségvetésben, a további szükséges forrást többlettámogatási igény benyújtásával kívánja biztosítani.

Határidő:	2024. január 25.
Felelős: 	bizottsági elnök


5. napirend

Tájékoztatás a köztéri kosárpálya felújításával kapcsolatosan. (képviselő-testületi ülés 11. napirend)

7/2024. (I.24.) PGB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadja a köztéri kosárpálya (Szilfákalja 33. sz. mögött) felújításával kapcsolatos tájékoztatóban foglaltakat.

Határidő:	2024. január 25.
Felelős: 	bizottsági elnök


6. napirend

Tájékoztatás a város csapadékvíz elvezetésével kapcsolatos felmérésről. (képviselő-testületi ülés 12. napirend)

8/2024. (I.24.) PGB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadja a város csapadékvíz elvezetésével kapcsolatos felmérésről tájékoztatóban foglaltakat.

Határidő:	2024. január 25.
Felelős: 	bizottsági elnök


7. napirend

Előterjesztés tulajdonosi hozzájárulás pályázat benyújtásához. (képviselő-testületi ülés napirendi anyaga)

9/2024. (I.24.) PGB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága támogatja a tulajdonosi hozzájárulás pályázat benyújtásához előterjesztést és határozati javaslatot és javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek az alábbiak szerint:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja, hogy a tulajdonában lévő Hajdúszoboszló Hőforrás utca 143. szám alatt található 4707. hrsz.-ú ingatlanra vonatkozóan a TOP_Plusz-3.3.3-23 azonosító számú felhívásra a Berettyóújfalui Tankerületi Központ pályázatot nyújtson be. 
A Képviselő-testület hozzájárul továbbá a pályázat pozitív elbírálása esetén a projekt megvalósításához és a támogatási időszak során megvalósult infrastrukturális fejlesztések –támogatást igénylő általi- aktiválásához, továbbá rendelkezésre bocsátja az ingatlant a kötelező fenntartási időszakban a fejlesztés céljára.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat megtételére.

Határidő:	2024. január 25.
Felelős: 	bizottsági elnök


K.m.f


Harsányi István sk.						Mester József sk.
   bizottsági elnök					      bizottsági elnökhelyettes



A kivonat hiteléül: 
[bookmark: _GoBack]Hajdúszoboszló, 2024. január 25.



Balla Lászlóné
      leíró
