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Ügyiratszám: HSZ/3079-9/2022.  

Jóváhagyta: 

                  dr. Sléder Tamás aljegyző 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért 

Felelős Bizottsága

 2022. november 16-án 09.00 órától kezdődő nyilvános üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai-terme (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 

Jelen vannak: Kanizsay György Béla elnök, Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Rápolthy István bizottsági tagok. 
Biró Anita bizottsági tag hiányzott az ülésről. 

Jelen van továbbá: a Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Sléder Tamás aljegyző, Varga Imre szakértő, Szilágyiné Pál Gyöngyi városfejlesztési irodavezető, valamint Lévay Enikő, a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, Márkus Sándor, a Hajdúszoboszlói Vendéglátók Egyesületének elnöke, és Fodor Judit, a Tea Mobilitás Kft. képviselője. 
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória   
Kanizsay György Béla: Köszöntötte a bizottság tagjait, megállapította, hogy a bizottság 4 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását és megtárgyalását.
A bizottság a meghívóban szereplő napirendet 4 igen szavazattal (Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
37/2022. (XI. 16.) TNKB határozat: 
Napirend: 
A képviselő-testület 2022. november 17-i ülésanyagának véleményezése:
1. Javaslat a helyi adókról szóló 22/2012. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosítására. (képviselő-testületi anyag 2. napirend) 
Előadó: aljegyző, adó-, és rendészeti irodavezető 

2. Előterjesztés a városnéző nosztalgiavonat útvonalának módosításáról. (képviselő-testületi anyag 7. napirend) 
Előadó: városfejlesztési irodavezető 

3. Bejelentések, tájékoztatók (szóbeli).

Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök
Első napirend: 
Javaslat a helyi adókról szóló 22/2012. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosítására.
dr. Sléder Tamás: Ezek a döntések már tavaly megszületettek a testület részéről, de a Kormány hozott egy olyan jogszabályt, amely alapján mégsem volt lehetséges az adóemelés. Most az újbóli megtárgyalást és elfogadást javasoljuk. Több, turisztikailag fontos településen már megemelték az ifá-t, vagy tervezik az emelést, 550 Ft körüli összeget javasolnak ők is. Kérem a támogatását. Nem javasoljuk a maximum összeghez közelítést. 
Márkus Sándor: Mennyi most a maximum összeg? 
dr. Sléder Tamás: 597,50 Ft. 
Jónás Kálmán: Meghallgatnám azokat az érveket, amelyek az ellen szólnak, hogy a maximális összeget vegyük figyelembe. 2017. óta nem változott az ifa összege. A maximális összeg is teljesen indokolt a mostani drágulásokat nézve. Nem látom, miért ne lehetne a maximumot kivetni. Köszönöm, hogy korábban a hivatal is támogatta az életvitelszerűen lakott ingatlanok adókedvezményének megtartását. Indokolt lehet-e háromról két évre levinni a rendeletben meghatározott időtartamot, többen költöztek az elmúlt egy-két évben ilyen jellegű ingatlanokba, ők még nem tudják igénybe venni a kedvezményt. 
dr. Sléder Tamás: A tavalyi döntést egy kompromisszumos megoldásként tudom értékelni. Voltak néhányan, akik nem tudták igénybe venni. Én továbbra is amellett az álláspont mellett vagyok, hogy hajdúszoboszlóiaknak nem üdülőkben kellene lakniuk. További kérések is jöhetnek az üdülőtulajdonosoktól, hogy mit szeretnének még az önkormányzattól, ennek beláthatatlan következményei lehetnek. Az sem lehet cél, hogy kertségekbe, dűlőkre költözzenek ki az emberek. Nem lehet senkinek meglepetés, hogy adó terheli az ingatlanokat. Komoly gesztust tett tavaly az önkormányzat az üdülőtulajdonosoknak, ez bevételkieséssel is jár. Egyedi helyzetekre nem lehet jogszabályt alkotni. Az idegenforgalmi adóval kapcsolatosan az 550 Ft egy elfogadott mérték lehet más településeknél is jövőre, nincs információ arról, hogy máshol ennél nagyobb összegű lenne. 
Márkus Sándor: Egyetértek az Aljegyző Úr által elmondottakkal. Kommunikációs fegyver lehet más településeknél, ha ezt kimaxoljuk 597,50 Ft-ra. Az 550 Ft működőképes, ebbe a sorba fog beállni mindenki. Ez főleg a magánszálláshelyeket fogja érinteni. Nem mindegy, hogy a szállásdíj hány %-a az idegenforgalmi adó. A szállodáknál az 1%-ot nem nagyon éri el, de magánszálláshelyeknél felmehet akár 18%-ig. 
dr. Sléder Tamás: Ne feledkezzünk el arról sem, hogy az idei évtől a szállásadókat a TFH, turizmusfejlesztési hozzájárulás is terheli. A magánszálláshelyek februártól fognak azzal szembesülni, hogy a bevételük 4%-át az állam felé be kell fizetni. 
Kanizsay György Béla: Néhány érvem van az 590 Ft-os ifa mellett. Jövőre nem fog adót emelni a testület, utána követő évben választások lesznek. Jövőre nagyon feszes lesz a költségvetés. Nagyjából 35 milliós plusz bevétellel számolhat az önkormányzat 590 Ft-os ifánál. Magánszálláshelyeknél a legtöbb vendég különféle szállásfoglalási oldalakon foglal, ott pedig az ifá-t nem tartalmazza a szállásdíj, azt külön fizetik a helyszínen. Nincs jelentősége, ha nálunk 590 Ft, máshol pedig 550 Ft az ifa. Én javaslom az 590 Ft-ot, fel is teszem szavazásra. 
Márkus Sándor: Nem értek ezzel egyet. Az adóemelés pont nem a szoboszlóiakat érinti. 
dr. Sléder Tamás: Amikor adót emelünk, mindig megjelenik egy olyanfajta magatartás, amely során megpróbálják eltitkolni. Jövőre óriási változás lesz, hogy nem lesz papíralapú vendégkönyv. Ellenőrizhetőség tekintetében rosszabb lesz a helyzetünk. Soha nem voltam a maximális adóemelés híve, de a testület eldönti majd. 
Kanizsay György Béla: Az összes ifa bevétel kb. ¼-e származik a magánszálláshelyekből. 
Márkus Sándor: Már évekkel ezelőtt is javasoltam a következőt: ha például 590 Ft az ifa, ebből 15 Ft-ot év végén tegyünk bele a marketing keretbe a TDM részére. Pénzből lehet pénzt csinálni. Ezt a turizmusba lehetne visszafordítani. 
dr. Sléder Tamás: Némileg pesszimista vagyok a jövőt illetően. Idén a magyarok inkább külföldre mentek nyaralni. 
Márkus Sándor: A Szép-kártyával történő fizetés most jóval dinamikusabban fejlődik. Kicsit optimistábban látom a jövő évet. 
Kanizsay György Béla: A 15 Ft átadása a TDM-nek csak akkor működhet, ha 590 Ft lesz az ifa. A bizottság úgy foglal állást, hogy az idegenforgalmi adót belterületen 590 Ft-ra javasoljuk megemelni, illetve Polgármester Úrnak javasoljuk, hogy a jövő évi költségvetésben a tervezett 590 Ft-os ifa mellett a plusz 40 Ft-ból 15 Ft-ot áttegyen a TDM-nek plusz marketingfeladatokra. 
A bizottság a módosított előterjesztést 3 igen (Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla), és 1 nem szavazat (Rápolthy István) mellett támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
38/2022. (XI. 16.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a helyi adókról szóló 22/2012. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslat elfogadását, az elhangzott módosítással együtt.

Határidő: 2022. november 17. 
Felelős:    bizottsági elnök

Második napirend: 
Előterjesztés a városnéző nosztalgiavonat útvonalának módosításáról.
Szilágyiné Pál Gyöngyi: Nincs kiegészíteni valóm. 
Kabai Dávid: Mint üzleti érdek, megértem a sétányon áthaladást, de nem tudom elfogadni. Gyalogosan mennek végig rajta. Nem támogatom. 
Rápolthy István: Nappal végig mehetnek, de este semmiképp. 
Kanizsay György Béla: Én sem látom jónak, hogy áthaladjon a sétányon. Este egyébként is lezárják.  
Jónás Kálmán: Én sem engedném behajtani. Az előterjesztésben úgy van a határozati javaslat, hogy behajthat. 
Szilágyiné Pál Gyöngyi: Pozitívan van megfogalmazva a javaslat. A testület még nem döntött a sétány lezárásáról, ha döntés születik, akkor nem hajthat be. Több alternatívát tartalmaz a határozati javaslat. 
Kanizsay György Béla: Nappal menjen végig, van rá igény. 18 óráig ez megoldható. 
Márkus Sándor: A beszállítók is bejárhatnak 7.00-től 15.00 óráig. A dottó miért ne jöhetne be? 
Kanizsay György Béla: Milyen időpontokban jár a dottó? 
Fodor Judit: A nyári időszakban 10.00 órától jár este 22.00 óráig, délelőtt óránként, utána 20 percenként. 
Kanizsay György Béla: Van-e értelme úgy dönteni, hogy a sétány lezárásáról még nincs döntés? Januárban lehetne a kettőről egyszerre. Esetleg annyit kiköthetünk, hogy 17.00 és 18.00 óra között már csak egyszer közlekedjen a sétányon, utána már nem. 
Szilágyiné Pál Gyöngyi: Lehetne arról dönteni, hogy csak 10.00 és 18.00 között közlekedhet, független attól, le van-e zárva a sétány. 
Kanizsay György Béla: A következőről szavazzunk: függetlenül attól, milyen időszak van, 10.00 és 18.00 óra között behajthasson a dottó a sétányra, végig mehessen rajta óránként egyszer, úgy, hogy a testület döntését figyelembe kell venni, vagyis, ha lezárásra kerül a sétány, a dottó sem hajthat be. 

A bizottság az így elhangzott módosítást 4 igen szavazattal (Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
39/2022. (XI. 16.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a városnéző nosztalgiavonat útvonalának módosításáról szóló előterjesztés elfogadását, az elhangzott módosításokkal együtt.

Határidő: 2022. november 17. 
Felelős:    bizottsági elnök

Harmadik napirend: 

Bejelentések, tájékoztatók. 

Márkus Sándor: Elértük az 1 milliós vendégéjszakát. Amit látok, hogy ennek a folyamodványa látszik az emberek foglalási kedvén. Február 28-ig tart egy marketing kampány, a szállodák forgalma egész jó, 70% feletti a kihasználtságuk. 
Mivel több hozzászóló nem volt, a bizottság ülése 10.00 órakor befejeződött. 
K.m.f.
       Kanizsay György Béla

   


      


    Jónás Kálmán
       
 bizottsági elnök     
   
    
               
             
                bizottsági tag
   Molnár Viktória 
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