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Ügyiratszám: 21487-1/2016.
JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2016.12.13.– án 1300 órakor kezdődő nyílt üléséről

Helyszín: Városháza, Gönczy Pál terem
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Antalné Tardi Irén bizottsági tag, Jónás Kálmán bizottsági tag, Németi Attila bizottsági tag, Kiss Gábor bizottsági tag,  Haller Lászlóné bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: dr. Sóvágó László polgármester, Varga Imre humán- közszolgáltatási irodavezető-helyettes, Lőrincz László irodavezető-főkönyvelő, Kunkliné Dede Erika irodavezető-helyettes,  Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
Továbbá jelen van: Zabos Péterné HKSZK intézményvezető, Zöld Ibolya HKSZK megbízott gazdaságvezető, Holácsik Mariann Gondozási Központ vezető, Szoboszlainé Zabos Petra Bölcsőde intézményvezető, dr. Varga Tamás JEC igazgató-főorvos, Nyéki István Vg Zrt. vezérigazgató
Kocsis Róbert bizottsági elnök késik, megérkezéséig Antalné Tardi Irén a levezető elnök.
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottság elnöke javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására. 
A Bizottság (döntéshozatalban 5 fő vett részt) 5 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta a napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
164/2016. (XII.13.) INESZB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a 2016. december 13.-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND
1. Előterjesztés intézményi működtetéssel kapcsolatos megállapodásokra (A 2016. december 15-i képviselő-testületi ülés 1. napirendi pontja)

          Előadó: gazdasági irodavezető

2. Javaslat a 2016. évi költségvetési rendelet módosítására (A 2016. december 15-i képviselő-testületi ülés 2. napirendi pontja)

          Előadó: gazdasági irodavezető

3. Előterjesztés Hajdúszoboszló város 2017. évi költségvetéséről (A 2016. december 15-i képviselő-testületi ülés 3. napirendi pontja)

           Előadó: polgármester

4. A Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda támogatás kérése oktatáspolitikai célkeretből 

Előadó: humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes

5. Javaslat a lakások és helyiségekről szóló önkormányzati rendelet módosítására (A 2016. december 15-i képviselő-testületi ülés 6. napirendi pontja)
Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

6. Egyebek

1. napirend
Előterjesztés intézményi működtetéssel kapcsolatos megállapodásokra
Lőrincz László:
Az előterjesztés kiküldése óta történtek változások, a közös megállapodásban szereplő létszám időközben változott, mert vannak akik nyugdíjba mennek, vannak akik benyújtották a felmondásukat. Igazából úgy néz ki 40 fő lesz akit át fogunk adni, egyébként 47 fő az elméleti létszám. A betöltött státuszok száma az 40 fő lesz a 43 helyett. 
Megérkezett Szőllősi Kálmánné bizottsági tag, így a bizottsági tagok létszáma 6 főre emelkedett.

Antalné Tardi Irén:

Fáj a szívünk hogy ez a feladat sem marad nálunk, reménykedünk, hogy az, aki átveszi az jobb szinten és nem a mi pénzünkből oldja meg ezt a dolgot. 

Jónás Kálmán:

Van egy olyan értesülése, hogy az iskolákból a HIK az összes gépet, fűnyírót, fúrógépet, mindent elvitt, helytállóak az értesülései?

Lőrincz László:

Nem így történt a dolog, bizonyos eszközök elvitele valóban megtörtént, vagy megtörténik, konkrétan arról van szó, hogy az intézményben lévő eszközök 3 csoportba sorolhatók. Van a konyha működtetéshez kapcsolódó eszközök melyek teljes egészében maradnak az önkormányzatnál, vannak olyan eszközök melyek az oktatáshoz kapcsolódnak, ezek teljes egészében mennek a KLIK-hez, és vannak olyan eszközök, melyek karbantartási, takarítási feladatokat szolgálnak, ide tartoznak a fúrógép és a fűnyíró, ezeknek a megosztásáról megegyeztek igazgató asszonnyal, küldtek neki egy listát, hogyan történik ennek a megosztása, amit Ő elfogadott, illetve az intézmény igazgatók személyesen tájékoztatva lettek arról, hogy az intézményi átadások milyen menetrend szerint, hogyan fognak történni, és az eszközök megosztása is ilyen formában megosztásra került. 
Varga Imre:

Örül a kérdésnek, mert itt most helye van, és a jövőt illetően ez egy fontos módszertani kérdés lehet. Az önkormányzat a hivatal közreműködésével köt egy megállapodást, ez közös akarat, egy nagyon hosszú út után sikerült kidolgozni. Az igazgató –aki ezt kezdeményezte – egy szervezet vezetője, egy intézménynek, aki a továbbiakban január 1-től állami fenntartásba kerül, és akinek problémája van, annak a tankerület igazgatójával kell azt  a jövőt illetően megbeszélni. Egy kapcsolattartónak kell lenni, ez a tankerület igazgatója, aki a polgármesteri hivatal dolgozóival fog egyeztetni, beszélni. A tankerület igazgatójának kifejezett kérése volt az, hogy lehetőséghez képest a fűnyírók kerüljenek át hozzánk, mert Ő nem akar a fűnyírással foglalkozni. Bizottsági ülés után Nyéki vezérigazgató úr találkozni fog a tankerület igazgatójával, és meg fognak állapodni, hogy a fűnyírást az önkormányzat cége fogja végezni. Ezért okafogyott lett volna a fűnyírót otthagyni. 
Lőrincz László:

Annyit szeretne még tájékoztatásul elmondani, hogy a tankerület igazgató asszony összehívta az iskolaigazgatókat, tart nekik egy „fejmosást” ezzel kapcsolatban, hogy miért keverik a dolgokat, amikor már megszületett a megállapodás, illetve Kapornai Judit tankerület igazgató köszönetét fejezte ki azért, hogy az önkormányzat ezek közül az eszközök közül bizonyos mennyiséget átad nekik, örül az önkormányzat pozitív hozzáállásához. 

A bizottság 6 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 6 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

165/2016.(XII.13.) INESZB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága elfogadja, és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja
1. a Hajdúszoboszló Város Önkormányzata és a Püspökladányi Tankerületi Központ között létrejövő Megállapodást, 

2. a Hajdúszoboszló Város Önkormányzata és a Püspökladányi Tankerületi Központ között létrejövő Vagyonkezelési szerződést, 

és egyben felhatalmazza Dr. Sóvágó László Polgármestert, hogy a megállapodásokat aláírja.

Határidő:
szerződések aláírására: 2016. december 15.,



a mellékletek alapján történő átadásra: 2017. január 15.

Felelős:
Polgármester,



Jegyző

2. napirend
Javaslat a 2016. évi költségvetési rendelet módosítására
Lőrincz László:

Nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.

Antalné Tardi Irén:

Kérdése tulajdonképpen a következő napirendhez is kapcsolódik, az óvodai létszám,  valamint a rendeletmódosításban a hátrányos helyzetű gyermekek vízhez szoktatására az 1 M Ft már nincs ott. Tudunk-e arról hogy miért? 
Lőrincz László:

Igen az óvodai létszámoknál van normatíváról lemondás, ez nem az első ebben az évben, már volt korábban is normatíva lemondás. A gyermekek számának csökkenésével csökken az a támogatásmérték, amit az óvodapedagógusokra rá van normatívaként biztosítva. Előírják, hogy hányra van szükség, de finanszírozni ennyit nem finanszíroznak, magyarul ennyivel kevesebbet fogunk kapni, erről az összegről le kell mondania az önkormányzatnak. 
Varga Imre:

Nagy Marianna óvodavezetőnek egy értekezletre el kellett mennie, azért nincs itt, de közvetíti neki a felmerült kérdéseket.

A bizottság 6 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 6 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

166/2016.(XII.13.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága Hajdúszoboszló város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I.28.) önkormányzati rendelet módosítását támogatja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2016. december 15.

Felelős:   bizottsági elnök

Megérkezett Kocsis Róbert képviselő úr, így a bizottság létszáma 7 főre emelkedett.
3. napirend

Előterjesztés Hajdúszoboszló Város 2017. évi költségvetéséről
Varga Imre:
Kocsis Róbert elnök úr kapta a kiosztott levelet a Szabó László Művészeti Iskolától, mivel nagy változások történnek az oktatási rendszer tekintetében. Az alapítványi iskola december 12-én írt egy kérvényt, az a véleményük, hogy nem zárkózik el az önkormányzat attól, hogy támogasson dolgokat, bár akkor ilyen alapon az összes iskolát lehetne támogatni. Nem zárkóznak el tőle, de mindenképp azoknak az elveknek meg kell felelni, ami más költségvetési intézmény tekintetében elfogadott volt, hogy költségvetést nyújtson be, szeretnék látni a tantárgyfelosztást, órarendet, gyermeklétszámot és a költségvetést. Azok alapján akár januárban is vissza térhet a képviselőt-testület erre a kérelemre. Utána néznek, és természetesen egy tájékoztatót fognak erről készíteni. 

Kiss Gábor:

A Szabó László Iskolával kapcsolatban szeretné elmondani, hogy eddig kapták a 2,5 M Ft-ot az nagyon kisegítette őket bármilyen műsor szerkesztésében, fellépésekben. Az a véleménye, hogy ez az iskola sokat segít a városnak, kulturális műsorokat ad, javasolná, hogy kapják meg a jövőben is a támogatást.

Varga Imre:

A kimenetet azt látjuk, a fellépéseket, a kiállításokat, de a folyamatot azt nem, most arra kérdezünk rá. 

Dr. Sóvágó László:

Itt nem a 2,5 M Ft-ról van szó, hanem itt arról van szó, büszkén hirdették egyesek, hogy az állam átveszi az oktatást, majd megmutatja, hogy kell ezt csinálni. Kényszer helyzetben átadjuk, és várjuk, hogy meg lesz mutatva, hogy mennyivel ügyesebb, mennyivel jobb és ha így lesz, akkor hirdetni fogja, hogy különbül csinálják. 

Kunkliné Dede Erika:

Örömmel látta a szociálpolitikai kerettáblát, 100 M Ft-os keretösszeg van benne. A tavalyi teljesítéshez igazítottuk a mostani tervezetet. Ez - 2016-ban bevezetett - új ellátásokat is takar, és az látszik, hogy sajnos a városban a szociális rászorultság nem mozdul el pozitív irányba. Az intézmények is a kiadott szempontrendszer szerint készítették el a költségvetést, az egyeztetések a szakirodával illetve a Gazdasági Irodával is megtörténtek. 2017-ben egy jelzőrendszeres segítségnyújtást szeretnének a szociális szolgáltatás palettájára újra beállítani, ehhez természetesen egy előterjesztés kell, hogy készüljön a képviselő-testület, illetve a társulás elé. Ez Hajdúszoboszló város önkormányzatát érintené elsősorban. Volt már ilyen ellátásunk, nagy lenne rá az igény, ez kb. 5 M Ft költséggel jár, ami a mostani a költségvetésbe nem került bele, de a januári testületi ülésre készíthetünk egy ilyen előterjesztést. 
Antalné Tardi Irén:
Az jó dolog, hogy az önkormányzat a normatív támogatástól többet fordít a szociálpolitikai feladatokra és az egészségügyre is. Vannak üres sorok a lakáskoncepcióval kapcsolatos kiadásoknál, reméljük bevételek is lesznek belőle a méltányossági kisajátításból is, ez most nem látható a költségvetésben csak szövegesen. Művészeti iskolával kapcsolatban az a véleménye, nagyon régen kezdték a működést, mindig is számítottak az önkormányzat segítségére. Ő is támogatni fogja, hogy megkapják a támogatást 2017. évre is.
Kunkliné Dede Erika:

A krízisszállóról szeretne két mondatot szólni. A Rákóczi u. 11. szám alatt működik a krízisszállója az önkormányzatnak, a hajléktalanok, a kihűlés és fagyásveszélynek kitett emberek megóvása érdekében. Abban az udvarban más család is lakik önkormányzati lakás lévén, problémák adódtak, másrészt kinőtték a krízisszállót, 6 főt lehet  elszállásolni, jelenleg a városban 12 fő hajléktalan van regisztrálva. Ezért a Gönczy P. u. 8. szám alatt, a közfoglalkoztatási iroda mellett lévő nagy helyiségbe szeretnék átköltöztetni a krízis szállót. Van mellékhelyiség, 12 embernek is tudnak helyet biztosítani. Elviekben ez a csere még ebben az évben megtörténik. 
Kiss Gábor:

Azt javasolná, a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatnál egységesen mindenkinek 5000 Ft-ot adjanak, és az elbírálásnál ne csak a szociális helyzetet vegyék figyelembe, hanem a tanulmányi eredményeket is. A 4 M Ft keretösszeget 5 M Ft-ra javasolja megemelni, valamint javasolná a szociálpolitikai keretünket a 100 M Ft-ot a tartalékalap terhére 10 %-kal megemelni. 
Kunkliné Dede Erika:

A Bursa Hungaricának van egy helyi szabályzata, melyet a tisztelt bizottság hagyott jóvá. Bármi módosításhoz a bizottságnak a szabályzatot módosítani kell. 3000-3500-4000 Ft az adható összeg, lehet rajta emelni, sőt a pontrendszert is el lehet hagyni, de egyet nem lehet, azt hogy a tanulmányi eredményeit a hallgatónak figyelembe vegyük. Emelni az összegen lehet, szabályzatot tudunk módosítani amennyiben erre megfelelő fedezetet tudunk biztosítani. Ehhez a havi összeghez a támogatás kezelő is tesz hozzá, illetve a megyei közgyűlés is ugyanennyi összeget tesz hozzá. Ami azt jelenti, hogy egy 4000Ft-os támogatás, az összesen 12.000.-Ft-ot jelent a tanuló számára.
A bizottság 6 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

167/2016.(XII.13.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága elfogadja Hajdúszoboszló város 2017. évi költségvetését.

Határidő: 2016. december 15.

Felelős:   bizottsági elnök 
4. napirend

A Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda támogatás kérése oktatáspolitikai célkeretből
Varga Imre:

Javasolja mind a két kérelmet támogatni, jelenleg 332.000.-Ft van még az oktatáspolitikai célkeretben. Javasolja, hogy 45.000.-Ft-ot kapjon az Olvasókör, és 287.000.-Ft-ot az óvoda. 
Kocsis Róbert:

Azért támogatta az olvasókör kérelmét, mert januárban kezdődik a Gönczy Pállal kapcsolatos jubileumi év, január 10-én van a halálának a 125. évfordulója. A megemlékezést tudnák ebből az összegből támogatni. 

Antalné Tardi Irén:

Támogatja a kérelmeket, bár az óvoda karácsonyi vásárlását is egészen másképp oldaná meg. 
A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:
168/2016. (XII.13.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14) önkormányzati rendelet 12. sz. mellékletének 5/ÖK sora "Oktatáspolitikai célfeladat" terhére, a Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda részére, "ünnepi játékvásárláshoz" 287.000.- Ft támogatást nyújt.
Határidő: 2016. december 21.

Felelős:   humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes
A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

169/2016. (XII.13.) INESZB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14) önkormányzati rendelet 12. sz. mellékletének 5/ÖK sora "Oktatáspolitikai célfeladat" terhére, a Hajdúszoboszlói Polgári Olvasókör részére, "meghívók készítéséhez 20.000.-Ft, előadói díjra 25.000.-Ft,” összesen: 45.000.- Ft támogatást nyújt.

Határidő: 2016. december 21.

Felelős:   humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes
5. napirend

Javaslat a lakások és helyiségekről szóló önkormányzati rendelet módosítására
Kunkliné Dede Erika:

Nincs kiegészíteni valója, mindent leírt az előterjesztésben részletesen.

Antalné Tardi Irén:

Szeretné megköszönni, hogy kaptak egy olyan anyagot, amivel el lehet indulni. Legjobb tudásuk szerint tettek javaslatot arra, hogy mi minden legyen benne. Majd látjuk, ha valamelyik pontja nem lett tökéletes, lehet módosítani a későbbiekben.
170/2016. (XII.13.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a lakások és helyiségekről szóló 15/2016. (VI. 09.) önkormányzati rendelet módosítását támogatja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja. 

Határidő: 2016. december 15.

Felelős:   bizottsági elnök
                                                           Kmf.

           Kocsis Róbert                    



                   Antalné Tardi Irén
              bizottsági elnök                                                                                   bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető
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