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Ügyiratszám: 18182-1/2016.
JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2016.09.20.– án 1300 órakor kezdődő nyílt üléséről

Helyszín: Városháza, Gönczy Pál terem
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Kocsis Róbert bizottsági elnök,  Jónás Kálmán bizottsági tag, Németi Attila bizottsági tag, Kiss Gábor bizottsági tag, Szőllősi Kálmánné bizottsági tag 
A hivatal részéről jelen van: Kunkliné Dede Erika irodavezető-helyettes, Lockár Zsuzsa vezető ügyintéző, Schmiedtné Mónus Erika ügyintéző, Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottság elnöke javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására.
A Bizottság  (döntéshozatalban 5 fő vett részt) 5 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta a napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
113/2016. (IX.20.) INESZB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a 2016. szeptember 20.-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND
1. Előterjesztés Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzatának módosítására

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

2. Egyebek

1. napirend
Előterjesztés Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzatának módosítására
Kunkliné Dede Erika:

A szabályzat a jogosultsági feltételeit tartalmazza a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázati rendszernek. Tulajdonképpen, most is egységes szerkezetbe, de kicserélve hoztuk a szabályzatot, ugyanis az Általános Szerződési Feltételeket mindig át kell vezetni a helyi szabályzatunkba is. Ezeket a változásokat tartalmazza kizárólag a szabályzat módosítása. Az összes jogosultsági rendszerben változást nem javaslunk, így a pontrendszerben, jövedelemhatárokban illetve a támogatási összegekben sem. 
Jónás Kálmán:

Hány diák veszi igénybe?

Kunkliné Dede Erika:

„A” típusúra 63 diák, „B” típusúra 7 diák. 

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:
114/2016. (IX.20.) INESZB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálására Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szabályzatát a melléklet szerint módosítja.

Felelős:     irodavezető-helyettes

Határidő: folyamatos, 2018. március 31.

2. napirend
Egyebek
Kunkliné Dede Erika:
A HKSZK  vezetése és dolgozói részéről a hagyományoknak megfelelően az idősek napja alkalmából egy rendezvénysorozat indul az önkormányzat támogatásával. Egyik fő rendezvénye az Idősek napi rendezvény, mely mindig a Kösely Zrt. nagytermében szokott megrendezésre kerülni, melyre tisztelettel és szeretettel várják, és hívják a Tisztelt Bizottságunk tagjait. 
Kocsis Róbert:

Arról szeretne beszámolni, hogy meg volt a bizottság által is támogatott Halász Ferenc tanár úrról a megemlékező emlékülés. Jól meg volt szervezve a rendezvény, a Rendezvényközpontban kb. 140-en voltak. Méltó módon történt a megemlékezés,  jó helyre adta a támogatást az önkormányzat, erről személyesen is meggyőződhetett. 

Jónás Kálmán:
Meg szeretné köszönni a bizottság támogatását, lezajlott a HKSZK által szervezett kirándulás a nyíregyházi Vadasparkba, szerencsére jó idő volt rájuk, jó visszhangja volt a kirándulásnak. 

                                                            Kmf.

           Kocsis Róbert                    



      Antalné Tardi Irén
            bizottsági elnök                                                                      bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető
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