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Ügyiratszám: 725-10/2014
JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai Bizottsága 2014.12.16-án 14.00 órakor kezdődő nyílt üléséről

Helye: TDM iroda tárgyaló
Jelen vannak: Máté Lajos, Dr. Ináncsy Ernő, Guglenko Márk Dávid, Kanizsay György Béla, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Szabóné Bordán Róza, bizottsági tagok
Jelen van továbbá Dr. Sléder Tamás aljegyző, Czeglédi Gyula Hungarospa Zrt. vezérigazgató, Kabály Zsolt TDM ügyvezető, Pinczésné Loós Vilma HFVE elnök
Jegyzőkönyvvezető: Lévay Enikő
Máté Lajos: Köszöntötte a bizottság tagjait és a meghívottakat. Javasolta a napirend kiegészítését két ponttal:
4.)
 Bocskai István Szakképző Iskola támogatási kérelme

5.)
 „Romania TV” román hírcsatorna élő közvetítésének költségvonzata

Megállapította, hogy a bizottság 7 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. 
A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, elfogadja-e a bizottság a módosított napirendet? 

A bizottság a módosított napirendet 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta (mind a 7 bizottsági tag szavazott).

Napirend    
1.)  A 2015. évi kiállítási terv előzetes jóváhagyása
Előadó: Hajdúszoboszlói Turisztikai Kft. ügyvezető
2.) A 2015. évre javasolt városmarketing keret, annak bontásának és arányainak előzetes jóváhagyása

Előadó: Hajdúszoboszlói Turisztikai Kft. ügyvezető
3.) Magyar Nőorvos Társaság támogatási kérelme
4.)  Bocskai István Szakképző Iskola támogatási kérelme
5.)  „Romania TV” román hírcsatorna élő közvetítésének költségvonzata
6.)  Egyebek
A bizottsági ülés lefolyása napirendenként

(Napirendenként kérdésfeltevők, válaszadók neve, hozzászólók neve

hozzászólásuk lényege, hozott határozatok
1. napirend

A 2015. évi kiállítási terv előzetes jóváhagyása
Kabály Zsolt ismertette a 2015. évi kiállítási tervet. A legfontosabb eldöntendő kérdés a budapesti „Utazás” kiállításon való részvétel, egyrészt az időpontja túl korai, amikor még az utazók nem hoznak döntéseket, másrészt aránytalanul magas a költsége. A szolgáltatókkal történt egyeztetés során az a javaslat született, hogy más megjelenésre, kitelepülésre fordítsuk Budapesten ezt a keretet. Az a kérdés, hogy a presztízsmegjelenés van-e annyira fontos, hogy egy több mint 3 milliós költséget vállaljunk, másrészt egy előzetes egyeztetés zajlott le a TDM-ek között, ahol versenytárs desztinációk is azt fogalmazták meg, hogy abban az esetben, ha több nagy turisztikai település is kivonul az „Utazás” kiállításról, akkor a presztízsmegjelenés is okafogyottá válik. Hévíz város azon az állásponton van, ha Hajdúszoboszló nem jelenik meg, ők is távol maradnak a kiállítástól, és mint két meghatározó desztináció közös sajtókommunikációban a saját magunk előnyére fordíthatnánk ezt. Egyrészt a Bizottság jóváhagyását kérném a kiállítási tervre, másrészt az állásfoglalását a budapesti „Utazás” kiállításon való részvétellel kapcsolatban.
Máté Lajos: Van-e az anyaggal kapcsolatban kérdés, vélemény, egyéb hozzászólás? 
Szabóné Bordán Róza kérdést tett fel, melyre Kabály Zsolt válaszolt.
Dr. Ináncsy Ernő kiegészítette a Kabály Zsolt által elmondottakat.
Czeglédi Gyula szintén kiegészítést fűzött a budapesti vásárhoz.

Máté Lajos egyetértett az elhangzottakkal és kiegészítette azt. 
Majoros Petronella támogatta a másfajta budapesti megjelenést, de a kitelepülés kimunkálását javasolta.
Kanizsay György Béla kérdést tett fel, melyre Máté Lajos, Kabály Zsolt és Czeglédi Gyula válaszolt.
Máté Lajos: Van-e még kérdés? Egyéb hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, szavazzunk! Kettébontanám a szavazást a 2015. évi kiállítási terv előzetes jóváhagyására és a budapesti „Utazás” vásárról szóló döntésre.
A bizottság 7 igen szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 7 fő vett részt) támogatta a 2015. évi kiállítási terv előzetes jóváhagyását, és 7 igen szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 7 fő vett részt) támogatta a budapesti „Utazás” vásárról való távolmaradást, úgy hogy az előzetesen erre szánt költséget a Turisztikai Kft. más budapesti marketing aktivitásra használja fel. 

33./2014./12.16/TB. Sz. határozat
Hajdúszoboszló Város Turisztikai Bizottsága határozatával támogatja a 2015. évi kiállítási terv előzetes jóváhagyását, és a budapesti „Utazás” vásárról való távolmaradásról dönt, úgy hogy az előzetesen erre szánt költséget a Turisztikai Kft. más budapesti marketing aktivitásra használja fel. 
Határidő: azonnali
Felelős: TDM ügyvezető
2. napirend
A 2015. évre javasolt városmarketing keret, annak bontásának és arányainak előzetes jóváhagyása
Máté Lajos tájékoztatta a bizottság új tagjait a Turisztikai Kft. felé történő önkormányzati finanszírozásról, mely kétirányú: egyrészt a működésre- másrészt a marketing költségre vonatkozó, az Együttműködési Megállapodásban rögzítettek szerint. Ez évig 31 millió Ft-os az éves keret, mely a bizottsági keret részeként a szakmai feladatok finanszírozását szolgálja.
Erre van az ügyvezetőnek egy jelentős emelési javaslata, mellyel egyetértek, sőt ennél az összegnél meg sem állnék. A marketingnél mindig akadémikusi kérdés, hogy mikor mi hasznosul, de véleményem szerint konkrét tapasztalati tények is vannak arra vonatkozóan, hogy ha egy adott desztinációt bizonyos időszakban komolyabb költségkerettel „megtámadunk”, annak komoly hozadéka van, és a lengyel piacon ezt le tudtuk mérni az elmúlt időszakban. Ennek alapján jónak tartom, amit az ügyvezető beterjesztett, de ettől mindenképpen többet szeretnék a jövő évi költségvetésben, ez nem költség, hanem befektetés, hiszen idegenforgalmi adó többletbevétellel jár, amihez még hozzájön az IFA másfél Ft-os kiegészítése.
Kabály Zsolt: A piaci felosztást a nemzetiségi vendégéjszaka szám eloszlásra és a szolgáltatókkal folytatott egyeztetésekre alapoztam. A szakma az 50 milliós összeget kevésnek tartja, szeretném is ezt az összeget módosítani, minimum 60 millió Ft marketing keret tervezését és biztosítását kérném a 2015. évre, a piaci arányok megtartása mellett.
Máté Lajos: Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés? 

Majoros Petronella és Dr. Ináncsy Ernő kérdést tett fel, Máté Lajos válaszolt.
Máté Lajos: Van-e még kérdés? Egyéb hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, szavazzunk! A módosító javaslatot „60 millió Ft marketing keret tervezését és biztosítását a 2015. évre” teszem fel szavazásra.

A bizottság 6 igen szavazat mellett, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 7 fő vett részt) támogatta a módosító javaslatot, minimum 60 millió Ft marketing keret tervezését és biztosítását a 2015. évre.
34./2014./12.16/TB. Sz. határozat
Hajdúszoboszló Város Turisztikai Bizottsága határozatával támogatja minimum 60 millió Ft marketing keret tervezését és a Hajdúszoboszlói Turisztikai Kft. marketing munkájához történő biztosítását a 2015. évre, az előterjesztésben szereplő piaci arányok szerint.
Határidő: folyamatos
Felelős: bizottsági elnök
3. napirend
Magyar Nőorvos Társaság támogatási kérelme
Máté Lajos ismertette a Magyar Nőorvos Társaság támogatási kérelmét és 100.000.-Ft összeget javasolt a Magyar Nőorvos Társaság Hajdúszoboszlón megrendezésre kerülő konferenciájának támogatására. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs a javasolt támogatási összeget teszem fel szavazásra.
A bizottság 5 igen, 0 tartózkodás és 2 ellenszavazat mellett (a döntéshozatalban 7 fő vett részt) 100.000.-Ft összeget határozott meg a Magyar Nőorvos Társaság Hajdúszoboszlón megrendezésre kerülő konferenciájának támogatására.
35./2014./12.16/TB. Sz. határozat
Hajdúszoboszló Város Turisztikai Bizottsága határozatával 100.000.-Ft összeget nyújt a Magyar Nőorvos Társaság Hajdúszoboszlón megrendezésre kerülő konferenciájának támogatására a Turisztikai Célkeret terhére.

Határidő: 2014. december 31.
Felelős: bizottsági referens
4. napirend
Bocskai István Szakképző Iskola támogatási kérelme

Máté Lajos ismertette a Bocskai István Szakképző Iskola támogatási kérelmét és 100.000.-Ft-ot javasolt a III. Schnitta Sámuel Gasztronómiai Emlékverseny regionális döntőjének megszervezésére.
Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs a javasolt támogatási összeget teszem fel szavazásra.

A bizottság 6 igen szavazat mellett, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 7 fő vett részt) támogatta 100.000.-Ft biztosítását a III. Schnitta Sámuel Gasztronómiai Emlékverseny regionális döntőjének megszervezésére.

36./2014./12.16/TB. Sz. határozat

Hajdúszoboszló Város Turisztikai Bizottsága határozatával 100.000.-Ft támogatási összeget nyújt a III. Schnitta Sámuel Gasztronómiai Emlékverseny regionális döntőjének megszervezésére a Turisztikai Célkeret terhére.
Határidő: 2014. december 31.

Felelős: bizottsági referens

5. napirend
„Romania TV” román hírcsatorna élő közvetítésének költségvonzata
Lévay Enikő tájékoztatta a bizottságot arról, hogy a Románia TV Hajdúszoboszlóról tudósítana az évzáró ünnepi időszak alatt. A Romania TV nemzeti hírtv, a hírtévék kategóriában második az Antena 3 után, és az összes csatornát tekintve 4. helyen áll. Élő közvetítőkocsival jönnek, szilveszter éjszakán végig az Aqua-Palace-ból szeretnének tudósítani, azon kívül változó helyszínekről.  December 31-én érkeznek és 2-án távoznak.
A 3 fős stáb szállás-ellátás költsége a Hungarospa Zrt támogatásával a Thermal Hotelben 100.000.-Ft.

A bizottság 7 igen szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 7 fő vett részt) támogatta a „Romania TV” román hírcsatorna élő közvetítése 100.000.-Ft-os költségének biztosítását.
37./2014./12.16/TB. Sz. határozat

Hajdúszoboszló Város Turisztikai Bizottsága határozatával támogatja a „Romania TV” román hírcsatorna élő közvetítése 100.000.-Ft-os költségének biztosítását a Turisztikai Célkeret terhére.
Határidő: 2014. december 31.

Felelős: bizottsági referens

6. napirend
Egyebek

Máté Lajos: Van-e még egyéb felvetés?  Ha nincs, megköszönöm megjelenésüket! 
Az ülést ezennel bezárom.

K.m.f.
     Kanizsay György Béla
   
                               Máté Lajos
       
          bizottsági tag     
   
    
                 bizottsági elnök

Lévay Enikő 

jegyzőkönyvvezető
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