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Ügyiratszám: 1602-2/2015.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: 
Hajdúszoboszló város Önkormányzata Kulturális, Sport, Nevelési Bizottságának 2015. január 29-én (csütörtök) 13.30 órakor tartott  nyílt üléséről. 

Jelen vannak:  a csatolt jelenléti ív szerint Jónás Kálmán, Máté Lajos, Kocsis Róbert, Kiss Zoltán, Majoros Petronella bizottsági tagok, Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes. 
Jónás Kálmán: 
Köszöntöm a bizottság tagjait, valamint az önkormányzati iroda dolgozóit. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Aki a kiküldött meghívóban szereplő napirenddel egyetért kérem kézfeltartással jelezze. Megállapítom, hogy a bizottság a napirendi javaslattal egyhangúan egyetértett. 
Napirendi javaslat:

A Képviselő – testületi napirendben nem szereplő, csak KSNB-i anyag:

1./  Kulturális, Sport, Nevelési Bizottság elnök-helyettesi feladatainak ellátása
      Előadó: Jónás Kálmán a bizottság elnöke
2./  Egyebek
1. NAPIREND

Jónás Kálmán:
Indítványozom, hogy Majoros Petronella bizottsági tagot, önkormányzati képviselő asszonyt a Kulturális, Sport, Nevelési Bizottság az elnökhelyettesi teendők ellátásával bízza meg. Megkérdezem Majoros Petronella bizottsági tagot, hogy elvállalja-e a megbízatást?   

Majoros Petronella:

Elvállalom a bizottság elnökhelyettesi feladatait. Egyúttal szeretném jelezni, hogy a megválasztásom szavazásában nem kívánok részt venni. 

Jónás Kálmán:

Köszönöm, hogy ezt bejelentette. Ki az aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadta Majoros Petronella megbízatását a Kulturális, Sport, Nevelési Bizottság elnökhelyettesi teendőinek ellátására.  
A bizottság elnökhelyettesi feladatainak ellátása  
A bizottság 4 igen szavazattal  - 1 fő nem vett részt a szavazásban - az alábbi határozatot hozta: 

4/2015. (I.29.) KSNB. sz. határozat
A Kulturális, Sport, Nevelési Bizottság elnökhelyettesi feladatainak ellátásával Majoros Petronella bizottsági tagot megválasztotta, illetve megbízta.  Majoros Petronella a megbízást elfogadta.  

Jónás Kálmán: a bizottság elnöke az ülést 13.40  órakor bezárta.
K.m.f.t.
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                                                        /: Jónás Kálmán :/
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