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ELŐTERJESZTÉS

a Városi Bölcsőde ÉAOP pályázat keretein belül történő felújításának lehetőségéről
Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Bizottságok!

Az Észak-alföldi Regionális Operatív Program keretein belül pályázat jelent meg február végén „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex-, valamint bölcsődék önálló fejlesztése” címmel.

Alapvető cél és háttér információ

A konstrukció célja az 1993. évi III. törvényben (szociális tv.) nevesített szociális alapszolgáltatások (kivéve tanya és falugondnoki szolgálat) és az 1997. évi XXXI. törvényben (gyermekvédelmi tv.) nevesített gyermekjóléti alapellátások (kivéve az átmeneti ellátások) elérhetővé tétele a szolgáltatáshiányos településeken élők számára, új szolgáltatások infrastruktúrájának megteremtésével, és a már működő ellátások infrastrukturális fejlesztésével.

A konstrukció célja, hogy a régió kistérségeiben hozzáférhetővé váljanak a megfelelő infrastrukturális ellátottsággal rendelkező szociális intézmények közszolgáltatásai.

Cél továbbá a 10.000 főnél kisebb lélekszámú települések esetében is a napközbeni gyermekellátás új férőhelyeinek támogatása, illetve az egyszemélyes gyermekjóléti szolgálatok számának csökkentése.

Részcélok

A régió gazdaságának az országos átlaghoz viszonyított fejletlensége, valamint az ebből származó alacsony jövedelmek jelentős szociális problémákat okoznak, amelyet a szociális ellátórendszer nem tud kellően kezelni. Az Észak-alföldi régióban a szociális rendszer infrastruktúrája területileg kiegyenlítetlen, erőteljes különbséget mutat a régióban. A problémák megoldása érdekében a konstrukció támogatja a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások ellátórendszerének infrastrukturális fejlesztését, eszközbeszerzéseit, a hiányzó alapszolgáltatások és alapellátások létrehozását.

A konstrukció esetében főként önkormányzati alapfeladatok ellátásához kapcsolódó fejlesztések támogathatók. Az eljárásrend alapján kétfordulós pályázat alkalmazása indokolt.

„B” komponens: Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztése és kapacitásának bővítése. 

A komponens célja működő bölcsődék infrastrukturális feltételeinek javítása, férőhelyeinek bővítése. Új intézmény létesítése is támogatható.

„C” komponens: A szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének komplex és/vagy térségi szintű fejlesztése (kivéve bölcsőde). 

A szociális törvényben nevesített szociális alapszolgáltatások, és a gyermekjóléti alapellátások közül a következőket foglalja magában a jelen konstrukció: étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgálat, közösségi ellátások, utcai szociális munka, családsegítő és gyermekjóléti szolgálat, továbbá családi napközi és szociális nappali ellátások infrastrukturális támogatása. Szociális nappali ellátások (idősek, fogyatékosok, hajléktalanok, szenvedélybetegek és pszichiátriai betegek nappali ellátása) fejlesztése esetén a cél új intézmények létesítéséhez szükséges infrastrukturális feltételek megteremtése, a már működő szolgáltatások férőhelyeinek bővítése. A gyermekek napközbeni ellátását szolgáló családi napközik esetében új intézmények létesítéshez szükséges eszközök beszerzése, illetve a létesítéshez szükséges ingatlan fejlesztése, bővítése.

Rendelkezésre álló forrás

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg a 2007-2008. évben: 1000 millió Ft

„B” komponens: 300 millió Ft

„C” komponens: 700 millió Ft

Támogatható pályázatok várható száma
A jelen felhívás keretében támogatott pályázatok várható száma:

„B” komponens: 3-5 db

„C” komponens: 7-10 db
Jelen pályázati kiírás keretében támogatásra kerülő pályázatok kétfordulós eljárás keretében kerülnek támogatásra. Az első fordulót követően kerül sor a végleges pályázatok kidolgozására, amelyre a pályázónak az első fordulóban született támogatási döntés időpontjától hat hónap áll rendelkezésére, és amely során a támogatott pályázók a Közreműködő Szervezet részéről tanácsadásban részesülnek. A pályázatról végérvényes támogatási döntés az eljárás második fordulójában születik.

Támogatható tevékenységek köre

Kizárólag azok a projektjavaslatok támogathatók, amelyek a pályázati program célkitűzéseivel összhangban álló tevékenységeket tartalmaznak, illetve helyi szükségleteken és lehetőségeken alapulnak.

A pályázati kiírás keretében kizárólag az alábbi tevékenységek megvalósítására igényelhető támogatás:

„B” komponens: Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztése és kapacitásának bővítése 

Bölcsődék épületének bővítése, felújítása, korszerűsítése, akadálymentesítése, az ellátáshoz szükséges eszközök, gépek, berendezések beszerzése. A bölcsődék fejlesztése keretében csak kapacitásbővítést eredményező fejlesztés támogatható!

Óvodához integrált bölcsőde fejlesztése csak akkor támogatható, ha a bölcsőde önálló intézményi egységként működik (önálló szakmai programmal rendelkezik).

Fentiek figyelembevételével támogatható alaptevékenységek:

- Bölcsődei ellátást nyújtó, a pályázó tulajdonában lévő, és/vagy önkormányzati tulajdonban lévő intézmények épületének/helyiségeinek bővítése, átalakítása, felújítása, energiatakarékossá tétele (megújuló vagy alternatív energiaforrások felhasználásával);

- Funkciójukat vesztett épületek hasznosítása, felújítása, átalakítása az adott szolgáltatás nyújtásához megfelelően;

- Új bölcsőde létesítése esetében új épület építése:

- amennyiben a pályázó nem rendelkezik bölcsőde létesítésére alkalmas épülettel, vagy

- amennyiben rendelkezik már alkalmas épülettel, de a meglévő épület gazdaságos átalakításra alkalmatlan vagy életveszélyes állapotban van.

Új intézmény létesítése esetén a pályázónak a jogerős működési engedélyt, illetve a jogerős használatbavételi engedélyt legkésőbb a projekt zárására be kell nyújtania.

Projektszinten önállóan nem, csak az infrastruktúra fejlesztéssel együtt támogatható kiegészítő tevékenységek:

Eszközbeszerzés:

- bölcsődei ellátáshoz szükséges eszközök, berendezések beszerzése, 

- az alapszolgáltatásokhoz kapcsolódó IKT infrastruktúra fejlesztése, hálózati rendszerek kiépítése.

Csak új eszköz beszerzése lehetséges.

Külső tér kialakítása:

- Az épülethez tartozó, telekhatáron belüli külső terek (pl. játszótér, udvar, zöld terület) kialakítása, átalakítása, felújítása, valamint az ehhez kapcsolódó eszközbeszerzés (pl. udvari utcabútorok, udvari játékok);

- Építésügyi hatóság által kötelezően előírt parkoló-férőhelyek létesítése 

„C” komponens: A szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének komplex és/vagy térségi szintű fejlesztése (kivéve bölcsődék)

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti szociális alapszolgáltatásokhoz (kivéve tanya- és falugondnoki szolgálat) és az 1997. évi XXXI. gyermekvédelmi törvény gyermekjóléti alapellátásokhoz (kivéve az átmeneti ellátások és a bölcsőde) kapcsolódó infrastruktúra-fejlesztés (épületbővítés, rekonstrukció, állapotjavítás, akadálymentesítés), indokolt esetben új épület építés, valamint a szükséges eszközök, gépek, berendezések beszerzése, modernizálása komplex fejlesztés keretében. 
Fentiek figyelembevételével támogatható alaptevékenységek:

1. A pályázó tulajdonában lévő, és/vagy önkormányzati tulajdonban lévő, szociális

alapszolgáltatást, gyermekjóléti alapellátást nyújtó intézmények épületének/helyiségeinek bővítése, átalakítása, felújítása, energiatakarékossá tétele (megújuló vagy alternatív energiaforrások felhasználásával);

2. Funkciójukat vesztett épületek hasznosítása, felújítása, átalakítása az adott szolgáltatás nyújtásához megfelelően;

3. Új építés abban az esetben támogatható,

- amennyiben a pályázó rendelkezik alkalmas épülettel, de a meglévő épület életveszélyes állapotban van, vagy gazdaságos átalakításra alkalmatlan,

- vagy a pályázó nem rendelkezik a fejlesztéssel érintett szolgáltatás(ok) nyújtásához megfelelő épülettel.

4. Családi napközik létrehozása

Projektszinten önállóan nem, csak a fenti tevékenységekkel együtt támogatható kiegészítő tevékenységek:

Eszközbeszerzés:

- szociális alapszolgáltatásokhoz, illetve gyermekjóléti alapellátásokhoz kapcsolódó eszközök, berendezések, bútorok, felszerelések;

- családi napközik létrehozásához szükséges eszközök, berendezések beszerzése,

- az alapszolgáltatásokhoz kapcsolódó IKT infrastruktúra fejlesztése, hálózati rendszerek kiépítése;

- gépjárműbeszerzés (családi napközik esetében gépjármű beszerzése nem támogatható).

Csak új eszköz beszerzése lehetséges.

Külső terek kialakítása:

- Az épülethez tartozó, telekhatáron belüli külső terek (pl. játszótér, udvar, zöld

terület) kialakítása, átalakítása, felújítása, valamint az ehhez kapcsolódó eszközbeszerzés (pl. udvari utcabútorok, udvari játékok);

- Építésügyi hatóság által kötelezően előírt parkoló-férőhelyek létesítése 

ESZA-típusú tevékenység:

A fejlesztendő szolgáltatásokhoz közvetlenül kapcsolódó, külső szolgáltatóktól igénybe vett szervezetfejlesztési elemek, különösen az újonnan létrejövő szolgáltatási elemek integrációjának elősegítéséhez.

Kötelezően megvalósítandó tevékenységek, beszerzések ’B’ és ’C’ komponens esetében:

A támogatható tevékenységek között felsorolt elemeken túl az alábbi tevékenységek megvalósítása kötelező:

Akadálymentesítés

a) A beruházással érintett valamennyi ingatlan tekintetében – függetlenül az infrastrukturális beruházás tárgyától - a pályázat keretében biztosítani kell az épület bejáratának és legalább egy mellékhelyiségének az elérési útvonal biztosításával történő, valamennyi fogyatékosságra kiterjedő akadálymentesítését. Amennyiben az akadálymentes mellékhelyiség nem a földszinten helyezkedik el, meg kell oldani a szintek közötti akadálymentes közlekedést is, és

b) a beruházással érintett ingatlan tekintetében kötelező a fejlesztéssel érintett épület projektarányos, valamennyi fogyatékosságra kiterjedő komplex (fizikai és infokommunikációs) akadálymentesítése.
Támogatás mértéke

A projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 90%-a, illetve területfejlesztési szempontból leghátrányosabb helyzetű kistérségekben (311/2007. (XI.17.) számú Kormányrendelet szerint) megvalósuló fejlesztések esetén a projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 95%-a.

Szociális szövetkezetek esetében a projekt elszámolható összes költségének 70%-a.

Támogatás összege

A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás minimális és maximális összege:

	Komponens
	A támogatás minimális összege

(millió)


	A támogatás maximális összege

(millió)



	B
	20
	100



	C
	20
	100




A pályázatok benyújtása 2008. április 30-tól 2008. május 30-ig lehetséges.
A Városi Bölcsőde vezetője tájékoztatta a hivatalt a pályázati lehetőségről, valamint jelezte az igényét, a bölcsőde fejlesztésére és bővítésére vonatkozóan. A bölcsődevezető levelét jelen előterjesztésünkhöz mellékeljük.
Irodánk különböző pályázatíró cégektől ajánlatot kért be a pályázat elkészítésére vonatkozóan. Ezek közül a legkedvezőbb a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Kht. (4024 Debrecen, Piac u. 54.) ajánlata volt.  Jelen cég 170.000,-Ft + ÁFA megbízási díjért vállalja a pályázat valamint a megvalósíthatósági tanulmány elkészítését, illetve sikeres pályázat esetén a projekt teljes költségének 2% -a + ÁFA sikerdíjat kérnek.
A cég a bölcsődevezetővel egyeztetve elkészítette a felújítás, bővítés előzetes költségvetését, e szerint a beruházás összköltsége 110.220.000,-Ft, az önerő mértéke 11.022.000,-Ft, az igényelt támogatás 99.198.000,-Ft, amennyiben viszont tornaszoba kialakítására is sor kerül úgy az önerő mértéke 6 millió forinttal fog emelkedni, mivel a maximális támogatási összeg 100 millió forint.
Kérjük, hogy előterjesztésünket megtárgyalni, a határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Városi Bölcsőde elképzeléseit a bölcsőde bővítésére, illetve fejlesztésére vonatkozóan. 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Észak-alföldi Regionális Tanács által az Észak-alföldi Regionális Operatív Program keretében kiírt „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex-, valamint bölcsődék önálló fejlesztése” című pályázati felhívásra /Kódszám: ÉAOP-2008-4.1.3B.C/ „Hajdúszoboszló, Városi Bölcsőde fejlesztése, bővítése” címmel pályázatot nyújt be. 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Kht.-t (4024 Debrecen, Piac u. 54.) bízza meg a pályázat, valamint a megvalósíthatósági tanulmány elkészítésével 170.000,-Ft + ÁFA vállalási áron, sikeres pályázat esetén a projekt teljes költségének 2 % -a + ÁFA sikerdíjat fizet meg a pályázatíró cég részére, ezen összegeket hitel terhére biztosítja.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a megbízási szerződés, illetve a pályázati dokumentáció aláírására, a pályázathoz szükséges önerő biztosításáról a projekt részletes költségvetésének ismeretében külön dönt.

Határidő: 2008. május 30.

Felelős: Jegyző

	Hajdúszoboszló, 2008. március 18.

	Szilágyiné Pál Gyöngyi

	
	Irodavezető főmérnök


