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1 Bevezetés

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. §-a alapján valamennyi helyi önkormányzatnak meg kell alkotnia gazdasági programját, amelyet a képviselő-testületnek az alakuló ülését követő hat hónapon belül kell elfogadnia. A jogszabály általánosságban határozza meg a gazdasági program kötelező elemeit, a szerkezetét és a tartalmát részletesen nem szabályozza.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának a 2010-2014 éves önkormányzati ciklusra vonatkozó gazdasági programja a MEGAKOM Stratégiai Tanácsadó Iroda szakmai segítségnyújtásával készült el.
A gazdasági program kidolgozása az alábbi módszertani és szakmai alapelvek szerint történt:

· Az egyes területeken meghatározott célok és a célok eléréséhez szükséges feladatok releváns, naprakész adatokon alapuló diagnózisra épülnek.

· A gazdasági program integrálja a már meglévő fejlesztési elképzeléseket.

· A program kidolgozási folyamatának részesei voltak a város legfontosabb döntéshozói: a gazdasági program előzetes egyeztetési anyagát a képviselő-testület által 6 bizottság elnökéből 2011 januárjában létrehozott "Fenntartható Fejlődési Ideiglenes Bizottság”, valamint a hivatalban felállított "Fenntartható Fejlődési Csoport" előzetesen megvitatta. 

· A gazdasági program végleges változatának kialakítása szakmai-lakossági egyeztetés eredményeinek figyelembevételével történik. 

A gazdasági program – a törvényi előírásoknak és szakmai állásfoglalásoknak minden tekintetben megfelelően – az alábbi fejezeteket foglalja magában:

· Összefoglaló helyzetkép – a város jelenlegi helyzetének, adottságainak összefoglalása,
· Településfejlesztési politika – a település jövőképe és stratégiai céljai,
· Önkormányzati feladatok tételes áttekintése – az egyes területekhez kapcsolódóan diagnózis, célok és feladatok beazonosítása,
· Fejlesztési elképzelések – a településen az elkövetkező években végrehajtásra javasolt feladatok.
Jelen gazdasági program több mint egyszerű ciklusprogram, hiszen átfogó képet fest az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatairól, megalapozza az önkormányzati működést és fejlesztéseket, az önkormányzati döntéseket. 

A gazdasági programban kitűzött célok és feladatok végrehajtásának nyomonkövetése az egyes területeken meghatározott kulcsmutatók évenkénti felülvizsgálatával valósítható meg.

2 Összefoglaló helyzetkép

A 23 933 lakosú Hajdúszoboszló Magyarország keleti részén, az Észak-alföldi régióban, Hajdú-Bihar megyében helyezkedik el. Hajdúszoboszló kedvező elhelyezkedése a megyeszékhely és a fő közlekedési útvonalak közelségének tudható be: egyrészt Debrecen vonzáskörzetében, attól 21 km-re fekszik, másrészt – a 100. számú vasúti fővonalnak és a 4. számú főútnak köszönhetően egyébként is kedvező – közlekedés-földrajzi helyzetét a 2006 végén átadott M35 autópálya jelentős mértékben javítja. Megközelithetőségét javitja a debreceni, valamint a hajdúszoboszlói -füves sport - repülőtér is. 

Hajdúszoboszló számos tekintetben jobb adottságokkal rendelkezik az ország hasonló méretű városaihoz képest, amelynek egyértelmű oka az 1925-ben felfedezett termál- és gyógyvíz, valamint az erre épülő turizmus. Az idegenforgalom és a hozzá szorosan kapcsolódó szolgáltatások jelentik a város gazdaságának húzóerejét, az ágazat kiemelkedő szerepet tölt be a foglalkoztatásban is. A munkanélküliség mértéke a megyei átlagnál kedvezőbb, azonban a turizmus dominanciája következtében -valamint az agrárgazdaságra is - jellemző a szezonális munkanélküliség. 
A város a befektetői érdeklődések felkeltése, és a hasznosítható ingatlanok bemutatása érdekében Szoboszló Invest néven honlapot működtet. Az érdeklődők jelenleg a városról különböző kommunikációs eszközök (honlap, újság, tv) segítségével tájékozódhatnak, ám hiányzik egy egységes, következetesen megvalósított városmarketing stratégia.

A közszolgáltatásokkal való ellátottság kedvező, mely igaz a közüzemi, valamint a humán közfeladatok és közszolgáltatások terén is. A szolgáltatásokat egyrészt az önkormányzat gazdasági társaságai, másrészt az önkormányzati intézmények biztosítják. Az alapfokú oktatás mellett 3 középfokú intézmény és 1 kollégium, valamint a Pálfi István Szakképzés-szervezési Társulás biztosítja a fiatalok képzését. A szociális és egészségügyi ellátások széles köre biztosított.

A hajdúvárosok jellegzetességeit őrző Hajdúszoboszló az épített környezetét – utak, járdák, terek, épületek - folyamatosan fejleszti, ezzel kívánja nemcsak az önkormányzat, hanem a lakosok tulajdonában lévő ingatlanok értékét növelni. A folyamatosan zajló fejlesztések és beruházások ellenére az önkormányzati ingatlanvagyon egy része műszaki állapota miatt felújításra szorul.
A közigazgatási feladatok ellátását az 5 irodára tagolódó polgármesteri hivatal látja el. Az önkormányzati intézményekben -és a hivatalban -  foglalkoztatottak száma évek óta csökkenő tendenciát mutat. Az önkormányzati bevételek között az állami támogatás mértéke csökken, megnőtt az önkormányzati saját bevételek jelentősége. A város stabil és kiegyensúlyozott költségvetéssel rendelkezik, melynek egyik eleme a szakmailag átgondolt és pénzügyileg megtervezett adópolitika. Az önkormányzat helyi adókból származó saját bevétele évről évre nő. Hajdúszoboszló a helyi adópolitika kialakítása során három szempontot helyez előtérbe: a lakosság és a vállalkozások teherbíró képességét, a megfelelő minőségi szolgáltatások garantálását, valamint a kiegyensúlyozott költségvetés megvalósítását. 
Hajdúszoboszló kulturális és szabadidős programkínálatát mind a lakosság, mind a turisták igényeinek figyelembe vételével alakítja, mely bővebb és változatosabb, mint a hasonló méretű vidéki magyar városok többségében.

Hajdúszoboszló a termálvíz révén a megújuló energiák hasznosítása szempontjából kedvező adottságokkal rendelkezik. A város a fenntartható fejlődés szellemét is figyelembe véve igyekszik minőségi életkörülményeket biztosítani lakosai számára.
3 Településfejlesztési politika
Hajdúszoboszló a Hajdúszoboszlói Kistérség központja. A város gazdaságának mozgatórugója az idegenforgalom, illetve a kapcsolódó szolgáltatások, melyek alapvetően befolyásolják a foglalkoztatást. Mivel a város kiemelt turisztikai célpont, a város önkormányzata igyekszik a lehető legnagyobb mértékben kielégíteni nemcsak a lakosok, hanem az ide érkező vendégek, turisták igényeit.

A város eddigi és további fejlődését számos tényező befolyásolta és befolyásolja:

· a város kedvező elhelyezkedése és előnyös térszerkezeti adottságai;
· a termál- és gyógyvízre épülő idegenforgalom;

· az idegenforgalmi, munkaerő-piaci, közigazgatási és közszolgáltatási funkciókból adódó feladatok és az ebből származó előnyök;
· a lakosság szükségletei, elvárásai a településsel, a közszolgáltatásokkal és a városi funkciókkal szemben;

· a városok, turisztikai desztinációk közötti élesedő hazai és nemzetközi versenyhelyzet;
· a modern európai városfejlődés kihívásai;
· a fejlesztések megvalósításához szükséges saját erő megléte, ami behatárolja a tervezett fejlesztések körét és megvalósíthatóságát.

Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete a 2011-2014. évek önkormányzati ciklusára vonatkozó gazdasági programjában figyelembe veszi a város adottságait, a korábbi önkormányzati ciklusok eredményeit, a hazai és európai uniós jogszabályi követelményeket, lehetőségeket, a lakossági elvárásokat, igényeket, az önkormányzati választásokon indult pártok, más szervezetek, egyéni jelöltek programjait, valamint a város boldogulását leginkább szolgálni képes turizmus érdekeit.

Mindezen tényezőket, valamint a jelenlegi és jövőben várható trendeket figyelembe véve fogalmazódott meg Hajdúszoboszló jövőképe:

„Hajdúszoboszló a hazai városhálózat stabil elemeként egy olyan várossá válik, amely hosszú távon - miközben megerősíti turisztikai vezető és dinamizáló szerepét -  a meglévő adottságaira építve fokozatosan kiszélesíti gazdasági alapját; egyúttal tudatosan és fenntartható módon javítja a természeti és épített környezet minőségét, annak érdekében, hogy mind a helyi lakosság, mind pedig az ide látogató vendégek szükségleteinek és elvárásainak teljes mértékben megfeleljen.”
A jövőkép elérése érdekében egyszerre szükséges a város működésének, gazdaságának, termelő infrastruktúrájának és (köz)szolgáltatásainak hatékonyság-elvű fejlesztése, valamint a városban és környékén élő lakosság életminőségének emelése – szem előtt tartva a városba érkező vendégek igényeit is. Azt kell tehát elérni, hogy a termálvízre épülő gazdasági potenciál növekedésével, a térségi szerepkör erősödésével párhuzamosan Hajdúszoboszló élhető, környezeti szempontból magas minőségű, a lakosság és a turisták számára egyaránt vonzó hely maradjon.

Mindezek figyelembe vételével Hajdúszoboszló átfogó célja a következőképpen fogalmazható meg: 

„Hajdúszoboszló az egészségturisztikai területre koncentrálva ismert fürdőhelyből nemzetközileg elismert fürdővárossá, igazi gyógyhellyé fejlődjön úgy, hogy eközben kiemelt hangsúlyt helyez a városban és a térségben megmutatkozó lakossági igények kielégítésére, a magas életszínvonal biztosítására, amihez nagymértékben hozzájárul a megerősödött és differenciált helyi vállalkozói szférára épülő kiegyensúlyozottabb gazdasági szerkezet.” 

Hajdúszoboszló településfejlesztési politikáját meghatározó részcélok és feladatok ezek alapján az alábbiak:

· a város stratégiáinak meghatározása, ezek alapján érdekeinek érvényesítése, a választópolgárok érdekképviseleti és  civil szervezeteivel együttműködve; 

· a város fenntartható működését és fejlesztését szolgáló demokratikus, kiszámítható testületi tevékenység; 

· a (kis)térségi társulásos együttműködés erősítése a turizmusban, a közszolgáltatásokban, valamint fejlesztési programokban, a kölcsönös érdekek és előnyök alapján; 

· a város élenjáró turisztikai pozíciójának megtartása, a desztinációs menedzsment, a célirányos összefogás és együttműködés fokozásával a szereplőkkel, az attrakciók és a programkínálat bővítésével; 

· az önkormányzati közszolgáltatások színvonalas nyújtása, fejlesztése, az intézmények és a gazdasági társaságok, valamint a polgármesteri hivatal hatékony működtetésével; 

· az önkormányzati vagyon jó gazdakénti kezelése, hasznosítása, gyarapítása, a hitelképesség megőrzése, az eladósodás elkerülése; 

· a kommunális infrastruktúra állagának megóvása, hiányzó elemeinek (utak, kerékpárutak, csapadékvíz-elvezető hálózat) megépítése; 

· az önkormányzat kevés eszközével a foglalkoztatási lehetőségek bővítésének elősegítése, a városból elvándorlás mérséklése; 

· a nehéz szociális helyzetben lévők célzott támogatása, a szociális gondoskodás fejlesztése; 

· a pályázati lehetőségek kihasználása. 

A település működésének és fejlesztésének stratégiai pillérei pedig az alábbiakban összegezhetőek:
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· Gazdasági szerkezet diverzifikálása: a város hosszú távú fejlődése csak stabil gazdasági alapokra támaszkodva biztosítható. Noha a város gazdasága hazai összehasonlításban kedvező állapotban van, a termálturizmustól való túlzott egyoldalú függése komoly kockázatokat is rejt magában. Ennek megfelelően fontos feladat a gazdasági szerkezet fokozatos diverzifikálása, az alábbi elvek mentén:

· A város gazdasági alapját továbbra is a termálturizmus adja, megfelelő feltételeinek biztosítása kiemelt fontosságú;

· A turizmus terén megfelelő fejlesztések végrehajtásával, a látnivalók és programok körének kiszélesítésével, új turisztikai szolgáltatások megteremtésével bővíteni szükséges a célcsoportok körét;

· A város és környezetének (kistérség) mezőgazdasági adottságaira építve ki kell alakítani minőségi helyi (bio)termékek helyi értékesítésének feltételeit;

· A közszolgáltatások hatékony működésének biztosítása: a költségvetési stabilitás fenntartása érdekében kiemelt fontosságú, hogy a város magas minőségű közszolgáltatásokat biztosítson hatékonyan, alacsony költségek mellett. Ennek érdekében ki kell alakítani azokat a szervezeti struktúrákat és folyamatokat, amelyek a lehető leghatékonyabb városi működést teszik lehetővé.

· Fenntartható városi környezet kialakítása: bármely város számára az elkövetkező évek egyik legfontosabb kihívása, hogy miként tudja az energiafelhasználást és a károsanyag kibocsátást csökkenteni, a megújuló energiák arányát növelni. Ez Hajdúszoboszlón sincs másképp, különös tekintettel arra, hogy egyrészt a megújuló energiák hasznosítása szempontjából kedvező adottságokkal rendelkezik (termálvíz, napsütés), másrészt viszont ennek nagyvolumenű turisztikai célú hasznosítása rejt magában környezeti kockázatokat is. A környezeti fenntarthatóság alapjainak megteremtése érdekében a városszerkezet, a városi terek alakítása során tudatosan kell figyelni a fenntartható, környezetbarát működés feltételeinek megteremtésére, olyan városszerkezetet kell kialakítani, mely ösztönzi a gyalogos és a kerékpáros közlekedést. Erősíteni szükséges a közösségi közlekedés szerepét, és javítani az energiahatékonyságot az intézmények, a vállalkozások és a lakosság körében egyaránt.

· Hajdúszoboszló, mint márka modernizálása és megerősítése: Hajdúszoboszló, mint név nemzetközileg ismert márkanév - ez egy fontos adottság, azonban célszerű erre a korábbiaknál tudatosabban építeni. Meg kell erősíteni és modernizálni szükséges mind megjelenésében, mind pedig tartalmában a márkát, és meg kell szervezni az átgondolt, tudatos kommunikációját Magyarországon és az országhatárokon túl is, kiemelten támaszkodva a webes csatornákra.

Figyelembe véve a részcélokat, a szükséges fejlesztéseket a város ebben a ciklusban kiemelten pályázati forrásokból, illetve magánbefektetők bevonásával kívánja megvalósítani. A gazdasági fenntarthatóság biztosítása érdekében olyan fejlesztéseket hajt végre pályázati forrásokból is, amelyek működtetése nem ró jelentős terhet az önkormányzat költségvetésére, illetve kiszámíthatóan megtérülnek, és hosszú távon pótlólagos bevételeket vagy megtakarításokat eredményeznek (pl. energiaracionalizálás, hatékonyságfejlesztés). A fejlesztésekhez az önerő biztosítása érdekében szükség esetén bevon hitelforrásokat, azonban a ciklus egészére vetítve biztosítja az önkormányzat adósságmentességét.
4 Önkormányzati feladatok 

4.1 Munkahelyteremtés és gazdaságfejlesztés

4.1.1 Diagnózis
Hajdúszoboszló gazdaságának alapját a turizmus és kapcsolódó szolgáltatásai jelentik, mely a vállalkozások specializációjában, valamint a vendéglátóhelyek, kereskedelmi szálláshelyek számában, idegenforgalmi adóbevételekben is megmutatkozik. Az idegenforgalom és az azt kiszolgáló infrastruktúra működtetése kiemelkedő szerepet tölt be a foglalkoztatásban, mely azonban szezonális munkanélküliség kialakulását eredményezi.

A munkanélküliek számának emelkedése ellenére Hajdúszoboszló a környező városokhoz képest kedvezőbb munkaerő-piaci helyzetben van.

Egy város gazdasági helyzetét a munkaerő-piac aktuális alakulása, valamint a helyben működő vállalkozások eredményei alapvetően meghatározzák. A gazdasági szerkezetváltás Hajdúszoboszlót kevésbé érintette érzékenyen, mint a régió más településeit, mely a szolgáltatás-alapú gazdasági struktúrájának köszönhető. Leginkább a primer szektor erőteljes hanyatlásában és a belföldi turisztikai kereslet átmeneti csökkenésében nyilvánult meg az 1990-es évek elején, azóta azonban a tendenciák ismét kedvezőek.
2009-ben 4607 regisztrált vállalkozás működött Hajdúszoboszlón, mely 2006-hoz képest közel 30%-os emelkedést mutat. Az ezer lakosra jutó regisztrált vállalkozások száma megközelíti a 200-t, mely a megyei, régiós és országos értéket messze meghaladja, azaz a vállalkozási kedv kiemelkedő a városban. 

A működő vállalkozások száma 2008-ban 1697 volt, melynek 40%-a társas vállalkozás. Az ezer lakosra jutó működő vállalkozások száma 73, melynél magasabb értéket Hajdú-Bihar megyében egyedül Debrecen tud felmutatni. A vállalkozások megoszlása nemzetgazdasági ágak szerint jellegzetes képet mutat. A működő mezőgazdasági vállalkozások aránya kismértékben meghaladja az országos átlagot, míg az ipari jellegű termelést főtevékenységként folytató vállalkozások együttes aránya elmarad attól. A működő vállalkozások több mint ¾-e alapvetően szolgáltatási jellegű területeken tevékenykedik. A tercier szektoron belül az országos értéknél lényegesen magasabb a szálláshely-szolgáltatásra és vendéglátásra specializálódott vállalkozások aránya, ami nagyfokú koncentrációt jelez az idegenforgalom területén. 

A mezőgazdasági tevékenységet folytató vállalkozások viszonylag magas számát a térségben lévő termőföldek kedvező minősége adja. A jó termőtalajnak, valamint az öntözési lehetőségeknek köszönhetően a gazdák intenzív gazdálkodási tevékenységet folytatnak. A mezőgazdaságot térségben betöltött pozíciója ellenére alacsony versenyképesség jellemzi, amely az elaprózódott birtokszerkezettel és az alacsony jövedelemtermelő képességgel van összefüggésben. A helyi termények és mezőgazdasági termékek jelenleg nem képesek felvenni a versenyt az importtal, pedig lenne kereslet a helyben termelt és feldolgozott termékekre.       

Vállalkozások fejlesztését mutatja az UMFT-ben nyertes vállalkozói projektek száma (38), melynek eredményeként közel 6,5 milliárd forint támogatás megítélésére került sor. A beruházások között telephelyfejlesztés, gyógy- és termálturizmus feltételeinek fejlesztése, kereskedelmi szálláshelyek fejlesztése, kutatás-fejlesztési tevékenységek támogatása, technológiai fejlesztés, vállalati folyamatmenedzsment és elektronikus kereskedelem támogatása, minőség irányítási rendszerek, szabványok bevezetésének támogatása, valamint a megújuló energiaforrások hasznosításának támogatása szerepelt.      

	Hajdúszoboszlón a gazdaság húzóerejének a turizmus számít. Legnagyobb vonzereje a gyógy- és termálvizéről ismert gyógyfürdő és strand, az Aquapark, illetve a nemrég átadott Aqua-Palace fedett élményfürdő, melyeket együttesen évente több mint két millió fő látogat. A belföldi és külföldi turistákra egyaránt berendezkedett idegenforgalom számos szolgáltatással várja vendégeit. Hajdúszoboszló a turizmus területén több mint 80 éves hagyományokkal és tapasztalattal rendelkezik, mely kiegészül a helyiek vendégszeretetével. 
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Forrás: http://hajduszoboszlo.hu/aqua-palace


Hasonló turisztikai hagyományokat csak néhány versenytársa tud felmutatni – pl. Budapest, vagy egy-két balatoni település.  

A vendéglátó helyek száma az elmúlt időszakban évről évre emelkedik. 2009-ben a tízezer főre jutó számuk megközelítette a 110 egységet, mely több mint kétszerese a megyei, régiós és országos értéknek. A kereskedelmi szálláshelyek férőhelyeinek, vendégéjszakáinak, és ezáltal az egy férőhelyre jutó vendégéjszakáknak száma az elmúlt időszakban 2007-ben érte el csúcspontját, azóta lassú csökkenés figyelhető meg, az átlagos tartózkodási idő is csökken. 
A turizmus gazdasági szerkezetben elfoglalt kitüntetett szerepét tükrözi az önkormányzat idegenforgalmi adóbevétele is, mely folyamatosan emelkedik.

Az idegenforgalom és az ehhez kapcsolódó egyéb kiszolgáló infrastruktúra és működtetése kiemelkedő szerepet tölt be a foglalkoztatásban. Az évezred elején a fürdőfejlesztés hatására folyamatosan emelkedett a foglalkoztatottak száma. Az Aqua-Palace fedett élményfürdő 2010-es átadása újabb 60 fő foglalkoztatását jelenti az idegenforgalomban. A munkaerő-piac helyzete az elmúlt években kedvezőtlenül alakult: a pozitív belföldi vándorlási különbözet nem tudta ellensúlyozni a természetes fogyás folyamatát. A csökkenő lakosságszámú Hajdúszoboszlón 2006 és 2009 között a nyilvántartott álláskeresők aránya 6,4%-ról 9,7%-ra emelkedett, amely azonban még mindig kedvezőbb a megyei (11,3%), a régiós (14,2), vagy az országos (10%) értékhez képest. A munkanélkülieken belül a tartós munkanélküliek aránya csökkenő tendenciát mutatott, melynek eredményeként 2009-ben 40,7%-ot ért el. A tartós munkanélküliek elhelyezkedési esélye igen alacsony, esetükben a munkanélküli státuszt leggyakrabban az inaktivitásba vonulás követi. Csökkenés volt jellemző a nyilvántartott álláskeresők között a pályakezdők és diplomások arányát tekintve. Az elhelyezkedési esélyeket tovább nehezíti, hogy a munkanélküliek között nagy arányban fordulnak elő alacsony, vagy nem a keresletnek megfelelő végzettséggel rendelkező munkakeresők.

A munkanélküliség alakulását nagymértékben befolyásolja az idegenforgalom, ami szezonális ingadozást eredményez. 2010-ben a munkavállalói korú népesség között a regisztrált munkanélküliek aránya több mint 3 százalékpontnyi változást mutatott: míg februárban 9,87%, júniusban 6,79% volt.  

A munkanélküliség enyhítése érdekében az önkormányzat közcélú foglalkoztatás keretében gyakorol munkáltatói jogokat, melynek keretében 2005-ben 43 fő, 2010-ben pedig 231 fő ideiglenes foglalkoztatását sikerült megoldani. Emellett alternatív megoldással is igyekszik foglalkoztatottait alkalmazni, amely azonban csak kevés számú munkaerőt érint. 

Monitoring mutatók:
	Mutató
	Mértékegység
	Bázisérték

	Működő vállalkozások száma
	db
	1697 (2009)

	Tízezer lakosra jutó vendéglátóhelyek száma
	db
	109 (2009)

	Idegenforgalmi adóbevétel
	mFt
	350 (2009)

	Nyilvántartott álláskeresők aránya
	%
	9,7 (2009)

	Tartós munkanélküliek aránya a munkanélkülieken belül
	%
	40,7 (2009)


4.1.2 Célok
A város hosszú távú célja lakosai számára megfelelő számú és minőségű munkahely megteremtése, ezáltal kedvező munkaerő-piaci helyzet kialakítása, ahol a kereslet és a kínálat összhangban van, mely hozzájárul az életkörülmények minőségi javulásához. Ehhez elengedhetetlen a turizmus, mint húzóágazat és kapcsolódó szolgáltatások fejlesztése, valamint az idegenforgalmi kínálat bővítése a gazdasági versenyképesség további fokozása érdekében. A helyben konvertálható képzettség biztositásában a Berettyóújfaluval és Püspökladánnyal közös Térségi Integrált Szakképző Központ játszik fontos szerepet. A gazdaság diverzifikációja érdekében szükséges a mezőgazdasági termelés fejlesztése, helyi termékek kialakítása és piacra jutásának elősegítése. Indokolt a kistérségi foglalkoztatási stratégia-projekt végrehajtása és eredményeinek erősitése.
4.1.3 Feladatok
· Turisztikai attrakciók, kulturális, sport és szabadidős programkínálat bővítése, turisztikai programcsomagok kialakítása.
· Turizmust kiszolgáló infrastruktúra és szolgáltatások további fejlesztése.
· Turisztikai marketing kommunikáció erősítése.
· Turisztikai desztinációs menedzsment további fejlesztése.
· „Kis Tata” létrehozása – sport turizmus fejlesztése (Szép Ernő utca, Gázláng pálya).
· Biogazdálkodás elterjesztése.
· Gasztronómiai szövetség kialakítása szállodák és termelők között.
· Jellegzetes helyi (hajdúszoboszlói, kistérségi) termékek értékesítésének elősegítése a turisták részére (termékek kitalálása, csomagolása), a népművészetet is ideértve.
· Feldolgozó üzemek létesítése a város déli, nyugati részén.
· Önellátó, önfenntartó település kialakítása.
· Igényfelmérés ösztönzése a városba érkező turisták és a városban működő turisztikai vállalkozások körében a szolgáltatások fejlesztése érdekében.
· Vállalkozások támogatási rendszerének kialakítása munkaerő toborzás, gyors és pontos ügyintézés a hatósági eljárások során. 
· Személyre szabott pályaválasztási, pályaorientációs, korrekciós tanácsadás feltételeinek biztosítása.
· Intenzív kapcsolat  az önkormányzat, a munkaügyi központ és foglalkoztatók között.
· Átképzés, továbbképzés minőségének javítása, felnőttképzési profil erősítése, élethosszig tartó tanulás feltételeinek megteremtése.
· Az általános iskola befejezésére irányuló felzárkóztatási programok szervezése, általános kompetenciák fejlesztése (személyiségfejlesztő és motivációs tréningek). 
· Foglalkoztatási programok bővítése, közfoglalkoztatás hatékonyabbá tétele, közmunka program továbbvitele.
· Alternatív foglalkoztatási lehetőségek alkalmazása (távmunka, részmunkaidő).
· Ösztöndíjak létrehozása a fiatalok helyben tartása érdekében.
4.2 Befektetés-támogatási politika és városmarketing

4.2.1 Diagnózis
Hajdúszoboszló város befektetés támogatási tevékenysége elsősorban a Szoboszló Invest honlap működtetésében nyilvánul meg, ahol az eladásra kínált önkormányzati, vagy magántulajdonban lévő ingatlanok bemutatása történik.

Az érdeklődők jelenleg a városról különböző kommunikációs eszközök (honlap, újság, tv) segítségével tájékozódhatnak, ám hiányzik egy egységes, következetesen megvalósított városmarketing stratégia.

Egy város gazdaságának fejlődési irányát alapvetően meghatározzák az újonnan megjelenő és letelepülő vállalkozások. A külső vállalkozói befektetések vonzása érdekében javítani szükséges Hajdúszoboszló külső és belső adottságain, feltételein.

Hajdúszoboszló esetében a külső feltételek adottak: elhelyezkedése kedvező, mely többek között Debrecen, illetve az M35 autópálya közelségének köszönhető.

Hajdúszoboszló a belső feltételek megteremtésével tudja vonzóbbá tenni magát a befektetők számára. Ez egyrészt a megfelelő műszaki feltételek és szükséges munkaerő biztosítását, másrészt az értékesíthető ingatlanok ismertetését, kínálatát jelenti. Az utóbbira irányul a Szoboszló Invest honlap működtetése, ahol mind az önkormányzati, mind a magántulajdonban lévő eladásra váró ingatlanok bemutatásra kerülnek. Az érdeklődők a honlapon ismertetőt kapnak a városról, valamint a letölthető dokumentumok között megtalálhatók a város fontosabb stratégiai dokumentumai.

Ugyan Hajdúszoboszló Város Önkormányzata alig rendelkezik ipari jellegű befektetési területtel, de egyéb, a vagyongazdálkodás szempontjából bevételt jelentő ingatlanok bérlete vagy eladása időről időre megjelenik.

A befektetés-ösztönzés tekintetében normatív jellegű kedvezményeket az önkormányzat nem biztosít, ezekről egyedi tárgyalás és elbírálás alapján hoz döntést. 

A befektetők Hajdúszoboszlóra csábításának egyik legfontosabb várospolitikai eszköze a városmarketing, mely egységes arculat, imázs formájában jeleníti meg, pozícionálja és kommunikálja a várost.  

Hajdúszoboszló jelenleg nem rendelkezik városmarketing stratégiával, mely cselekvési és arculati tervével tudatosan meghatározná a szükséges feladatokat, lépéseket a kedvező imázs kialakításáról. Ettől függetlenül az elmúlt években számos hatékony és eredményes munka zajlott a vonzó arculat kialakítása érdekében. Ennek jelentős részét a Hungarospa, a TDM, valamint a Kovács Máté Művelődési Központ és Könyvtár valósította meg hagyományos rendezvényeinek szervezésével és promóciójával.

Az imázs alakítása szempontjából rendkívül fontosak azok a kommunikációs eszközök, ahol a város megismerhető. Ilyen csatorna a Hajdúszoboszló Városi Lap, a SZÓKIMONDÓ és a Hajdúszoboszlói Városi Televízió, valamint mind a lakosság, mind a Hajdúszoboszló iránt érdeklődők számára hasznos információkat tartalmazó megújult városi honlap (www.hajduszoboszlo.hu).  
Monitoring mutatók:
	Mutató
	Mértékegység
	Bázisérték

	Működő vállalkozások száma
	db
	1697 (2009)

	Szoboszló Invest oldal látogatóinak száma
	fő
	Jelenleg nincs adat, de mérése indokolt


4.2.2 Célok
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának célja, hogy hatékony befektetés ösztönzési politikája révén - turizmusbarát módon - újonnan letelepülő vállalkozások jelenjenek meg, ezáltal növekedjen a városban ténylegesen működő vállalkozások száma, mellyel  javul a város gazdasági versenyképessége. Emellett kiemelt cél Hajdúszoboszló, mint márkanév modernizálása, további erősítése és kommunikálása egy következetesen megvalósított városmarketing stratégia segítségével.

4.2.3 Feladatok
· Befektetés-ösztönzés differenciálása: 

· Hajdúszoboszlóra turisztikai jellegével összeférő befektetők vonzása, valamint a turisztikai funkció erősítése érdekében élelmiszer-termék feldolgozó befektetők vonzása
· Hajdúszoboszló és kistérsége (mint ipari befektetések célpontja) közötti közösségi közlekedés fejlesztése
· Az önkormányzat és cégek, magánszemélyek tulajdonában lévő, jelenleg kihasználatlan ingatlanok feltérképezése, ingatlan adatbázis létrehozása

· Szoboszló Invest portál hatékonyabb működtetése

· Befektetői kiajánlások készítése konkrét, kiemelt befektetési lehetőségekről.

· Vagyongazdálkodás szempontjából értékesíthető, vagy bérbe adható ingatlanok folyamatos nyilvántartása, ebből származó bevételek maximalizálása 

· Városmarketing stratégia kidolgozása, kommunikációs eszközök fejlesztése

4.3 Közszolgáltatások, hatósági díjak 
4.3.1 Diagnózis
Hajdúszoboszló város közszolgáltatásokkal való ellátottsága kedvező. A szolgáltatásokat önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok, illetve költségvetési szervek biztosítják. A nyújtott szolgáltatások minősége jó. Az elmúlt évek fejlesztései ellenére a közszolgáltatást nyújtó egyes intézmények műszaki állapota nem megfelelő.

A hatósági díjak átgondolt alakításával az önkormányzati gazdasági társaságok által nyújtott szolgáltatások esetében az önkormányzat törekszik arra, hogy magas minőségű szolgáltatásokat biztosítson a településen élőknek, alacsony költségek mellett.
A települési önkormányzati közszolgáltatásokat az önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok (Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási ZRt., illetve Hajdúszoboszlói Közüzemi Víz-, Csatorna- és Hőszolgáltató Kft.) és költségvetési szervek (oktatási, nevelési, egészségügyi, szociális, kulturális intézmények, valamint a polgármesteri hivatal) nyújtják.
	A Városgazdálkodási Zrt. feladatai közé a köztisztasági szolgáltatások, szilárd hulladékkezelés, teljes körű temetkezési szolgáltatások, piacok üzemeltetése, közterület hasznosítás, belvízrendezés, utak, járdák, zöldterületek fenntartása, gyepmesteri szolgáltatás, parkolók üzemeltetése, állati hulladékkezelő telep üzemeltetése tartozik. 

A Közüzemi Kft. pedig az ivóvíz szolgáltatásért, a csatornaszolgáltatás- és szennyvíztisztításért, valamint a távhőszolgáltatásért felelős.
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Forrás: http://www.kozuzemikft.hu/ Fotógaléria


A település közüzemi szolgáltatásokkal való ellátottsága országos és regionális összehasonlításban is kedvező. A közüzemi ivóvízvezeték hossza 108,9km, ennek kiépítésével együtt az ivóvízvezeték-hálózatba bekapcsolt lakások aránya 2006 óta 100%, mely jelenleg 10 586 lakást érint. A közüzemi szennyvízcsatorna-hálózat szempontjából a 2005. év volt meghatározó, hossza ekkor – egy európai uniós támogatásnak köszönhetően – duplájára emelkedett, jelenleg 82km, így egy km ivóvízvezetékre 752m szennyvízcsatorna jut. A közcsatorna-hálózatba bekapcsolt lakások aránya 2009-ben 75% volt. Hiányos infrastruktúrájú utcák leginkább a külterületen, illetve azokon a részeken rajzolódnak ki, ahol jelenleg is folyamatban van a város térbeli terjeszkedése. A most záruló európai uniós pályázati támogatású újabb projekt révén a csatornahálózat teljeskörűvé válik. 
A bel- és csapadék-vízelvezető rendszer Hajdúszoboszlón részben jól kiépített, a belvárosi elöntések nagyon ritkák, de a jövőben, az egyre szélsőségesebb időjárási események miatt hosszútávon előfordulhatnak. Fejlesztése saját forrásból is folyik.
Jelenleg 30 darab szelektív hulladékgyűjtő sziget van kihelyezve a városban, a rendszeres hulladékgyűjtésbe bevont lakások aránya 74,6%.

A különböző közszolgáltatások hatósági díjait a város az alábbi – a jövőben is fenntartandó – alapelvek mentén alakítja:

· a lakosság teherbíró képességének maximális figyelembevétele;

· bizonyos esetekben kedvezmények adása a legrászorultabb fogyasztók számára;

· a hatósági díjak minél nagyobb mértékben fedezzék a minőségi szolgáltatás költségeit, valamint a szükséges karbantartási és fejlesztési munkálatokat;

· a közüzemi hálózatok területi bővítésében részt kell vállalni az érintett fogyasztóknak is;

· különböző kiegészítő szolgáltatások biztosításával az érintett gazdasági társaságok számára lehetővé váljon a kiegyensúlyozott pénzügyi működés;

· a városba érkező vendégek is vállaljanak bizonyos részt a közszolgáltatások biztosításának költségeiből (pl. a parkolási díjak az idegenforgalmi szezonban ).

A Közüzemi Kft. és a Városgazdálkodási Zrt. által alkalmazott árakat önkormányzati rendeletek rögzítik:

· 22/2010. (XII. 16.) számú rendelet a településen fizetendő víz-, és csatornaszolgáltatási, valamint a szippantott szennyvíz elhelyezési és tisztítási díjairól szóló 2/1995. (I.12.) rendelet módosításáról;

· 29/2008. (XII.18.) számú rendelet a távhőszolgáltatásról és díjairól szóló 15/1999. (IX.30.) rendelet 1. sz. mellékletéről;

· A hulladékszállítás díjait a 22/2007. (X.18.) rendelet a települési szilárd hulladékról határozza meg, a lakosság számára a közületi fogyasztókhoz képest kedvezőbb mértékben;
· A fizető parkolási rendszerről szóló 12/2008. (VII. 03.) rendelet értelmében eltérő díjszabást alkalmaznak az idegenforgalmi szezonban és azon kívül. A legdrágább parkolási díj 400 Ft/óra, de lehetőség van egyes parkolóhelyeken napi díjat fizetni, illetve a város egész területére érvényes bérletet vásárolni;
· 5/2009. (II. 26.) számú rendelet a közterület-használat, közterület-hasznosítás helyi szabályairól;
· 14/2000. (X.19.) rendelet a köztemetőről és temetkezési rendjéről;
· 22/2000 (XII.14.) rendelet az önkormányzati bérlakások lakbérének megállapításáról.
A humán közfeladatok és a közszolgáltatások ellátását a város tudatos és átgondolt módon tervezi és valósítja meg. Az intézmények infrastrukturális állapota változó, többségük felújítása időszerűvé vált.

Az egyes szolgáltatást igénybevevők létszámát nagyban befolyásolja Hajdúszoboszló lakásságának számbeli változása és korösszetétele. A lakosságszám az odavándorlások ellenére csökkenő tendenciát mutat, ezzel párhuzamosan öregedő korszerkezet jellemző, azaz a fiatalok aránynak csökkenésével nő az idősebb korosztály aránya.     

Az óvodai ellátás 2004-ben átszervezésre került, melynek eredményeként a feladatokat a nyolc tagintézményt magába foglaló Egyesített Óvodai Intézmény látja el. A fogyó gyereklétszám miatt a férőhelyek számát 2005 és 2009 között 89%-ra csökkentették (jelenleg 821 férőhely), a korábban nem óvodának épült ingatlanokon tanulói csoportokat szüntettek meg, ezzel párhuzamosan viszont tornaszoba kialakítására került sor. Az egy gyermekcsoportra jutó óvodás gyermekek száma jelenleg 22 fő. 

Általános iskolai oktatást jelenleg 4 intézményben folytatnak, ahol az ezer lakosra vetített általános iskolai nappali tagozatos tanulók számának csökkenésével (jelenleg 78) párhuzamosan az osztályok száma is csökkent (jelenleg 84). Pedagógiai Szakszolgálat is működik.  

	Középfokú oktatás is biztosított Hajdúszoboszlón 3 intézményben: a Hőgyes Endre Gimnázium és Szakközépiskolában, a Hajdúszoboszlói Közgazdasági Szakközép-iskolában és a Bocskai István Szakképző Iskolában. 2009-ben az ezer lakosra jutó középiskolai nappali tagozatos tanulók száma 46 fő volt. Az igénybevevők számának csökkenése miatt jelenleg 1 kollégium biztosít elhelyezést a középiskolai képzésben résztvevők számára.
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         Forrás: http://www.hogyes.hu/images/iskola1.jpg 


A jelenlegi szakképzési rendszer a munkaerő-piaci igényeknek és Hajdúszoboszló turisztikai orientációjának megfelelően lett kialakítva. 2008. június 1-jén megalakult a Bihari - Sárréti - Hajdúszoboszlói Szakképzés-szervezési Társulás (Pálfi István Szakképzés-szervezési Társulás), Berettyóújfalu, Hajdúszoboszló, Püspökladány városok és Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat együttműködésével, melynek célja olyan szakképző intézményrendszer kialakítása, amely a szakképzési kínálat kialakításával képes rugalmasan reagálni a munkaerő-piaci keresletre.

A szociális ellátás alapvetően az integrált kistérségi intézményként működő Szociális Szolgáltató Központ feladata. 
A bölcsődei ellátás – egyébként általánosan jellemző – túlterheltségét jelzi, hogy a város egyetlen bölcsődéjében 2009-ben 100 férőhelyre 125 beírt gyermek jutott. Bővitése, felújitása pályázati támogatással most zajlik.
A város által nyújtott szociális szolgáltatások és ellátások köre széles skálán mozog: szociális étkeztetésben 469 fő részesül, házi segítségnyújtásban 110 fő. Időskorúak nappali intézményeinek férőhelyei 90, míg a nappali ellátásban részesülő időskorúak száma 108 fő. A tartós bentlakásos és átmeneti elhelyezést nyújtó szociális intézményekben összesen 269 férőhely áll rendelkezésre, a gondozottak száma 262 fő. A hátrányos helyzetű családokat többek között rendszeres szociális segély utalásával igyekszik az önkormányzat támogatni, melyben részesítettek átlagos száma 2009-ben 98,3 fő volt. Rendelkezésre állási támogatásban részesítettek átlagos száma 165,8 fő volt, míg közgyógyellátási igazolvánnyal 676 fő rendelkezett 2009-ben.

Az egészségügyi ellátó rendszer viszonylag fejlett: 9 háziorvosi, 4 gyermekorvosi, 3 fogorvosi és 8 védőnői körzetben
 történik az ellátás, valamint 7 gyógyszertár működik a városban. Emellett megoldott az iskola-egészségügyi és járóbeteg ellátás. Ennek ellenére az egy házi és gyermekorvosra jutó lakosok száma (1 940 fő) a régió átlagához (1 591 fő) viszonyítva kedvezőtlen. Az egészségügyi szolgáltatásokat területileg koncentrál​tan a Járóbeteg-Ellátó Centrum Szilfák​alja utcai - pályázati támogatással most megújúló - épületében biztosítják, kivételt ez alól a kissé távolabb lévő mentő​állomás jelent. 
Monitoring mutatók:
	Mutató
	Mértékegység
	Bázisérték

	Közcsatorna-hálózatba bekapcsolt lakások aránya
	%
	75 (2009)

	Egy km ivóvízvezeték hálózatra jutó szennyvízcsatorna hálózat hossza
	m
	752 (2009)

	Rendszeres hulladékgyűjtésbe bevont lakások aránya
	%
	74,6 (2009)


4.3.2 Célok
A város célja az általa nyújtott közszolgáltatások hatékony szervezése – akár kistérségi együttműködés keretében –, a szolgáltatások színvonalának minőségi emelése, a hozzáférhetőség biztosítása és az igénybevevők körének bővítése érdekében úgy, hogy a hatósági árak meghatározásakor kiemelt figyelmet fordítanak a fogyasztók teherbíró képességeire.

4.3.3 Feladatok
· Szennyvízcsatorna-hálózat teljes kiépítése (mellyel a rákötések aránya megközelíti a 100 %-ot)

· Bel- és csapadékvíz elvezető rendszer folyamatos fejlesztése, felújítása, bővítése

· Közszolgáltatást nyújtó intézmények külső-belső felújítása, energetikai korszerűsítése, eszközbeszerzések,  akadálymentesítés elvégzése, szakemberek folyamatos képzése, továbbképzése

· Pályázati források kiaknázása

· Kistérségi együttműködés szélesítése a közszolgáltatások területén

· A hatósági árak rendszeres felülvizsgálata a pénzügyi és gazdasági helyzet, valamint a meghatározó piaci folyamatok figyelembevételével

4.4 Épített környezet és ingatlangazdálkodás

4.4.1 Diagnózis
Hajdúszoboszló a hajdúvárosok jellegzetességeit őrzi. A város épített környezetét alapvetően meghatározzák az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok (épületek, terek, parkok). A fejlesztések és beruházások ellenére az önkormányzati ingatlanvagyon jelentős része műszaki állapota miatt felújításra szorul. 

Hajdúszoboszló városa 900 éves múlttal rendelkezik. Településszerkezetében felismerhetőek a hajdúvárosok jellegzetességei: a jelenlegi városközpont a középkori település lakóterületét, míg az ezt körülvevő lakógyűrű az egykori külső kertséget foglalja magába. 

Belső közúthálózatát nagymértékben befolyásolta az átmenő forgalom. A 4. számú főút elkerülő szakaszának köszönhetően lényegesen csökkent a belváros közlekedésterhelése. Az iparterületek a várost délről elkerülő vasútvonal építését követően, főleg a vasútvonal mellé települtek. A város területi terjeszkedése a kedvező északi és keleti irányban indult meg először. A rendezési tervek alapján a területek tereprendezését követően a beépítésre alkalmassá tett nyugati és délnyugati peremek beépülése is megkezdődött.
A város közút és járda hálózata kiépített, azonban jelentős részük jelenlegi műszak állapotuk miatt felújításra szorul. Hajdúszoboszló parkolóhelyekkel való ellátottsága a nyári főszezonban kedvezőtlen, számuk és a meglévők többségének minősége sem a város lakossága, sem a turisták számára nem megfelelő. 

	A város épített környezetét meghatározzák a főként a belvárosban megtalálható műemlékek (református templom, középkori templomok maradványa), vagy a helyi védelemre javasolt település szerkezet, utcahálózat, a római katolikus templom, a református gyülekezeti terem, egy lakóház, egy panzió-étterem, a Városháza, a rendőrség, a Gönczy Pál Általános Iskola és a Gönczy Pál utcai napközi otthon épülete.
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Az épített környezet részét képezik a belvárosban koncentráltan elhelyezkedő közigazgatási vagy közszolgáltatást nyújtó intézmények, valamint közparkok, közterek, melyek külső megjelenésükben meghatározzák Hajdúszoboszló arculatát. Ezáltal ezek folyamatos karbantartása és fejlesztése elengedhetetlen.

Az önkormányzati ingatlanok jelentős része, csaknem ¾-e forgalomképtelen, értékük kismértékben haladja csak meg a korlátozottan forgalomképes ingatlanokét. A forgalomképtelen vagy korlátozottan forgalomképes ingatlanok között közterek, parkok, utak, szobrok és egyéb köztéri létesítmények mellett a közigazgatási és közszolgálati funkciókat (oktatás, egészségügy, sport stb.) kiszolgáló épületek és ingatlanok találhatók. A forgalomképes ingatlanok csoportjába tartoznak többek között az önkormányzati tulajdonú lakásokat, telkeket, eladható és/vagy fejleszthető területek. 
2005 és 2009 között a város lakásállománya 4%-kal nőtt, 2009-ben 10 586 db lakás szerepelt a nyilvántartásban. Az épített lakások száma és átlagos alapterülete évről évre változik, 2009-ben összesen 62 lakás épült, melyeknek átlagos nagysága 90m² volt.

Az önkormányzati tulajdonban lévő lakások száma 2005 és 2010 között 137-ről 125-re, alapterületük pedig 6 000 m²-ről 5 597 m²-re csökkent. A lakások közel harmada alacsony komfortfokozatú vagy komfort nélküli.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata az elmúlt években az önkormányzati vagyon törzsvagyon részén megvalósított felújításokkal, beruházásokkal megőrizte, illetve növelte azok értékét. A középületek és közterületek fejlesztése nemcsak az adott objektumok megújításához és értéknöveléséhez járul hozzá, hanem ahhoz is, hogy az adott városrész ingatlanpiaci folyamatai kedvezőbbé váljanak. Kiemelten igaz lehet ez a közterek – Halasi Fekete Péter tér, Hősök tere – mellett fekvő lakó- és kereskedelmi ingatlanokra, amelyek esetében a megújult települési környezet a kereslet fokozódását és az ingatlanárak emelkedését idézheti elő. A fejlesztések ellenére továbbra is számos önkormányzati vagyonelem vár felújításra. 

Monitoring mutatók:
	Mutató
	Mértékegység
	Bázisérték

	Lakásállomány
	db
	10 586 (2009)

	Önkormányzati lakások száma
	db
	125 (2010)

	Alacsony komfortfokozatú vagy komfort nélküli önkormányzati lakások aránya
	%
	31,2 (2010)


4.4.2 Célok
Hajdúszoboszló célja vonzó városi élettér kialakítása az épített környezet fejlesztése révén, valamint hatékony és jövedelemtermelő önkormányzati ingatlangazdálkodás kialakítása, ezzel párhuzamosan fejlesztési források megteremtése és gyarapítása, az ingatlanok fejlesztése, a "vagyonért vagyont" elv érvényesitése.
4.4.3 Feladatok
· Út- és járda hálózat fejlesztése, parkolók felújítása, kialakítása
· Külterületi utak, hidak felújítása
· Műemléki és helyi védelemre javasolt épületek megóvása

· Önkormányzati tulajdonú lakások állagjavítása

· Önkormányzati törzsvagyont képező ingatlanok fejlesztése

· Intézményhálózat felújítása, energiaracionalizálás 

· Önkormányzati ingatlankezelő rendszer fejlesztése

· Sport repülőtér fejlesztés

· Szabadtéri színpad lefedése, korszerűsítése, nézőtérrel együtt

· Piac lefedése

· Fecskeházak, szolgálati lakások létesítése

· "Vigalmi negyed" kialakítása a Bánomkert alkalmas részein
· Terület vásárlás
4.5 Városműködtetés, gazdálkodás
4.5.1 Diagnózis

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata és intézményei a kötelező és önként vállalt feladatokat megfelelő színvonalon, felvett hitel nélküli kiegyensúlyozott költségvetés mellett látják el. 

Az önkormányzati bevételek között az állami támogatás mértéke csökkenő tendenciát mutat. Az önkormányzat helyi adókból származó saját bevétele évről évre nő. 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata jogi személy, szervei: képviselő-testület, polgármester, bizottságok, polgármesteri hivatal. Az önkormányzat szerveinek kötelező feladat- és hatásköreit jogszabályok állapítják meg. Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát Hajdúszoboszló Város Képviselő-testületének 11/2007.(IV. 19.) rendelete rögzíti jelenleg.

A képviselő-testület létszáma a polgármesterrel együtt 12 fő. A képviselő-testület évenként 11 (augusztus hónap kivételével havonta egy), munkatervében tervezett rendes ülést tart.

A képviselő-testület bizottsági szervezete 7 bizottságot foglal magában (pénzügyi, gazdasági bizottság, ügyrendi, igazgatási, jogi bizottság, egészségügyi, szociális bizottság, oktatási, kulturális, sport bizottság, városfejlesztési, műszaki bizottság, turisztikai bizottság, mezőgazdasági bizottság). A bizottságok az önkormányzat előkészítő, véleményező javaslattevő, szervező és ellenőrző, a képviselő-testület által átruházott hatáskör esetén ügydöntő szervei.
	A polgármesteri hivatal a hatékony működés érdekében jelenleg 5 irodára tagolódik (titkárság, igazgatási iroda, pénzügyi, gazdasági iroda, városfejlesztési, kommunális iroda, oktatási, művelődési, sport iroda). A nagyobb létszámú irodák a hivatal ügyrendjében szabályozottan csoportokra tagolódnak. Az ügyfélbarát közigazgatás érdekében a polgármesteri hivatalban bevezetésre került heti egy alkalommal a 18:00 óráig tartó ügyfélfogadási idő. 
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Forrás: http://hajduszoboszlo.hu/hajduszoboszlo


A hivatal ügyfélfogadási időn kívüli munkaidőben is fogadja a más településről, vagy halaszthatatlan ügyben érkezett ügyfeleket.
A polgármesteri hivatal évről évre reálértékben csökkenő mértékű anyagi támogatásban részesül az önkormányzati költségvetésből. A hivatal folyamatosan növekvő feladatait csökkenő létszámmal csak belső átszervezésekkel, munkakör ésszerűsítésekkel, technologizálással volt képes ellátni az elmúlt években. A város élenjár az internetes információszerzési, ügyintézési lehetőségek terén az „IKeR” Integrált Kistérségi Elektronikus Közigazgatási Rendszer és az „ADATSZTÁR” adatkezelő, információszolgáltató rendszer kifejlesztése révén. 150 ügyfajtában találhatók ügyféltájékoztatók és ügyintézéshez szükséges dokumentumok, amelyeket az ügyfelek letölthetnek, és kinyomtatva, aláírva a hivatalba hagyományos módon, papíron eljuttathatják. Az e célra létrehozott honlapon az érdeklődők tájékozódhatnak a közigazgatási eljárás legfontosabb szabályairól, menetéről. A rendszer eleme az elektronikus ügyintézés, 100 ügyfajtában lehetséges a kérelem elektronikus levélben történő benyújtása, közülük eredetileg 20, de növekvő számú ügyfajtában lehetséges a -dijfizetést kivéve - teljes elektronikus ügyintézés a polgármesteri hivatallal.

Az önkormányzat intézményei között oktatási, szociális, közművelődési, média  intézmények találhatóak, melyek önállóan, illetve részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek. A 20 intézményben foglalkoztatottak száma évek óta csökkenő tendenciát mutat, az összlétszám 2010-ben összesen 897 fő volt. 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának gazdasági társaságai a Hajdúszoboszlói Közüzemi Víz-, Csatorna- és Hőszolgáltató Kft., a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Zrt., melyek az önkormányzat 100%-os tulajdonában állnak, valamint a Hungarospa Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő és Egészségturisztikai Zrt., melynek az önkormányzat többségi tulajdonosa. A Hungarospa az elmúlt évtized jelentős fejlesztéseinek eredményeként a város legnagyobb foglalkoztatójává vált, létszáma az utóbbi években több százzal nőtt.

Az önkormányzat éves költségvetését önkormányzati rendelet rögzíti, melynek hatálya kiterjed Hajdúszoboszló Város Önkormányzata képviselő-testületére, bizottságaira, polgármesterére, valamint a képviselő-testület felügyelete alá tartozó, önállóan, illetve részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek költségvetésére, költségvetésének végrehajtására is.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának bevételei és kiadásai (2006-2010*)e/Ft
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Forrás: Jelentés az önkormányzat 2007-2010 évekre elfogadott gazdasági (ciklus) programjának végrehajtásáról
* 2010: költségvetési tervezet

A bevételek alakulására jellemző, hogy az állami támogatások nominálértéken is csökkennek, megnőtt az önkormányzati saját bevételek jelentősége. A hajdúszoboszlói önkormányzat bevételei a 2007. évi közel 5,5 milliárd forintról a 2010. évre közel 10 milliárd forintra növekedtek, amelyből több mint 4 milliárd forint beruházási célokat szolgál. A bevételek növekedése a közszolgáltató intézményhálózat megtakarításokat is eredményező ésszerűsítése mellett a saját bevételek (helyi adók, pályázati források) növelésével valósulhatott meg.

A költségvetési működési kiadások a korábban megtett ésszerűsítési intézkedéseknek és a napi gazdálkodásban érvényesülő takarékosságnak köszönhetően a legszükségesebb szinten maradtak, úgy, hogy az önkormányzat által kínált közszolgáltatások színvonalán ez nem érződött meg, biztosítottak voltak a jó, illetve javuló feltételek. 

A stabil és kiegyensúlyozott költségvetés egyik eleme a szakmailag átgondolt és pénzügyileg megtervezett adópolitika. Hajdúszoboszló a helyi adópolitika kialakítása során három szempontot helyez előtérbe: a lakosság és a vállalkozások teherbíró képességét, a megfelelő minőségi szolgáltatások garantálását, valamint a kiegyensúlyozott költségvetés megvalósítását. Ennek érdekében Hajdúszoboszló Város Önkormányzata átlátható és egyszerű helyi szintű adórendszert alkotott, amelyet a helyi adókról szóló 26/2007. (XI.22.) rendelet szabályoz. A város területén 2011-ben a következő adónemek vannak érvényben:

· Építményadó: az 5.§-ban felsorolt kivételeken kívül a nem lakás céljára hasznosítható, illetve hasznosított épület tulajdonosa adófizetésre kötelezett, amelynek mértéke belterületen 200-500 Ft/m², külterületen 100-250 Ft/m². 

· Idegenforgalmi adó: a város turisztikai jellegéből kifolyólag jelentős az idegenforgalmi adóból származó költségvetési bevétel. Az adó mértéke belterületen 410 Ft/fő/vendégéjszaka, külterületen 230 Ft/fő/vendégéjszaka.

· Helyi iparűzési adó: adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység. Az adóalapot országos hatókörű jogszabályok figyelembevételével kell meghatározni, az adó mértéke folyamatos tevékenység esetén az adóalap 2%-a, ideiglenes jelleggel végzett tevékenység esetén 3000 Ft/naptári nap.

Az Önkormányzat alapelve, hogy a nem vállalkozóként dolgozó lakosságot mentesíti az adófizetési kötelezettségtől: a magánszemélyek kommunális adóját nem vezette be.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának helyi adóbevételei (2006-2010*)e/Ft
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Forrás: Jelentés az önkormányzat 2007-2010 évekre elfogadott gazdasági (ciklus) programjának végrehajtásáról
* 2010: költségvetési tervezet

Az önkormányzat 2006-2010 között 57 db pályázatot nyújtott be. Az elbírált pályázatok közül támogatást nyert 36 db. A pályázatok közül 26 db európai uniós forrásszerzésre irányult, amelyekből 18 nyert. A pályázatokkal összesen 4.392.759.665 Ft (ebből 4.311.180.428 Ft európai uniós) összegű támogatást nyert el az önkormányzat. Összességében a pályázatok több mint 5 MrdFt értékű beruházást megvalósítását tették lehetővé. Az önkormányzati pályázatok mellett a kistérségi többcélú társulás 10 pályázatot nyújtott be, amelyekből 7 nyert, az elnyert támogatás összege 366.671.768 Ft volt. Az önkormányzat pályázatai az arányos városfejlesztés elvének megfelelően széles fejlesztési területekre irányultak, felölelték a kommunális infrastruktúra fejlesztését, a közszolgáltatások színvonalának javítását, a turisztikai vonzerő fokozását, a foglalkoztatás bővítését, valamint a polgármesteri hivatali ügyvitel modernizálását.
Monitoring mutatók:

	Mutató
	Mértékegység
	Bázisérték

	Közszolgálati dolgozói állomány
	fő
	897 (2010)

	Költségvetési bevételek / kiadások
	eFt
	9 375 273 (2010)

	Helyi adóbevételek 
	eFt
	1 183 000 (2010)


4.5.2 Célok

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának hosszú távú célja a város hatékony működtetése. Ennek érdekében cél az önkormányzati közszolgáltatások színvonalas nyújtása, fejlesztése az intézmények, gazdasági társaságok, és polgármesteri hivatal hatékony működtetésével, az önkormányzati vagyon jó gazdakénti kezelése, hasznosítása, gyarapítása, valamint a költségvetés egyensúlyának biztosítása a hitelképesség megőrzésével, az eladósodás elkerülésével.
4.5.3 Feladatok

· Önkormányzati intézményekkel szembeni output és eredmény elvárások rögzítése, beszámoltatási rendszer felülvizsgálata
· Önkormányzat által nyújtott közszolgáltatások fejlesztése, ügyintézési idő és terhek csökkentése

· Az önkormányzati intézmények és a gazdasági társaságok, valamint a polgármesteri hivatal működési hatékonyságának növelése belső kapacitások igénybevételével, szükség esetén külső szakértők bevonásával
· Városfejlesztési iroda fejlesztése a projektmenedzsment részében
· Közszolgáltatást nyújtó intézmények energetikai korszerűsítése (működési költség megtakarítás)

· A helyi adópolitika rendszeres felülvizsgálata az önkormányzatok állami támogatásának függvényében

· A helyi adók és bírságok hatékonyabb behajtása és végrehajtása
4.6 Helyi közösségek erősítése 

4.6.1 Diagnózis

Hajdúszoboszló kulturális és szabadidős programkínálata bővebb és változatosabb, mint a hasonló méretű vidéki magyar városok többségéé. Ennek hátterében részben a turisták nagy száma, részben pedig a viszonylag magas életszínvonal áll. Szintén jelentős a város nemzetközi kapcsolatrendszere, valamint példaértékű a civil és egyházi szervezetekkel való együttműködés.

A város kulturális centruma a Kovács Máté Művelődési Központ és Könyvtár, amely elsősorban a helyi közösség életében tölt be fontos szerepet:

· különböző kulturális lehetőségeket biztosít többek között klubok (pedagógus klub, reiki klub), szakkörök formájában (matematika, rajz, tűzzománc, foltvarrás, hímzés, csipkeverés, mazsorett);

· helyet biztosít a különböző egyesületek összejöveteleihez, találkozóihoz, ingyenesen vagy minimális áron (Vendéglátók Egyesülete, Kulturális Közösség, Méhészek Egyesülete, Gazdakör, véradás, lakógyűlések, pártgyűlések).

2009-ben a könyvtári egységek száma 62 221, ami ezer lakosra vetítve (2672) jelentősen elmarad a megyei, régiós és országos adatoktól is (3534, 4724, illetve 4388 db/ezer lakos). Részben ennek, illetve az épület rossz állapotának tudható be, hogy 2006-hoz képest 10%-kal csökkent a beiratkozott olvasók száma (2009-ben 1898 fő).

Hajdúszoboszló programkínálata nemcsak a turisztikai idényben, hanem azon kívül is viszonylag széles. A rendezvények szervezésében a művelődési központ mellett nagy szerepet játszik a Hungarospa Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő és Egészségturisztikai Zrt. is, míg azonban az előbbi főként ingyenes programokat kínál, addig utóbbi nagymértékben épít a városba érkező vendégekre.

A sport- és egyéb szabadidős programok terén számos lehetőség áll a lakosság és a turisták rendelkezésére: a Hungarospa széleskörű kínálatában az Árpád-uszoda, a repülőtér, a teniszpályák, a minigolfpálya és egyéb, a szabadidő aktív eltöltésére szolgáló létesítmények is találhatók a városban. Az Önkormányzat és intézményei kiemelt figyelmet fordítanak a helyi közösségi sportra (úszásoktatás, helyi és térségi szintű sportversenyek stb.). Ez elősegíti a lakosság összetartását, az egészséges életszemlélet terjesztését és a lakosság egészségi állapotának javítását is. Az Önkormányzat a Kulturális és Sport Alap keretében osztott támogatásaival is hozzájárul a város sokszínű szabadidős kínálatának fenntartásához és további bővítéséhez. 
Hajdúszoboszló évtizedek alatt kiterjedt és jól működő nemzetközi kapcsolatokat épített ki. Ezek közül a legfontosabbak a testvérvárosi együttműködések, amelyekbe a város intézményei és civil szervezetei is bekapcsolódnak. Hajdúszoboszló testvérvárosai: Bad Dürrheim (Németország), Dicsőszentmárton (Románia), Késmárk (Szlovákia). Az önkormányzat számos intézménye intenzív nemzetközi kapcsolatokkal rendelkezik, a nyelvtanulás, a sport, a kultúra, a közös pályázatok benyújtása, az üdülés, a cseretáborok, a turisztika, a tanulmányutak és a közös szakmai programok szervezése terén.

Hajdúszoboszlón a közbiztonság nemcsak a helyi lakosok, hanem a városba érkező turisták miatt is kiemelt jelentőségű, hiszen az idegenforgalmi szezonban nagymértékben megemelkedik a bűncselekmények száma. 2009-re a százezer lakosra jutó bűncselekmények száma (2744) 2006-hoz képest csaknem megfeleződött, így a Hajdú-Bihar megyei átlagnak mindössze 45%-a. A közbiztonságra vonatkozó célokat és feladatokat kistérségi szintű együttműködésben valósítják meg, amelynek szakmai alapja a Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság, valamint Bűnmegelőzési Koncepciója.
	A fent bemutatott területek mindegyikére jellemző, hogy Hajdúszoboszló civil és egyházi szervezeteinek tevé​kenysége kiegészíti, sok esetben helyettesíti a város által nyújtott szolgáltatásokat. A civil szféra támogatása érdekében a város 2004-ben Civil Alapot hozott létre. 2010-ben a 3 millió forintos keretből 34 szervezet kaphatott támogatást részben a működési költségeik fedezésére (1,9 millió Ft), részben pedig különböző rendezvények és kiadványok támogatására (1,1 millió Ft). 
	Működő civil szervezetek megoszlása
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Forrás: Társadalmi Szervezetek és Alapítványok Névjegyzéke (2011.02.25.)


Monitoring mutatók:

	Mutató
	Mértékegység
	Bázisérték

	Beiratkozott könyvtári olvasók száma 
	fő
	1898 (2009)

	Százezer lakosra jutó bűncselekmények száma 
	db
	2744 (2009)

	Az önkormányzat által támogatott civil szervezetek száma 
	db
	34 (2010)


4.6.2 Célok
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának célja egyrészt a helyi közösségek, valamint a civil és egyházi szervezetekkel való együttműködés erősítése a helyi lakosság életszínvonalának emelése érdekében, másrészt a közbiztonság további javítása a helyi lakosság és a turisták biztonságérzetének növelése érdekében, harmadrészt a nemzetközi kapcsolatokból származó gazdasági és társadalmi lehetőségek kihasználása a város nemzetközi jelentőségének és ismertségének további növelése céljából, ami közvetett módon hozzájárul Hajdúszoboszló idegenforgalmi és egyéb ágazatainak megerősödéséhez, növekedéséhez.
4.6.3 Feladatok

· Kulturális, közművelődési intézmények műszaki és infrastrukturális fejlesztése

· Kulturális, közművelődési szolgáltatások kínálatának bővítése, adott célcsoport elvárásainak való megfelelés
· Sport és egyéb szabadidős létesítmények műszaki és infrastrukturális fejlesztése

· Sportolási és szabadidős szolgáltatások kínálatának bővítése, adott célcsoport elvárásainak való megfelelés
· A közbiztonság személyi és tárgyi feltételeinek javítása

· A nemzetközi kapcsolatok erősítése és bővítése

· A helyi civil szervezetek támogatása
· Elvárások, igények felmérése a helyiek és a vendégek között

· „Interaktív Hajdúszoboszló” a meglévő portálrendszer fejlesztésével minden „egyednek” virtuális megjelenési lehetőség biztosítása

· „Hajdúszoboszló kártya” bevezetése

4.7 Fenntartható fejlődés
4.7.1 Diagnózis
Hajdúszoboszló számára az elkövetkező évek egyik legfontosabb kihívása, hogy miként tudja az energiafelhasználást és a károsanyag kibocsátást csökkenteni, a megújuló energiák arányát növelni. 
A város a megújuló energiák hasznosítása szempontjából kedvező adottságokkal rendelkezik (termálvíz,napenergia), a közösségi közlekedés rendszere kialakult, ugyanakkor az alternatív közlekedési lehetőségek korlátozottak.
Az EU és az ENSZ politikájában egyre nagyobb szerepet kap a fenntartható fejlődés. A definíció szerint a fenntartható fejlődés olyan fejlődés, amely kielégíti a jelen szükségleteit, anélkül, hogy veszélyeztetné a jövő nemzedékek esélyét arra, hogy ők is kielégíthessék szükségleteiket.

Hajdúszoboszló város életében már eddig is számos törekvés irányult a fenntartható fejlődés szem előtt tartására. 

A környezetvédelem fontosságát jelzi a Környezetvédelmi Alap létrehozása és működtetése. Minden évben kidolgozásra kerül a Környezetvédelmi program aktuális intézkedési terve. Emellett az önkormányzat Hulladékgazdálkodási tervvel rendelkezik, valamint 2010 végén elkészült a Fenntartható Fejlődés Helyi Programja (Local Agenda 21). továbbá a kistérség energia-stratégiája. 

A városban keletkező szilárd hulladék jelentős része (hulladékudvaron és gyűjtőpontokon begyűjtött hasznosítható anyagok kivételével) a Hajdúszoboszlótól 22 km-re lévő Nádudvari lerakóba kerül. Emellett a város gazdasági társasága, amely egyben közszolgáltató is, rendelkezik egy saját tulajdonú komplex hulladékgazdálkodási teleppel. Ezen belül működik:

· egy komposztáló tér a városban keletkező ág, gally, nyesedék, fűkaszálék stb. komposztálásának céljából, 

· egy hulladékudvar PET palack, üveg, papír, textil, elektronikai felszerelések, akkumulátorok stb. gyűjtésére, 

· egy átrakó állomás a keletkező hulladékszállításon felül keletkező települési szilárd hulladék fogadására. 

A szelektív hulladék gyűjtése a városban jelenleg 30 gyűjtőszigeten történik.
A közösségi közlekedés révén szoros kapcsolat fűzi Hajdúszoboszlót a megyeszékhelyhez, mely egyrészt a 100. számú vasútvonalnak, másrészt a hétköznapokon közel 60 autóbuszjáratnak köszönhető. Emellett a város területén 4 vonalon helyi Volán járatok is biztosítják az utas szállítást.  

Az alternatív közlekedési módot választók számára Hajdúszoboszló jelenleg nem nyújt sok lehetőséget, hiszen a város kerékpárút hálózatának hossza mindössze 7km, mely leginkább a városközponton belüli közlekedést segíti.    

A város belterületén a zöldterületek kiterjedése 219 893m² volt 2008-ban, mely a település teljes területének (kül- és belterületek) 0,09%-a, és a belterületnek is mindössze 1,97%-a. A rendszeresen tisztított zöldterületek mérete 127 000m². A közterek és parkok elsősorban a városközpontra és a gyógyfürdő környékére koncentrálódnak. A közparkok növényállománya vegyes, általában felújításra szorul, a város utcafásítottsága jelenleg nem kielégítő, a városi zöldfelületi rendszerben az utak melletti védőfásítások hiányosak. 
A háztartásoknak szolgáltatott víz mennyisége 2000 és 2008 között enyhe ingadozást mutatott, azonban aránya az összes szolgáltatott vízmennyiségen belül folyamatosan nőtt. Ezzel párhuzamosan a település szennyvíz-beruházásainak köszönhetően 2005-től a tisztítottan elvezetett szennyvíz mennyisége is dinamikus növekedést mutat. Hajdúszoboszlón a szennyvizek biológiai és mechanikai tisztítása teljes mértékig megoldott, a szennyvíziszap komposztálásra kerül. A komposzt tárolása azonban egyre nagyobb problémákat okoz városnak.
A fenntarthatóság szempontjait a turizmusban is igyekeznek a lehető legnagyobb mértékben figyelembe venni: az országban egyedülálló módon a Hungarospa Zrt. egy olyan gázmotoros kiserőművet helyezett üzembe, mely a termálvíz természetes metántartalmát választja le és használja fel energiatermelésre. Emellett hőszivattyús és hőcserélős rendszereket is működtetnek, melyek segítségével a vállalat Magyarország egyik legkörnyezettudatosabb turisztikai szolgáltatójává vált. 

Adottságai ellenére a megújuló energiák (biomassza, geotermikus) hasznosítása Hajdúszoboszló városában még nem elterjedt. 

Monitoring mutatók:
	Mutató
	Mértékegység
	Bázisérték

	Az energetikailag korszerűsített épületek száma
	db
	0 (2010)

	Autómentes övezetek száma
	db
	0 (2010)

	Kerékpárút hálózat hossza
	km
	7 (2010)


4.7.2 Célok
A város célja a fenntartható fejlődés szemlélet jegyében egyrészt az alternatív energiaforrások felhasználása az energiagazdálkodás szerkezetváltásának elősegítése érdekében, másrészt a fenntartható mobilitás javítása a közlekedésből származó környezetterhelés csökkentése érdekében, valamint a fenntartható vízgazdálkodás megteremtése. Mindezek mellett kiemelt cél a szemléletformálás a fenntartható fogyasztási minták elterjesztése érdekében.

4.7.3 Feladatok

· Közintézményekben megújúló energiák használata
· Önálló energiapolitika kialakítása (pl. közvilágítás) 
· Szennyvíztisztító kapacitások fejlesztése

· Gyalogosbarát közterületek kialakítása

· Csillapított forgalmú övezetek létrehozása 

· A belváros gépkocsiforgalomtól való mentesítése 

· Kerékpárút hálózat fejlesztése

· Helyi környezettudatos, és fenntartható fogyasztást népszerűsítő kampányok, előadások szervezése iskolákban, családi rendezvényeken 
· Közösségi közlekedés rendszerének fejlesztése

· Szelektív hulladékgyűjtés fejlesztése
· Pihenő erdő, pihenőpark kialakítása
· Zöldterületek felújítása, változatosabbá tétele
· Főkertész alkalmazása
5 Fejlesztési elképzelések ebben a ciklusban

Az önkormányzati kötelező és önként vállalt feladatok jelenlegi helyzetének bemutatása, a célok és a célok eléréséhez szükséges feladatok meghatározása alapján kijelölhetőek Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának a 2010-2014-es ciklusra vonatkozó fejlesztési elképzelései.

Az alábbiakban önkormányzati feladatcsoportonként összefoglalva mutatjuk be az erre a ciklusra vonatkozó fejlesztési elképzeléseket, melyek egy része a pályázati források igénybevételével valósulhat meg. 

Munkahelyteremtés, gazdaságfejlesztés:

· Turisztikai desztinációs menedzsment további fejlesztése 

· Jellegzetes helyi (hajdúszoboszlói, kistérségi) termékek értékesítésének elősegítése a turisták részére (termékek kitalálása, csomagolása)

· Igényfelmérés ösztönzése a városba érkező turisták és a városban működő turisztikai vállalkozások körében a szolgáltatások fejlesztése érdekében
· Feldolgozó üzemek létesítése a város déli, nyugati részén

· Önellátó, önfenntartó település kialakítása

· Közmunka program továbbvitele

·  „Kis Tata” létrehozása – sport turizmus fejlesztése (Szép Ernő utca, Gázláng pálya)

· Ösztöndíjak létrehozása a fiatalok helyben tartása érdekében
Befektetés-támogatási politika, városmarketing:

· Városmarketing stratégia kidolgozása, kommunikációs eszközök fejlesztése
· Befektetés-ösztönzés differenciálása: 

· Hajdúszoboszlóra turisztikai befektetők vonzása, valamint a turisztikai funkció erősítése érdekében élelmiszer-termék feldolgozó befektetők vonzása
· Hajdúszoboszló és kistérsége (mint ipari befektetések célpontja) közötti közösségi közlekedés fejlesztése

Közszolgáltatások, hatósági díjak:

· Szennyvízcsatorna-hálózat teljes kiépítése (mellyel a rákötések aránya megközelíti a 100 %-ot)

· Bel- és csapadékvíz elvezető rendszer folyamatos fejlesztése, felújítása, bővítése

· Bölcsőde fejlesztés, férőhelyszám bővítés

· Kistérségi együttműködés szélesítése a közszolgáltatások területén

Épített környezet és ingatlangazdálkodás:

· Út- és járda hálózat fejlesztése, parkolók felújítása, kialakítása
· Külterületi utak, hidak felújítása
· Önkormányzati tulajdonú lakások állagjavítása

· Önkormányzati törzsvagyont képező ingatlanok fejlesztése

· Ingatlankezelő rendszer fejlesztése

· Városközpont rehabilitáció: művelődési központ, mozi felújítása, közterületek rehabilitációja

· Szociális városrehabilitáció a peremterületeken

· Településrehabilitáció további folytatása

· Sport repülőtér fejlesztés

· Szabadtéri színpad lefedése, korszerűsítése, nézőtérrel együtt

· Piac lefedése

· Intézményhálózat felújítása, energiaracionalizálás

· Fecskeházak, szolgálati lakások létesítése

· Vigalmi negyed kialakítása

· Terület vásárlás
Városműködtetés, gazdálkodás:

· Önkormányzati intézményekkel szembeni output és eredmény elvárások rögzítése, beszámoltatási rendszer felülvizsgálata, egységes megállapodási rendszer kialakítása 

· Az önkormányzati intézmények és a gazdasági társaságok, valamint a polgármesteri hivatal működési hatékonyságának növelése belső kapacitások igénybevételével, szükség esetén külső szakértők bevonásával
· Közszolgáltatást nyújtó intézmények energetikai korszerűsítése (működési költség megtakarítás)
· A helyi adópolitika rendszeres felülvizsgálata az önkormányzatok állami támogatásának függvényében
· Városfejlesztési iroda fejlesztése a projektmenezsment területen
Helyi közösségek erősítése:

· Kulturális, közművelődési és szabadidős intézmények műszaki és infrastrukturális fejlesztése

· Kulturális, közművelődési és szabadidős szolgáltatások kínálatának bővítése, adott célcsoport elvárásainak való megfelelés
· A közbiztonság személyi és tárgyi feltételeinek javítása

· A nemzetközi kapcsolatok erősítése és bővítése

· A helyi civil szervezetek erősítése, bevonása

· Elvárások, igények felmérése a helyiek és a vendégek között

· „Interaktív Hajdúszoboszló” a meglévő portálrendszer fejlesztésével minden „egyednek” virtuális megjelenési lehetőség biztosítása

· „Hajdúszoboszló kártya” bevezetése

Fenntartható fejlődés:

· Kerékpárúthálózat továbbépítése

· Közösségi közlekedés rendszerének fejlesztése

· Szelektív hulladékgyűjtés fejlesztése

· Energiafelhasználás racionalizálása passzív és aktív formák alkalmazásával

· Önálló energiapolitika kialakítása (pl. közvilágítás) 

· Pihenő erdő, pihenőpark kialakítása
· Zöldterületek felújítása, változatosabbá tétele
· Főkertész alkalmazása
A fenti fejlesztési elképzelések minél nagyobb arányú teljesitése mellett az önkormányzat további célja az EU 2014-2020 programozási periódusra és pályázati rendszerre való felkészülés a vonatkozó stratégiák és programok megismerése, a projektek előkészitése által.

Hajdúszoboszló, 2011. április 28.

    /:Dr. Sóvágó László:/
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