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Hajdúszoboszlói Helyi Választási Bizottság

4200. Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.

Tel.: 52/557-300, fax: 52/557-302.

E-mail: hvi@hajduszob.hu, polgmhiv@hajduszob.hu
Tárgy: a FIDESZ - KDNP  kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele

52/2014.(09.08.) HVB. határozat

A Hajdúszoboszlói Helyi Választási Bizottság a FIDESZ – Magyar Polgári Párt – Keresztény Demokrata Néppárt  jelölő szervezetnek a Hajdúszoboszló városban állított kompenzációs listáját a lent megjelölt 7 jelölttel

n y i l v á n t a r t á s b a    v e s z i.

A kompenzációs listán szereplő jelöltek sorrendben a következőek: 

1. Dr. Györgyi Zoltán,

2. Kocsis Róbert,

3. Harsányi István,

4. Majoros Petronella,

5. Örvendi László,

6. Szőllősi Kálmánné,

7. Kocsis Tamás Attila,

8. Képíró Ákos,

9. Dr. Papp Jenő Géza

Jelen határozattal szemben, jogszabálysértésre hivatkozással a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál személyesen, vagy levélben (4200. Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) telefaxon, vagy elektronikus levélben a fenti címeken. A fellebbezést a Hajdú-Bihar Megyei Területi Választási Bizottsághoz (4025. Debrecen, Piac utca 54) kell címezni. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon , azaz szeptember 11-án 16.00 óráig megérkezzen a Helyi Választási Bizottsághoz.

A fellebbezés illetékmentes. 

I n d o k o l á s: 
A FIDESZ – Magyar Polgári Párt – Kereszténydemokrata Néppárt  nyilvántartásba vett jelölőszervezet 2014. szeptember 8. napján a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI . törvény (a továbbiakban: Ve. ) 307/I. § (1) bekezdésében meghatározott törvényes határidőben bejelentette kompenzációs listáját a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 4/2014.(VII.24.)IM rendelet 19. mellékletében előírt L7 jelű nyomtatványon, valamint a listán szereplő 9,  a rendelkező 
részben megjelölt képviselőjelöltnek az IM rendelet 22. mellékletében előírt SZ4 jelű személyi lapon.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 5. § (2) bekezdés b.) pontja értelmében Hajdúszoboszló város önkormányzat képviselő-testületének 11 mandátumából 3 mandátum kompenzációs listáról szerezhető. 

Az Övjt. 10. § (1) bekezdés kimondja, hogy a 10.000-nél több lakosú településen kompenzációs listát az a jelölő szervezet állíthat, amely a település egyéni választókerületinek több mint felében  jelöltet állított. 

A Ve. 307/I. § (1) bekezdés értelmében a kompenzációs lista állításánál a jelölőszervezet- a lista nyilvántartásba vételéig bejelentett – egyéni választókerületi jelöltjeinek számát kell figyelembe venni, kivéve azt a jelöltet, akinek nyilvántartásba vételét a helyi választási bizottság elutasította. 

Hajdúszoboszlón 8 egyéni választókerület van, a kompenzációs lista állításához ezért legalább 5 bejelentett és nyilvántartásba vett egyéni választókerület jelölt szükséges. A HVB. megállapította, hogy a FIDESZ – Magyar Polgári Párt – Kereszténydemokrata Néppárt  a hajdúszoboszlói 8 egyéni választókerület mindegyikében jelentett be egyéni választókerületi jelöltet és azok mindegyikét a HVB. nyilvántartásba vette.   

A Ve. 132. § kimondja, hogy az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő szervezetet, jelöltet, illetve listát – legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon – nyilvántartásba vesz. A Ve. 307/I. § (2) bekezdése értelmében a kompenzációs listát a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

A HVB. megállapította, hogy a kompenzációs listán szereplő jelöltek és a lista törvényben – különösen az Övjt-ben – foglalt feltételeknek megfelelnek, erre tekintettel a HVB. a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A határozat az Övjt. 5. § (1) bekezdésén, 5. § (2) bekezdés b.) pontján, a 10 § (1) bekezdésén, a Ve. 46. §-án, 132. §-án és a 307/I. § (1)-(3) bekezdésein, 307/I. § (1) bekezdésén és a HVB. egyéni jelölteket nyilvántartásba vett határozatain alapul.

A jogorvoslati tájékoztató a Ve. 221. § (1) bekezdésén, 223. § (1) és (3) bekezdésén, 224. § (1)-(2) bekezdésén alapul, a jogvesztő fellebbezési határidőt a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdései állapítják meg. A HVB. hatáskörét a Ve. 307/I. § (2) bekezdés, a jogorvoslati fórumot a Ve. 307/P. § (2) bekezdés c.) pontja határozza meg. 

A fellebbezés illetékmentességét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 1. pontja biztosítja.

Hajdúszoboszló, 2014. szeptember 8.   

                                                                      Dr. Úr Attila Bendegúz
                                                                       HVB. elnök

