
A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal környezeti politikája 
A hivatal munkájában fontos szempont a környezet védelme, így kíván hozzájárulni a környezet állapotának megőrzéséhez, a környezetvédelmi követelmények, elvárások kielégítéséhez.

A hivatal vezetősége és munkatársai elkötelezettek a követelmények, elvárások teljesítése iránt és tevékenységük arra irányul, hogy a hivatal környezeti teljesítménye is fejlődjön. 

A hivatal törekszik a természeti erőforrások kímélésére, környezetszennyezés megelőzésére, környezetterhelés mérséklésére. 
A hivatal azon van, hogy a környezetkárosító hatásokat kiküszöbölje, melynek érdekében a megelőzésre helyezi a hangsúlyt.
A hivatal elkötelezte magát amellett, hogy a vonatkozó jogszabályok, hatósági és egyéb előírások követelményeit maradéktalanul teljesíti.

A hivatal képzéseivel is biztosítja a környezetvédelemmel kapcsolatos tudatosság kialakítását, illetve a neki dolgozó beszállítóitól is elvárja ezt.
Mindezekhez a hivatal biztosítja a szükséges erőforrásokat, és működteti az ISO 14001 szabvány szerinti környezetközpontú irányítási rendszerét.

Hajdúszoboszló, 2018. június 01.
	
	dr. Korpos Szabolcs

jegyző


