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Bevezetés
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. §-a alapján valamennyi helyi önkormányzatnak meg kell alkotnia gazdasági programját, amelyet a képviselő-testületnek az alakuló ülését követő hat hónapon belül kell elfogadnia. A jogszabály általánosságban határozza meg a gazdasági program kötelező elemeit, a szerkezetét és a tartalmát részletesen nem szabályozza.

A gazdasági program kidolgozása az alábbi módszertani és szakmai alapelvek szerint történt:

· Az egyes területeken meghatározott célok és a célok eléréséhez szükséges feladatok releváns, naprakész adatokon alapuló diagnózisra épülnek.

· A gazdasági program integrálja a már meglévő fejlesztési elképzeléseket.

· A program kidolgozási folyamatának részesei voltak a város legfontosabb döntéshozói: a gazdasági program előzetes egyeztetési anyagát a képviselő-testület által 6 bizottság elnökéből 2011 januárjában létrehozott "Fenntartható Fejlődési Ideiglenes Bizottság”, valamint a hivatalban felállított "Fenntartható Fejlődési Csoport" előzetesen megvitatta, javaslataival kiegészítette.
· A gazdasági program végleges változatának kialakítása szakmai-lakossági egyeztetés eredményeinek figyelembevételével történik. 

Összefoglaló helyzetkép
Hajdúszoboszló kedvező elhelyezkedése a megyeszékhely és a fő közlekedési útvonalak közelségének tudható be. A város gazdaságának húzóerejét az idegenforgalom és a hozzá szorosan kapcsolódó szolgáltatások jelentik, az ágazat kiemelkedő szerepet tölt be a foglalkoztatásban is. A munkanélküliség mértéke a megyei átlagnál kedvezőbb, azonban a turizmus dominanciája következtében, valamint az agrárgazdaság hatásaként is jellemző a szezonális munkanélküliség. 

A város a befektetői érdeklődések felkeltése, és a hasznosítható ingatlanok bemutatása érdekében Szoboszló Invest néven honlapot működtet, azonban hiányzik egy egységes, következetesen megvalósított városmarketing stratégia
A közszolgáltatásokkal való ellátottság kedvező, mely igaz a közüzemi, valamint a humán közfeladatok és közszolgáltatások terén is. A szolgáltatásokat egyrészt az önkormányzat gazdasági társaságai, másrészt az önkormányzati intézmények biztosítják. A nyújtott szolgáltatások minősége jó. Az elmúlt évek fejlesztései ellenére a közszolgáltatást nyújtó egyes intézmények műszaki állapota nem megfelelő.
 A hajdúvárosok jellegzetességeit őrző Hajdúszoboszló az épített környezetét – utak, járdák, terek, épületek - folyamatosan fejleszti, ezzel kívánja nemcsak az önkormányzat, hanem a lakosok tulajdonában lévő ingatlanok értékét növelni. A folyamatosan zajló fejlesztések és beruházások ellenére az önkormányzati ingatlanvagyon egy része műszaki állapota miatt felújításra szorul.
A közigazgatási feladatokat az 5 irodára tagolódó polgármesteri hivatal látja el. Az önkormányzati bevételek között az állami támogatás mértéke csökkent, megnőtt az önkormányzati saját bevételek jelentősége. A város stabil és kiegyensúlyozott költségvetéssel rendelkezik, melynek egyik eleme a szakmailag átgondolt és pénzügyileg megtervezett adópolitika. Hajdúszoboszló Város Önkormányzata és intézményei a kötelező és önként vállalt feladatokat megfelelő színvonalon, felvett hitel nélküli kiegyensúlyozott költségvetés mellett látják el.
Hajdúszoboszló kulturális és szabadidős programkínálatát mind a lakosság, mind a turisták igényeinek figyelembe vételével alakítja. 
A termálvíz révén a megújuló energiák hasznosítása szempontjából kedvező adottságokkal rendelkezik. A város a fenntartható fejlődés szellemét is figyelembe véve igyekszik minőségi életkörülményeket biztosítani lakosai számára. 

Településfejlesztési politika

A város eddigi és további fejlődését számos tényező befolyásolta és befolyásolja:

· a város kedvező elhelyezkedése és előnyös térszerkezeti adottságai;
· a termál- és gyógyvízre épülő idegenforgalom;

· az idegenforgalmi, munkaerő-piaci, közigazgatási és közszolgáltatási funkciókból adódó feladatok és az ebből származó előnyök;
· a lakosság szükségletei, elvárásai a településsel, a közszolgáltatásokkal és a városi funkciókkal szemben;

· a városok, turisztikai desztinációk közötti, élesedő hazai és nemzetközi versenyhelyzet;
· a modern európai városfejlődés kihívásai;
· a fejlesztések megvalósításához szükséges saját erő megléte, ami behatárolja a tervezett fejlesztések körét és megvalósíthatóságát.

Hajdúszoboszló jövőképe:

„Hajdúszoboszló a hazai városhálózat stabil elemeként egy olyan várossá válik, amely hosszú távon - miközben megerősíti turisztikai vezető és dinamizáló szerepét - a meglévő adottságaira építve fokozatosan kiszélesíti gazdasági alapját; egyúttal tudatosan és fenntartható módon javítja a természeti és épített környezet minőségét, annak érdekében, hogy mind a helyi lakosság, mind pedig az ide látogató vendégek szükségleteinek és elvárásainak teljes mértékben megfeleljen.”
A település működésének és fejlesztésének stratégiai pillérei az alábbiakban összegezhetőek:
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· Gazdasági szerkezet diverzifikálása: A termálturizmustól való túlzott egyoldalú függés komoly kockázatokat is rejt. Ezért fontos a látnivalók és programok körének szélesítésével, új turisztikai szolgáltatások megteremtésével bővíteni a célcsoportok körét, valamint a mezőgazdasági adottságokra épített helyi (bio)termékek értékesítési feltételeinek megteremtése.  
· A közszolgáltatások hatékony működésének biztosítása: a költségvetési stabilitás fenntartása érdekében kiemelt fontosságú, hogy a város magas minőségű közszolgáltatásokat nyújtson, hatékonyan, alacsony költségek mellett.
· Fenntartható városi környezet kialakítása: A környezeti fenntarthatóság alapjainak megteremtése érdekében a városszerkezet, a városi terek alakítása során tudatosan kell figyelni a fenntartható, környezetbarát működés feltételeinek megteremtésére. Erősíteni szükséges a közösségi közlekedés szerepét, és javítani az energiahatékonyságot az intézmények, a vállalkozások és a lakosság körében egyaránt.
· Hajdúszoboszló, mint márka modernizálása és megerősítése: Meg kell erősíteni és modernizálni szükséges mind megjelenésében, mind pedig tartalmában a márkát, és meg kell szervezni az átgondolt, tudatos kommunikációját Magyarországon és az országhatárokon túl is.
Figyelembe véve a részcélokat, a szükséges fejlesztéseket a város ebben a ciklusban is kiemelten pályázati forrásokból, illetve magánbefektetők bevonásával kívánja megvalósítani.
Célok, fejlesztési elképzelések

	Tématerületek
	Célok
	Fejlesztési elképzelések ebben a ciklusban

	Munkahelyteremtés és gazdaságfejlesztés
	A város hosszú távú célja lakosai számára megfelelő számú és minőségű munkahely megteremtése, ezáltal kedvező munkaerő-piaci helyzet kialakítása, ahol a kereslet és a kínálat összhangban van, mely hozzájárul az életkörülmények minőségi javulásához. Ehhez elengedhetetlen a turizmus, mint húzóágazat és kapcsolódó szolgáltatások fejlesztése, valamint az idegenforgalmi kínálat bővítése a gazdasági versenyképesség további fokozása érdekében. A helyben konvertálható képzettség biztosításában a Berettyóújfaluval és Püspökladánnyal közös Térségi Integrált Szakképző Központ játszik fontos szerepet. A gazdaság diverzifikációja érdekében szükséges a mezőgazdasági termelés fejlesztése, helyi termékek kialakítása és piacra jutásának elősegítése. Indokolt a kistérségi foglalkoztatási stratégia-projekt végrehajtása és eredményeinek erősítése.
	· Turisztikai desztinációs menedzsment további fejlesztése 

· Jellegzetes helyi (hajdúszoboszlói, kistérségi) termékek értékesítésének elősegítése a turisták részére (termékek kitalálása, csomagolása)

· Igényfelmérés ösztönzése a városba érkező turisták és a városban működő turisztikai vállalkozások körében a szolgáltatások fejlesztése érdekében

· Feldolgozó üzemek létesítése a város déli, nyugati részén

· Önellátó, önfenntartó település kialakítása

· Közmunka program továbbvitele

·  „Kis Tata” létrehozása – sport turizmus fejlesztése (Szép Ernő utca, Gázláng pálya)

· Ösztöndíjak létrehozása a fiatalok helyben tartása érdekében

	Befektetés-támogatási politika és városmarketing
	Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának célja, hogy hatékony befektetés ösztönzési politikája révén - turizmusbarát módon - újonnan letelepülő vállalkozások jelenjenek meg, ezáltal növekedjen a városban ténylegesen működő vállalkozások száma, mellyel javul a város gazdasági versenyképessége. Emellett kiemelt cél Hajdúszoboszló, mint márkanév modernizálása, további erősítése és kommunikálása egy következetesen megvalósított városmarketing stratégia segítségével.
	· Városmarketing stratégia kidolgozása, kommunikációs eszközök fejlesztése

· Befektetés-ösztönzés differenciálása: 

· Hajdúszoboszlóra turisztikai befektetők vonzása, valamint a turisztikai funkció erősítése érdekében élelmiszer-kereskedelmi befektetők vonzása

· Hajdúszoboszló és kistérsége (mint ipari befektetések célpontja) közötti közösségi közlekedés fejlesztése

	Közszolgáltatások, hatósági díjak
	A város célja az általa nyújtott közszolgáltatások hatékony szervezése – akár kistérségi együttműködés keretében –, a szolgáltatások színvonalának minőségi emelése, a hozzáférhetőség biztosítása és az igénybevevők körének bővítése érdekében úgy, hogy a hatósági árak meghatározásakor kiemelt figyelmet fordítanak a fogyasztók teherbíró képességeire.
	· Szennyvízcsatorna-hálózat teljes kiépítése (mellyel a rákötések aránya megközelíti a 100 %-ot)

· Bel- és csapadékvíz elvezető rendszer folyamatos fejlesztése, felújítása, bővítése

· Bölcsőde fejlesztés, férőhelyszám bővítés
· Kistérségi együttműködés szélesítése a közszolgáltatások területén

	Épített környezet és ingatlangazdálkodás
	Hajdúszoboszló célja vonzó városi élettér kialakítása az épített környezet fejlesztése révén, valamint hatékony és jövedelemtermelő önkormányzati ingatlangazdálkodás kialakítása, ezzel párhuzamosan fejlesztési források megteremtése és gyarapítása, az ingatlanok fejlesztése, a "vagyonért vagyont" elv érvényesítése.
	· Út- és járda hálózat fejlesztése, parkolók felújítása, kialakítása

· Külterületi utak, hidak felújítása

· Önkormányzati tulajdonú lakások állagjavítása

· Önkormányzati törzsvagyont képező ingatlanok fejlesztése

· Ingatlankezelő rendszer fejlesztése

· Városközpont rehabilitáció: művelődési központ, mozi felújítása, közterületek rehabilitációja

· Szociális városrehabilitáció a peremterületeken

· Településrehabilitáció további folytatása

· Sport repülőtér fejlesztés

· Szabadtéri színpad lefedése, korszerűsítése, nézőtérrel együtt

· Piac lefedése

· Intézményhálózat felújítása, energiaracionalizálás

· Fecskeházak, szolgálati lakások létesítése

· Vigalmi negyed kialakítása

· Terület vásárlás

	Városműködtetés, gazdálkodás
	Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának hosszú távú célja a város hatékony működtetése. Ennek érdekében cél az önkormányzati közszolgáltatások színvonalas nyújtása, fejlesztése az intézmények, gazdasági társaságok, és polgármesteri hivatal hatékony működtetésével, az önkormányzati vagyon jó gazdakénti kezelése, hasznosítása, gyarapítása, valamint a költségvetés egyensúlyának biztosítása a hitelképesség megőrzésével, az eladósodás elkerülésével.
	· Önkormányzati intézményekkel szembeni output és eredmény elvárások rögzítése, beszámoltatási rendszer felülvizsgálata, egységes megállapodási rendszer kialakítása 

· Az önkormányzati intézmények és a gazdasági társaságok, valamint a polgármesteri hivatal működési hatékonyságának növelése belső kapacitások igénybevételével, szükség esetén külső szakértők bevonásával

· Közszolgáltatást nyújtó intézmények energetikai korszerűsítése (működési költség megtakarítás)

· A helyi adópolitika rendszeres felülvizsgálata az önkormányzatok állami támogatásának függvényében

· Városfejlesztési iroda fejlesztése a projektmenedzsment területen

	Helyi közösségek erősítése
	Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának célja egyrészt a helyi közösségek, valamint a civil és egyházi szervezetekkel való együttműködés erősítése a helyi lakosság életszínvonalának emelése érdekében, másrészt a közbiztonság további javítása a helyi lakosság és a turisták biztonságérzetének növelése érdekében, harmadrészt a nemzetközi kapcsolatokból származó gazdasági és társadalmi lehetőségek kihasználása a város nemzetközi jelentőségének és ismertségének további növelése céljából, ami közvetett módon hozzájárul Hajdúszoboszló idegenforgalmi és egyéb ágazatainak megerősödéséhez, növekedéséhez.
	· Kulturális, közművelődési és szabadidős intézmények műszaki és infrastrukturális fejlesztése

· Kulturális, közművelődési és szabadidős szolgáltatások kínálatának bővítése, adott célcsoport elvárásainak való megfelelés

· A közbiztonság személyi és tárgyi feltételeinek javítása

· A nemzetközi kapcsolatok erősítése és bővítése

· A helyi civil szervezetek erősítése, bevonása

· Elvárások, igények felmérése a helyiek és a vendégek között

· „Interaktív Hajdúszoboszló” a meglévő portálrendszer fejlesztésével minden „egyednek” virtuális megjelenési lehetőség biztosítása

· „Hajdúszoboszló kártya” bevezetése

	Fenntartható fejlődés
	A város célja a fenntartható fejlődés szemlélet jegyében egyrészt az alternatív energiaforrások felhasználása az energiagazdálkodás szerkezetváltásának elősegítése érdekében, másrészt a fenntartható mobilitás javítása a közlekedésből származó környezetterhelés csökkentése érdekében, valamint a fenntartható vízgazdálkodás megteremtése. Mindezek mellett kiemelt cél a szemléletformálás a fenntartható fogyasztási minták elterjesztése érdekében.
	· Kerékpárút-hálózat továbbépítése

· Közösségi közlekedés rendszerének fejlesztése

· Szelektív hulladékgyűjtés fejlesztése

· Energiafelhasználás racionalizálása passzív és aktív formák alkalmazásával

· Önálló energiapolitika kialakítása (pl. közvilágítás) 

· Pihenő erdő, pihenőpark kialakítása

· Zöldterületek felújítása, változatosabbá tétele

· Főkertész alkalmazása


A fenti fejlesztési elképzelések minél nagyobb arányú teljesítése mellett az önkormányzat további célja az EU 2014-2020 programozási periódusra és pályázati rendszerre való felkészülés a vonatkozó stratégiák és programok megismerése, a projektek előkészítése által.
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