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Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal

4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.

Telefon: +36 70 489 4671
K I V O N A T

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága 2024. január 24-én tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből
(Napirend.) 

1/2024. (I. 24.) TNKB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága az alábbi napirendet fogadja el: 
Napirend: 

A képviselő-testület 2024. január 25-ei ülésanyagának véleményezése:

1. Előterjesztés a Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. fejlesztési projektje lebonyolításához szükséges jognyilatkozatok megtételére (képviselő-testületi ülés 2. napirend) 

Előterjesztő: Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. igazgatóságának elnöke

2. Előterjesztés Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület-használat, közterület-hasznosítás helyi szabályairól szóló 12/2019. (IV. 25.) önkormányzati rendelete módosításáról (képviselő-testületi ülés 6. napirend) 

Előterjesztő: dr. Morvai Gábor jegyző 

3. Bejelentések, tájékoztatók (szóbeli).
Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök

(Előterjesztés a Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. fejlesztési projektje lebonyolításához szükséges jognyilatkozatok megtételére.)
2/2024. (I. 24.) TNKB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. fejlesztési projektje lebonyolításához szükséges jognyilatkozatok megtételére vonatkozó előterjesztés elfogadását. 
Határidő: 2024. 01. 25.  

Felelős: bizottsági elnök 

(Előterjesztés Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület-használat, közterület-hasznosítás helyi szabályairól szóló 12/2019. (IV. 25.) önkormányzati rendelete módosításáról.)
3/2024. (I. 24.) TNKB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága támogatja, hogy Mógor Zoltán és Villás Sándor vállalkozók a napirendhez hozzászóljanak. 
Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök 

4/2024. (I. 24.) TNKB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága nem támogatja dobozos, illetve palackozott üdítők bekerülését az árusítható élelmiszerek közé.  
Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök 

5/2024. (I. 24.) TNKB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület-használat, közterület-hasznosítás helyi szabályairól szóló 12/2019. (IV. 25.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló előterjesztés elfogadását, azzal a módosítással, mely szerint kerüljön ki az édességáru és a főtt kukorica, valamint kerüljenek be a rendeletbe a következők: virág és kertészeti cikk, fotócikk, numizmatikai termék, kreatív-hobbi és dekorációs termék, illatszer, óra- és ékszer, hangszer, audiovizuális termék, amelyek nem élelmiszer-jellegűek. 
Határidő: 2024. 01. 25.  

Felelős: bizottsági elnök 

K.m.f.

        Kanizsay György Béla sk. 

   


          Biró Anita sk. 

       
  bizottsági elnök     
   
    
                                             bizottsági tag

A kivonat hiteléül:

Hajdúszoboszló, 2024. 01. 25.   
Molnár Viktória leíró
