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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március 24-én 14.00 órakor kezdődött nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Czeglédi Gyula polgármester, Biró Anita, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László képviselők, dr. Korpos Szabolcs jegyző, dr. Sléder Tamás aljegyző; Bárdos Ilona gazdasági irodavezető; Varga Imre szakértő; Szilágyiné Pál Gyöngyi városfejlesztési irodavezető; Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető; Fehér Adrienn technikus; valamint érdeklődő állampolgárok.

Majoros Petronella alpolgármester hiányzott az ülésről. 

Czeglédi Gyula: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, javaslom a meghívóban szereplő napirendek elfogadását és megtárgyalását. A legutóbbi testületi ülésen nem volt jelen dr. Sóvágó László képviselő, akinek az interpellációjára adott választ most tárgyalja meg a testület, kérem ezt is napirendre venni.
A képviselő-testület a meghívóban szereplő, módosított napirendet 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:
60/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat
NAPIREND:

1. Beszámoló Hajdúszoboszló város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

Előadó: kapitányságvezető

2. Beszámoló a Hajdúszoboszlói Polgárőr Közhasznú Egyesület 2021. évi munkájáról.

Előadó: polgárőrség elnöke

3. Tájékoztató a mezei őrszolgálat 2021-es működéséről.

Előadó: aljegyző

4. Előterjesztés kerékpárút karbantartó kistraktor megvásárlására.

Előadó: vezérigazgató 

5. Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt. 2022. évi üzleti és beruházási tervéről. 

Előadó: vezérigazgató 

6. Előterjesztés a Bajcsy-Zsilinszky u. 60. szám mögötti ingatlanrész értékesítéséről. 

Előadó: gazdasági irodavezető 

7. Előterjesztés Bihari u. 1268/1 hrsz előtti ingatlanrész értékesítéséről. 

Előadó: gazdasági irodavezető 

8. Előterjesztés Jókai sor 5. számú pavilon elővásárlási jog gyakorlására. 

Előadó: gazdasági irodavezető 

9. Előterjesztés Szent Erzsébet u. 2514/4 hrsz ingatlanrész értékesítéséről. 

Előadó: gazdasági irodavezető 

10. Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum igazgatójának beszámolójáról.

Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető

11. Előterjesztés a szociális szolgáltatásra kijelölt Dózsa György út 7. szám alatti ingatlannal kapcsolatban.

Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető

12. Előterjesztés a területi védőnői szolgálat működtetésének átadására és a Járóbeteg-Ellátó Centrum alapdokumentumainak módosításáról.

Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető

13. Előterjesztés óvodai körzethatárok módosítására.

Előadó: jegyző

14. Előterjesztés óvodai továbbképzési program elfogadására.

Előadó: jegyző

15. Előterjesztés a Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola szakmai alapdokumentuma módosításának véleményezésére.

Előadó: jegyző

16. Előterjesztés a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár beszámolója és munkaterve elfogadására.

Előadó: jegyző
17. Előterjesztés alapítvány támogatására.

Előadó: jegyző

18. Előterjesztés a gasztro tér hasznosítása kapcsán pályázaton kívül érkezett ajánlatról. 

Előadó: városfejlesztési irodavezető 

19. Előterjesztés „Komposztáló ládák biztosítása lakosság részére” felhívásról. 

Előadó: városfejlesztési irodavezető 

20. Előterjesztés költségvetési forrás átcsoportosításáról. 

Előadó: városfejlesztési irodavezető 

21. Előterjesztés a Bocskai zug ivóvízvezeték kiépítésének többletköltségeiről. 

Előadó: városfejlesztési irodavezető 

22. Előterjesztés kátyúzással kapcsolatosan.

Előadó: városfejlesztési irodavezető 

23. Előterjesztés Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési tervéről. 

Előadó: polgármester 

24. Előterjesztés a városunkban tartózkodó ukrajnai menekültek ellátásának segítésére.

Előadó: polgármester 

25. Tájékoztató a testületi ülések közötti fontosabb eseményekről. 

Előadó: polgármester 
26. Válasz dr. Sóvágó László képviselő úr interpellációjára. 

Előadó: polgármester
KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK, BEJELENTÉSEK

Határidő: azonnal 

Felelős:   polgármester 

Első napirend:
Beszámoló Hajdúszoboszló város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

A napirend tárgyalásán jelen volt Barnai János rendőr ezredes, a Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitányság képviselője és dr. Gali Sándor a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság rendőr ezredese, kapitányságvezető. 

dr. Gali Sándor: Örülök, hogy két év után ismét személyesen kerül sor a város közbiztonságáról szóló beszámoló megvitatására. Az elmúlt két év a rendőrség részéről rendkívüli volt, mivel a veszélyhelyzet kihirdetése és a rendeleti kormányzás számos új feladatot tett a rendőrségre, úgy mint a hatósági házi karanténba helyezett személyek adatainak egy külön nyilvántartásba való folyamatos rögzítése és nyilvántartása alapján a karanténszabályok, maszkviselési szabályok, valamint az egyes rendezvények és üzletek látogatására vonatkozó szabályok betartásának rendszere ellenőrzése, mely többletfeladatokat a napi rendőri feladatokon felül kellett végrehajtanunk. Ezek végrehajtása nem okozott deficitet a közbiztonság területén. Kábítószer terjesztés miatt 2 ügyben indítottunk nyomozást, melyeket a beszerzett adatok nem támasztottak alá, ezért megszüntettünk az eljárás. Kábítószer fogyasztás ügyben 9 esetben folytattunk nyomozást, melyből 3 gyanús postai küldemény miatt volt. 6 férfi pedig kábítószert vagy új pszichoaktív anyagot fogyasztott vagy birtokolt. Közülük 3 hajdúszoboszlói lakos volt. A tulajdon elleni szabálysértések tárgya élelmiszerek, kozmetikumok, szeszes italok, ruhanemű, mobiltelefon, kerékpár, egyéb műszaki cikkek és szalmabála volt. A 134 kapitányság eredményeit figyelembe véve az első 10 között vagyunk. A közlekedési balestek vezető két fő ok megelőzésére és a szabálysértések hatékony felderítésére, valamint középkorú személygépkocsi vezetők ellenőrzésére kívánunk az idei évben fókuszálni. További cél részükre balesetmegelőzési programokat létrehozni. Az illegális hulladéklerakás megelőzése érdekében az együttműködő szervekkel tartott megbeszélés eredményeként megállapítható, hogy hatékonyabb lett az együttműködés és tájékoztatás. A város területét 7 körzetre osztottuk fel. A hét minden napján megtörténik egy-egy terület ellenőrzése. Ha közreműködő szervek is ilyen hatékonysággal járnak el, a jövőben jelentős javulást tudunk elérni. A zártkerti bűncselekmények tekintetében csökkenés tapasztalható. Összesen 4–et regisztráltunk, melyből 2 lopás, 1 testi sértés és 1 garázdaság. Az általános iskolákban és a Bocskai István Szakgimnázium és Szakközépiskolában összesen 25 alkalommal került sor előadás megtartására az internet és a közösségi oldalak használata, diákcsíny, vagy bűncselekmény, zaklatás, közlekedésbiztonsági témákban. A nyári időszakban a strandfürdő környezetében idegenforgalmi gyalogos járőri szolgálatot szerveztünk. Amint a szolgálatukat befejezték, vagy más területre vonultak, a hajléktalanok a területet azonnal birtokba vették. Szélesebb körű összefogásra és együttműködésre van szükség, akár közös közterületi ellenőrzésekkel is. Megfontolandó a pozitív diszkrimináció (pluszjuttatás, ellátás) biztosítása azoknak, akik az idegenforgalmi főszezonban tartózkodnak az idegenforgalmi központ utcabútorainak látogatásától. Jelentősen segítették a munkánkat az önkormányzattól kapott támogatások, az ózongenerátor, maszkok és gumikesztyűk. A december 16-án történt Nemzeti Dohánybolt sérelmére történt rablás ügyében folytatott nyomozás során az összes térfigyelő kamera anyagát beszerzetük, de használható felvételeket csak magántulajdonban lévő lakóházakból tudtuk beszerezni. De ezek a kamerák csak szűk körben látnak közterületre, ezért ezek sem voltak alkalmasak a városból távozó elkövető járművének beazonosítására. Szükséges lenne a város nagyobb csomópontjain, illetve ki- és bevezető útjainál térfigyelő kamerák kiépítése.

Jónás Kálmán: Először is meg szeretném köszönni a rendőrségnek a munkáját, amit a városban végeztek, az eredményeket tekintve nagyon jól. Két olyan kérdésem lenne, ami már felvetődött az előző években, hogy az anyagban is találhatjuk, a nagyváradi rendőrkapitánysággal nagyon jó együttműködés van, kértem, hogy esetleg a lengyel rendőrkapitánysággal is vegyék fel a kapcsolatot. Van-e ezzel kapcsolatban előrelépés? A TESCO-nál lévő gépjárművel kapcsolatosan van-e valami fejlemény?
Kocsis Róbert: Hasonló dolgot szeretnék megfogalmazni, az én választókörzetben van egy ilyen gépjármű az Isonzó utcán, két éve ott áll egy lengyel rendszámú Audi gépkocsi. Bár a forgalmat nem zavarja, de az ott lakókat foglalkoztatja a gépjárműnek a sorsa. Ezt jeleztük annak idején. Tudunk-e ez ügyben tenni valamit? Ezért is hasznos lehet egy lengyel vendégrendőr munkatárs.

Máté Lajos: Gratulálok a beszámolóhoz, ebből látszik, hogy meghatározó probléma közbiztonság szempontjából nincsen. Már régóta létező probléma a motorosok zavaró, veszélyérzetet keltő magatartása. Ez a vasárnap délutáni, koraesti órákban jellemző. Ezek a motorok valószínűleg nem is felelnek meg mindenben a közlekedési lepőírásoknak. Kérem, hogy erre fokozottabban figyeljenek, mert több motoros baleset is volt az elmúlt időben a városban.
dr. Kovács Gergely: Én is köszönöm a rendőrség munkáját. A közlekedésbiztonság területén a megelőzésen van a hangsúly. A most zajló Speed Marathonhoz hasonló akciókra van szükség a preventív hatás elérése érdekében. Az illegális hulladékelhelyezésnél az a közreműködő szerveket kiegészíteném a mezőőrséggel. Elég kedvezőtlen az a jogszabályi környezet, hogy a hulladékgazdálkodási hatósági eljárás a kormányhivatalokhoz került. Nagyon alacsonynak tartom a bírságtételeket. Egyéb ráhatás hiányában, kezdeményezni kellene azok megváltoztatását. A megelőzésre, tettenérésre és a feljelentések megtételérre kell a hangsúlyt helyezni. Az önkormányzat biztosított forrást az újabb vadkamerák beszerzésére. Érdemesebb lenne több bűnügyi portyát tartani. Kezdeményezném, hogy a társszervek legalább félévente egyszer üljenek össze.
Biró Anita: A körzetemben is folyamatos jelzést kapok a száguldozó autósokról, motorosokról. Javaslom, hogy a sebességkorlátozás betartását fokozottabban ellenőrizzék a kertvárosi részben is.

dr. Sóvágó László: Két ember keresett meg, mert a maszkviselés szabályainak megszegése miatt megbüntette őket a rendőrség. Meg is érdemelték, de jelezték, hogy a választási rendezvényen Bodó Sándor országgyűlési képviselő és Majoros Petronella önkormányzati képviselő nem használták a maszkot. Erről fényképfelvételek is vannak, melyeket el fogom küldeni a Kapitány Úr címére. A törvény előtti egyenlőség elve alapján ígéretet tettem, hogy ezt a nyilvánosság elé tárom. 

Mester József: Az említett két ember a nyitóbeszédét mondta nem sokkal előtte, ezért nem került sor még a maszk felvételére.
Czeglédi Gyula: Valóban úgy történt, ahogy Mester József képviselő elmondta, az ellenzék fotósa elcsípte azt a pillanatot, amikor éppen leültek.

dr. Sóvágó László: Nem kellene ebbe a vitába belemenni, ahelyett, hogy hagytuk volna, hogy a rendőrség megállapítsa azt, hogy így történt-e vagy nem. Mester úr rögtön tud rá magyarázatot, akkor én elmondom, hogy ez a két úriember meg azt mondta, hogy a boltba éppen belépni akartak, még be se léptek, mikor már megbüntették őket, de ne menjünk bele ebbe, mert ennek nincs értelme. 
dr. Gali Sándor: Rendszeres kapcsolatot tartok a lengyel konzul úrral. Amikor ellátogatott a városunkba, egyeztettünk a lengyel-magyar rendőri együttműködésről. Ígéretet tett, hogy a lengyel vonalon megpróbálja a befolyását gyakorolni. Egy nemzetközi rendőrnapon a város turisztikai feladatairól tartottam előadást és akkor kértem fel a lengyel delegációt a közös rendőri részvételre. Eddig még nem volt határozott válasz. Az ott lévő járműről nem tudom, hogy bűncselekménnyel összehozható-e, sehol sem körözik, nincs folyamatban vele szemben eljárás. Mivel a TESCO parkolója magánterület, nekik kellene intézkedni. Esetleg fel lehetne szólítani, hogy ne tartson az ingatlanán lomot. Kocsis Róbert képviselőnek is azt tudom mondani, hogy a járművet nem körözik. Tekintettel arra, hogy a közlekedés biztonságát nem veszélyezteti, nincs hatáskörünk az elszállításra. A közlekedéssel kapcsolatban 20 %-os a hatáskörünk, ezt maximálisan be is vetjük. Nagyon szeretnék egy motoros rendőrt. A szezonra a szomszédos rendőrkapitányságoktól fogok igényelni motoros rendőröket. Igyekszünk egy fórumot is szervezni a motorosoknak, amelyen megpróbáljuk meggyőzni a jogkövető magatartásra. Nehezítő tényező, hogy a pandémia miatt júniusig nem kell a járműveket műszaki vizsgára vinni. Az illegális hulladéklerakás ügyében mi csak közreműködőként vagyunk jelen. Elfogadom a félévenkénti összeülést. A változáshoz a lakosság közreműködésére és szemléletváltásra is szükség van. A sebességmérő műszer teljesen automatizálva van a korrupció kivédése érdekében. Tekintettel arra, hogy GPS alapú előfordulhat, hogy meghibásodik. Ennek köszönhetően 2021-ben feleannyi mérés volt, mint korábban. A mérési pont kijelölésénél figyelembe kell venni, hol van stabil összeköttetés a gépünk és a központi számítógép között. Egy elemzés is megelőzi a kijelölést, hogy hol voltak korábban balesetek. Dr. Sóvágó László képviselő úr kérdésére válaszolva azt tudom mondani, hogy tegyék meg a feljelentést és a rendőrkapitányság meg fogja tenni a hatáskörébe tartozó intézkedéseket.

Jónás Kálmán: Akkor csak konkretizálni szeretném, hogyha a Tesco intézkedik, annak a gépjárműnek az elszállításáról, akkor a rendőrségnek semmi ellen véleménye nincs ezzel kapcsolatban, azt ők nyugodtan elvihetitek akkor.

dr. Gali Sándor: Igen. 

Czeglédi Gyula: Megállapítható, hogy Hajdúszoboszló város közbiztonsága kiemelkedően jó, a képviselő-testület és a lakosság bizalma a rendőrséghez 100 %-os. A közlekedésbiztonság, közlekedés kultúra fejlesztése, az illegális hulladéklerakás megelőzése, tettenérése és a hajléktalankérdésben történő további előrelépés lettek meghatározva, mint aktuális feladatok.
A képviselő-testület a beszámolót 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

61/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hajdúszoboszló Város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős:   jegyző

Második napirend: 

Beszámoló a Hajdúszoboszlói Polgárőr Közhasznú Egyesület 2021. évi munkájáról.

A napirend tárgyalásán jelen volt Nemes Gyula elnök. 

dr. Kovács Gergely: Köszönjük a munkájukat. Arra szeretném kérni Aljegyző Urat, hogy koordinálja a beszerezni kívánt vadkamerák kihelyezését és üzemeltetését.

A képviselő-testület a beszámolót 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

62/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hajdúszoboszlói Polgárőr Közhasznú Egyesület 2021. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   jegyző

Harmadik napirend: 

Tájékoztató a mezei őrszolgálat 2021-es működéséről.

Kocsis Róbert: A mezőgazdasági és környezetvédelmi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és támogatta. 

Jónás Kálmán: Olvasható az anyagban, hogy a mezőőrségnek is nagy szüksége lenne egy terepjáró gépjárműnek a beszerzésére. Milyen járművekkel teljesítik a szolgálatot?

dr. Sléder Tamás: A három mezőőr költségtérítést kap és a saját gépjárműveikkel látják el a szolgálatot, ami vagy személygépjárművet jelent vagy inkább kisebb motort. 
dr. Kovács Gergely: A beszámolóból látszik, hogy milyen sokrétű tevékenységet tartalmaz a mezőőrség munkája a kötelező feladatokon túl. A kóbor állatok befogása is egyre jelentősebb feladatként jelentkezik. Elengedhetetlen lesz előbb-utóbb egy terepjáró beszerzése, ahogy lehetőség nyílik rá. Támogassuk a mezőőrséget egy gépjármű beszerzésében. 
A képviselő-testület a tájékoztatót 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

63/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mezei őrszolgálat 2021-es működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   jegyző

Negyedik napirend: 

Előterjesztés kerékpárút karbantartó kistraktor megvásárlására.

A napirend tárgyalásán jelen volt Nyéki István, a Városgazdálkodási Zrt. vezérigazgatója. 

Nyéki István: Csak annyiban szeretném kiegészíteni az előre kiküldött előterjesztést, hogy mivel az eszköz beszerzésére a költségvetésben rendelkezésre áll a fedezet, így a határozati javaslat utolsó mondatára nincs szükség. 
Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság és a pénzügyi, gazdasági bizottság ülésein is részt vett vezérigazgató úr és ezeket a módosításokat elmondta, ezzel együtt mindkét bizottság egyhangúlag támogatta.
A képviselő-testület a módosított előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

64/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul kerékpárút karbantartó traktor és hozzá tartozó adapterek megvásárlásához. Utasítja az illetékes irodát a közbeszerzési eljárás lefolytatására és felhatalmazza a polgármestert a szükséges szerződések aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős:   jegyző
Ötödik napirend: 

Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt. 2022. évi üzleti és beruházási tervéről. 

A napirend tárgyalásán jelen volt Nyéki István, a Városgazdálkodási Zrt. vezérigazgatója. 

Nyéki István: Üzleti tervünket a felügyelő bizottság megtárgyalta és azt a tulajdonos önkormányzatnak elfogadásra javasolja. 
Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság és a pénzügyi, gazdasági bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az üzleti tervet.
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

65/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint a tulajdonosi jogok gyakorlója - elfogadja a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2022. évi üzleti és beruházási tervét. 

Határidő: folyamatos 

Felelős:   vezérigazgató

Hatodik napirend: 

Előterjesztés a Bajcsy-Zsilinszky u. 60. szám mögötti ingatlanrész értékesítéséről. 

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság és a pénzügyi, gazdasági bizottság is megtárgyalta az előterjesztést. Egyik bizottság sem támogatta a határozati javaslatot, mindkét bizottság ragaszkodik ahhoz, hogy piaci értéken adjuk el ezt a területet. A pénzügyi bizottság kéri, hogy a hivatal folytasson tárgyalásokat az értékesítéssel kapcsolatosan, a két szomszédos ingatlan tulajdonosait is kérdezze meg, hogy piaci értéken kívánják-e megvásárolni ezt a területet. 
Kanizsay György Béla: Egyetértek a bizottsági üléseken elhangzottakkal, én el sem adnám ezt a területet. Régóta téma, hogy szüksége lenne a városnak egy olyan területre, amely tóparti közeget tudna az ezt igénylőknek biztosítani. Inkább arra törekedjünk, hogy minél több ilyen jellegű területet vegyen meg az önkormányzat.
Czeglédi Gyula: Bizottsági üléseken az hangzott el, hogy ez a terület megközelíthetetlen, előtte lakóházak vannak. Megfontolandó a felvetés. Én is azt kezdeményeztem, hogy nézzük meg azt, mivel az önkormányzatnak vannak kötelezettségei a zöldítéssel, fásítással kapcsolatosan, az erdősítés nem férne-e bele. A szakemberek azt a tájékoztatást adták, hogy ez a terület nem alkalmas erre. Bizottsági üléseken úgy értelmeztem, hogy inkább az árral van probléma. Azt erősítem, hogy eladó ez a terület és azon az áron, amelyet a szakértő felértékelt. 

A képviselő-testület Harsányi István által elmondott módosító indítványt 7 igen (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, dr. Kovács Gergely, Mester József), 2 nem szavazat (Kanizsay György Béla, Marosi György Csongor) és 2 tartózkodás (Máté Lajos, dr. Sóvágó László) mellett támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

66/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bajcsy-Zsilinszky utca 60. szám alatt lévő 6777 helyrajziszámú ingatlant piaci áron kívánja értékesíteni. 
A képviselő-testület felkéri a hivatalt, hogy folytasson tárgyalásokat a piaci áron történő értékesítéssel kapcsolatosan a két szomszédos ingatlan tulajdonosával is. 

Határidő: azonnal

Felelős:   jegyző

Hetedik napirend: 

Előterjesztés Bihari u. 1268/1 hrsz előtti ingatlanrész értékesítéséről. 

Harsányi István: A pénzügyi, gazdasági bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

67/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja a Hajdúszoboszló, Bihar utca 129/7 hrsz-ú ingatlannak a Helyi Építési Szabályzat előírásai szerint lakóövezetbe sorolt ingatlan-részének értékesítéséhez a 1268/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosai részére. Az eladási ár négyzetméterenként bruttó 8.400,-Ft. Vevők vállalják a változási vázrajz elkészíttetését és engedélyeztetés költségét.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős:   jegyző, polgármester
Nyolcadik napirend: 

Előterjesztés Jókai sor 5. számú pavilon elővásárlási jog gyakorlására. 

Harsányi István: A pénzügyi, gazdasági bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 4 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatta, vagyis nem él elővásárlási jogával. A bizottság javasolja, hogy a pavilonok és az előttük lévő területek bérleti díjával kapcsolatos szerződések kerüljenek jogilag felülvizsgálatra, az esetleges szerződés felmondás és következmények megvizsgálásával, melyről a hivatal készítsen előterjesztést a következő ülésre. 
Kocsis Róbert: A jogi, ügyrendi, igazgatási bizottság is megtárgyalta az előterjesztést, támogatta. Hasonló intézkedést szorgalmaz a bizottság, mint a pénzügyi bizottság is. 

Kanizsay György Béla: Korábban már történtek hasonló döntések, azok végrehajtásával hogy állunk? A korábbi ciklusban arról döntöttünk, hogy megvesszük ezeket a pavilonokat és elbontásra kerülnek. Ez a mostani döntés ellentmond a korábban elkezdett munkának. Ha most lemondunk az elővásárlási jogról, újabb huzavona következik. 

Czeglédi Gyula: Áprilisban a vagyoncsoport erről egy komplex előterjesztést hoz. Jelenleg az önkormányzat ügyvédje nézi a szerződéseket. Most egy egyedi esetről van szó.
Bárdos Ilona: Hármat vettünk meg eddig, 2019-ben, egyet tudtunk lebontani, mert ezeknek közös falaik vannak. 
Máté Lajos: A jogi bizottság ülésén megfogalmaztam véleményemet a határozati javaslattal kapcsolatosan. Az előző ciklusban én kezdeményeztem a terület rendbetételét, az akkori jegyző úr minden lehetőséget megvizsgált és arra jutott, hogy akkor járunk jól, ha ezeket a pavilonokat piaci áron megvesszük, mert akkor egy végleges jogi helyzetet tudunk teremteni. Ez az önkormányzat más koncepció mentén halad, ha nem is akarja lebontani a pavilonokat, akkor legalább hasznosítani kellene. 

Czeglédi Gyula: Döntöttünk már 2019-ben ilyen ügyben, bármilyen döntés születik most, nem történik semmi visszafordíthatatlan folyamat. 
Máté Lajos: Ha nem élünk a visszavásárlási jogunkkal, akkor csak a kisajátítás jöhet szóba. 
Czeglédi Gyula: Így van. Az a terület közcélt szolgál, ezzel az eladók és a vevők gondolom tisztában vannak. Tegnapi bizottsági ülésen felhívtam a figyelmet, hogy a vevő irányába mindenképp jelezni kell, hogy ott másfajta elképzelései vannak az önkormányzatnak.
dr. Kovács Gergely: Korábban döntöttünk már eladásról. Nem fogom támogatni, hogy megvásároljuk ennyiért. Az elővásárlási jog arról szól, hogy két fél között létrejött egy egyezség, ami vagy reális vagy nem, mi csak azon az áron vásárolhatjuk meg, ami kialakult, ez teret engedhet spekulatív szándékoknak is. Ezt az összeget irreálisnak tartom. 
dr. Sóvágó László: Mondtam tegnap bizottsági ülésen, hogy vegyük le napirendről. Ha nem nyilatkozunk 30 napon belül, hogy meg akarjuk venni, akkor is ugyanaz az eredmény, mint ami most van. Semmiben nem tartunk előrébb. Tartózkodni fogok. 
Kanizsay György Béla: A célokban nincs eltérés, arról szól a történet, hogy ne így vásároljuk meg, hanem lesz egy másik módja ennek, ami az önkormányzat és a városlakók pénzéből kedvezőbb megoldásra fog vezetni. 

Czeglédi Gyula: Az áprilisi ülésre kapunk egy általános előterjesztést, az önkormányzat ügyvédje megvizsgálja a szerződéseket. Az a cél, hogy ott megszűnjenek a méltatlan körülmények. Keressük a megoldásokat, amelyek a lehető legkevesebb terhet róják az önkormányzatra. 

A képviselő-testület az előterjesztést 7 igen (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, dr. Kovács Gergely, Mester József), 2 nem szavazat (Kanizsay György Béla, Marosi György Csongor) és 2 tartózkodás (Máté Lajos, dr. Sóvágó László) mellett támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

68/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozza, hogy a Hajdúszoboszló, Jókai soron lévő, 5402 hrsz-ú közterület megnevezésű ingatlanon található 5. számú pavilon Szabó Erzsébet eladó és Baloghné Borbély Éva Erzsébet között 2022. 03.02. napon létrejött adásvételi szerződésre vonatkozóan Hajdúszoboszló Város Önkormányzata lemond elővásárlási jogáról.

Az áprilisi képviselő-testületi ülésre a szakiroda előterjesztést készít a pavilonok és az előttük lévő területek bérleti díjával kapcsolatos szerződések felülvizsgálatával kapcsolatosan. 

Határidő: 2022. április 30.

Felelős:   jegyző

Kilencedik napirend: 

Előterjesztés Szent Erzsébet u. 2514/4 hrsz ingatlanrész értékesítéséről. 

Harsányi István: A pénzügyi, gazdasági bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

69/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja a Hajdúszoboszló, Szent Erzsébet utca 2514/4 hrsz-ú ingatlannak a Helyi Építési Szabályzat előírásai szerint üdülőövezetbe sorolt 92 m2 nagyságú ingatlanrészének értékesítéséhez a 2514/2 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa részére. Az eladási ár bruttó 2.470.000,-Ft. A telekalakítás engedélyeztetési költsége vevőt terheli. 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős:   jegyző

Tizedik napirend: 

Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum igazgatójának beszámolójáról.

A napirend tárgyalásán jelen volt Böcsödi István, a Járóbeteg-Ellátó Centrum igazgatója. 

Böcsödi István: Megpróbáltam összefoglalni ennek a rövid időszaknak a teljesítményét, annak mentén ami a programomban is szerepelt, úgy gondolom, hogy a lakosság jelentős megelégedésére pozitív dolgok történtek az egészségügy területén. 
Biró Anita: A szociális, egészségügyi bizottság egyhangúlag támogatta a beszámolót. Az igazgató beszámolójához szeretnék még néhányat kérdezni, ami szerintem a beszámolóból hiányzik és a lakosság tájékoztatása érdekében fontos információ lehet. Kérdezném Igazgató Urat, hogy a távleletezés hogyan működik pontosan, mennyi időt vesz igénybe, milyen a mechanizmusa? A várakozási időket mennyire sikerült csökkenteni? Melyek azok a szakrendelések, ahol sikerült, ahol nem, ott miért nem, illetve kérdezem, hogy terveznek-e valamilyen pályázatban elindulni a jövőben vagy saját forrásból gondolnak fejlődni tovább? 
Jónás Kálmán: Városunkban nincs gyógyszertári ügyelet, csak készenlét. Ezt a gyógyszerészek csak magas összegért vállalták volna. Mivel járási központ vagyunk, kötelezővé is lehetne ezt tenni a gyógyszerészek számára. Mit tud ezzel kapcsolatosan Igazgató Úr mondani? 
Böcsödi István: A távleletezés eljárásában van egy gyors reakció magasabb összegért, 1 órán belüli és van egy 24 órán belüli. A röntgent végző látja, ha sürgős esetről van szó. Radiológusok fogtak össze, annak okán, hogy nagy a radiológus hiány. Az ügyeletben otthon lévő orvosok vesznek benne részt. Nálunk ez jól működik, és költséghatékony is egyben. 3 hónapig próbáltunk radiológust találni. Ultrahangos orvost már sikerült találni. Szerdán és csütörtökön délután van 3 órában. A rendelése alatt 30-40 embert tud megvizsgálni. A kardiológus felvételével a 3 hónapos átlagfinanszírozás miatt veszteséget generálnánk. Júniusban megpróbáljuk beindítani, akkor is, ha nem lesz teljesítményfinanszírozás. A laborban és a belgyógyászaton sikerült lecsökkenteni a várólistát. Az ultrahang vizsgálaton még van várólista, de egy másik orvos alkalmazására is sor fog kerülni délelőttönként 4 órában. Jelentkezett egy ukrán nőgyógyász nő, aki 2017 óta a karcagi korházban dolgozik. Rendelkezik honosított diplomával, szeptembertől pedig az ultrahangos licensz is meg lesz honosítva. Addig, ha van olyan orvos, aki vállalja a licenszgaranciát, el tudja indítani a praxist. Az eszközpályázatokon részt kívánunk venni. Megkértem a szakorvosokat, hogy állítsák össze a cserélendő gépek és műszerek listáját. A JEC és a tüdőgondozó épületének összekötésére is szeretnénk pályázni. Ezzel jelentősen megnőne a rendelőkapacitás. Egy kis teljesítményű ct-t és egy mr-t is szeretnénk beszerezni. A tüdőszűrő gép szoftverének kódjait sajnos nem tudjuk, mert az azt ismerő kezelő meghalt. A gyógyszerészet és a járóbeteg ellátás két külön terület. Jó ötletnek tartom a gyógyszerautomaták bevezetését. Ez ügyben még tárgyalni fogunk.

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

70/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Járóbeteg-Ellátó Centrum igazgatójának a kinevezésétől számított első három hónapban végzett tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja, továbbá felkéri 2022. évet átfogó beszámoló készítésére a 2023. évi március havi testületi ülésre.

Határidő: folyamatos, 2023. március 31.

Felelős:   JEC igazgató, egészségügyi, szociális irodavezető

Tizenegyedik napirend: 

Előterjesztés a szociális szolgáltatásra kijelölt Dózsa György út 7. szám alatti ingatlannal kapcsolatban.

Harsányi István: A pénzügyi, gazdasági bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 
Biró Anita: A szociális, egészségügyi bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

71/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 46/2022. (II.24.) KT számú határozatát hatályon kívül helyezi, helyette az alábbi határozatot hozza:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja  a hiányzó, nappali szociális ellátások biztosítását a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/F.§-a alapján. A hajléktalan, szenvedélybeteg és a fogyatékosok nappali ellátásának biztosításához a 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György út.7. szám alatti, hrsz: 882. önkormányzati tulajdonú ingatlant jelöli ki.

Ezzel egyidejűleg felkéri a Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt. Vezérigazgatóját, készíttessen a feladat ellátásához szükséges átalakítási teljes tervdokumentációt, valamint előzetes bekerülési költségbecslést. A költségek fedezete a 2022. évi városi költségvetésben elkülönített (14. számú melléklet) összeg. 

Határidő: folyamatos, 2022. május 31.

Felelős:   jegyző, irodavezetők, Hajdúszoboszló Nonprofit Zrt. vezérigazgató

Tizenkettedik napirend: 

Előterjesztés a területi védőnői szolgálat működtetésének átadására és a Járóbeteg-Ellátó Centrum alapdokumentumainak módosításáról.

Dede Erika: Módosítást szeretnék elmondani önöknek. A védőnői szolgálatot a Járóbeteg-Ellátó Centrumba delegálta a testület, ezért az alapító okirata módosítására volt szükség. Az engedélyező hatóság kérte, hogy a módosító okiratban csak az Éltes Mátyás Iskola telephely szerepeljen, ennek megfelelően kellett átírni a módosító okiratot. Ezzel többletfeladata lett a Járóbeteg-Ellátó Centrumnak. Bevételi és kiadási oldala is lesz a NEAK finanszírozása által, ezért új költségvetésre lesz szükség. A feladattal személyi többlet is lesz, így az az új költségvetéssel a létszámnövekedést is elő kell terjeszteni a képviselő-testület elé.

Biró Anita: A szociális, egészségügyi bizottság megtárgyalta a módosított előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

72/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

I. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a területi védőnői feladat ellátásával/működtetésével megbízza a Járóbeteg-Ellátó Centrumot (Hajdúszoboszló, Szilfákalja 1-3.) az 1. sz. mellékletben foglalt feladat-ellátási szerződésben foglaltaknak megfelelően, 2022. május 01. napjától.

II. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Gólyahír Védőnői Bt. által felajánlott bútorok és eszközök átvételét a folyamatos működés biztosítása érdekében, továbbá engedélyezi, hogy a bútor és eszközállományért a JEC igazgatója 785.000.-Ft-ot – 2 részletben – a NEAK feladat finanszírozásából kifizetésre kerüljön. 

III. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Járóbeteg-Ellátó Centrum alapító okiratának módosítását, valamint az egységes szerkezetű alapító okiratát. Ezzel egyidejűleg felhatalmazza Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármesterét a keletkező dokumentumok aláírására és ellenjegyzésére.

IV. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Járóbeteg-Ellátó Centrum egységes szerkezetű HSZ/1601-4/2022. okiratszámú Szervezeti és Működési Szabályzatának jelen kiegészítését – a mellékletben szereplő szervezeti ábrával és a területi védőnői munkaköri leírással együtt -területi védőnői feladat ellátással összefüggésben. 

Határidő: 2022. április 30.

Felelős:   jegyző, JEC igazgató

Tizenharmadik napirend: 

Előterjesztés óvodai körzethatárok módosítására.

Mester József: A kulturális, nevelési és sport bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

73/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda tagóvodái óvodai felvételi körzethatárait az 1. sz. mellékletben kiadottak szerint állapítja meg.

Határidő: 2022. március 24.

Felelős:   jegyző, intézményvezető

Tizennegyedik napirend: 

Előterjesztés óvodai továbbképzési program elfogadására.

Mester József: A kulturális, nevelési és sport bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

74/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda 1. sz. melléletben kiadott továbbképzési programját.

Határidő: 2022. március 24.

Felelős:   jegyző, intézményvezető

Tizenötödik napirend: 

Előterjesztés a Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola szakmai alapdokumentuma módosításának véleményezésére.

Mester József: A kulturális, nevelési és sport bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatokat hozta:

75/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola új hivatalos neve Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola legyen.

Határidő: 2022. 03. 24.

Felelős:   jegyző

76/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola 4200 Hajdúszoboszló, Hőforrás utca 143. feladatellátási helyén új művészeti ág – képző és iparművészeti ág, azon belül új tanszak, népművészet műfaj induljon.
Határidő: 2022. 03. 24.

Felelős:   jegyző

77/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola a 4200 Hajdúszoboszló, Hőforrás utca 143. feladatellátási helyen a felvehető maximális tanulólétszám növelése 50 főről 90 főre növekedjen.

Határidő: 2022. 03. 24.

Felelős:   jegyző

A polgármester 15.27 órától 15.45 óráig szünetet rendelt el. 

Tizenhatodik napirend: 

Előterjesztés a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár beszámolója és munkaterve elfogadására.

A napirend tárgyalásán jelen volt dr. Sós Csaba, a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója. 

dr. Sós Csaba: Nincs kiegészíteni valója az anyaghoz. 

Mester József: A kulturális, nevelési és sport bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. A Tavaszi Művészeti Napokkal kapcsolatosan gratulálok a gyermekprogramok megszervezéséhez, nagyon népszerűek voltak ezek a programok. 
Biró Anita: Azt szeretném kérdezni, hogy a múltkori testületi ülésen a gasztrofesztiválok előadóival kapcsolatban azt a választ kaptuk, hogy folyamatban vannak a tárgyalások, lett-e a szerződéskötésekben előrelépés?

dr. Sós Csaba: Most is folyamatban vannak még, így az esti nagy fellépőkkel való szerződéskötés is folyamatban van, ezért nem szeretnék konkrétumokat megemlíteni továbbra sem.

Czeglédi Gyula: Mikor és milyen formában értesülhetünk erről, úgyis mint fenntartója az intézménynek, úgyis mint a lakosság, aki egyre inkább érdeklődik a nyári programok iránt, illetve a fellépők iránt?
dr. Sós Csaba: Két-három héten belül biztosan összeáll a teljes programsorozat. 
Jónás Kálmán: Van-e a művelődési központnak a rendezvényközpontban, vagy az úttörőház részében olyan terve, hogy egy hasonló társaságot létrehozzanak, mint annak idején a Szoboszlói Alkotó Fiatalok Társasága volt, ahol a helyi fiatalok önszerveződve csináltak klubéletet? Gondolják, hogy lenne olyan fiatal, aki részt venne benne?
dr. Sós Csaba: A Bocskai Rendezvény Központot illetően megkezdtük az egyeztetéseket. Úgy gondoljuk, a fiatalok részéről lenne rá igény.

Máté Lajos: Azok között voltam, akik azt gondolták, hogy Igazgató Úr nem fog tudni ellenállni politikai kéréseknek. Helyén valónak tartja-e, hogy az Országgyűlési Választás előtt 2 héttel nyílt politikai rendezvényre hívja fel a művelődési központ Facebook-oldala a figyelmet? Ezzel elköteleződtek a FIDESZ-nek.

dr. Sós Csaba: Nem hinnem, hogy elköteleződtünk volna, kérésre bármelyik párt részére biztosítottuk a termet. A hirdetések terén nem hinném, hogy volna ilyen különbségtétel, de meg fogom vizsgálni.
Máté Lajos: Nem a helyiség bérbeadásával van problémám, hanem a Facebook-oldalán felhívta erre a figyelmet. Ezt helyénvalónak tartja-e?
dr. Sós Csaba: Utána fogok nézni. 

Czeglédi Gyula: Fontos a kiegyensúlyozott tájékoztatás. Ez vonatkozik minden intézményre. 

dr. Sóvágó László: Itt olvasom az intézmény Facebook-oldalán, feltették a rendezvény reklámját. 

dr. Sós Csaba: A kiegyensúlyozott tájékoztatásra törekedni fogunk, ha más pártnak bármilyen rendezvényre helyet biztosítunk, azt ugyanúgy közzé fogjuk tenni. 
A képviselő-testület az előterjesztést 9 igen szavazat (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Mester József) és 2 tartózkodás (Máté Lajos, dr. Sóvágó László) mellett támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

78/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

1. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár 1. sz. mellékletben kiadott 2021. évi szakmai beszámolóját.

2. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2. sz. mellékletben kiadott 2022. évi munkatervét és szolgáltatási tervét.
Határidő: 2022. március 24.   

Felelős:   jegyző 

Tizenhetedik napirend: 

Előterjesztés alapítvány támogatására.

Harsányi István: A pénzügyi, gazdasági bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést és 200.000 Ft támogatást javasolt. 

Mester József: A kulturális, nevelési és sport bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. Szintén 200.000 Ft összeget javasoltunk. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

79/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 200.000 Ft támogatást nyújt a Szoboszlói Bársonytalpúak Menedéke Alapítvány részére gyógyszerek, élelem, fertőtlenítő szerek költségeire. 

Az összeg fedezete a költségvetés 11. sz. mellékletének 11/M ”Alapítványok támogatása” sora. 

Határidő: értelemszerűen

Felelős:   jegyző

Tizennyolcadik napirend: 

Előterjesztés a gasztro tér hasznosítása kapcsán pályázaton kívül érkezett ajánlatról. 

Harsányi István: A pénzügyi és gazdasági bizottság megtárgyalta és 4 igen, 1 tartózkodás mellett támogatta az 1. számú határozati javaslatot, azzal a módosítással, hogy a vállalkozó az első részletet 2022. április 30-ig fizesse meg. A vállalkozó kérése, hogy a szezon után vizsgáljuk át az általa teljesített feltételeket a szerződés további meghosszabbítása érdekében. 
Kanizsay György Béla: A turisztikai és nemzetközi kapcsolatokért felelős bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az 1. számú határozati javaslatot. Az ülésen a cég vezetője is jelen volt. Reméljük, hogy más eseményeken is tudnak biztosítani olyan vendéglátást, mely nekünk nem kerül pénzbe. Nagyon pozitív volt az eszmecsere a bizottsági ülésen.
Szilágyiné Pál Gyöngyi: Az elmúlt szakbizottsági ülésen elhangzott módosításokkal szerettem volna a határozati javaslatokat módosítani, a következők szerint: „a 17/2022. (01.27) képviselő-testületi határozat alapján a 2022.02.02-án kiírt pályázati eljárás 2022.03.07-én eredménytelennek bizonyult tekintettel arra, hogy egyetlen ajánlat sem érkezett. 2022.03.16-án a Csík.I.Z Gyula Kft. pályázaton kívüli ajánlatot nyújtott be. Más ajánlat hiányában Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntéseket hozza: Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. május 1.- 2022. szeptember 30. közötti időszakra a gasztro teret bérbe adja a Csík.I.Z. Gyula Kft. részére nettó 3.000.000,-Ft bérleti díj megfizetése mellett. A bérleti díjat bérlő két részletben köteles megfizetni, 50-50% mértékben, április 30. napjáig és augusztus 15. napjáig.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a bérlet időtartama alatt a József Attila utca 2. sz. alatti nyilvános illemhely folyamatos üzemeltetésére szerződést köt a Csík.I.Z. Gyula Kft.-vel, aki azt saját költségén köteles üzemeltetni, annak használatát nem korlátozhatja a gasztro téren kialakítandó létesítmény vendégei számára.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete legkésőbb 2022.09.30. napjáig értékeli a nyújtott szolgáltatást és dönt a gasztro tér további hasznosításának mikéntjéről.”

Kocsis Róbert: A Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottságon hangzottak el ezek a módosítások. 4 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a bizottság az előterjesztést. A pénzügyi bizottság által javasolt fizetési metódust is  4:1 arányban támogatta a bizottság.
dr. Kovács Gergely: Csak egy kérdés az előterjesztőhöz, ezt úgy kell érteni hogy ha kölcsönösen elégedett az önkormányzat és a bérlő, akkor meghosszabbítható egyoldalúan, vagy pedig újra ki kell írni a pályázatot?
Szilágyiné Pál Gyöngyi: Igazából az lenne a lenne cél, hogy a képviselő-testület napirendre tűzze és értékelje a szolgáltatást, amelyhez hozzátartozik az is, hogy a bérlő tapasztalatait megossza velünk és esetleges kéréseit a testület elé terjessze és mind ezen ismeretek alapján, amit a testület maga tapasztalt meg, illetve amit a bérlőt tapasztalt, eldönti a testület, hogy kívánja-e vele a szerződést hosszabbítani vagy nincs megelégedve ezzel a fajta szolgáltatással. És ismét egy pályázatot kíván kiírni, illetve egy harmadik módon kívánja a teret hasznosítani.

Máté Lajos: Nekem eljárásjogi problémám van a pályázattal kapcsolatban. 25 milliót költöttünk a területre, de látszik, hogy nincs nagy igény a terület üzemeltetésére. A testület arról döntött, hogy bizonyos szabályi keretek között kívánja egy kiemelkedő turisztikai attrakcióként hasznosítani a teret. Azt hogy a kiírásra nem volt jelentkező, előzetesen semmilyen információt nem kaptunk, ezt most tudjuk meg. A pályázat levezetésének is kollektív döntés alapján kellene megtörténnie. El kell döntenünk, hogy a pályázat eredménytelen. Legyen-e újabb kiírás változatlan feltételekkel, vagy változtatunk a feltételeken? Vagy elállunk a kiírástól. Más pályázó nem tudhatta, hogy más módon is be lehet adni pályázatot. A főépítész nem is adhatott volna ki igazolást településképi megfelelésről a Csík.I.Z. Gyula Kft. pályázatára. A polgármester arra lett felhatalmazva, hogy a helyi vállalkozókkal tárgyaljon. Nem fogom támogatni az előterjesztést. 
Czeglédi Gyula: Majd megadom jegyző úrnak is a szót. A beadási határidő óta nem volt testületi-ülés, ezért nem kaphattak a képviselők tájékoztatást. A cég pedig a beadási határidő és az ülés közti időben adta be az ajánlatát. A helyi vállalkozóknak többször is lett volna lehetőségük pályázni. A járványügyi és a háborús helyzet miatt nem igazán akarnak beruházni. Egyébként látnak benne fantáziát. Én nem látok sem erkölcsi, sem szakmai vonatkozásban problémát.
dr. Korpos Szabolcs: Mivel a hivatal minden ügyben törvényesen jár el, én bízok Szi-lágyiné Pál Gyöngyi szakmai felkészültségében. 
Máté Lajos: Ez után bárki gondolhatja, hogy ez a cég nem akart pályázni, hanem arra számított, hogy egyedi feltételek alapján nyeri el a területet.

Czeglédi Gyula: Többször felmerült ennek a kritikája, hogy na lám, mégsem tudnak ezek ott semmit tenni, de biztos, hogy van vállalkozó, aki lát benne fantáziát és ha van forrás sokan látnak benne fantáziát, de nyilván forrás hiányosak most a vendéglátósok, ezt el kell ismerni.

dr. Kovács Gergely: Én egyébként szakmailag támogathatónak tartom és örülök, hogy a covid után, sajnos háború közben és bizonytalanságok közepette valaki 3 millió Ft-ot beruház. Felvetődik a kérdés, ha ezt megszavazzuk, hogy vagyongazdálkodás terén helyesen járunk-e el?
dr. Korpos Szabolcs: A törvényesség megítélése itt most nem várható el. A pályázat eredménytelenül lezárult. A módosító javaslatban a testület ezt ki is mondja. Innentől kezdve ennek a területnek a hasznosításáról dönthet a testület. 

dr. Sóvágó László: Nem szerencsés dolog ezt így eldönteni. A tér ötletével én egyetértettem megvalósíthatatlannak bizonyult. Egyrészt az objektív körülmények miatt, másrészt meg nem lett kellően felmérve. Ez egy ideiglenes állapot, nem a minőségi gasztronómiai vendéglátás irányába halad. Ha ez annyira jó ötlet, akkor közpénzből meg kell építeni és ki kell adni bérbe a helyiségeke úgy, hogy az meg is térüljön. Így mi irányíthatjuk a fejlesztést. Mélységesen csalódtam a hajdúszoboszlói vállalkozókban, mert a város egyik legfrekventáltabb helyére nem akadt helyi befektető. Nem támogatom, hogy ennek a gyulai cégnek odaadjuk a területet. Egy átmeneti megoldást kell találni és már abban kell gondolkodni, hogy ott egy pazar hely legyen.

Czeglédi Gyula: Az előző hozzászólásomban említettem, ez nem lehet végleges állapot, viszont nem érkezett semmiféle megkeresés. És bármennyire is próbáltuk, nem tudjuk, kinek, milyen nehézségei vannak, hogyan vetette vissza az üzletüket ez a két év helybenjárás. Nem nagyon akar senki befektetni, most kivárásra játszanak a vendéglátósok, amit én teljesen megértek, mert mindenki a biztonságra törekszik. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: A 10/2013. (IV.18.) számú Hajdúszoboszló Város nemzeti vagyonáról szóló rendelet 14. §-a rendelkezik arról, hogy 1 millió forintos értékhatár felett a vagyon hasznosítása versenyeztetési eljárás keretében történhet. Amennyiben két versenyeztetési eljárás eredménytelennek minősül, úgy az ingatlan a képviselő-testület által meghatározott kikiáltási alapáron versenyeztetési eljárás nélkül értékesíthető. Esetünkben nem volt kikiáltási alapár, hiszen a vállalkozókat arra kértük, hogy ők határozzanak meg számukra még kigazdálkodható bérleti díjat. Azt gondolom, hogy mi kielégítettük az önkormányzati rendeletet. Véleményem szerint az újra pályáztatásnak nincs értelme.

Mester József: Erre a térre mindenképpen szükség van. Örülni kell annak, hogy egy másik városból nálunk pályázik egy vállalkozó. Nem kellene az idén is üresen hagyni a területet. Tehát én mindenkit arra biztatok hogy szavazzuk meg az előterjesztést.
dr. Sóvágó László A rendelet alapján most már határozottan mondom, hogy törvénysértő az eljárás, hiszen az önkormányzat köteles meghatározni a kikiáltási árat.
dr. Kovács Gergely: Az előterjesztésben szerepel a 2020-ban meghatározott bérleti díj, mely szerint 1,6 millió forintért volt a terület hasznosítva. Volt már olyan helyzet, amikor frekventált területen sokkal magasabb összegért lett a terület kialakítva és hasonlóan street-food autók lettek volna kihelyezve. Az eredményhirdetés után volt, aki el is készítette ezt a járművet, de helyette bódék lettek oda kihelyezve. Azt gondolom, hogy mindent megtettünk, hogy a helyi vállalkozókat helyzetbe hozzuk, a jövőben is számítunk rájuk.

Máté Lajos: Tényleg mindent elmondtunk már, nekem nem azzal van a bajom, hogy egy jelentkező van, feltételezem, hogy jót akart itt mindenki, meg most is jót akar. Nekem semmi bajom nem lenne ezzel, hogyha a mai ülésen megállapítottuk volna, hogy az a pályázat eredménytelen, megtettük volna azt a lépést, amit egyébként a rendelet is ír, majd az áprilisi ülésen odaadtuk volna vagy ennek a vállalkozónak vagy annak, aki még menet közben esetleg beadott volna egyedi ajánlatot. Nekem ezzel van bajom, mert így az ülésen fél óra alatt sikerült lezárni a pályázatot, majd kihozni valakit nyertesnek, mert ezt a terhet nem feleslegesen vállalja fel a testület.
Czeglédi Gyula: A bizottsági ülésen a vállalkozó elmondta, hogy a pályázat után egy ismerősétől tudta meg, hogy van egy ilyen lehetőség.

dr. Sóvágó László: A vállalkozó érdekei szerint lettek a feltételek módosítva. Nem kellene a múltra mutogatni. Az új testület működése alatt még a tizede sem épült meg.

Czeglédi Gyula: Ezt határozottan visszautasítom. A legrosszabb eset, ha az a tér üres lesz nyáron. Már most felhívom a városfejlesztési iroda figyelmét, hogy nézzék meg a lehetőségeket a tér berendezésére.

A képviselő-testület a módosított előterjesztést 9 igen (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Mester József) és 2 nem szavazat (Máté Lajos, dr. Sóvágó László) mellett támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

80/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 17/2022. (01.27) képviselő-testületi határozat alapján a 2022.02.02-án kiírt pályázati eljárás 2022.03.07-én eredménytelennek bizonyult tekintettel arra, hogy egyetlen ajánlat sem érkezett.

2022.03.16-án a Csík.I.Z Gyula Kft. (5700 Gyula, Bodoky u. 1., magasföldszint 12.) pályázaton kívüli ajánlatot nyújtott be.

Más ajánlat hiányában Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntéseket hozza:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. május 1.- 2022. szeptember 30. közötti időszakra a gasztro teret bérbe adja a Csík.I.Z. Gyula Kft. (5700 Gyula, Bodoky u. 1., magasföldszint 12.) részére nettó 3.000.000,-Ft bérleti díj megfizetése mellett. 

A bérleti díjat bérlő két részletben köteles megfizetni, 50-50% mértékben, április 30. napjáig és augusztus 15. napjáig.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a bérlet időtartama alatt a József Attila utca 2. sz. alatti nyilvános illemhely folyamatos üzemeltetésére szerződést köt a Csík.I.Z. Gyula Kft.-vel, aki azt saját költségén köteles üzemeltetni, annak használatát nem korlátozhatja a gasztro téren kialakítandó létesítmény vendégei számára.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete legkésőbb 2022.09.30. napjáig értékeli a nyújtott szolgáltatást és dönt a gasztro tér további hasznosításának mikéntjéről.

Határidő: 
2022.05.01. és 2022.09.30.

Felelős: 
polgármester, irodavezető
Tizenkilencedik napirend: 

Előterjesztés „Komposztáló ládák biztosítása lakosság részére” felhívásról.
Harsányi István: Korábbi ülésen döntöttünk a komposztáló ládák biztosításáról a lakosság részére. Erről született egy előterjesztés, a városfejlesztési, műszaki bizottság egyhangúlag támogatta. 

Kocsis Róbert: A mezőgazdasági, környezetvédelmi bizottság is támogatta az előterjesztést, tett egy olyan javaslatot, hogy a bürokratikus terhek csökkentése érdekében a pályázati felhívásból a komposztálási napló vezetését töröljék el. 
Biró Anita: Ebből a 2 millió forintból hány darab komposztálási ládát fogunk venni? 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Még nem kértünk árajánlatot, nagyjából 11-30 ezer forint közötti összegre terjed egy 300-320 literes edény, függ a minőségtől, öntöttségtől. 
Jónás Kálmán: Egy jó nevű gyártónak a termékét sikerült megtalálni és ennek a kiskereskedelmi ára 12.000 Ft. Tehát hogyha esetleg direkt megkeressük őket, akkor szerintem ettől még jobb árat sikerül kapnunk.

A képviselő-testület a módosított előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

81/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékletét képező dokumentumok alapján a „KOMPOSZTÁLÓ LÁDÁK BIZTOSÍTÁSA LAKOSSÁG RÉSZÉRE" pályázati felhívás közzétételét.
Határidő: 2022. december 31.  

Felelős:   jegyző

Huszadik napirend: 

Előterjesztés költségvetési forrás átcsoportosításáról. 

Harsányi István: Mindkét bizottságunk egyhangúlag támogatta az előterjesztést. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

82/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a 2022. évi városi költségvetés 13. sz. melléklet 10/ÖK „Daru zug parkolók, Lovas utca csapadékvíz, Baross u útépítés” költséghelyről 35.000.000,- Ft átcsoportosítását az alábbiak szerint:

· Fekete László utcával párhuzamosan kialakítandó utcán közvilágítási földkábel kiépítésére 5.012.047,- Ft-ot,

· Az Erzsébet utca páros oldalában található gyalogoshíd felújítására 29.987.953,- Ft-ot.
Határidő: 2022. december 31.

Felelős:   jegyző

Huszonegyedik napirend: 

Előterjesztés a Bocskai zug ivóvízvezeték kiépítésének többletköltségeiről.
Harsányi István: Mindkét bizottságunk egyhangúlag támogatta az előterjesztést. 

Kocsis Róbert: A körzet képviselőjeként szeretném, ha elhangozna, pontosan mikor is indulnak a munkálatok, tudomásom szerint április 1-jel. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Pontos dátumot nem tudunk, de tájékoztatni fogjuk képviselő urat. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:
83/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete további 1.143.000,- MFt összeget biztosít a Bocskai zug ivóvízvezeték kiépítéséhez a 2022. évi városi költségvetés általános tartalék kerete terhére. 

Határidő: azonnal

Felelős:   polgármester, jegyző

Huszonkettedik napirend: 

Előterjesztés kátyúzással kapcsolatosan.

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést, azzal a módosítással, hogy ne legyen összevonva a „belterületi utak fenntartása” és a „belterületi helyi utak kátyúzása” sor, lehessen külön követni a kátyúzásra fordított költségeket. 
Kanizsay György Béla: Ha jól látom a második oldalon, hogy a Városgazdálkodási Nonprofit Zrt vezérigazgatója tájékoztatása alapján a cég rendelkezik ezzel a kapacitással és szakértelemmel, tehát a cég fogja ezt elvégezni? 
Szilágyiné Pál Gyöngyi: Valóban félreérthető lehet ez a mondat, rendelkezik kapacitással a felmérés és ellenőrzés vonatkozásában és kisebb jellegű munkálatokat is el tudnak végezni, de a munka zömét nyilván vállalkozókkal fogja elkészíttetni.
A képviselő-testület a módosított előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

84/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a városi költségvetésben külön soron szerepeljen a „Belterületi utak fenntartása” költséghely sor és a „Belterületi helyi utak kátyúzása” sor, mely feladatok ellátásával a Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt-t bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős:   polgármester, jegyző

Huszonharmadik napirend: 

Előterjesztés Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési tervéről. 

Czeglédi Gyula: Reméljük, többször kell még az évek során ezt a tervet módosítani, ha minél több nyertes pályázatunk lesz. 

Harsányi István: A pénzügyi, gazdasági bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

85/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési tervét - az előterjesztés mellékletében rögzített tartalommal - elfogadja.

Határidő:
folyamatos, illetve 2022. december 31.

Felelős:
polgármester

Huszonnegyedik napirend: 

Előterjesztés a városunkban tartózkodó ukrajnai menekültek ellátásának segítésére.
Czeglédi Gyula: Öt millió forintos keret létrehozására tettem javaslatot, amennyiben a szükség úgy kívánja és hosszabb ideig lesz szükség a városunkban tartózkodó menekültek ellátására, az önkormányzat is megfelelő forrással tudja biztosítani ezt a folyamatot.
Harsányi István: A pénzügyi, gazdasági bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot. 

Jónás Kálmán: Kérem Polgármester Urat, röviden foglalja össze, mi a helyzet jelenleg a városunkban tartózkodó ukrán menekültekkel kapcsolatosan. Milyen elhelyezésük van, milyen segítséget kapnak, hogyan működik a létrehozott segélyező munkaszervezet? 
Czeglédi Gyula: A következő napirendnél szólnék róla, a polgármesteri tájékoztatónak legyen inkább része. Ez az előterjesztés a keretösszeg létrehozásáról szól. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

86/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városunkban tartózkodó ukrajnai menekültek ellátásának segítésére 5 millió Ft-os elkülönített alapot hoz létre, melynek forrása a 2022. évi városi költségvetés általános tartalék keret sora. 

Határidő: azonnal

Felelős:   polgármester

Huszonötödik napirend: 

Tájékoztató a testületi ülések közötti fontosabb eseményekről. 

Czeglédi Gyula: Két kiegészítést kívánok tenni. Az egyik az, hogy a dűlőutakon a közvilágítás bővítésével kapcsolatosan további engedélyeztetési problémák merültek fel, ami hátráltató tényező, tehát az anyagban szereplő március 31-e június 30-ra módosul. Kérem, ezt fogadjuk el. 
A másik pedig a menekültekkel kapcsolatos. Az első perctől kezdve teret adtunk annak a fórumnak, amely hetente, hétfőn, szerdán és pénteken működik, reggel 8 és 9 óra között. Az önkormányzat elsősorban koordinációs szerepet lát el, hogy azok, akik segélyező szerepet látnak el, egymásra találjanak, segítsék egymás munkáját. Mindig ódzkodtam a nevek említéséről, de vannak kiváló és élenjáró vállalkozások és személyek, akik éjt-nappallá téve teszik a dolgukat, azt javaslom, hogy ennek a tájékoztatónak a keretében fejezze ki az önkormányzat köszöntetét és háláját nekik. A menekültek karitatív szervezetek útján kerültek hozzánk. Szeretném kiemelni az egyházak mellett a Hajráanyu Egyesület aktivistáinak munkáját. Változó a létszám, 550-600 fő között van a menekültek száma, amiről tudomásunk van és bejelentett létszám. Szubjektív érzés, hogy valamivel többen vannak a városban. Szeretném kiemelni azon vállalkozókat, akik pénzzel és eszközökkel hozzájárultak: Katona Imre, Szilágyi Gábor, az Ináncsy-család, menedzserként és tulajdonosként Szabó Attila, Márkus Sándor. De az önkormányzat vezető munkatársait és intézményeit is fel kell sorolnom, a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény, a Szociális Szolgáltató Központ, a Járási Hivatal vezetőjét, Györgyi Zoltán urat is meg kell említenem. A Fizetővendéglátók Egyesülete is rendszeresen részt vesz az üléseken és a hajdúszoboszlói lakosoknak is meg kell köszönnöm, akik adományaikkal segítenek. 
dr. Korpos Szabolcs: Én is részt veszek ennek a segélyező munkacsoportnak az ülésein. Ahhoz, hogy ennek keretet szabjunk, azt kérem, hogy egy külön döntéssel a Polgármester Úr által elmondottakat támogassuk.
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

87/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés közötti eseményekről március hónapban adott tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős:   polgármester

A képviselő-testület 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta a jegyző úr javaslatát (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

88/2022. (III. 24.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönetét és háláját fejezi ki mindazon vállalkozók, civil szervezetek, önkormányzati vagy állami intézmények számára, akik részt vesznek az Ukrajnából érkező menekültek ellátásában és segítésében.
Határidő: azonnal

Felelős:   polgármester

Huszonhatodik napirend: 

Válasz dr. Sóvágó László képviselő úr interpellációjára. 
dr. Sóvágó László: Azt kértem Polgármester Úrtól, hogy adjon részletes tájékoztatást a közvéleménynek a vezetése alatt történt 48 milliós bűncselekmény részleteiről. Polgármester Úr mereven elzárkózott válaszában, ami engem meglep, hisz azt hirdette, hogy megválasztása esetén nagyobb demokrácia lesz a városban, de látható, hogy ez csak egy választási szlogen volt és valójában nem méltatja a választópolgárokat, a tulajdonosokat arra, hogy tájékoztatást adjon. A közvélemény számára nem derül ki, de nekem azt javasolta Polgármester Úr, hogy írjak alá egy nyilatkozatot, hogy megmutatnak nekem mindent, de arról nem számolhatok be a közvéleménynek. Én képviselő vagyok, vagyis nemcsak a magam kíváncsiságát szeretném kielégíteni, hanem szeretném a város közvéleményét tájékoztatni, így meg az meghiúsul, hisz ha aláírom, ahhoz tartanom kell magam, így aztán el sem mentem a gyógyfürdőbe. A magam részéről le is zárom ezt a levélváltást, két szervhez fordultam, a bírósághoz és a Nemzeti Adatvédelmi Hivatalhoz, várom a válaszukat, ahhoz tartom magam, aszerint fogok a jövőben eljárni. Ha erről nem tájékoztatható a közvélemény, akkor megértettem a választ, ha igen, akkor lesznek felelősei ennek a válaszlevélnek a megfogalmazói között is. Megjegyzem, most nincs lehetősége Polgármester Úrnak válaszolni. Ilyenkor szokták megszegni a szabályokat, amik addig érvényesek csak, amíg az én elhallgattatásomra vonatkoznak. Ezért kérem, nézze meg Polgármester Úr, hogy jogos a kérésem, szavazást nem kérem, tehát ezt a napirendet javaslom levenni.
Czeglédi Gyula: Megkérdezem Jegyző Urat, le lehet-e anélkül zárni a napirendet, hogy nem nyilatkozott képviselő úr a válasz elfogadásáról.
dr. Sóvágó László: Megoldom a problémát nagyon könnyen, visszavonom a kérésemet, így nem szükséges szavazni.
Kérdések: 

Jónás Kálmán: A decemberi közmeghallgatáson Gálosi Gergely Úr fogalmazott meg néhány kérdést a piaccal kapcsolatosan. Ismét egy levéllel fordult hozzám. Azt mondtuk akkor, hogy keresünk neki olyan lehetőséget, ahol tud árusítani. Van-e eredmény, talált-e a hivatal olyan területet, ahol tudná üzemeltetni ezt a piacot? Tervez-e a város vegyes piacot üzemeltetni? 

Czeglédi Gyula: A második kérdésről nem volt eddig szó, nem tudunk rá válaszolni, ha lehet ilyet mondani, politikai szándék lesz, hogy létesít-e vegyes piacot a város. Valóban itt volt Gálosi Úr a közmeghallgatáson és abban maradtunk, hogy a hivatal megnézi, milyen lehetőségek mutatkoznak, ahol lehet folytatni vegyes piacos tevékenységet. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Gálosi Úr telefonon és személyesen is megkeresett, nem jutottunk egyről a kettőre. Én közterületben tudok gondolkodni, Gálosi Úr egyértelműen a strand előtti pavilonok környékét jelölte meg, ahol árusítani szeretne. Azzal váltunk el, hogy még gondolkodik, megnézi a további lehetőségeket, de azóta nem keresett bennünket. 

Jónás Kálmán: Még egy kérdésem lenne, a körzetemben az éjjel-nappali üzletnél van egy kisebb tér, amely igen rendezetlen, megáll a víz, kitaposták az autók a földet, lehetne egy kisebb tereprendezést kérni, hogy méltó legyen a városhoz ez a terület. 

Czeglédi Gyula: Én is jártam a napokban azon a területen, elég sűrűn van ott csőtörés, és az is igaz, hogy az autók kitaposták a földet. Vannak keretösszegek, egyeztetni kell a hivatallal, kisebb helyreállítást el lehet végezni azon a területen. 

Interpellációk: 

dr. Kovács Gergely: Két témában szeretnék Főmérnök Asszonyhoz interpellálni. Nagy örömmel láttam, hogy lezajlott a héten a Dózsa György – Hamvas utcák sarkán található ingatlan, autósbolt környékén a járda- és vízelvezetésnek az aszfaltozási, folyóka-kiépítési munkálatai. Korábban többször panaszolták, hogy nem lehet megállni a forgalom miatt, még áru ki- és berakodás céljából sem. Kérdésem, hogy a „Megállni tilos!” tábla helyett lehetne-e kihelyezni „Várakozni tilos!” táblát? Amennyiben igen, kérem, ez történjen meg. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Annak az útnak a forgalmi rendjét nem mi határozzuk meg, hanem a Magyar Közút Zrt., náluk lehet kezdeményezni a forgalmi rend módosítását. 

dr. Kovács Gergely: A hivatal segítségét kérhetem ebben a kérdésben? 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Tudjuk jelezni a kérést feléjük, de akkor kérjük a pontos igényt.

dr. Kovács Gergely: Visszatérő lakossági igény mutatkozik a következő interpellációmmal kapcsolatosan. A Dózsa György út két oldala között egyetlen átjárási lehetőség van, a Bajcsy Zs. utca – Nádudvari út közötti gyalogátkelőhely. Utána egészen az Aldi, Tesco áruházakig nincs. Nem lehet szabályosan átkelni egyik oldalról a másikra. Tudom, hogy ez is közút, de a körzet képvisőjeként indítványozom, hogy vizsgálják meg a zebra kiépítésének lehetőségét azon a részen. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Valóban a közút kezelésében van az út, de nem ők döntenek a kijelölésről, hanem a kormányhivatal közlekedési felügyelete, ők hoznak határozatot arról, hogy indokolt-e a kijelölés. Amennyiben igen, akkor meg kell terveztetni, ehhez kell majd a közút engedélye. 

dr. Kovács Gergely: Kérem a hivatal közreműködését ebben a kérdésben is. 

Kanizsay György Béla: Egyre többen mennek ki a természetbe kerékpározni, ezzel kapcsolatosan szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy az Ebes felé vezető kerékpárút mentén van két erdősáv, mindkét helyen találhatók olyan fák, amelyek félig ki vannak dőlve, veszélyesek. Szeretném, ha megoldódna ez a probléma, mert nagyon balesetveszélyes. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Írásban válaszolunk, de úgy tudom, az önkormányzatnak ott nincs erdőtulajdona. 

Kocsis Róbert: A legutóbbi testületi ülésen interpelláltam a Kereszt utca – Isonzó utca találkozásánál tapasztalható állapotokkal kapcsolatosan, akkor nem kaptam választ, most megismétlen az interpellációt és ki is egészítem. Arról van szó a szóban forgó területen, hogy ott megindult egy építkezés, amely közterület-foglalási engedélyt kapott, elfoglalták a járdát, amelyet azóta már el is bontottak. Szemben ezzel a területtel van egy félig befejezett építkezés, az épület még nem kapott használatbavételi engedélyt, tudomásom szerint ehhez van kötve a járda pótlása. Az utca két oldalában nincs járda jelenleg. Szorgalmazom az ezzel kapcsolatos intézkedést. 
Ugyanitt található az a gépjármű, amelyet a rendőrségi beszámoló tárgyalásánál kifogásoltam, a rendőrség nem illetékes ebben a kérdésben, ez ügyben is többször szorgalmaztam az intézkedést a hivatalnál, kérem, hogy ez a gépjármű kerüljön elszállításra.  

dr. Sléder Tamás: A Kereszt utcán újonnan épülő társasház építtetőjével felvettem a kapcsolatot, telekhatárra épül az ingatlan, ezért kellett a járdát lezárni. A másik társasház használatbavételi engedélyével kapcsolatosan nincs semmilyen hatáskörünk, a kormányhivatalhoz tartozik. Megpróbálom felvenni a kivitelezővel a kapcsolatot, hogy a járda ügyében sürgessék meg az intézkedéseket. 
A gépjárművel kapcsolatosan nem tiltja semmi, hogy parkolóban álljon. Lengyel gépjárműről van szó, nem tudjuk lekérni, hogy van-e rajta érvényes műszaki engedély. Az önkormányzat nem tudja elvitetni. Gondolkozunk a jogszerű megoldáson.

Mester József: Az Aranykapu óvoda keskeny és rövid bekötőútjára szeretnék megoldást kérni, akár a most megszavazott kátyúzási keretből. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Írásban válaszolunk az interpellációra. 

Biró Anita: A Tokay zugban több helyen keresztbe van repedve az aszfalt teljes szélességében. Ebben kérek intézkedést, mert egyébként nem rossz az út minősége azon a részen. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Jelezni fogjuk a Városgazda felé, hogy kiemelten kezeljék ezt a részt. 
A képviselő-testület ülése 17.20 órakor befejeződött. 
K.m.f.

  Czeglédi Gyula  



          

dr. Korpos Szabolcs 

   polgármester                                                                        jegyző
