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	1. Testületi szervek működési feltételeinek javítása, döntés-előkészítés, végrehajtás jobb végzése
	1. Testületi döntéshozatal minőségivé válásához érdemi hozzájárulás


	

	Cél: Testületi szervek működési feltételeinek javítása, döntés-előkészítés, végrehajtás jobb végzése
 Vállalások: 

· Az előterjesztések határidőben történő, a formai követelményeknek megfelelő leadása

	Cél: kommunikáció, public relations, arculatépítés
Vállalások: 

· A testületi Döntéstámogatási Rendszer alkalmazása
· Az önkormányzat elektronikus szolgáltatásainak bővítése 

	2016-ban 12 nyilvános ülést tartott a képviselő-testület az éves munkaterv szerinti napirendekkel, zárt ülést pedig 3 alkalommal. Rendkívüli ülés májusban volt (új településrendezési eszközök, HÉSZ, stb. elfogadása). Szeptember 2-án – ismét ünnepélyes testületi ülés keretében – átadásra kerültek az önkormányzati kitüntető díjak.

Az üléseken összesen 185 határozat született, amelyekből zárt ülési mindössze 6 volt.

Az év során 22 rendeletet alkotott a képviselő-testület, ebből 8 alap- és 14 módosító volt.

A képviselő-testületi ülésre a polgármesteri hivatal munkatársain kívül előterjesztéseket készített – többek között – a rendőrség, a polgárőrség, a katasztrófavédelem, a főépítész és az önkormányzati cégek.

2016. október 20-án közmeghallgatást tartott a képviselő-testület, amelyen egy helyi lakos jelent meg.

2016-ban mind a képviselők, mind a bizottságok nem képviselő tagjai elektronikus levélben kapták a meghívókat és az előterjesztéseket.

A képviselő-testületi anyagok (előterjesztések, jegyzőkönyvek, határozati kivonatok) – a zárt ülési anyagok kivételével – a www.hajduszoboszlo.eu önkormányzati közigazgatási portálon, valamint a hivatali belső hálózaton is fellelhetők elektronikusan, valamint minden anyag megtalálható papír alapon az iktatott ügyiratokban és a bekötött jegyzőkönyvekben.

A bizottsági ülések anyagai (előterjesztések, jegyzőkönyvek, határozati kivonatok) 2016-ban is feltöltésre kerültek a hivatali belső hálózatra.

2016-ban a Döntéstámogatási Rendszeren keresztül is megtörténik az anyagok továbbítása. A rendszer alkalmas a bizottsági anyagok kezelésére, továbbítására is, ezt a bizottsági jegyzőkönyvvezetők egyre inkább használják a gyakorlatban.

A közigazgatási eljárási kalauz (ÉLETHELYZET) modul folyamatosan aktualizálódik a jogszabályi előírások, valamint a felmerülő igények alapján. 

2015 júliusától a művelődési központ újonnan nyílt civil-, infomentor irodájának munkatársai is részt vesznek a honlap szerkesztésében, így 561 (ebből 410 hivatali és 151 a civil-, infomentor irodáé) közzétételre került sor. A közzétett anyagok 43%-a hírjellegű volt. A kulturális központ civil asszisztense hírlevélben értesítette a civileket az őket érintő pályázatokról, eseményekről, valamint gondoskodott a honlapon szereplő alapítványok, egyesületek elérhetőségi adatainak és az önkormányzati civil adatbázis frissítéséről. A Gazdasági Bizottság keretéből támogatta a civil iroda extra szolgáltatásait igénybe vevőket, melynek lebonyolításában, illetve az együttműködési megállapodások megkötésében közreműködött a civil iroda is. 2016-tól közösségi oldalt is létrehoztunk a civil szervezetek részére. Kérdőíves felmérést tettünk közzé a honlapon, és a válaszokból elindult a civileket bemutató rovat.

2016-ban a Fogyasztóbarát település program keretében feltérképezésre kerültek a városunkban működő üzletek, és megvalósult egy virtuális, térképen is megjelenő kategorizált és keresőszolgáltatással, nyitvatartási szűrővel is ellátott adatbázis. Az elektronikus elérhetőségeken keresztül pályázati felhívásokat, egyéb hasznos tájékoztatásokat küldtünk a vállalkozóknak. 
A jogszabályi előírásoknak megfelelően átalakult a hírlevél feliratkozási funkció, melynek következtében újra regisztrálni kellett a szolgáltatás igénybevételéhez. Idáig 76 személy iratkozott fel, az elmúlt évben 30 hírlevél került kiküldésre.


	Cél: stratégiai tervezés (gazdasági program, ágazati koncepciók, programok stb.)

Vállalások: 

· Kistérségi Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció felülvizsgálata


	
	Az Egészségügyi, Szociális Igazgatás a szakintézménnyel együtt 2016-2020 éveket felölelő Kistérségi Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciót készített. Az előkészítő munkálatok jelentős része volt a Szociálpolitikai Kerekasztal összehívása, tagjaival a szociális koncepció tervezet tárgyalása, javaslatok beillesztése a végleges koncepcióba.  A Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás és a társult képviselő-testületek is jónak ítélték és elfogadták a koncepciót. A koncepció részletesen mutatja be a kistérséget, a szociális ellátórendszert, a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokat, a személyes gondoskodás körébe tartozó feladatokat, a szakosított ellátási formákat, a szociális ellátást nyújtó intézményeket és az általuk nyújtott szolgáltatásokat, valamint a fejlesztési irányokat. 




	Cél: Felügyelet- és ellenőrzés

Vállalások:
· az önkormányzat gazdasági társaságai, költségvetési szervei (intézményei) képviselő-testületi tulajdonosi és fenntartói irányításában, ellenőrzésében a testület döntéseinek megfelelő hatékony közreműködés 
	
	Az általános iskolák és a középfokú oktatási intézmények működtetési feladatainak ellátására 2013-ban létrehozott Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központot az önkormányzat 2016. december 31-ei hatállyal megszüntette. Erre az intézkedésre azért volt szükség, mert jogszabályi változások következtében – az óvodai nevelés kivételével – az oktatási intézmények fenntartása mellett a működtetésük is állami feladattá vált, a tankerületi központokon keresztül. 

A képviselő-testület új intézményt hozott létre 2017. január 1-jével, Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény elnevezéssel. Az új intézmény az önkormányzati intézmények gazdasági feladatait, valamint a közétkeztetési feladatokat végzi. 
A tankerülettel megkötött, az átadás-átvételhez kapcsolódó megállapodás és a vagyonkezelési szerződések előkészítése – az önkormányzat számára kedvező feltételek figyelembevételével – hosszan tartó egyeztetési folyamatot jelentett a hivatalnak.  A feladathoz számos részfeladat kapcsolódott, ilyen volt különösen 

· a dolgozókkal való egyeztetések, az új munkáltatókhoz történő áthelyezések részleteinek tisztázása, az ehhez kapcsolódó személyzeti ügyek rendezése

· az ingatlanok számbavétele, a használat szerinti elhatárolások elvégzése, négyzetméter-arányos megosztása

· az ingatlanok állapotának felmérése, azok dokumentálása (fotók, videók)

· az ingó vagyontárgyak leltár szerinti számbavétele, az önkormányzat és a tankerületi központ között való megosztása a két fél feladatainak figyelembe vételével, az eszközök fizikai szétosztásával

· az átadáshoz kapcsolódó pénzügyi analitikák (követelések, kötelezettségek, szállítók, hatályos szerződések stb.) számbavétele és átadása

A hivatal közreműködött az új intézmény 2017. január 1-jei indulásához szükséges feltételek kialakításában (intézmény-vezetői pályázat, alapító dokumentumok elkészítése, költségvetés elkészítése, működési feltételek megteremtése).
2015-től a középiskolák fenntartása minisztériumi hatáskörbe került. Az üzemeltetéssel kapcsolatos vagyonkezelési megállapodás mind a mai napig nem került aláírásra, annak ellenére, hogy a szerződés-tervezetet már több alkalommal véleményeztük. Az általunk elfogadhatónak tartott, véglegesnek tekintett változatot még nem írták alá, de az ezzel kapcsolatban eltérő álláspontot sem jeleztek felénk. Sürgető levelünkre sem érkezik válasz.

A Közgazdasági Szakközépiskola és a Bocskai István Szakképző Iskola fenntartása és működtetése 2015-től a Berettyóújfalui Szakképzési Centrumhoz került át, önkormányzatunk és a Szakképzési Centrum közötti együttműködési megállapodás előkészítés alatt van. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján – a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal kérésére – véleményezésre kerültek az általános iskolák beiskolázási körzethatárai. 
Az Nkt. végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján a hivatal megküldte a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal részére a Hajdúszoboszló illetékességi területén élő, halmozottan hátrányos, illetve hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók létszámát, intézményi bontásban. 
Az óvodai előjegyzéssel kapcsolatos feladatok ellátását a hivatal koordinálta, abban közreműködött. 

Az iskolai úszásoktatás, és a nyári napközis tábor megszervezése 2016-ban is hivatalunk feladata volt.
Ebben az évben is megfelelő helyszínt biztosítottunk a diáksport rendezvények lebonyolításához.
A városi ünnepségek megszervezésébe bekapcsolódtak a helyi oktatási intézmények (általános iskolák, gimnázium, szakképző iskola, zeneiskola).

Az önkormányzatnak kötelező feladata a bölcsődei ellátás biztosítása. A Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde működéséhez az elmúlt évben 89 041 E Ft-ot biztosított a fenntartó.

 Az intézménnyel kapcsolatos fenntartói feladataink 2016-ban az alábbiak voltak:

· a térítési díj, gondozási díj előkészítő tárgyalásai, előterjesztés készítése és elfogadtatása

· az intézmény éves nyitvatartási idejének, rendjének elfogadtatása
· a bölcsőde nevének megváltozása miatt az alapító okiratának módosítása

· az intézmény működési engedélyének előkészítése, egyeztetése

A Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői munkakörének betöltésére a hivatal együttműködve a Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulással pályázatot írt ki, mely zárásaként 2016. április 01-től 5 évre kinevezte/megerősítette Zabos Péterné intézményvezetőt vezetői munkakörében. 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a város lakosainak ellátása érdekében 88 171 E Ft-tal támogatta a központot. Gesztor önkormányzatként az intézménnyel kapcsolatos fontosabb – nem fenntartói – feladatok előkészítésében és a végrehajtás lebonyolításában is segítséget nyújt hivatalunk. 
2016. január 1-jétől járásszékhely településként a korábbi Családsegítő Szolgálat és Gyermekjóléti Szolgálat helyett Család- és Gyermekjóléti Központ (CSGYK) jött létre, két szakmai egységgel (Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, Gyermekjóléti Központ), melyeknek feladata és ellátási területe is megváltozott. A munkát a törvény szerint a központ vezetője és a két szakmai egység vezetője fogja össze.

A hivatal szakirodája részt vesz a veszélyeztetettséget észlelő jelzőrendszeres megbeszéléseken, az éves Gyermekvédelmi Tanácskozáson.

Önként vállalt feladatként, a központ 2016-ban is megnyitotta és működteti a téli moratórium idejére a krízis szállót. 

A Járóbeteg-Ellátó Centrum (JEC) intézményvezetői beosztására kiírt pályázati eljárás zárásaként Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. december 1-től, 5 évre ismételten dr. Varga Tamás igazgató-főorvost nevezte ki. 

A centrummal kapcsolatban a hivatal fenntartói feladatai elsősorban a szakorvosi óraszámok átcsoportosításának, szüneteltetésének a kérése, engedélyeztetése, valamint az ehhez kapcsolódó új működési engedélyekhez a dokumentációk biztosítása. Központi változás kapcsán heti 3 órában sportorvosi rendelés van a városban, melyhez a rendelőt, az asszisztenciát és a kiegészítő vizsgálatokat is a JEC biztosítja. 

Az egészségügyi alapellátás a megbízó önkormányzat és a megbízott szolgáltatók között feladat-ellátási szerződés keretében, az abban foglaltak alapján működik. A hivatal a szerződést érintő változások döntés-előkészítését végzi. 

Népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést szerveztünk. Az év folyamán több alkalommal autóbuszos utaztatást biztosítva, összesen 272 fő vett részt a mammográfiás vizsgálaton. A szervezésben a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúszoboszlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya és a Gólyahír Bt. védőnői vettek részt.

Az egészségügyi és szociális intézmények szolgáltatásaival kapcsolatban a múlt évben mindössze néhány írásos panasz érkezett, melyek kivizsgálása megtörtént. 



	Vállalások: 
· felkészülés az ellenőrzésekre, azok segítése 
· felkészülés a külső ellenőrzésekre, azok segítése 

· belső ellenőrzési rendszer működtetése
· bizottsági támogatások felhasználásának ellenőrzése 

	Cél: partnerség a kölcsönös érdekek, előnyök alapján
· vendégtartás ellenőrzése 
	Az Állami Számvevőszék a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. hulladékgazdálkodási közfeladata ellátását érintő gazdálkodási tevékenységének szabályszerűségét ellenőrizte a 2011-2014 közötti időszakra vonatkozóan. Az ellenőrzés lezárásaként készült jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódóan az önkormányzat intézkedési tervét a számvevőszék jóváhagyta. A polgármesterhez intézett elnöki figyelemfelhívásban foglaltakat a testület megtárgyalta, és a szükséges intézkedésről döntött. A döntésről a számvevőszék tájékoztatása megtörtént. 
2016. évben a Városfejlesztési csoportnál 3 külső ellenőrzésre került sor a Magyar Államkincstár részéről, mely az alábbi uniós projektek záró helyszíni ellenőrzése volt a fenntartási időszak végén:

· ÉAOP- 3.1,2/ A-09 -2009-0001 József Attila utca útrekonstrukciója Hajdúszoboszlón

· ÉAOP-4.1.5-2007-0171 Polgármester Hivatal „B” épületének akadálymentesítése 

· ÉAOP-4.1.5-2007-0172 Szociális Gondozási Központ épületének komplex akadálymentesítése 

Az ellenőrzések nem tártak fel szabálytalanságot.

Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek belső ellenőrzését 2016. évben a tevékenység végzésével megbízott külső szolgáltató a 2011. évi CXCV. törvény, a 370/2011. Korm. rendelet, a 102/2012. (IX. 05.) PGB határozattal jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv szerint végezte. 

A 209/2015. (XII. 17.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott éves belső ellenőrzési terv szerinti ellenőrzések végrehajtásra kerültek. Ezek a következők: 

· A helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások és központosított előirányzatok elszámolásának ellenőrzése 

· Intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, hatékonyságának ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsődénél és a Járóbeteg-Ellátó Centrumnál

· Az ingyenes étkezés igénybevételének megváltozott jogszabályi szabályozása miatt az igénybe vett szolgáltatások jogosultsági feltételei meglétének ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsődénél és az Egyesített Óvodánál

· Élelmezési tevékenység témaellenőrzése a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központhoz tartozó 3 konyhánál

A Gazdasági Bizottság a lezárt ellenőrzésekről az elkészült ellenőrzési jelentéseket megtárgyalta, azokat elfogadta.
2016-ban 9770 alkalommal került sor helyszíni ellenőrzésre szálláshely-szolgáltatóknál.
2016-ben a gazdasági iroda 268 db támogatási szerződést ellenőrzött pénzügyi-számviteli szempontból.


	Cél: együttműködés települési és azon kívüli szervekkel, szervezetekkel

Vállalások: 

· nem önkormányzati szervekkel együttműködés fenntartása

· együttműködés a katasztrófavédelemmel

· közfoglalkoztatás szervezése
	Vállalások: 
· nem önkormányzati szervekkel együttműködés fokozása, civil szervezeteknek segítségnyújtás

· együttműködés a kultúra és a sport területén   
· együttműködés a rendőrséggel 
· együttműködés a Magyar Rákellenes Ligával 


	A hivatal jelenleg 154 civil szervezetet tart nyilván. Ebből a legtöbb szervezet a sporttevékenységek területén működik, de a szakmai, érdekképviseleti célú szervezetek is nagy szerepet kapnak. Az oktatási, nevelési tevékenység segítésére, kiegészítésére 20 alapítvány szerveződött. A palettán még kulturális, közbiztonsági, hagyományőrző, szabadidős, egészségügyi és egyházi szervezetek (református, római katolikus, görög katolikus, baptista, hetednapi adventista és a Jehova Tanúi) szerepelnek. Működési formájukat tekintve 102 egyesület, 48 alapítvány és 4 egyház. 

Mindezekből jól látszik, hogy a civil élet minden területén képviseltetik magukat, nem csak „hobbyszerveződésekről” van szó, hanem civil szervezeteink nagy múlttal és jelentős feladatokkal, eredményekkel is büszkélkedhetnek.

Önkormányzatunk a civil szervezetekkel való együttműködését megállapodás formájában rögzíti, jelenleg 33 szervezet élt ezzel a lehetőséggel.
Az  önkormányzat a Gazdasági Bizottság keretéből a civil szervezetek és intézmények támogatására kiírt pályázata útján pénzügyileg is segíti a civil szervezetek működését: A 2016. évi pályázati felhívásra 42 pályázat érkezett, az igényelt támogatások összege 8707 E Ft volt. A pályázat során 41 szervezet között 5770 E Ft került szétosztásra, 50-200 E Ft közötti összegekben. Egyedi kérelem alapján 14 szervezet kapott még támogatást 4074 E Ft összegben. A bizottság 500 E Ft-ot különített el a művelődési központ által nyújtott többletszolgáltatási csomag igénybevevőinek támogatására.
  
A Kulturális és közművelődési keret, a Városi sport és utánpótlás keret, valamint a Turisztikai célkeret felhasználására a szakmai bizottság évente pályázatot ír ki. A Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottság 2016-ban 44 kultúra, 36 sport, 20 utánpótlás-nevelés és 26 turisztikai célkeret támogatására vonatkozó pályázatot bírált el. A pályázatokat meghatározott szempontrendszer szerint értékelte, az elbírálásnál kiemelten kezelte a pályázók által szervezett jelentős kulturális és sport programokat, eseményeket. 

A közbiztonsági referens folyamatosan kapcsolatot tart a megyei és kirendeltségi katasztrófavédelmi szervekkel, valamint a helyi védelmi bizottsággal, a veszélyes anyagokat gyártó- és tároló üzemekkel. 

A referens elvégezte a katasztrófavédelem által kiadott feladatokat: 

· veszélyes fák és facsoportok felmérése

· ár- és csapadékvíz-elvezető rendszerek ellenőrzése

· kritikus infrastruktúra felmérés, adatszolgáltatás

· téli feladatok ellátásához szükséges adatbázisok pontosítása

· település szükség-hulladékszállítás előkészületei
Az évenként megrendezésre kerülő külső védelmi tervgyakorlat levezetéséhez technikai háttér biztosítása mellett a gazdasági-anyagi szolgáltatás alávont vállalkozások tulajdonában lévő személy- és teherszállító gépjárművek szemlézésére, pontosítására is sor került, valamint a településen található lakossági riasztó végpontok üzemkészségének ellenőrzésére, javíttatására. Mindezekkel eleget téve a katasztrófavédelemmel kapcsolatos jogszabályi követelményeknek.

A közterület-felügyelet mind a nyári, mind pedig az év végi időszakban is közös szolgálatot látott el a rendőrséggel, előre meghatározott vezénylés alapján. Ennek jogalapot a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság és a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal között még 2013 márciusában létrejött együttműködési megállapodás teremtett. Az intézkedések túlnyomó többsége KRESZ szabálysértések ügyében történt, vagy a 2012. évi II. törvény szabálysértési tényállásaiba ütköztek, de a 2013-ban alkotott „Közösségi együttélés alapvető szabályait megsértőkkel” szembeni helyi rendelet alapján is történtek intézkedések. A két szervezet közötti kapcsolat jó és rendszeres, amit a havi, valamint a járási közbiztonsági egyeztető fórumok és a személyes kapcsolattartás is segítettek. A statisztikai adatközlés havi rendszerességgel történik.

A közfoglalkoztatás a munkaviszony egy speciális formája, amelynek célja, hogy az álláskereső sikeresen vissza-, illetve bekerüljön az elsődleges munkaerőpiacra. A közfoglalkoztatás átmeneti munkalehetőséget biztosít azok számára, akiknek az önálló álláskeresése eredménytelen. 

2016-ban 450 személyt vontunk be a közfoglalkoztatásba. Az előző évekkel ellentétben hosszú időtartamú, 9-12 hónapos programok indultak. Ezzel sokak számára biztosított volt, hogy jövedelemmel rendelkezzenek megszakítás nélkül.

126 álláskereső került be különféle képzési programokba, zöldség- és gyümölcsfeldolgozó, házi időszakos gyermekgondozó, csontozó  munkás, sütőipari- és gyorspékségi munkás, mezőgazdasági munkás (OKJ-s) képesítést szerezve. 2016 decemberében asztalosipari szerelő képzési program is beindításra került 13 fővel, mely jelenleg is tart. 

A közfoglalkoztatottak az alábbi feladatokat végezték: 

· gyommentesítés, virágültetés, gallyazás, fűnyírás, kaszálás, parlagfű-mentesítés, vízelvezető árkok rendbetétele és azok iszaptalanítása

· temető rendben tartása

· a földútra hordott hordalékok eltakarítása 

· a fürdő területén kertészeti munkák végzése, padok, kerítések átfestése

· illegális hulladéklerakók felszámolása

· óvodákban, iskolákban takarítás, felújításban segítés, udvarok és az intézmények előtti járdák tisztántartása

· ügyviteli kisegítői munkakörben a hivatali munkavégzés segítése (irattár takarítása, rendezése, iratok kézbesítése, stb.)

Nyilvántartásunk szerint 2016-ban 70 személy került ki a közfoglalkoztatásból az elsődleges munkaerőpiacra.

Az állam a közfoglalkoztatás bérköltségeit 100%-os mértékben támogatta. Emellett költségkeretet biztosított a munkavégzéshez szükséges kisértékű tárgyi eszközök vásárlására is. 

A hivatal szakirodája segíti, támogatja a Magyar Rákellenes Ligát és a Járóbeteg-Ellátó Centrumot a közösen szervezett előadás-sorozatuk megszervezésében, melynek keretében az igazgató-főorvos felvilágosító előadásokat tart általános és középiskolákban. 



	2. Államigazgatási hatósági ügyvitel fejlesztése
	2. Közigazgatási hatósági szolgáltatások 
	


	Vállalt ellátások
Ellátási formák

Támogatásban részesülők száma

Támogatási összeg

Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj

65 fő

2 835 000 Ft

Kiskorúak élelmiszer és tisztasági csomagja 2016. 03. 01-től

127 család

1 545 000 Ft

Babaköszöntő csomag

196 gyermek

2 605 000 Ft

Kiskorúak térítési díjkedvezménye

82 gyermek

3 423 000 Ft

Beiskolázási támogatás

262 család

4 097 500 Ft

Gondozási kiadások támogatása 

2016. 03. 01-től

46 fő

2 095 000 Ft

Települési gyógyszertámogatás

145 fő

7 191 600 Ft

Települési temetési támogatás

90 fő

4 036 000 Ft

Települési lakhatási támogatás

822 háztartás

45 669 000 Ft 

Első lakáshoz jutók önkormányzati támogatása

17 fő

5 800 000 Ft

Energetikai támogatás

4 fő

550 000 Ft

100. életévüket betöltöttek köszöntése

1 fő

50 000 Ft

Szépkorú személyek köszöntése

35 fő

308 000 Ft

Szociális és gyermekvédelmi területen az ellátások 75%-ánál 1-5 napos ügyintézés volt a jellemző, illetve minden esetben a jogszabály által előírt határidőben megtörtént az ügyek elintézése.

A kötelező feladatok táblában szereplő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma évről évre csökkenést mutat. Ennek az oka elsősorban a jogszabályi feltételek szigorodása, valamint az, hogy az öregségi nyugdíjminimum és a hozzá kapcsolódó jövedelmi értékhatár 9. éve nem változott. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításához kapcsolódó hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek/családok száma viszont némi emelkedést mutat az előző évekhez képest. A családokat helyi támogatásokkal próbálja önkormányzatunk segíteni, úgymint beiskolázási támogatással, térítési díjkedvezménnyel, a kiskorúak élelmiszer és tisztasági csomagjával, a Bursa Hungarica ösztöndíj támogatással.

A nyári szociális gyermekétkeztetés megszüntetését követően 2016. 01. 01-től szünidei gyermekétkeztetésben vehetnek részt a gyermekek. Ennek során hivatalunk feladata a normatíva igényléshez adatszolgáltatás, elszámolás. Ebben a támogatásban elsősorban a hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek vehetnek részt. Az étkezésben résztvevő gyermekek száma az elmúlt évekhez képest növekedést mutat, de a rászorulóknak csak 52%-a vette igénybe a szolgáltatást.  A szünidei gyermekétkeztetést 2016-ban a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ, illetve a nyári szünidei étkeztetést a Viktória Gyógyszálló biztosította. Az ügyfelek visszajelzései alapján az étel mennyisége és minősége megfelelő volt, az ügyfelek elégedettek voltak.

Az étkeztetésen belül a speciális étkeztetésben résztvevő gyermekek száma csekély, azoknak a számához képest, akiknek ilyen étkezésre lenne szükségük. Jelenleg folyamatban van egy felmérés előkészítése a szakbizottság felkérésére, mely alapján a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény és a HKSZK felméri a tényleges igényt, megvizsgálja az ellátással kapcsolatos problémákat, illetve megoldási javaslatot is tesz.

Jelentős segítséget nyújtott a rendkívüli települési támogatás a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került ügyfeleknek, mely során az önkormányzat azonnali, illetve rövid ügyintézési határidővel nyújtott támogatást. 2016-ban összesen 483 alkalommal, illetve ezen belül 25 alkalommal 5-5 mázsa krízisfát is kellett biztosítani, mivel halasztást nem tűrő, vagy életveszélyes helyzet alakult ki. A krízisfa támogatás biztosításában (tárolás, házhozszállítás) a Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt. nélkülözhetetlen szerepet tölt be.

A vállalt feladatok táblázatban szereplő, nem kötelező feladatokról: 

· Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjat 65 pályázó részére 2 835 000 Ft összegben állapított meg a hivatal. Az ösztöndíj igen népszerű a továbbtanulók között.
· Új ellátásként 2016. 03. 01-től bevezetésre került a kiskorúak élelmiszer és tisztasági csomagja, amely alapvető tisztálkodási szereket, eszközöket, illetve tápláló, egészséges élelmiszert tartalmaz. Az eljárás hivatalból indul, közreműködik benne az intézményi jelzőrendszer, valamint a HKSZK. A csomag értéke három vagy több gyermeket nevelő család esetében 15 000 Ft, 1-2 gyermeket nevelő család esetében 10 000 Ft.  

· Az első lakáshoz jutók önkormányzati támogatása 2016-ban az előző évekhez képest megduplázódott. Ez valószínűleg köszönhető az újonnan bevezetett állami támogatásoknak, illetve a kedvezőbb jogosultsági feltételeknek is.

· Új ellátásként jelent meg 2016. 03. 01-től a gondozási szükséglethez kapcsolódó kiadások támogatása. A támogatás elsősorban az idős, ágyhoz kötött, napi 3 órát meghaladó gondozást igénylő személyeknek állapítható meg. A támogatást egy évre lehet megállapítani, amely havonta 5000-10 000 Ft támogatást jelent. A támogatás a gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök megvásárlásához, illetve az egyéb kiadásokhoz járul hozzá.

· A települési gyógyszertámogatásban résztvevők száma némi növekedést mutat (139-ről 145 főre), azonban az erre fordított támogatás összege jelentősen megemelkedett az elmúlt évhez képest. A növekedés annak köszönhető, hogy a jogosultak nagy része a maximális (havi 5000 Ft) támogatásra jogosult, illetve a méltányossági közgyógyellátás megszűnt, az alanyi közgyógyellátás jogosultsági feltételeit pedig évről évre szűkítik. Ezen ellátásnál a jövőben további növekedés várható.

· A települési temetési támogatásra jogosultak száma is jelentős emelkedést (65-ről 90 főre) mutat. 

· A települési lakhatási támogatás továbbra is az egyik legnépszerűbb támogatási forma a lakosság körében. A támogatásban részesülők száma az elmúlt évekhez hasonló, azonban a felhasználás jelentős emelkedést mutat. Ez szintén annak köszönhető, hogy a jogosultak a maximális támogatásra jogosultak, mivel e háztartások egy főre jutó havi jövedelme igen alacsony. A támogatás célzottan segíti a háztartásokat, mivel a támogatás összege közvetlenül átutalásra kerül a szolgáltatókhoz. 

· A városban továbbra is köszöntjük a szép korú lakosokat (90, 95, 100 évesek). Köszöntésre 2016-ban 36 alkalommal került sor. 
A speciális pénzbeli és természetbeni támogatások nyújtásához kapcsolódó döntés támogató informatikai rendszer (SZOCINFO) új verziójának, fejlesztésének tesztelése, egyeztetése történt. 


	· Hatékony ügyintézés építéshatósági területen  
· Hatékony ügyintézés általános igazgatási területen   
· További feladatok a Gazdasági Irodán 

	· Ügyfélszolgálat működtetése 
	Az építésügyi hatóság 2016-ban is, mint a korábbi években, folyamatos jogszabályváltozás mellett végezte feladatait. Az év során bevezetésre került az egyszerű bejelentés a 300 négyzetméternél kisebb alapterületű lakóépületek esetében. A bejelentés jogszabályban meghatározott tartalmú tervdokumentáció elektronikus építési naplóba történő feltöltésével valósul meg. Ennek során az építésügyi hatósági kontroll elmarad, a kivitelezés ellenőrzését a járási építésfelügyeleti hatóság végzi.

Állami építésügyi feladataikat a hatóság munkatársai az ÉTDR-ben végezték, mely során a korábbi évekhez képest 200-zal több, 533 ügyet indítottak. A rendszerben 353 határozatot, 856 végzést, 101 hatósági bizonyítványt hozott a hatóság, az előírt határidőkön belül. 10 esetben döntött fennmaradási engedélyezési ügyben, ebből három esetben építésügyi bírságot is ki kellett szabni. Döntéseik ellen öt esetben éltek jogorvoslati lehetőséggel, melyből két helybenhagyó, egy megsemmisítő, és két megváltoztató döntés született.  

A 300 négyzetméter alatti lakóépület építésével kapcsolatosan ÉTDR-en keresztül 47 db, építési naplón keresztül 26 db egyszerű bejelentés érkezett.

A hatóság munkatársai állami feladataik mellett jegyzői hatáskörben 129 esetben adtak szakhatósági állásfoglalást telekalakítási, útépítési, elektromos hálózat építési ügyben.
Az általános igazgatási csoport által lefolytatott eljárások eljárás jogi szabályait a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény, míg az anyagi jogi szabályokat az adott terület ágazati (speciális) jogszabályai tartalmazzák. 

2016. évben 346 esetben indult hagyatéki, illetve póthagyatéki eljárás. 102 esetben társhatóság megkeresése alapján történt meg a hagyatéki leltár felvétele. 

A 70/2003. (VI. 27.) FVM rendelet alapján végzi a hivatal a méhészek nyilvántartásba vételét, illetve e nyilvántartás folyamatos karbantartását, aktualizálását. 2016-ban 56 méhész szerepelt a nyilvántartásban.  

A tavalyi évben 21 birtokvédelmi eljárás indult. Ebből 7 esetben a kérelemnek helyt adó, 14 esetben a kérelmet elutasító döntés született. Az elutasítás oka egyrészt az, hogy nem állapítható meg birtokháborítás, másrészt, hogy a hatóságnak nincs hatásköre az eljárás lefolytatására, vagy nem rótták le a jogszabályban előírt összegű illetékbélyeget. A birtokvédelmi eljárásokra vonatkozó jogszabály 2015-ös változása az eljárást egyszerűbbé tette.

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértőkkel szemben 95 esetben indult eljárás a közterület-felügyelet feljelentése alapján. Az ilyen eljárásokra önkormányzati rendeletben előírt kötelezettségek megszegése miatt kerül sor. Az ügyek figyelmeztetés alkalmazásával vagy pénzbírság kiszabásával zárultak. 

2016. december 31-ig több ezer címet kellett felülvizsgálnia a hivatalnak Hajdúszoboszló illetékességi területén. 101 esetben ügyfelek kezdeményezésére történt címmegállapítás.

2016-ban 124 házasságkötés, 189 haláleset anyakönyvezésére került sor, és három gyermek született városunkban. Ezek mellett a szakiroda 125 esetben vett fel teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatot, 384 kérelem alapján állított ki anyakönyvi kivonatot, illetve rögzítette a rendszerben a kért anyakönyvi eseményt. A tavalyi évben 16 fő tett állampolgársági esküt, 70 kérelem alapján házassági névviselés módosítására került sor. 

Bár jogszabály már nem írja kötelező feladatként a névadó ünnepségek szervezését, a fokozott érdeklődés miatt a tavalyi évben 4 alkalommal szervezett a hivatal ilyen családi ünnepséget 18 gyermek részvételével.

2016-ban 327 kérelem érkezett termőföldek eladására, illetve haszonbérletére vonatkozó szerződések kifüggesztésével kapcsolatosan. Ezen túl további 456 hirdetmény kifüggesztése, záradékolása történt meg.

A tavalyi évben 299 eljárás indult kereskedelmi tevékenységet végzőkkel kapcsolatosan. Ezek az ügyek új üzletek nyitását, meglévő üzlet termékkörének bővítését, illetve üzletek bezárását jelentették. 29 esetben folytatott le a szakiroda telepengedélyezési eljárást.

A szakiroda a fentieken túl ellátta a zenés-táncos rendezvények engedélyezését, a szálláshely-szolgáltatási tevékenységgel összefüggő, (az egyéb szálláshely-szolgáltatás kivételével), a zaj- és rezgésvédelemmel és az általános környezetvédelemmel kapcsolatos, valamint a vízügyi feladatokat.

A szakiroda gyámsági és gondnoksági egyedi ügyekben 9 esetben vagyonleltárt készített belföldi jogsegély alapján.
Az ebnyilvántartás terén az év során is folyamatos volt a megszületett, elpusztult ebek nyilvántartásba vétele.

A kistérségi társulás munkaszervezete 2013. június 30-ával megszűnt. A költségvetésének végrehajtását (könyvelési feladatok, szabályosság) 2013. január 1-től a hivatal Gazdasági Irodája többletfeladatként végzi. 

2013-ban megszűnt a Hajdúszoboszlói Viziközmű Társulat, melynek a záró mérlegét az önkormányzat vette át. A hátralékosok nyilvántartása, felszólító levelek küldése újabb többletfeladatot jelent a szakirodának. 2016-ban 110 db LTP-szerződés járt le, melyből 18 millió forint önkormányzati bevétel keletkezett.

Múlt év áprilisától működik – minden nap munkaidőben – az információs pult a Bocskai utca felőli bejáratnál. Az épületbe érkező ügyfelek számára megfelelő információnyújtás, segítségadás történik személyesen, illetve telefonon.



	Cél: eredményesség-növelés (hatósági ellenőrzés, szigorú, ugyanakkor méltányos jogalkalmazás, behajtás, végrehajtás, illetve annak kikényszerítése)

Vállalás:

· A közterület-felügyelet hatékony működtetése 


	
	A közterület-felügyelet működtetése az önkormányzat önként vállalt feladatai közé tartozik, feladata a közrend, közbiztonság és a város tisztaságának védelme. Az intézkedések évszakokra jellemző módon is adódnak, azonban a 2012. évi CXX. törvény és az 1999. évi LXIII. törvény kifejezetten közterület-felügyelői hatáskörbe sorolják azokat a szabálysértéseket, melyeket a szabálysértésekről szóló 2012. évi II. törvény definiál. Ennél fogva a felügyelők nem csak azokat a jogsértéseket szankcionálják, melyeket a város képviselő-testülete rendeletben fogalmaz meg számukra, hanem törvényekben és kormányrendeletekben foglaltakat is. 

A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság és Hajdúszoboszló Város Önkormányzata között 2013. március 2-án létrejött együttműködési megállapodás alapján a közterület-felügyelet fölött szakmai felügyeletet és ellenőrzést a rendőr-főkapitányság gyakorol. A rendszeresen megtartott egyeztető fórumok a két szervezet munkáját hivatottak összehangolni, melynek eredményeként közös szolgálatokat látnak el az év során. 

A lakossági bejelentések a jogsértések minden fajtáját felölelik: kutyával való veszélyeztetés, köztisztasági szabálysértés, vagy a sok problémát okozó allergén növények kiirtásának elmulasztása. A felügyelet kiemelt feladatai közzé tartozik a nyári időszakban városunkba érkező vendégek okozta azon teher kezelése, mely a szabálytalan parkolásokból adódik. Ezen időszak vonzza az illegális árusokat is. 

A közterület-felügyelet kitűzött céljainak megvalósítását segítette a városban kiépített térfelügyeleti kamerarendszer és annak folyamatos bővítése. 2016. évre a közterület-felügyelet összegszerűen és intézkedés számot tekintve a következő eredményeket könyvelheti el: 235 db távolléti bírság 4 210 000 Ft összegben, 22 esetben lakossági bejelentésre indult eljárás. 213 esetben felszólításra, míg 43 esetben szabálysértési eljárás kezdeményezésére került sor. A 2013-ban alkotott „Közösségi együttélés alapvető szabályait megsértőkkel” szembeni helyi rendelet alapján az ingatlan és a hozzátartozó közterület rendben és tisztán tartásának elmaradása miatt is történtek intézkedések 530 alkalommal.  Közterület-foglalási engedély 12 esetben került kiadásra 136 270 Ft értékben.



	3. Hivatalvezetés, erőforrás-biztosítás
	3. Vezetés, erőforrás-biztosítás
	

	Cél: stratégiai és operatív irányítás, vezetés javítása 

Vállalások: 

· a polgármesteri hivatal belső szervi működésének, szervezettségének és szabályozottságának hatékonyabbá tétele

· Belső ellenőrzési rendszer működtetése

· Az iktatási rendszer hatékony működtetése

	Cél: korszerű irányítási, vezetési módszerek

· Vállalások: 

· A hivatali szervezet ISO 9001, ISO 14001 és ISO 27001 nemzetközi szabványok szerinti működtetése 


	A 10/2013. (I. 21.) Korm. rendelet szerint a központi teljesítményértékelési elektronikus rendszerben valamennyi köztisztviselő részére 2016. első és második félévére vonatkozólag is meghatározásra kerültek a munkaköri egyéni teljesítménykövetelmények, a kompetencia alapú munkamagatartás tényezői, valamint néhány kompetencia. Ebben a rendszerben történik az előző évi munkateljesítmény értékelése, és a köztisztviselők éves minősítése is. 

A hivatal működése javításának fontos eszköze az ISO 9001, az ISO 27001 és az ISO 14001 szabványoknak megfelelő integrált irányítási rendszere, melynek irányvonalai az ügyfélközpontúság, a szolgálat, a partnerség, a hatékonyság, a folyamatos fejlesztés, az arculatépítés, a kollegalitás, az információbiztonság, a környezetvédelem és a fenntartható fejlődés. A hivatal soron következő fenntartó külső auditja rendben lezajlott 2016-ban.
A polgármesteri hivatalban a 209/2015. (XII. 17.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott éves belső ellenőrzési tervnek megfelelően 4 munkaterület ellenőrzése volt tervezve, valamint két ellenőrzés került végrehajtásra a soron kívüli ellenőrzések időkeretének terhére: 

· Önkormányzat által nyújtott 2015. évi önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzése az Éltes Mátyás Általános és Speciális Szakiskola, Kollégium és Gyermekotthonnál, Hajdúszoboszlói Árpád SE-nél, Hajdúsági Vándorok Közhasznú Túraegyesületnél és a Szoboszlói Gazdaház Alapítványnál.
· Az ÁSZ ellenőrzés által tett megállapítások teljesítésének, megvalósulásának helyszíni ellenőrzése 2016. évben végrehajtásra került, az ellenőrzés tapasztalatait, javaslatait tartalmazó ellenőrzési jelentés elkészítésére és az ellenőrzés lezárására 2017. évben kerül sor.
· Az egyéb jogviszony keretében foglalkoztatottak létszám tervezésének, az ellátandó feladatokkal való összhangjának, besorolások, bérek megállapítása során a vonatkozó jogszabályok előírásai betartásának szabályszerűségi ellenőrzése az ellenőrzött szervezet kezdeményezésére elmaradt. A Gazdasági Bizottság az ellenőrzés 2017. évi belső ellenőrzés keretében történő elvégzéséhez hozzájárult.

· A Kiemelt városi programokra támogatások odaítélésének, a támogatások felhasználásának, elszámolásának ellenőrzése végrehajtásra került, a végleges ellenőrzési jelentés elkészítésére és az ellenőrzés lezárására 2017. évben kerül sor.
A soron kívüli belső ellenőrzésre biztosított időkeret terhére elvégzésre került: 

· az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél a 370/2011. Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése alapján 2015. évre vonatkozóan a belső kontrollok működésének minősítését tartalmazó nyilatkozatok megtétele.
· az ÁSZ önkormányzatok belső kontrollrendszere kialakításának, egyes kontrolltevékenységek és a belső ellenőrzés működésének Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatalnál történt ellenőrzésének megállapításai alapján készített intézkedési tervben foglaltak teljesítése érdekében a kifizetések szabályszerűségi ellenőrzésére, különös tekintettel a személyi juttatásokkal, a dologi kiadásokkal, a felhalmozási kiadásokkal, a működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadásokkal, az ellátottak pénzbeli juttatásaival kapcsolatos kiadási jogcímekből teljesített kifizetésekre.
2016-ban a hivatalban 51 270 db fő- és alszámos ügyirat került iktatásra.



	Cél: technikai feltételek kialakítása (épületek, irodák, bútorzat, irodaszer, stb.)

Cél: informatikai rendszer folyamatos fejlesztése, a biztonsági szint magasabb szintre emelése
Vállalás: 
· meglévő eszközpark működtetése
· új számítástechnikai eszközök beszerzése
· biztonságtechnikai eszközök beüzemelése
· vírusvédelem fejlesztése

	Vállalás: 

· új számítástechnikai eszközök beszerzése
	2016. évben a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal "B" épület földszintjén felújítási munkálatok végzése történt (festés, mázolás, karbantartási munkálatok). "C" épület Bocskai utca felőli bejáratához csúszásmentes szőnyeg vásárlása a bejárati lépcsőre, a pince lejáratának fedése szőnyeggel. 5 db ergonómiai kialakítású irodai forgószék vásárlása. Gyengeáram kivitelezés történt, illetve betáp kábel csere a "B" épületben.
A hivatalban 2016. évben a következő informatikai eszközök kerültek beüzemelésre: 5 db monitor, 10 db asztali számítógép, 2 db lézernyomtató, 2 db scanner, 4 db hálózati switch. A számítógépekre telepítésre került az operációs rendszer, továbbá az irodai szoftvercsomag (MS Office) és a megfelelő szakszoftverek.  Az eszközök megfelelően konfigurálva lettek a belső hálózat használatához. 
Az év folyamán több külső hatás érte a hivatal informatikai rendszerét: áramkimaradások, túlfeszültség az erősáramú hálózat irányából, a különböző kivitelezések következtében elvágott kábelek, a „B” épületet erős árammal ellátó hálózat meghibásodása. E tényezők a rendszer különböző elemeinek a tönkremenetelét okozták, ami miatt számos rendszer tartalékra átállása vált szükségessé, ezek rendben megtörténtek. Volt, ahol adat visszaállítást is kellett végezni. A véglegesen tönkre ment eszközök cseréje részben megtörtént, illetve folyamatban van. Sajnos van olyan kiszolgáló ahol egyéb tényezők miatt a csere jelenleg sem történt meg. 

A meglévő számítógépes eszközpark gépei eseti karbantartáson estek át. A számítógépek koruktól és állapotuktól függően lettek bővítve memóriával, illetve háttértárral. Ahol szükségessé vált, ott az operációs rendszer cseréjére, újratelepítésére került sor. 

 Az év folyamán lecserélt, feleslegessé vált gépekből folyamatosan tartalékolva lett pár darabos eszközpark, ami hasznos volt a sürgős gépcseréknél, mint ideiglenes cseregép.


	Cél: humán szükségletek (képzés, továbbképzés)

Vállalás: 

· Új feladat megjelenése vagy jogszabályi változások következtében szükségessé váló ismeretek megszerzését lehetőségeink szerint biztosítjuk


	
	A közszolgálati tisztviselők továbbképzéséről szóló 273/2012. (IX. 28.) Korm. rendelet alapján a köztisztviselők továbbképzése átfogóan megváltozott. 

A 2014. évtől kezdődően a köztisztviselők egyéni képzési terv szerint, négyéves továbbképzési ciklusban szerzik meg a szükséges ismereteiket, kiválasztva maguk számára a megfelelő képzéseket a központi továbbképzési programjegyzékből. 
A rendelet alapján a köztisztviselők továbbképzési kötelezettségei a közszolgálati, szakmai és vezető továbbképzéseken való részvétellel teljesíthetőek. A képzés teljesítése kötelező, a továbbképzések teljesítésének mérése tanulmányi pontrendszerrel történik.

Hivatalunk köztisztviselőinek egyéni továbbképzési tervei, illetve az összesített hivatali továbbképzési terv a rendeletben megadott határidőn belül 2016-ban is elkészültek, a vonatkozó jelentési kötelezettségnek a hivatal eleget tett.




	4. Közszolgáltatások, településfejlesztés 
	4. Színvonalas közszolgáltatások, fejlődő település  
	

	Cél: pénzügyek és gazdálkodás 

Vállalások: 

· takarékos gazdálkodás 

· adóbeszedés, adóellenőrzés 

Közszolgáltatások, településfejlesztés:
· közszolgáltatás-szervezés,

· közszolgáltatás-fejlesztés,

· beruházások,


	Vendégtartás ellenőrzésének szervezése 
Színvonalas közszolgáltatások, fejlődő település:
· település- és kistérség-menedzsment módszerek

	A képviselő-testület által elfogadott 2016. évi költségvetést sikerült az elfogadott előirányzatok között végrehajtani. A bevételek vonatkozásában a működési és a felhalmozási bevételek is a vártnak megfelelően alakultak. 

A vagyonhasznosítási bevételekből a tervezett 71 millió Ft-tal szemben csaknem 100 millió Ft folyt be a Jókai sori ingatlan, az Atlantis szálloda mögötti terület, valamint 2 db szociális telek értékesítéséből.

2016 során likviditási problémák nem léptek fel. Az évet 1528 millió Ft bankszámlán lévő egyenleggel zárta a hivatal.

Az átmenetileg szabad pénzeszközöket lekötötte a hivatal, így 5 millió Ft kamat bevételt realizálhatott. Tavaly a jegybanki alapkamatot folyamatosan csökkentették, és ezzel párhuzamosan a lekötött betétek kamata is folyamatosan csökkent. A korábbi évek 8-9%-os kamatával szemben 0,44%-os kamatokat lehetett realizálni.


Az önkormányzat a Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. közreműködésével, annak adózott eredményéből a Hőforrás utcán sportpályát, illetve a 4. sz út bevezető szakaszán egy ingatlant vásárolt. 2016-ban az önkormányzat a Szent Erzsébet utcán ingatlant vásárolt.

Az intézmények 2016. évben is takarékosan gazdálkodtak. A pénzmaradvány elszámolása folyamatban van. 

2013. évtől elkülönített költségvetést, könyvvezetés és nyilvántartás-vezetés készítünk a nemzetiségi önkormányzatokra, melyet a Roma és Német Nemzetiségi Önkormányzatok esetében a gazdasági iroda végez.
A szociális igazgatási csoport az önkormányzati lakáshitelekhez kapcsolódó feladatát teljesítette: A hátralékosok listáján 343 adós szerepelt, 44 885 E Ft követeléssel. A feladatot 2016. 12. 31-ével sikeresen lezárták, mivel a bevételi eredeti előirányzat 5 100 000 Ft helyett 12 400 000 Ft körüli összeggel realizálódott.

Az önkormányzati adóhatóság munkáját elsősorban központi jogszabályok (pl. az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.) és a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény) rendelkezései határozzák meg, melyet kiegészít a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet. Az adóügyi feladatokat a MÁK által fejlesztett ONKADO program segítségével látja el a hatóság.

A 2016-os év adóbevétel szempontjából sikeresnek mondható, helyi iparűzési, építmény és idegenforgalmi adónemben még sohasem könyvelhetett el a hivatal ekkora mértékű adóbevételt. Mindezt úgy, hogy a szabályrendszer (pl. adómérték) nem változott.

A legnagyobb adóbevételt továbbra is a helyi iparűzési adónemben tudja elkönyvelni a hatóság, ez 2016-ban 1 063 858 E Ft volt, mely az egy évvel korábbi hipa bevételt 81 751 E Ft-tal haladja meg. 

3486 adózói bevallást dolgozott fel az adóhatóság (167-tel többet, mint 2015-ben), ami különösen a május 31-i éves adóbevallási határidő esetén jelent komoly leterhelést a szakiroda számára. Tavaly is beadható volt a hipa bevallás, bejelentkezés ügyfélkapun keresztül elektronikus formában, amely jelentős könnyebbség a helyi adózók számára (1385 db bevallás, bejelentkezési lap érkezett ilyen formában).

Idegenforgalmi adónemben 425 824 E Ft bevételt realizált a hatóság 2016-ban, ami a 2015. évi ifa bevételt 15 574 E Ft-tal haladja meg. Jelentősen nőtt a vendégéjszakák száma, előzetes adatok alapján megközelítőleg 82 000 vendégéjszakával, ez a szám minden korábbi ilyen adatot felülmúl. A feldolgozott bevallások száma 5926 db volt, ami 349-cel több mint 2015-ben. Ezen adónemben is érdemi lehetőség volt az adózók számára a bevallás ügyfélkapun keresztüli, elektronikus formában történő beküldése (483 db érkezett ilyen formában).

Építményadóban nem történt jogszabályi változás 2016-ra vonatkozóan, az adótárgyak száma 4056 volt, ami minimális (45db) növekedést mutat 2015-höz képest. Az adóbevétel 6277 E Ft-tal, 173 414 E Ft-ra nőtt.

Gépjárműadóban (amely nem helyi adó, hanem átengedett központi adó) az önkormányzatunkat a bevétel 40%-a illeti meg, amely a 2015-ös bevételhez képest 739 E Ft-tal 76 473 E Ft-ra csökkent. A tavalyi évben 10 594 gépjárművet adóztatott a hatóság, mely 297 darabbal több az előző évinél.

A jogellenes magatartásokhoz kapcsolódóan az adóhatóság 2137 E Ft pótlékbevételt, valamint 1502 E Ft bírságbevételt realizált 2016-ban.

Az önkormányzati adóhatóság körébe még több más "adónem" kezelése is tartozik, ezek azonban vagy már megszüntetett adónemek (vállalkozók kommunális adója, építmény utáni idegenforgalmi adó) vagy bevételi szerepük elhanyagolható (termőföld utáni szja, talajterhelési díj).

Az adóhatóság végzi az adók módjára behajtandó köztartozások kezelését is, melyből 8201 E Ft folyt be az önkormányzat számlájára, ebből 1343 E Ft saját bevételnek minősül.

Az adóhatóság feladatát képezi továbbá a önkormányzat számlájára befizetett illeték könyvelési feladata, 2016-ban összesen 9147 E Ft államigazgatási eljárási illetéket fizettek meg adóhatósági és építéshatósági ügyek kapcsán.

Új feladatként jelentkezett az otthoni pálinkafőzéshez kapcsolódóan a párlatfőző berendezések utáni helyi jövedéki adó megfizetése, 34 db adótárgy után 27 000 Ft folyt be. 

A központi jogszabályokban foglalt esetekben (elsősorban hagyatéki, végrehajtási eljárásban) 462 adó- és értékbizonyítvány kiállítására is sor került.

Adózók kérésére az Art.-ban előírtaknak megfelelően 183 darab adóigazolás is kiállításra került.

Adózók által benyújtott méltányossági kérelmek (adómérséklés, fizetéshalasztás, részletfizetés) alapján 52 darab ügyben született döntés, 8 hatósági bizonyítvány is kiállításra került útdíj-fizetés alóli mentesülés céljából.

Mivel az adózók önkéntes teljesítése sokszor elmarad, az Art. és Vht. szabályai alapján sok esetben kell végrehajtást eszközölnie a hatóságnak. Leggyakoribb módozatok az azonnali beszedési megbízás benyújtása pénzintézethez (110 db), a nyugdíj vagy jövedelem letiltása, de történnek egyéb követelés-foglalások, gépjárművek lefoglalása, illetve gépjárművek forgalomból történő hatósági kivonása 1 évet meghaladó gépjárműadó-tartozás esetén is.

Az önkormányzati adóhatóság ügyiratforgalma a legmagasabb a hivatal szervezeti egységei közül (21 945 ügyiratszám). Bár elmondható, hogy a meghozott határozatok jelentős része formahatározat, mindenképpen figyelemreméltó, hogy az elmúlt évben egyetlen fellebbezés sem került benyújtásra az adóhatóság munkáját érintően.

Folyamatosan 2 vendégellenőr van alkalmazásban, mely létszám a tavaly nyári főszezonban 6-ra emelkedett. Az egyik vendégellenőr feladatát képezi az egyéb szálláshely-szolgáltatók részére új engedélyek kiadása (2016-ban 239 db), módosításuk (11 db), törlésük (190 db), a vendégnyilvántartó könyvek kiadása, az adatkezelő, egyedi program használata, adatok szolgáltatása a TDM szervezet részére. A vendégellenőrök veszik át a január 31-ig leadandó statisztikai kimutatást a szállásadóktól és végzik azok ellenőrzését, összesítését, együttműködve az ifa adónemet kezelő adóigazgatási ügyintézővel.
A városüzemeltetéssel és -fenntartással kapcsolatos teendők ellátása során a hivatal gondoskodik az elvégzendő feladatok meghatározásáról, a vonatkozó szerződések megkötéséről, a szerződésben rögzített feladatok végrehajtásának ellenőrzéséről, teljesítés igazolások kiadásáról.

Ezen feladatok ellátását döntően befolyásolja, hogy az aktuális városi költségvetésben milyen mértékű forrás áll rendelkezésre. Az utóbbi évek gyakorlata alapján általában stagnálóak voltak a költségek – néhány esetben volt érezhető növekedés –, viszont magasabb elvárások fogalmazódtak meg a tulajdonos önkormányzat részéről, mely érthető a város kiemelt turisztikai jelentőségére nézve. A városüzemeltetés fontos terület azért is, mert mindenki számára látható és érzékelhető a mindennapi élete során. 
Ennek teljesítése érdekében évről-évre felülvizsgálja a szakiroda az üzemeltetővel közösen a szerződései tartalmát, törekedve az ésszerű és hatékonyabb feladatellátásra. Ehhez jó együttműködésre van szükség az érintett felek között, mely jelenleg biztosított. A feladatok döntően helyismeretet és folyamatos helyszíni jelenlétet követelnek, hiszen így lehet meghatározni az elvégzendő beavatkozásokat, és így lehet megbizonyosodni az elvégzett munka megfelelőségéről, minőségéről.

Közterületek fenntartása, felújítása, üzemeltetése 

Útszőnyegezés: 2016. évben a városi költségvetésben biztosított közel 53 M Ft összegből került sor a Bessenyei zugban, a Doberdó zugban csapadékvíz elvezetés és útburkolat felújítására valamint a Szilfákalja 16. sz. mögötti lakótelep melletti parkolók felújítására. A következő időszak fejlesztéseire felkészülve jelentős számú műszaki tervdokumentáció készült el. A csapadékvíz-elvezetés építése feladaton a képviselő-testület áprilisi ülésén döntött a keretfelhasználásról, mely ebben az évben a hálózat felújítását megelőző engedélyezési tervek elkészítését és a szükség szerinti hatósági engedélyeztetését foglalja magába. Az alábbi utcák engedélyes tervei készültek el:  Fertő utca a Mező utca és a Nyugati sor közötti szakaszon, Libagát utca, Puskin utca, Nyugati sor a Mező utca és befogadó közötti szakaszon, Szík utca, Nefelejcs-Jácint Margaréta utcák, Tulipán és Szegfű utcák, Alkotás, Gárdonyi, Gorkij utcák és az Ádám utca a Hőforrás és Szabadság utca közötti szakasza, Rákóczi utca az Új utca és Hőgyes utca közötti szakaszon, Kálvin utca, Lovas utca, Fehér utca a Korpos és Hajnal utca közötti szakaszon, Hajnal utca. A képviselő-testület útépítési tervek megrendeléséről is döntött 2016. évben, így a következő évek fejlesztéseihez az alábbi utcákat érintő tervek készültek el: Bányász utca, Bródy Sándor utca (Pávai V. F. u. és Szent E. u. közötti szakasza), Szívós utca és zug, Kádár utca, Szurmai utca és zug, Arany János utca, Bordángát utca (Nyugati sor és külterület közötti szakasza), Rózsa utca, Szabadság utca (Szedres utca és Alkotás utca közötti szakasza), Szilfákalja 20/a és Daru zug közötti szakasz.
Az adósságkonszolidációban nem részült önkormányzatok támogatására kiírt pályázat keretében az önkormányzat 200 M Ft összegű támogatásban részesült 2015. évben. Az eredeti pályázati cél megvalósítása – útépítés, útfelújítás csapadékvíz elvezetéssel együtt – 2016. évben történt. A projekt keretében az alábbi utcákat érintő fejlesztések valósulhattak meg: Bem utca, Bordángát utca (Hamvas és Nádudvari utcák között), Fertő I. zug, Galgócz sor, Haladás utca, Huba utca (Böszörményi út és a Csaba utca között), Ipartelep utca, Kadosa Pál utca, Kemping utca, Szilfákalja 13-17. (garázssor előtti lakótelepi szervizút). Az önkormányzat 2016. évben ismételten benyújtotta pályázatát e pályázati felhívásra, mely keretében újabb 200 M Ft támogatás megítélésével 2017. évben megvalósulhat a Major-Kölcsey utcákat érintő burkolat felújítás, a Luther utca teljes rekonstrukciója csapadékvíz elvezetéssel, illetve önerőből a leállósáv kiépítése, valamint a Keleti utca egy szakaszának (Árpád és Kossuth utca között) a felújítása.

Belterületi utak fenntartása: A város belterületi útjain kaszálási, KRESZ tábla karbantartási, forgalmi rend módosítási, kátyúzási, útburkolati jelfestési feladatok kerültek elvégzésre 50 M Ft értékben. E pénzügyi keret terhére több kisebb mértékű felújításra is sor került, mely elsősorban a szilárd burkolattal még nem rendelkező utcák zúzottköves megerősítését irányozták elő az alábbi utcákban vagy utca szakaszokon: Baross zug, Pipacs utca Búzavirág utca és Árvácska utca közötti szakasza, illetve a Hóvirág utca és Árvácska utca közötti szakasza, Búzavirág utca, a Diószegi Sámuel és Herman Ottó utca vége, a Fehér utca Malom sor és Ady Endre utca közötti szakasza, az Isonzó utcán zúzottköves parkolóhelyek felújítása, a Kereszt utcán nemesített padka e.
Padkarendezés feladaton 4,5 M Ft állt rendelkezésre 2016. évben első ízben, mely összegből cca. 1 km szakaszon nyílt lehetőség a beavatkozásra. A feladatellátás kiemelten fontos, tekintve, hogy az utak elégtelen csapadékvíz elvezetése nagyban hozzájárul azok állagromlásához. A beavatkozás az alábbi utcákat érintette: Kossuth u. a Hőforrás és a Csontos között, Csontos u. páros oldal a Dobó és az Ádám között, Újvárosi u. a Somogyi és a Hajnal között, Hajnal u. az Újvárosi és az Ady között, Táncsics u. páros oldal a Hajnal és a csapadékvíz befogadó között, Debreceni útfél a Hóvirág utcától a városhatárig, Hóvirág u. külső oldala a Debreceni útféltől a Lehár utcáig, Tokay u. páros oldal az Új és a Földesi u. között, Szívós u. mindkét oldala a Törökdomb és a Bajcsy között, Liget u. a Bródy és a Gábor Á. között, Pávai Vajna F. u. a Böszörményi és a Nyárfa között, Kálvin u. az Attila és a Keleti között. 
Állami utak fenntartása: Az útcserével érintett állami tulajdonú utakon kaszálási, KRESZ tábla karbantartási, pótlási, kátyúzási, útburkolati jelfestési feladatok kerültek elvégzésre. 

Jelzőlámpák üzemeltetése: Az útcserével érintett állami tulajdonú utak Magyar Közút NZrt. általi átadását követően a jelzőlámpák üzemeltetését a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. (továbbiakban: NZrt.) végzi, az energiadíjait pedig a Magyar Közút NZrt. számlázza tovább az önkormányzat részére. 
Külterületi dűlőutak és a lakott külterületi utak fenntartása: A város külterületi főbb útjain (cca. 220 km) két alkalommal, de helyenként több alkalommal gréderezéssel, földfeltöltéssel, lecsapolással, árokrendezéssel, padkanyeséssel történő javítási munkálatok kerültek elvégzésre 7 M Ft értékben, míg a lakott külterületi utakon zúzott kővel, tört betonnal történt az utak megerősítése 3 M Ft összegben. 

Kerékpárutak fenntartása: A kerékpárutak fenntartására biztosított közel 2,8 M Ft keretösszeg a Nagyhegyesi és a Kabai útféli kerékpárutak síkosság-mentesítését, és a Nagyhegyesi szakaszon 2 alkalommal történő kaszálást és 1 alkalommal történő vegyszeres gyomirtást, valamint a Kabai útféli szakaszon 1 alkalommal történő kaszálást tettek lehetővé az NZrt.-vel megkötött szerződés alapján. 

Közterületek felújítása/járda/: A 2016. évi költségvetésben biztosított 40 M Ft értékben tervezővel történt felmérést és a kivitelezői pályáztatást követően megkötött vállalkozási szerződés alapján, többnyire járda felújítási munkálatok történtek a város egész területét érintően. 
Kilátási háromszögek biztosítása: A város belterületén számos helyszínen került sor beavatkozásra (gallyazás, fakivágás, átültetés) 1270 E Ft értékben.
Köztisztaság, síktalanítás: A köztisztasági és síkosság-mentesítési feladatok 56 257 E Ft értékben kerültek elvégzésre, az enyhének nem mondható tél következtében a síkosság-mentesítési munkálatokkal a pénzügyi keret csaknem kimerült. 
Parkfenntartás: A parkfenntartási feladat magába foglalja a Hajdúszoboszló város belterületén lévő meghatározott területek fűfelületeinek gondozását, fák metszését, a virágágyak gondozását, cserjeágyak, talajtakarók, sövények, faállományok, gyöngykavicsos területek gondozását. 2016. évben 65 880 000 Ft került felhasználásra, a feladatot az NZrt. látta el az önkormányzattal megkötött vállalkozási szerződés szerint.
Fakivágás: A város területén a száraz és veszélyessé vált fák tekintetében összesen 140 helyszínen történt beavatkozás (fakivágás, gallyazás) 2 M Ft értékben. Hatósági engedélyezési eljárás keretében 13 közterületi fa kivágására került sor a lakosság részéről. Sajnos, a város közterületén sok az engedély nélkül kivágott, megcsonkolt fa. 
Óvodák parkolási gondjainak enyhítése céljából elmúlt évből áthúzódó beruházásként elkészült a Rákóczi utcán a Bambínó Óvoda előtti szakaszon a leállósáv csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésével együtt. 

Közvilágítás és „karácsonyi” díszvilágítás: A város területén megközelítőleg 4000 db lámpatest üzemeltetését 2014. 10. 01. napjától a Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. látja el. A szerződésben rögzített feladatok koordinálása, ellenőrzése, hibabejelentések kezelése, szolgáltatókkal, üzemeltetővel történő kapcsolattartás, műszaki egyeztetés folyamatosnak tekinthető az év minden szakában. A díszvilágításra rendelkezésre álló keretből díszvilágítás kiépítésére került sor a Kovács Máté Művelődési Központ és Könyvtár, a Tüdőgondozó épületén, illetve a Hősök terén lévő szökőkútban is elhelyezésre kerültek az ünnepi fények a másik szökőkutunkhoz hasonlóan. A utcák karácsonyi kivilágítása bővült a Szilfákalja utcával.
Utcabútor beszerzése feladaton a testület áprilisi ülésén meghozott döntésnek megfelelően kerültek beszerzésre az elemek, így 3 db „Szolnoki” és 8 db „templomkert” típusú forgalomterelő oszlop, 16 db kerti pad, 20 db kerékpártároló, 40 db hulladékgyűjtő, valamint 11 db virágláda az alábbi helyszíneken került elhelyezésre:

· Hősök tere Kossuth utca és Luther utca közötti szakaszán a meglévő padok helyett kihelyezésre került az új padokból 9 db, 7db tartalékot képez, míg a régiek áthelyezésre kerültek a Galgócz sori játszótér és multifunkciós pályához 2+2 db, míg a Szilfákalja kosárpályához 2 db;
· 20 db 4 állásos kerékpártároló megvásárlására került sor, melyből 8 db tartalékként letárolásra került, míg 12 db az alábbi helyszíneken került telepítésre: Szilfákalja – kosárlabdapálya 2 db, Szilfákalja – Járóbeteg-ellátó Centrum Ügyeleti épület 4 db, Hősök tere 17. sz. előtt – Mozi átjáró környezetében – 4 db, Galgócz sor – játszótérre 1 db, multifunkciós sportpályához 1 db.

· 40 db „Jászberényi” típusú hulladékgyűjtő edényzet került beszerzésre, melyből 35 db tartalékot képez a folyamatos megrongálódások miatt, 5 db kihelyezése megtörtént az alábbi helyszíneken: Galgócz sor – multifunkciós pálya 2 db, Szilfákalja – kosárlabdapálya 2 db, Járóbeteg-ellátó Centrum – 1 db.

· A Mátyás Király sétányon található virágládák állapota leromlott, így 11 db „Váradi” dézsa ezek pótlására szükséges. 
Multifunkciós sportpálya, futópálya és utcai kosárpálya kialakítása során a Galgócz soron elkészült az aszfalt burkolatú többfunkciós pálya, körülötte a gumiburkolatú futópálya, illetve a Szilfákalja 33. sz. mögött az EPD burkolattal ellátott kosárpálya a régi dühöngő területén.

Környezet-egészségügy

Szúnyog- és rágcsálóirtás, növényvédelem feladatai közé tartozik a rovar- és rágcsálóirtás, valamint a növényvédelem. Az önkormányzat 2016. évben 8,5 M Ft összeget biztosított a feladatellátásra. Szúnyoggyérítés 2016. évben 5 alkalommal, rágcsálóirtás 2 alkalommal, növényvédelem 3 alkalommal történt. Az állam az elmúlt évben szervezett a település területén 1 alkalommal szúnyoggyérítést központi forrásból.
Vízrendezés, belvízmentesítés
Vízrendezés, belvízmentesítés: A város belvízelvezető csatornáinak folyamatos karbantartása kaszálása, uszadékfogó rácsainak tisztítása történt meg, a zárt szakaszokon a víznyelőrácsok, rácsos folyókák tisztítása történt a 2016. évi városi költségvetésben biztosított 30 M Ft keretösszegből. A zárt csatornák mosatási munkálatainak elvégzésére 2016. évben 5 M Ft állt rendelkezésre, melyből zárt csapadékvíz elvezető rendszerek, út alatti átereszek mosatása történt meg.

Csapadékvíz csatorna karbantartás: A költségvetésben biztosított 7,9 M Ft összegű keretből a teljesség igénye nélkül beavatkozás történt a Kádár utcán, a Kovács Gyula utcán, a Gábor Áron utcán, a József Attila utcán, az Eötvös és Petőfi utcákon.  

Helyi közösségi közlekedés biztosítása

A helyi menetrendszerinti közösségi közlekedés ellátására közszolgáltatási szerződés keretében van lehetőség. A pályázat lebonyolítására 2013. évben került sor, a szerződés 2014. január 01-től lépett hatályba és 2018. december 31-ig tart. A jelenlegi közszolgáltató az Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zrt..

Hulladékgazdálkodás

Illegális hulladéklerakók felszámolása: A város külterületén az utak mellett az illegálisan elhelyezett hulladékok begyűjtése, elszállítása történt meg 1,5 M Ft értékben. Sajnos a néhány „megszokott” gyűjtőponton kívül újak is fellelhetők voltak. Tekintettel arra, hogy nem feltétlenül egy ponton vannak a lerakatok, így sok élőmunkát igényel és a mennyiség is változó, így az elszállítás sem végezhető gazdaságosan. A hulladék összetétele is változó, ugyanis az inert lerakón bevezetett lerakási illetékfizetési kötelezettség miatt, a mind az inert, mind az állati eredetű illegális hulladék mennyisége megnőtt. Nagyon jelentős probléma az inert hulladék dűlőúton való illegális elhelyezése, ugyanis nagyon megnehezíti és megdrágítja a külterületi utak fenntartását, valamint az illegálisan elhelyezett vasbeton, és a nagy beton és egész téglák kárt okozhatnak az úton közlekedő járművekben, amiért az önkormányzat kártérítési felelősséggel tartozik. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés keretében gondoskodik az önkormányzat a települési kommunális szilárd hulladék gyűjtéséről, elszállításáról és ártalmatlanításra vagy újrahasznosításra történő átadásáról. 2015. évtől a Városgazdálkodási NZrt. gondoskodik a települési szilárd hulladék lerakásáról, ártalmatlanításra történő átadásáról az A.K.S.D. Kft.-vel megkötött szerződése alapján.

Települési kommunális szilárd hulladék átszállítása feladat keretében az önkormányzat 2016. március 31-ig finanszírozta a feladatellátást tekintettel az állam április 1-jét követő szerepvállalására.

Állategészségügyi feladatok keretén belül az állati hulladékkezelő telepen az állati hulladék teljes kezelésével és ártalmatlanításával foglalkoznak, az állati hulladékgyűjtő és az átmeneti tároló üzemeltetésével, valamint a gyepmesteri feladatok ellátásával. Az állati hulladékkezelő telep üzemeltetését a 2016. évben az NZrt. végezte az önkormányzattal kötött közszolgáltatási szerződés alapján. 

Rekultivált hulladéklerakók fenntartása feladatellátás során a Nádudvari és a Bihari úton lévő rekultivált hulladéklerakók fenntartási (kaszálás) munkálatai történnek meg a költségvetésben biztosított keretösszeg erejéig az NZrt.-vel megkötött szerződés alapján.
Komplex hulladéktelep (hulladékátrakó, komposztáló és hulladékudvar) üzemeltetését az NZrt. látja el, melyhez az önkormányzat 2016. március 31-ig támogatási szerződés keretében biztosított költségvetési forrást, tekintettel az állam 2016. április 1-jét követő szerepvállalására.
Az inert hulladéklerakót az NZrt. üzemelteti az önkormányzattal megkötött megállapodás alapján. Az üzemeltetéssel kapcsolatosan felmerült lerakási illeték megfizetésének támogatására az önkormányzat külön megállapodás alapján biztosított forrás 2016. évben is a város költségvetéséből. 
Allergén növények kaszálás

A város bel- és külterületén az allergén gyomok irtása a 2016. évi költségvetésben biztosított 2987 E Ft értékben történt, főképp a parlagfűvel, ürömmel, vadkenderrel szennyezett területeken. 

Fásítás
A város több pontján a képviselő-testületi döntésnek megfelelően fás szárú növények (fa, cserje, tuja) közül 300 db fa került telepítésre, míg 100 db cserje és 540 m sövény ültetése történt meg a rendelkezésre álló 10 M Ft összegű keretből. A növények két év utógondozást igényelnek, ezért az utógondozás költségei majd 2017. és 2018. évben kerülnek elszámolásra.

Hulladékgazdálkodási terv
A Környezetvédelmi program elkészült 2015-2020. évekre vonatkozóan, melyet a képviselő-testület 2016. januári ülésén hagyott jóvá. A Hulladékgazdálkodási terv elkészítését a 2012. CLXXXV. törvény a környezetvédelmi igazgatási szerv hatáskörébe utalta, mely terv a települések által szolgáltatott, a terv tartalmi elemeinek megfelelő felépítésű adatállományra épül, így elmúlt évben elkészíttettük ezt a dokumentációt is. Várhatóan a 2015-19. éveket felölelő területi terv az önkormányzatok számára is megismerhető lesz.
Játszóterek karbantartása 

Az önkormányzat, mint üzemeltető feladata Hajdúszoboszló város területén lévő játszóterek fenntartási, karbantartási munkáinak elvégzése, valamint a négyévente történő biztonságossági követelményeknek való megfelelőségi nyilatkozat beszerzése a játszótéri eszközökre vonatkozóan. A játszóterek karbantartását a városi költségvetésben biztosított keretösszeg erejéig a VG. NZrt. végzi szerződés alapján. 

Közútkezelői állásfoglalások, hozzájárulások

Útépítéshez, útlezáráshoz, járda- kapubejáró létesítéshez és felújításhoz, hatósági engedélyezési eljáráshoz, építmények, telekalakítások, nyomvonalas létesítmények létesítéséhez az önkormányzati kezelésű közutak vonatkozásában közútkezelői állásfoglalás kiadása, útvonalengedélyek kiadása, egyéb közút nem közlekedési célú igénybevételének engedélyezésére. 2016. évben 412 db közútkezelői állásfoglalás került kiadásra. A feladatkörhöz kapcsolódik a helyszíni szemlék megtartása az építési beavatkozások előtt, és a helyreállítások visszaellenőrzése, valamint a témában készítendő előterjesztések elkészítése is.

Talajvíz mintavételek

A feladat ellátását 2016. évben is elvégeztette az önkormányzat. Az előírásoknak megfelelően a következő helyszíneken valósult meg a mintavétel: 

· Rekultivált települési szilárd hulladéklerakó, Nádudvari útfél 0351 hrsz. (3 db talajvízfigyelő kút, vízmintavétel évi egy alkalommal)

· Inert hulladéklerakó monitoring rendszer, Zsoldos dűlő 0374/10 hrsz. (3 db talajvízfigyelő kút, vízmintavétel évi egy alkalommal)

· Sósvíztározó környezete 0359/2 hrsz. (4 db talajvízfigyelő kút, mintavételezés évi 2 alkalommal)

Intézmény-felújítás

Az önkormányzati fenntartású létesítmények (29 db közintézmény, mely egy része több telephellyel is rendelkezik, valamint egyéb önkormányzati tulajdonú épületek, nyaralók) állagmegóvását és javítását biztosító felújítási munkák előkészítésével (javaslattétel, előterjesztés, stb.), komplex lebonyolításával, ellenőrzésével, teljes körű műszaki szakfeladatok ellátásával, felújítási és karbantartási keret pénzfelhasználásának ellenőrzésével valósul meg. 2016. évben 100 M Ft összeg állt rendelkezésre, melyből számos jelentős mértékű felújítás is elkészülhetett. A teljesség igénye nélkül: a Városi Sportház földszinti helyiségeinek – többnyire vizes blokkok, öltözők – komplett felújítása, óvodai csoportszobák, vizesblokkok teljes körű felújítása, energetikai felújítások, Gönczy Pál Általános Iskolában tanterem komplett felújítása, a zeneiskolában energetikai felújítás és próbaterem kialakítása, Aprónép Óvodában csoportszoba felújítás és akadálymentesítés keretében rámpa kiépítése stb.. 

Közterület-hasznosítás 

Éves szinten a szerződések száma közelíti a 400-at.
Reklámtáblák: A közterületen elhelyezett reklámtáblák közül 2016. évben összesen (fix és megállító) 183 db rendelkezett közterület-használatra vonatkozó hatósági szerződéssel. Sajnos a városban rengeteg a közterület-használati engedély nélküli, vagy engedélyben foglaltaktól eltérően kihelyezett reklámtábla.
Molinók: A közterületen a rendelet lehetőséget biztosít önkormányzati intézményeknek, ingyenesen látogatható kulturális, művelődési, sport, idegenforgalmi rendezvényekhez kapcsolódóan díjmentes molinó kihelyezésére, ezáltal a molinók kihelyezéséből származó bevétel elenyésző. A díjmentességet az érintettek sok esetben úgy értelmezik, hogy hatósági szerződés megkötése nélkül vehetik igénybe az általuk jónak ítélt helyszíneket. A molinó-kihelyezés nagy problémája, hogy a város területén nincs olyan hely, ahol a molinók jogszabályoknak megfelelően elhelyezhetőek, ugyanis a jogszabályok nem teszik lehetővé a fákon, kandelábereken, lámpatartókon reklámhordozók elhelyezést, ezekhez való rögzítését.
Vendéglátó-ipari előkertek: A város területén üzemelő összes vendéglátó egység közterületi előkert közterület-használati kérelmével, panaszával kapcsolatos teljes körű ügyintézés, mely akár hatóságok, akár más szervezetek bevonásával közösen városi érdekek képviselésével történő egyeztetések megtartása, előterjesztések készítése, szerződéskötések bonyolítása, közterület-felügyelettel, főépítésszel történő közös együttműködés feladatainak ellátása.
Fesztivál tér: A Fesztivál tér üzemeltetésével kapcsolatos feladatok koordinálása, szerződéskötés, kapcsolattartás.
Zenés, táncos előadók: A bizottság által meghatározott területen a beérkezett igények figyelembevételével kiemelten a főszezon programjainak biztosítása, időpont és helyszín szerinti összehangolása, időbeosztás elkészítése a városi, illetve egyéb rendezvények figyelembevételével. Szerződéskötések, panaszkezelés a közterület-felügyelettel, valamint más hatósággal közös együttműködés keretein belül.
Kiemelt rendezvények: A város közterületeire tervezett rendezvények (például: Bioétel- és borfesztivál, Folk hétvége, stb.) lebonyolításához szükséges műszaki-szakmai egyeztetés, javaslattétel, szükség szerint előterjesztés készítése, szerződéskötés, közterület-felügyelettel történő kapcsolattartás, szükség szerinti beavatkozások megtétele.
Közterületi garázs: Jelenleg 48 db garázs épület tulajdonossal állunk kapcsolatban, melyek önkormányzati ingatlanon találhatóak, ezek teljes körű ügyintézését látjuk el, szerződéskötések, szerződésmódosítások, értesítések.
Közterületi pavilonok: A város területén önkormányzati tulajdonú közterületen csak a Jókai soron vannak pavilonok. A pavilon tulajdonosokkal történő kapcsolattartást, szerződéskötéseket, értesítéseket, panaszkezeléseket, egyedi díjfizetései igényeket teljes körűen a szakiroda kezeli.
Szent István park strand előtti árusítóhelyek hasznosítása egész évben, főszezonban nyilvános licit lebonyolításával. 
Útvonal engedélyhez kötött közterület használat: konflis, dottó, bringó-hintó, family frost, stb..
Városüzemeltetéssel kapcsolatos további tevékenységeink 

Szökőkutak, öntözőrendszerek üzemeltetése: A városi tulajdonú köztéri szökőkutak, öntözőrendszerek üzemeltetésével kapcsolatos szerződések megkötése, fejlesztési javaslatok, szolgáltatókkal történő egyeztetések, kapcsolattartás.

A közterületi elektromos fogyasztási helyek (szökőkutak, harangház, árusok, köztéri óra, stb.) szolgáltatóval történő leolvasásának folyamatos biztosítása, műszaki problémák esetén javaslattétel kidolgozása, szerződés szerinti számlázás felülvizsgálata, ellenőrzése, szükség szerinti reklamációs eljárás lebonyolítása.

Közüzemi számlák kezelése: Az önkormányzati vagy hivatali fenntartású létesítmények fogyasztási helyei közüzemi számláinak (több mint 800 db/év) ellenőrzése, nyomon követése, nyilvántartása, szükséges reklamációk kezdeményezése (több esetben is előfordult, hogy a Fogyasztóvédelmi Felügyelőségnél hatósági eljárást kezdeményeztünk, melyek lezárultával sikerült az önkormányzat érdekeit érvényesítenünk), helyszíni ellenőrzések.

Az Európai Mobilitási Hét (szeptember 16-22.) keretén belül önkormányzatunk teljes heti programot szervezett, illetve az Autómentes Napon a lezárt Hősök terén is sok program várta az érdeklődőket (mini KRESZ park, kisebb koncertek, rajzkiállítás, stb.). A programhetet nagy létszámú kerékpáros felvonulás zárta. 

Az Év Fája országos rendezvényre két hivatali munkatárs magánkezdeményezése által benevezésre került a Református templom melletti Milleniumi tölgy, mely végül a szavazás eredményeképpen 5. helyezést ért el a versenyben. 



	Cél: beruházások 

Vállalások: 

· beruházások hatékony előkészítése


	
	Az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok számára kiírt pályázati felhívás keretében az önkormányzat 200 M Ft összegű útfelújítási fejlesztést hajthatott végre 2016. évben, mely az alábbi utcákat foglalja magába: Bordángát, Huba, Ipartelep, Kemping, Bem, Haladás, Kocsis Pál utcák, a Fertő zug, Galgócz sor, Szilfákalja 13-17. 



	Cél: Pályázat készítés 

Vállalás: 

· pályázatok készítése


	Cél: lakossági pályázatsegítés 

Vállalások: 

· tájékoztatás, segítségnyújtás 

· adatszolgáltatás


	2016. évben beadott pályázatok:

1. „TÖLTŐDJÜNK FEL ENERGIÁVAL!” – Szemléletformálási programok Hajdúszoboszlón – bírálat alatt

Igényelt támogatás: 4 962 000 Ft

2. Nemzeti szabadidős- Egészség Sportpark Program – bírálat alatt

Kültéri sportparkok telepítése a támogatás.
3. Az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatása – nyert

Igényelt támogatás: 200 000 000 Ft

4. Fenntartható közlekedésfejlesztés Hajdúszoboszlón – bírálat alatt

Igényelt támogatás: 427 913 475 Ft
5. Napelem mintaprojekt Hajdúszoboszlón a fenntartható működésért – bírálat alatt

Igényelt támogatás: 172 694 665 Ft
6. Hajdúszoboszlói Aranykapu Óvoda energiatudatos korszerűsítése – bírálat alatt

Igényelt támogatás: 95 846 044 Ft
7. Hajdúszoboszló gyógyparkjának megújítása – bírálat alatt

Igényelt támogatás: 986 097 599 Ft
8. Magyar Szürkék útja – kulturális tematikus útvonal Hajdú-Bihar megyében – bírálat alatt

Igényelt támogatás: 100 000 000 Ft
9. (H)ősök terein – Kálvin tér és környezetének megújítása Hajdúszoboszlón – bírálat alatt

Igényelt támogatás: 624 967 705 Ft
10. Hajdúszoboszló és Dicsőszentmárton 25 éves jubileumi testvérvárosi programsorozata – nem nyert 
Igényelt támogatás: 2 481 125 Ft

"A múlt megidézése Bocskai fejedelem koronájával a Hajdúszoboszlói Református Templom jövőjében" című Norvég Alap pályázatot forráshiány miatt elutasították.
A lakosság leginkább a vállalkozásfejlesztési és az energetikai felújításokhoz kapcsolódó pályázatok iránt érdeklődött. Az érintetteket személyesen, telefonon és e-mailen keresztül tájékoztatjuk a források elérhetőségének helyéről és határidejéről. 

A vállalkozók, a civil szervezetek, a lakosság információ-ellátását szolgálja a www.hajduszoboszlo.eu portálrendszer. A honlapról elérhető a települési statisztikai adatokat tartalmazó adattár, melynek adattartalma a hivatalba érkező önkormányzati statisztikák és az Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer (TeIR) adatbázisa alapján aktualizálásra került.

Hivatalunk eleget tesz az elektronikus közzétételi kötelezettségének. A honlap adattartalma a fejlesztések ütemében frissül. A közzétételi lista 2016-ban a frissítési előírásoknak megfelelően aktualizálódott. Az informatikai minisztérium által üzemeltetett Közadatkereső honlapról közvetlenül elérhető.

2016-ban 5 statisztikai adatszolgáltatásra irányuló igény érkezett, melyek főként demográfiai, egészségügyi, szociális, foglakoztatással, vállalkozásokkal kapcsolatos adatkérések voltak. 

Egy lakossági információ kérés érkezett a rendezvényközpont igénybevételével kapcsolatban. 


	
	Cél: település- és kistérség menedzsment módszerek

Vállalások:

· turizmus szervezése, városmarketing tevékenység  

· nemzetközi és sajtókapcsolatok ápolása


	Hajdúszoboszló Város Önkormányzata és a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. között létrejött Középtávú Együttműködési Megállapodás értelmében, a Turisztikai Bizottság által jóváhagyott ütemezés alapján, a bizottsági referens koordinálásával, a Turisztikai Kft. végzi Hajdúszoboszló turisztikai piacvezető szerepének megőrzését célzó szakmai turisztikai tevékenységet 2016-ban is. 



	
	· városi sportprogramok szervezése 


	2016-ban megrendezett jelentős városi szabadidős sportprogramok:

· Ünnepi szabadtéri kispályás labdarúgó tornák (május elsejei, Pünkösdi, Város napi, október 23-ai) 

· XVI. HAJDÚSZOBOSZLÓI AQUAPARK futóverseny 

· XI. Bocskai emlékfutás

· Világ Gyalogló Nap

· Labdarúgó Világnap
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