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Ügyiratszám: HSZ/3079-5/2022.  

Jóváhagyta: 

                  dr. Korpos Szabolcs jegyző 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért 

Felelős Bizottsága

 2022. május 18-án 09.00 órától kezdődő nyilvános üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai-terme (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 

Jelen vannak: Kanizsay György Béla elnök, Biró Anita, Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Rápolthy István bizottsági tagok. 
Jelen van továbbá: a Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Korpos Szabolcs jegyző, Szilágyiné Pál Gyöngyi városfejlesztési irodavezető, valamint Bartha Anikó, a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgató-helyettese, Lévay Enikő, a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, dr. Bihari-Horváth László, a Bocskai István Múzeum igazgatója és Gálosi Gergely vállalkozó.
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória   
Kanizsay György Béla: Köszöntötte a bizottság tagjait, megállapította, hogy a bizottság 5 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását és megtárgyalását, azzal a módosítással, hogy első napirendként Gálosi Gergely kérelmét vitassa meg a bizottság.
Jónás Kálmán: Ügyrendi javaslata van, kéri, hogy a holnapi képviselő-testületi ülés 21. napirendi pontját (Előterjesztés a Szent István parkban megépült családbarát létesítmény (árusító egység mosdóval épületegyüttes) kezeléséről és hasznosításáról.) tárgyalja meg a bizottság, kerüljön napirendre. 
A bizottság Jónás Kálmán ügyrendi javaslatát 5 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind az 5 bizottsági tag szavazott), a módosított napirendet 5 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind az 5 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
22/2022. (V. 18.) TNKB határozat: 
Napirend: 
Csak bizottsági anyag: 

1. Előterjesztés a Gábor Áron utcai közterület hasznosítására vonatkozó kérelemről.

Előadó: városfejlesztési irodavezető  

A képviselő-testület 2022. május 19-i ülésanyagának véleményezése:
2. Tájékoztató I. Hajdúszoboszlói Partnervárosi Találkozó megszervezéséről. (képviselő-testületi ülés 28. napirend) 
Előadó: bizottsági elnök
3. Előterjesztés a Szent István parkban megépült családbarát létesítmény (árusító egység mosdóval épületegyüttes) kezeléséről és hasznosításáról. (képviselő-testületi ülés 21. napirend) 

Előadó: városfejlesztési irodavezető  

4. Bejelentések, tájékoztatók (szóbeli).

Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök
Első napirend: 
Előterjesztés a Gábor Áron utcai közterület hasznosítására vonatkozó kérelemről.
Szilágyiné Pál Gyöngyi: A tegnapi városfejlesztési, műszaki bizottság ülésén módosult a határozat, Gálosi úr kérelmére, június 20-ig csütörtökön és szombaton, ezt követően pedig vasárnap és hétfő kivételével minden nap szeretné végezni az árusító tevékenységet. Az áron nem változtattak. Ezt a bizottság egyhangúlag támogatta. 
Rápolthy István: Nem támogatom, el kell döntenie a városnak, milyen irányba akar fejlődni, ez nem fér bele a városképbe. 
Lévay Enikő: Egyetértek Rápolthy úrral. 
Kanizsay György Béla: Ez egy viszonylag kijjebb eső terület. A városfejlesztési bizottság egyhangúlag támogatta a kérelmet. Három bizottság tárgyalja ezt. 
Szilágyiné Pál Gyöngyi: A bizottsági véleményeket megismerve, összegezve, a júliusi ülésén tárgyalja a képviselő-testület. 
Rápolthy István: A vidámpark egyik szegletében inkább el tudnám képzelni a helyet. 
Jónás Kálmán: Az Aqua-Palace és a Grillcsárda közötti területről van szó. A tevékenységet a magam részéről tudom támogatni. A vidámpark területén lévő árusítást el tudja fogadni a kérelmező? 
Gálosi Gergely: Nem tudom elfogadni. Nekem messze van. Minden hónapban árusítok, télen is. Ki tudom termelni a bérleti díjat, van igény az árusításra. Egy hónapot kértem most, nézzük meg, mennyire érdemes folytatni az árusítást.  
Biró Anita: Ez nem úgy működik, hogy a kérelmező megkapja a területet és majd kialakítja az arculatot, amely, ha megfelel, akkor úgy marad, hanem ha valami felépítmény készül, akkor annak a tervét mellékelni kell. Akkor tud a testület dönteni, hogy az megfelel-e a városképi elképzeléseknek. 
Gálosi Gergely: Leírtam, hogy semmilyen felépítményt nem szeretnék otthagyni. 

Kanizsay György Béla: Tegnap is megszavaztam, most is meg fogom. Nincs annyira szem előtt az a terület. Támogassuk a vállalkozót, nézzük meg, mi fog ott történni. 
A bizottság az előterjesztést 2 igen (Jónás Kálmán, Kanizsay György Béla), 3 nem szavazat (Biró Anita, Kabai Dávid, Rápolthy István) mellett nem támogatta (mind az 5 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
23/2022. (V. 18.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága a Gábor Áron utcai közterület hasznosítására vonatkozó kérelemről szóló előterjesztést nem támogatja.  

Határidő: azonnal
Felelős:   bizottsági elnök 

Második napirend: 
Tájékoztató I. Hajdúszoboszlói Partnervárosi Találkozó megszervezéséről.
Kanizsay György Béla: Amikor van egy meghívás bármely testvérvárosba, akkor nemcsak a hajdúszoboszlói delegáció érkezik, hanem mindenki. Ennek mintájára mi is így tervezzük ezt a találkozót, mindenkit meghívunk. 
Rápolthy István: Vannak aggályaim az Örömnappal kapcsolatosan, nincs megfelelő keretek közé szorítva az emberek viselkedése, nem biztos, így kellene megismerniük minket. Jó az ötlet, színvonalas műsorok kellenek. 
Kanizsay György Béla: Ezt megoldjuk úgy, hogy délután a fürdőbe mennek át a vendégek. 
Lévay Enikő: Egyeztettem a Termál Terápia igazgatójával az étkezéssel kapcsolatosan, a reggeliket még bevállalják, abban az esetben, ha a német delegáció esetében nem kér a város további engedményeket az árból. A szobákat és a reggeliket tudja ingyenesen biztosítani. 
Kanizsay György Béla: Vannak más keretek, amelyből az étkezést tudjuk finanszírozni. 

Rápolthy István: Hány fős delegáció várható? 

Kanizsay György Béla: Delegációnként négy főt várunk. 
A bizottság az előterjesztést 5 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind az 5 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
24/2022. (V. 18.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek I. Hajdúszoboszlói Partnervárosi Találkozó megszervezéséről szóló tájékoztató elfogadását.

Határidő: 2022. május 19.  

Felelős: bizottsági elnök

Harmadik napirend: 

Előterjesztés a Szent István parkban megépült családbarát létesítmény (árusító egység mosdóval épületegyüttes) kezeléséről és hasznosításáról.
Jónás Kálmán: A nyilvános WC melletti pavilon bérbeadásáról szól az előterjesztés. Jó lenne, ha a jelenlévők véleményt formálnának. Én nem látom értelmét, hogy a sokadik vendéglátó helyiséget megnyissuk. A város PR-jában látok olyan lyukat, hogy nincs felépítve a Hajdúszoboszló brand. A TDM-nek és a fürdőnek van ilyen tevékenysége, de csak azok értesülnek erről, akik bemennek információért a TDM-be. Az én javaslatom az, hogy nyissunk egy „Hajdúszoboszló Shop” elnevezésű boltot, ahol a múzeumnak lenne egy kis sarok, de az árukészlet java részében Hajdúszoboszló logós termékeket árulnánk. Ennek több értelmét látnám, mint egy vendéglátó egységnek. 
Kanizsay György Béla: Megkérem irodavezető asszonyt, foglalja össze röviden az előterjesztést. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Elkészült ez a családbarát létesítmény, a Szent István parkban a fürdő területébe beékelődve, felmerült ennek a hasznosítása, hogy hogyan és miként történjen.  A Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. alaptevékenységei között látja el az ingatlan- és házkezelési feladatokat, ezen belül a bérleményszolgáltatást. A határozat arról szól, hogy az önkormányzat felkéri a VgNZrt-t, terjessze ki a szerződését erre az üzletre vonatkozóan. A helyiséget ajándékbolt létesítésére is lehet használni, de lehet kisebb vendéglátóipari egységet is létesíteni benne. Egyeztettünk Polgármester Úrral is, kávézón, cukrászdán kívül nem nagyon tudunk mást elképzelni. Amennyiben vendéglátóegységként fog funkcionálni, vannak olyan feltételek, amelyeknek teljesülnie kell, ha helyben fogyasztásra lesz hasznosítva, akkor vendég WC-t kell biztosítani, de ez nyilvános WC-ként is fog funkcionálni. A városfejlesztési, műszaki bizottság támogatta, hogy a Városgazdához kerüljön és a szokásos módon hasznosítsa ezt a tevékenységet. 
Kanizsay György Béla: Arról döntöttünk bizottsági ülésen, hogy nem szabjuk meg, hogy mire írja ki a Városgazda a pályázatot, de nem egyedül fog dönteni, hanem az önkormányzat illetékes bizottságával. 
Biró Anita: A TDM-nek adni ezt az üzlethelyiséget felesleges pénzkidobás lenne, hiszen ők egyébként is árusítanak ajándéktárgyakat, azok promótálása lényegesen kisebb költséggel járna, mint itt esetleg két főt foglalkoztatni. A brand erősítését tovább fogjuk erősíteni azzal, ha a testületi ülésen megszavazzuk a kisvonat-megállóhelyet a múzeumnál. Ha valaki kiveszi ezt az üzlethelyiséget, akkor a WC üzemeltetését, karbantartását is átveszi. El tudnék képzelni egy kisebb kávézót ott. 
Kanizsay György Béla: A nyilvános WC üzemeltetésére van valami elképzelés? 
Szilágyiné Pál Gyöngyi: Ez a hasznosítás során fog kiderülni. A teljes létesítmény lesz bérbeadva. Vezérigazgató Úr ragaszkodott hozzá, hogy nem szeretné korlátozni az ajánlattevők lehetőségeit, nem határozza meg a funkciókat. 
Lévay Enikő: A TDM képvisel egy arculatot, egy élő, mozgalmas, jól bejáratott arculat, ennek megfelelően ajándéktárgyaink is vannak, amelyekből bevételt szerzünk, amire nagyon nagy szükségünk van. Kicsi a költségvetésünk, bérköltségre is 2017-es bérszínvonalon van keretünk, úgy, hogy nyáron nyitva tartunk hétvégéken is. Nekünk kell ez a bevételszerző tevékenység. Arra nincs kapacitásunk, hogy mi üzemeltessük azt a helyiséget. Kérem a bizottságot és a képviselőket, hogy fordítsanak figyelmet arra a tevékenységre, amit a TDM végez, mi hatan látjuk el a back és a front office tevékenységet, úgy gondolom, hogy brandet építünk. 
Kanizsay György Béla: Az a gondolatom, hogy pontosan meg kellene szabni, hogy mit árulhassanak ott, mert ha hajdúszoboszlós dolgokat árulnak ott, az a TDM-nek lesz konkurencia és bevétel kiesés. 

Jónás Kálmán: Van-e bármilyen reklámtábla kihelyezve, amelyből látszik, hogy hajdúszoboszlói termékeket árusítanak a TDM-ben? 

Lévay Enikő: Van, plakátokon is, és a weboldalunkon is üzemeltetünk webshopot.  

dr. Bihari-Horváth László: Ha külső cég által ajándékshopként fog működni az a helyiség, akkor tudunk bizományos értékesítés formájában átadni ajándéktárgyakat. Egyetértek Jónás képviselő úrral, a TDM kiszolgáló területe meglehetősen szűkös, nyilvánvalóan a TDM törekszik ennek bővítésére. Lehetne az ajándéktárgyak körét kibővíteni, amelyek a helyi értékekre hívják fel a figyelmet, ehhez térre van szükség. A múzeum reklámozásáról tartunk az ülés után egy prezentációt. 
Kanizsay György Béla: Nem áldoznék be arra egy üzlethelyiséget, hogy bármit reklámozzunk, arra van lehetőség bárhol, külső területen is. Hirdesse meg a Városgazda, bármilyen lehetőséget nyitva hagyva és egy munkacsoport segítségével történjen a kiválasztás. 
Bartha Anikó: A Pávai ásványvízzel kapcsolatosan például van automata elhelyezve a fürdő előtt, van egy kis kiállítás a gyógyfürdőben, de ezt lehetne kiterjeszteni például a vasútállomáson árusításra is, hiszen ez is egy reklámhordozó. 
Rápolthy István: Egy elegáns kávézó beleférne abba a területbe, hiszen azon a környéken nincs más és a wc-vel együtt kellene kiadni. 
A bizottság a kiegészített előterjesztést 4 igen szavazat (Biró Anita, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István) és 1 tartózkodás (Jónás Kálmán) mellett támogatta (mind az 5 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
25/2022. (V. 18.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzati tulajdonú pavilonok hasznosításával kapcsolatos egyedi kérelemről szóló előterjesztés elfogadását a Városfejlesztési, Műszaki Bizottság ülésén elfogadott döntés értelmében, vagyis bármilyen célú hasznosításra legyen kiírva a pályázat, egyben kerüljön üzemeltetésre az üzlethelyiség és a nyilvános WC, valamint kerüljön bele a pályázati kiírásba, hogy a városhoz, és a térséghez illeszkedő kialakításra kerüljön sor.

Határidő: 2022. május 19.  

Felelős: bizottsági elnök
A bizottság ülése 10.00 órakor befejeződött. 
K.m.f.
       Kanizsay György Béla

   


      


   Biró Anita
       
 bizottsági elnök     
   
    
               
             
            bizottsági tag
   Molnár Viktória 
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