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JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2018.05.15.– én 1230 órakor kezdődő nyílt üléséről

   Helyszín: Városháza, Gönczy Pál terem
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Kocsis Róbert bizottsági elnök,  Németi Attila bizottsági tag, Jónás Kálmán bizottsági tag, Haller Lászlóné bizottsági tag, Szőllősi Kálmánné bizottsági tag, Kiss Gábor bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: dr. Korpos Szabolcs jegyző, Kunkliné Dede Erika irodavezető-helyettes, Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
Továbbá jelen vannak: dr. Barta-Géresi Orsolya Járási Hivatal hatósági osztályvezető, Kovácsné Kujbus Katalin Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság részéről, Zabos Péterné HKSZK intézményvezető, Holácsik Mariann Gondozási Központ vezető, Tóthné Erdei Szilvia HKSZK Gyermekjóléti központ vezető, Szoboszlainé Zabos Petra Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde vezető
A bizottsági elnök az ülést megnyitja. A bizottsági elnök az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes, Antalné Tardi Irén jelezte, hogy nem tud jelen lenni az ülésen. A bizottsági elnök javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására. A bizottság a napirendi pontokat elfogadta.
A Bizottság (döntéshozatalban 6 fő vett részt) 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta az alábbi napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
76/2018. (V.15.) INESZB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2018. május 15-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

Napirend
1. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2017. évi átfogó értékeléséről (A 2018. május 17-i képviselő-testületi ülés 1. napirendi pontja)

Előadó: jegyző
Tájékoztatók, bejelentések

1. napirend
Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2017. évi átfogó értékeléséről
Kocsis Róbert:

A „Kék bálna” elnevezésű interneten terjedő dologról szeretne részletesebben hallani valamit.

Tóthné Erdei Szilvia:

A rendőrség lehet több információt tudna erről szolgáltatni, több településen is felmerült, ez egy facebook-os zárt csoport, ahol öngyilkosságra való késztetésre buzdítják a fiatalokat. Különféle feladatokat kapnak a gyerekek, a végkifejlet akár az öngyilkosság lehet. Úgy tudja a rendőrség ebben komolyabb nyomozást folytatott, de igazából nem igazolódott be. Ebesen, illetve Nádudvaron merült fel. 
Kovácsné Kujbus Katalin:

Ő is csak megerősíteni tudja az elhangzottakat. Nádudvaron voltak olyan kisgyermekek akiknek karcolások voltak a karjukon, a háziorvosok figyeltek fel erre, illetve emlegették a kék bálnát. Széles adatgyűjtést végeztek a kollégák az iskolában is, az otthonokban, interneten, számítógépen. Úgy gondolja a média tavaly év elején nagyon felkapta ezt a ”kék bálnát”, nagyon sok cikk jelent meg a „kék bálnáról”, többek közt arról is, hogy milyen feladatokat, mit kell csinálni. Tulajdonképpen a gyerekek ezeknél többet nem mondtak a „kék bálnáról”, nem is igazolódott be az, hogy nekik bármi közük lenne hozzá. 
Kocsis Róbert:

A bölcsődével kapcsolatosan, írja az anyag, hogy van egy vizesedés a pincében, ez a felújított részben van?

Szoboszlainé Zabos Petra:

A bölcsőde egy U alakú épület, a félköríves épület pincéjében, ahol van a mosoda, ott van a vizesedés. Épp azért veszélyes, mert ott vannak a gépek, a mosógép, szárítógép. 
Haller Lászlóné:
Széleskörű és átfogó értékelést kaptunk 2017-ről számadatokkal illetve létszámadatokkal tarkítva. Olvasta, hogy létszámot szeretnének bővíteni a HKSZK-ba, de nem tudják hova ültetni az új kollégákat, mert hely szűkében vannak. Hogy tudják ezt megoldani, hisz a létszámra szükség van?

Zabos Péterné: 

Évek óta a feladatok számát tekintve hiányzik a szakmai létszám. Amikor még nem voltak járási szintű feladatok, csak kistérségi, akkor is ennyien voltak. Nagyon le vannak terhelve a kollégák, nagyon sok ügyfél van, nagyon szerte ágazó területtel foglalkoznak, nagyon sokszor az adminisztrációs munkát hazaviszik és otthon végzik el, mert arra már nincs idő. Szeptembertől viszont, akár tetszik, akár nem, a szakmai létszámot, ahogy a költségvetésbe is betervezték, muszáj lesz megemelni, a júniusi testületi ülésre hozni fogják az előterjesztést. Szeptember 1-től beindul az óvodai és iskolai szociális munka, mely +6 fő foglalkoztatását jelenti. Azt hogy hová és milyen módon, még most folynak ezek a feladatok, reméli, hogy erre is lesz megoldás. 
Kocsis Róbert:

Úgy emlékszik az anyagban az volt írva, hogy az esetszám a tavalyi évhez képest 10 %-kal emelkedett volna. Azt lehet tudni, hogy miből adódik?

Tóthné Erdei Szilvia:

Eddig kifejezetten a felnőtt korú lakosság megsegítése volt a feladatuk, most pedig a gyermekes családok szakmai ellátása is azon a szakmai egységen folyik. Ez a 10 %-os emelkedés csak Hajdúszoboszlóra vonatkozik. 
Zabos Péterné:

Több esettel találkoznak családon belüli erőszakkal, zaklatással. Olyan esetek vannak, amely több családlátogatással jár, több családlátogatást is szükségessé tesz. Hajléktalan ellátás területén is sok olyan ügyfél jelentkezik, aki eddig nem itt volt. Nagyon sok, nagyon szerte ágazó területről emelkedett ez a szám. 
Kunkliné Dede Erika:

Az összegzésbe próbálta leírni, hogy minden családdal általában nagyon összetett problémákkal kell szembenézni. Súlyosabbak a problémák az előző évhez képest. A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúszoboszlói Járási Hivatalától üdvözöljük dr. Barta-Géresi Orsolyát, ők a törvényi kötelezettségen felül teljesítették a kérését az önkormányzatnak. Átfogó értékelést adtak azokról a gyermekvédelmi feladataikról, melyek a járási hivatal feladatkörébe tartoznak. A legfontosabb mutatószámaik a védelembe vétel és a családokból való kiemelés. A család és a szülői magatartásformák nem megfelelőek sok esetben arra, hogy ifjú gyermeket neveljenek.
Kocsis Róbert:

A krízisszállónál olvasta, hogy növekszik a létszám, más részt aki kér ellátást nem eredendően hajdúszoboszlói, egyre problémásabb az ügyfélkör, alkoholfogyasztás. Van e arról statisztikánk hogy személyhez kötődően kik ők, kikkel volt probléma? Úgy gondolja azokkal az emberekkel közölni kell akikkel probléma volt, hogy jövőre ne számítson erre az ellátásra. Ha kell hozzunk rendeletet, módosítsuk a szabályzatot, úgy gondolja, elsősorban a szoboszlói érintettekről kell gondoskodnunk. Tudomása szerint nem történt a volt kéményseprő épülettel sem semmi, a folyamat nem halad ez ügyben. 

Zabos Péterné:

A törvény szerint a hajléktalanokat ott kell ellátni ahol megjelennek. Ezzel együtt ezeket az embereket elirányították, csak egy-egy éjszaka volt amikor behozta a rendőrség. Nem tudnak mit kezdeni velük, így behozzák. Nem teheti ki az utcára, főleg hogy nagyon hidegek voltak. Ezek az emberek tartósan nem tartózkodtak itt. A többiek itt élő, egyre jobban lecsúszott lakosok. Kályhával kapcsolatban, amit lehetett azt kiadták, igyekeznek új embereknek, új családoknak szolgáltatni. 
Holácsik Mariann:

Azok a hajléktalanok, akik a krízis szállón voltak, egy az egybe átköltöztek a kéményseprő házba. Mindenkinek meg van a kis szobája, beköltöztek, becuccoltak. Rájuk néznek most is, mert nem tudnak mit csinálni, de erre valami megoldást kell kitalálni. 

A bizottság 6 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 6 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

77/2018.(V.15.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi Bizottsága támogatja, hogy Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése és a végrehajtási rendelete alapján - az abban előírt tartalmi követelményeknek megfelelően - a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló 2017. évre vonatkozó beszámolóját elfogadja. 

Határidő: 2018. május 17.
Felelős: bizottsági elnök
A bizottsági elnök 12 óra 55 perckor bezárta az ülést.            
                                                        Kmf.
           Kocsis Róbert                    



                   Antalné Tardi Irén
              bizottsági elnök                                                                                   bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető

 AZONOSÍTÓ: ELJ-11/B02                                                       ÉRVÉNYES: 2010.06.01. NAPJÁTÓL


AZONOSÍTÓ: ELJ-11/B02                                                    ÉRVÉNYES: 2010.06.01. NAPJÁTÓL


