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JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Szociális és Egészségügyi Bizottsága 
2019. november 12–én 1415 órakor kezdődő 
nyílt üléséről

   Helyszín: Városháza, Gönczy Pál terem
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Biró Anita bizottság elnöke, Kocsis Róbert bizottsági tag, Jónás Kálmán bizottsági tag, Szathmári-Szabó Géza bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: Czeglédi Gyula polgármester, Majoros Petronella alpolgármester, Dr. Korpos Szabolcs jegyző, Dede Erika irodavezető-helyettes, Lockár Zsuzsa ügyintéző, Schmiedtné Mónus Erika ügyintéző, Veres Annamária ügyintéző, Gergelyné Hajas Éva adminisztrátor, Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
Továbbá jelen van: Dr. Fucskó Csilla háziorvos, Dr. Kovács Petronella háziorvos, Dr. Pataki István vezető fogorvos, Flenderné Muszil Éva vezető védőnő, Szoboszlainé Zabos Petra Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde intézményvezető, Holácsik Mariann HKSZK intézményvezető
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel (dr. Sóvágó László képviselő úr jelezte, hogy nem tud jelen lenni) határozatképes. A bizottsági elnök javaslatot tett a napirendek elfogadására. 
A bizottság (a szavazásban 4 fő vett részt) 4 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta az alábbi napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
1/2019. (XI.12.) SZEB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2019. november 12-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND
1. Bemutatkozás – hivatal, intézményvezetők, vezető háziorvosok, védőnők

Előadó: résztvevők

2. Szociális és Egészségügyi Bizottság elnök-helyettes választás

Előadó: bizottsági elnök

3. Szociálpolitikai kereten belüli átcsoportosítás kérése

Előadó: irodavezető-helyettes

4. Tájékoztató (szóbeli)

a) Téli rezsicsökkentésről

b) Bárányhimlő elleni védőoltás változásairól

Előadó: irodavezető-helyettes

5. Egyebek

1. napirend
Bemutatkozás-hivatal, intézményvezetők, vezető háziorvosok, védőnők
Biró Anita:

Már a meghívóból is kiderült, hogy a bizottság neve megváltozott, Szociális és Egészségügyi Bizottsággá alakultunk át. Az igazgatási feladatokat a Jogi, Igazgatási, Ügyrendi Bizottság fogja átvenni, a nevelési feladatokat pedig a Kulturális, Nevelési és Sport Bizottság. Szélesebbé vált a bizottsági struktúra, kisebb létszámmal működünk, 5 főre csökkent a bizottsági tagság létszáma. Reményeink szerint jóval hatékonyabb, gördülékenyebb munkát fog eredményezni, és jóval következetesebb és gyorsabb döntéshozást is. A bemutatkozást még annyival kiegészítené, szociális területről érkezett, Gyermekvédelmi Igazgatóságnál dolgozik, mint gyermekvédelmi gyám, már hosszú évek óta, ezért is van ebben a bizottságban. Önként választotta, bár tudja a feladat rengeteg és nagyon szerteágazó. Ez a terület közel áll hozzá, szívvel lélekkel csinálja már hosszú évek óta. Bár többnyire ismerjük egymást, de kérné, hogy mindenki mondjon pár gondolatot magáról.
dr. Fucskó Csilla:

Szívesen segítené a testület illetve a bizottság munkáját szakmai kérdésekben, gyakorlati és elméleti tudásával. Szeretne részt venni, ha egy mód van rá az összes bizottsági ülésen, hogy egy közvetlen kapcsolat alakulhasson ki, és hogy az egészségügyi részben tudjanak segíteni. November 11-én azért is választottak egy vezető és egy vezető-helyettes háziorvost, hogy egyikőjük mindig itt tudjon lenni és segíthesse a bizottság munkáját. Úgy gondolja, jó döntéseket úgy lehet hozni, hogy több szemszögből, több véleményt meghallgatva,  több információ birtokában lehessen helyes döntést hozni. Ebben szeretnének részt venni. Hozzászólási lehetőséget szeretnének kérni egészségügyi kérdéseknél. 
Kovács Petronella:

Ő a vezető-háziorvos helyettes, szeretnék, ha mindkettőjük jelentléte jóváhagyásra kerülne a bizottság által, mert ha egyikőjük akadályoztatva van, akkor a másik részt tudjon venni a bizottság egészségügyet érintő kérdéseiben. 

A vezető fogorvos, vezető védőnő, az intézményvezetők és az iroda dolgozói két mondatban bemutatkoztak.

Biró Anita megköszönte Czeglédi Gyula polgármesternek, hogy megtisztelte jelenlétével a bizottság ülését. 
Czeglédi Gyula:

Mindenkit nagy szeretettel köszöntött. Mindenki tisztában van vele, hogy nagyon fontos területe városunk életének az egészségügy, illetve a szociális terület. Ki gondolná, hogy egy ilyen gazdagnak nevezett városban is mennyi szociális probléma tud felmerülni. Nem csak jogszabályi, hanem erkölcsi kötelességünk is, hogy tisztességesen foglalkozzunk ezzel a területtel. Személyes programjában igyekezett megfelelő hangsúlyt tenni a szociális, főleg az egészségügyi területre. A lakossági visszajelzések alapján nagyon sok igény és elvárás van a lakosság részéről, ami valószínűleg még kielégítésre vár, például több napot, hetet kell várni arra, hogy időpontot kapjunk labor vizsgálatra. Ugyanez érvényes az ultrahang vizsgálatoknál is. Azt gondolja, ezzel mindenképp foglalkoznunk kell, hogy a lakosság számára érzékelhetően javuljon az egészségügy színvonala. Az ügyeleti rendszer romjaiban hever, ezzel is kell foglalkozni, ez sem egy tartható állapot. A szakorvosi ellátáson is van mit bővíteni, javítani. Nem normális állapot, hogy valaki Hajdúszoboszlón valamit meg akar időben csináltatni, akkor bemegy Debrecenbe, vagy átmegy Balmazújvárosra, mert ott pikk-pakk megcsinálják. Miért van ekkora különbség két hasonló település között? Azt gondolja ezzel kellő mélységgel és alapossággal kell foglalkozni. Mindent meg fognak tenni annak érdekében, hogy javuljon a lakosság közérzete ezen a területen. 
Majoros Petronella:

Egy különös időszak ez az önkormányzat életében, amikor 2 alpolgármestert választanak. Azért van szükség 2 alpolgármesterre, mert nagyon sok feladatot vállalnak és nagyon sok pozitív elmozdulást szeretnének számos területen az önkormányzat működését illetően. Ezért ez, egyfajta feladatmegosztást kíván. Ő elsősorban a társadalmi kapcsolatokért felel, ide tartozik a kultúra, a civil szervezetek, az egyházakkal való kapcsolattartás, szociális ügyekben különösen a karitatív ügyek, az egészségügyi problémák felkarolása, és számos olyan terület, amely arra hivatott, hogy közelebb kerüljünk az emberekhez. Abban bízik, hogy az itt jelen lévők segítségével ezek szépen le fognak tisztulni, és elindulunk egy nyitott önkormányzati úton. Valószínű, hogy többször itt lesz a bizottsági üléseken is. 
Biró Anita bemutatta a bizottság tagjait, Kocsis Róbertet, Szathmári-Szabó Gézát és Jónás Kálmánt. dr. Sóvágó László képviselő úr nem volt jelen a bizottsági ülésen.
2. napirend
Szociális és Egészségügyi Bizottság elnök-helyettes választás
Biró Anita:
Előzetes egyeztetés után Kocsis Róbert képviselő urat kérte fel ennek a helyettesi pozíciónak az ellátására, aki elfogadta ezt a felkérést. Kéri a bizottságot, aki egyetért az ajánlásával, az kézfeltartással jelezze:

A bizottság 3 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 4 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

2/2019.(XI.12.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága Biró Anita helyetteseként, Kocsis Róbert képviselő urat választotta elnök-helyettesnek.
Határidő: folyamatos
Felelős:    bizottsági elnök/irodavezető-helyettes
3. napirend
Szociálpolitikai kereten belüli átcsoportosítás kérése
Dede Erika szóban ismertette az előterjesztést.
Majoros Petronella:

Az az épület, ami eddig rendelkezésre állt, az megfelelő feltételeket nyújt a krízisszálló 24 órás üzemelésére?
Dede Erika:

Igen.

Majoros Petronella:

Van arra lehetőség, hogy ott tisztálkodjanak, vagy csak a pihenés biztosított?

Dede Erika:

Van lehetőség tisztálkodásra. Tavaly próbáltuk javítani a szállót, hogy legalább a mosási és fürdési lehetőségek biztosítottak legyenek, valamint minden hajléktalan tüdőszűrő vizsgálaton vesz részt a háziorvosok segítségével. Nem jogszabályszerűen működünk, mivel nincs működési engedélyünk, mert nem felelünk meg a jogszabályi előírásoknak. De fürdési és mosási lehetőségük az van. Hetente háromszor jöhetnek a hajléktalanok fürödni, mosni. Arra, amire a krízisszállót akarjuk üzemeltetni, arra megfelel. Fűthető, ágyak vannak berakva, ami egyébként nem kitétel. 
Czeglédi Gyula:

Akkor mi nem felel meg, hogy ez egy legális hajléktalan szálló legyen?

Dede Erika:

 A négyzetméter, illetve a személyi feltételeket nem tudjuk biztosítani, valamint ha normatívát hívunk le, akkor a környező településekről ide érkező hajléktalanokat is be kell fogadnunk. Jelenleg azt kell befogadnunk, aki Hajdúszoboszló települési lakcímmel rendelkezik. 
Majoros Petronella:

A Gondozási Központ munkatársai is részt tudnak ebben venni, a zavartalan működés fenntartható, vagy valóban be tudnak segíteni a mentőszolgálatosok?

Holácsik Marianna:

2 kollégájuk vállalja a felügyeletet, 8-900 Ft-ot kaptak óránként eddig, 2 mentőápoló vállalta az éjszakázást a téli időszakban, viszont ők 1.700.-Ft-ot kérnének óránként. 

Biró Anita:

Van tervezett nyitási dátum?

Holácsik Marianna:

Nincs még tervezett időpont, jelenleg a tüdőszűrő vizsgálatokon vagyunk túl.

Biró Anita:

Egy műszakban hány ember van ott velük?
Holácsik Marianna:

Egy műszakban 1 fő van, este 18.00 órától reggel 6.00-ig. 

Kocsis Róbert:

Egy kis történeti visszatekintést szeretne csak elmondani. A krízisszállónál először a hellyel volt probléma, mert itt volt a Rákóczi u. 11. szám alatt, egy önkormányzati bérlakásban. A szomszédos lakók „fellázadtak” a szomszédság ellen, és azután került, most már harmadik éve a Gönczy Pál utcára. Fokozatosan javultak a körülmények, az ellátás „színvonala”, köre bővült azzal, hogy lehet fürdeni, mosni. A személyi kérdés minden szezon előtt egy megoldandó probléma. A kötelező nyitva tartás akkor kezdődik, amikor – 5 fok van éjszaka. Akkor van igazán baj, ha a nappalok is hidegek, mert akkor azt is ki kell találnunk, hogy nappal hol legyenek az „ügyfelek”. 
Biró Anita:

Aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, kézfeltartással jelezze. 

A bizottság 4 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 4 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

3/2019.(XI.12.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a város 2019. évi költségvetés 1/2019. (I.24.) rendeletének „Szociálpolitikai feladatok” 10. számú mellékletének 

· 6/ÖK soráról 2.500.000.-Ft-ot a 12/ÖK sorára, 

· 3/ÖK soráról 1.000.000.-Ft-ot a 14/ÖK sorára, valamint

· 9/ÖK soráról 1.000.000.-Ft-ot a 11. számú melléklet 9/M sorára átcsoportosít és felkéri a Gazdasági Iroda Pénzügyi Csoportját az átcsoportosítás végrehajtására. 

Határidő: 2019. november 20.  

Felelős:   irodavezető-főkönyvelő/irodavezető-helyettes

4. napirend

Tájékoztató a téli rezsicsökkentésről
Dede Erika:
Ezt a téli rezsicsökkentést a lakosság minden tagja igénybe vehette  vizsgálat nélkül, akik nem tudták igénybe venni a havi 12.000.-Ft gázszámla jóváírást 2017-ben. A kormány lehetőséget biztosított azon személyek részére is, akik nem gázzal vagy távhővel fűtenek, hanem fával. 340 kérelmet bíráltak el az ügyintézők. Sajnos kb. 60 %-os a felhasználás. Az igényelt támogatás felhasználásának határideje 2019. december 15-én lejár. Aki addig nem veszi igénybe a támogatását, utána már nem tudja beváltani a határozatát. 

Bárányhimlő elleni védőoltás változásairól

Dede Erika:

A VHO javaslata alapján a kötelező oltási sorba bekerült a bárányhimlő elleni védőoltás is, 2019. szeptemberétől. Az önkormányzat saját erőből, kisgyermekei részére a bárányhimlő elleni védőoltást ingyenesen biztosította, a gyermekorvosok pedig ingyen beoltották a gyermekeket. A bárányhimlő elleni védőoltások közül az önkormányzat a varilixet választotta.  18 hónapos kortól ingyenesen és térítésmentesen biztosította az önkormányzat – a vezető gyermekorvos és védőnők javaslata alapján. A kormány 2019. szeptemberétől vezette be a kötelező oltási sorba, nem a varilix-szel, hanem egy másik oltóanyaggal. Az oltást 13 hónapos kortól ítélte jónak. Így egy korosztály a város kisgyermekei közül kimaradna. A házi gyermekorvosok és a védőnők felmérték azokat a kisgyermekeket, akik a 13-18 hónapos korosztály közé esnek, illetve a második oltást, mivel a bárányhimlő 2 oltásból áll. Emiatt rendeltünk még 100 oltóanyagot. A védőnők december 20-ig fogadnak el kérelmeket ezzel kapcsolatban. 
Jónás Kálmán:
Milyen úton értesítették azokat az ügyfeleket, akik még nem használták fel a téli rezsicsökkentést?

Veres Annamária:

Minden ügyfelet, aki nem vette még igénybe a téli rezsicsökkentést, levélben értesítettünk. A leveleket tértivevényesen adtuk fel.
Majoros Petronella:

Csak egy javaslata lenne. Van a városnak egy tájékoztató felülete, javasolja, hogy ezeken a felületeken tegyék közzé a felhívást, hogy aki még nem vette igénybe a téli rezsicsökkentési támogatását az december 15-ig mindenképp tegye meg. Ugyanezt gondolja a védőoltással kapcsolatosan is, hogy minél többen értesüljenek erről a lehetőségről. 

Flenderné Muszil Éva:

Mindenki értesül róla, mert 18 hónapos korban kötelező védőoltás van, és akkor mellékelik a kérelmeket. 

Majoros Petronella:

Szokott-e a bizottság ingyen tüzelőt biztosítani a szegényeknek?

Czeglédi Gyula polgármester úr 15 órakor távozott a bizottsági ülésről.
Dede Erika:

Igen biztosít az önkormányzat. Az egyik lehetőség, amikor a települési lakhatási támogatás keretében kérhet valaki tűzifát, a másik pedig a krízis tűzifa. A Vg Zrt. telepén van ez a krízis tűzifa tárolva. Ezt a támogatást nem kérheti maga az ügyfél, ez az ellátás hivatalból indul, a jelzőrendszer bármely tagja jelzése alapján. Nagyrészt a Családsegítő Központ javaslatára szoktuk adni a fát, amely 5 q, és fél napon belül általában az ügyfél udvarán van. A fát a Vg Zrt. szállítja ki az ügyfélhez, és a Bajcsy Kereskedőház szokta biztosítani. 

A bizottsági elnök az ülést 15 óra 15 perckor bezárta.
                                                            Kmf.

          
Biró Anita






Kocsis Róbert    
             bizottsági elnök                                                                        bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető

 AZONOSÍTÓ: ELJ-11/B02                                                       ÉRVÉNYES: 2010.06.01. NAPJÁTÓL
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