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K I V O N A T

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottsága 2022. november 10-én tartott nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

[bookmark: _GoBack]A Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Jónás Kálmán, Dr. Nagy Gábor) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi javaslatot.  (A döntéshozatalban 3 fő vett részt).

60/2022. (XI. 10.) JIÜB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a napirendi javaslatokat.

Napirend
1. Javaslattétel kezdeményezése a polgármester jutalmazására
Előadó: JIÜB elnök
Tájékoztatók, bejelentések 

Felelős: 	bizottsági elnök
Határidő: 		azonnal

1. napirend

Javaslattétel kezdeményezése a polgármester jutalmazására

A Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Jónás Kálmán, Dr. Nagy Gábor) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot. A döntéshozatalban 3 fő vett részt, és – a határozati javaslatban foglaltak alapján - a következő határozatot hozta: 

61/2022. (XI. 10.) JIÜB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottsága a jövőre nézve az átláthatóság elvének fokozott érvényesülése érdekében fontosnak tartja, hogy a polgármester munkája a jogszabályban rögzített javadalmazáshoz kapcsolódóan értékelésre kerüljön.
A bizottság Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 18/2019. (XI. 07.) számú rendeletének 23. § (3) bekezdése, valamint a polgármester munkájának értékelése alapján jogszerűnek ítéli a három havi illetménynek megfelelő összegű jutalom kifizethetőségét.
A polgármester kezdeményezését, mely szerint ez az összeg – a számfejtés mellőzésével – a jégpálya üzemeltetési költségeire kerüljön átcsoportosításra, a bizottság támogatja.

Felelős: 	bizottsági elnök
Határidő: 	2022. november 17.

A kivonat hiteléül: 

Hajdúszoboszló, 2022. december 1.

Fehér Adrienn sk.
leíró
