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JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
  Szociális és Egészségügyi Bizottsága 
2021. szeptember 07–én 1000 órakor kezdődő 
nyílt üléséről

   Helyszín: Polgármesteri Hivatal, „C” épület 5. számú irodahelyiség
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Biró Anita bizottság elnöke, Kocsis Róbert bizottsági tag, Dr. Kovács Petronella bizottsági tag 
A hivatal részéről jelen van: Dr. Korpos Szabolcs jegyző, Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető, Schmiedtné Mónus Erika ügyintéző
Továbbá jelen van: Holácsik Marianna HKSZK intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető: Bukta Józsefné 
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes (dr. Sóvágó László és Szathmári-Szabó Géza nem tudott jelen lenni). A bizottsági elnök javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására.
A bizottság (a szavazásban 3 fő vett részt) 3 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta az alábbi napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
19/2021. (IX.07.) SZEB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2021. szeptember 07-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND
1. Szent Lukács Görög katolikus Idősek Otthonával történő lehetséges együttműködésével kapcsolatban (szóban)
Előadó: Dede Erika

2. A HKSZK szociális szolgáltató intézmény éltal működtetett Támogató Szolgálat tevékenységének – ÉFOÉSZ kérelmére – felülvizsgálatáról

Előadó: Dede Erika, Holácsik Marianna

Tájékoztatók, bejelentések

1. napirend
Szent Lukács Görög katolikus Idősek Otthonával történő lehetséges együttműködésével kapcsolatban 
Dede Erika:
Bentlakásos intézményünk nincs, és nem is igen lesz. Egy bentlakásos intézmény fenntartása horibilis összeg. Egy átmeneti otthonnál is őrült pénzeket kell a normatívához hozzátenni, ami nagyon nagy megterhelés lenne a szociálpolitikai háló működtetésében. Ez az egyedüli ötletünk van, hogy próbálunk együttműködést kialakítani, egy olyan bentlakásos intézménnyel, ahol rendelkezésre állási díjat fizetnénk. Amikor olyan emberünk van, soron kívül felvennék az ellátottjainkat, nyilván ott is kell fizetni térítési díjat, de legalább lenne hova elhelyezni őket. Ő a régi nagy szociális otthonra gondolt, hiszen egy 240 férőhelyes intézményben remélhetőleg hamarabb lehet helyet csinálni, mint egy 30 fősben. Az új intézményvezető nyitott volt a megkeresésünkre. Az intézményvezető több időpontot adott meg, amikor tudna fogadni mindet, ezek a következők: szeptember 07, szeptember 09, szeptember 14, és szeptember 16. Az lenne a kérdése, melyik időpont lenne jó, amelyik mindenkinek megfelel? A bizottság döntse el ki vegyen részt ezen a megbeszélésen.
Biró Anita:

Neki a 14 vagy a 16.-a lenne jó. Ki szeretne még ott lenni a megbeszélésen?

Dr. Kovács Petronella:

Neki a 16.-a lenne jó.

Kocsis Róbert:

Neki a szeptember 16-a délután lenne jó.

Dede Erika:

Akkor megírom intézményvezető asszonynak, hogy szeptember 16. 13 óra időpontban állapodtunk meg és felkéri Holácsik Marianna intézményvezető asszonyt, hogy ő is menjen velük. Mindenkinek visszajelez, hogy intézményvezető asszonynak is megfelel e az időpont. Köztemetéssel kapcsolatban is szeretne intézményvezető asszonnyal beszélni. 
Biró Anita:

 Aki támogatja az együttműködés létrejöttét kézfeltartással jelezze:

A bizottság 3 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 3 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

20/2021.(IX.07.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja a Szent Lukács Görög Katolikus Idősek Otthonával történő együttműködést.

Határidő: folyamatos

Felelős:   irodavezető/bizottsági elnök

2. napirend

A HKSZK szociális szolgáltató intézmény által működtetett Támogató Szolgálat tevékenységének – ÉFOÉSZ kérelmére - felülvizsgálatáról
Dede Erika:
Nincs kiegészíteni valója, minden benne van az előterjesztésben.

Holácsik Marianna:

Nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.

Biró Anita:

Aki elfogadja az előterjesztésben foglaltakat kézfeltartással jelezze:

A bizottság 3 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 3 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

21/2021.(IX.07.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága tudomásul veszi a Támogató Szolgálat tevékenységének felülvizsgálatáról szóló tájékoztatást.
Tájékoztatók, bejelentések
Dede Erika:
A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság levélben megkereste polgármester urat, miszerint a Hajdú-Bihar Megyei Gyermekotthoni Központ intézményvezetőjének 2021. október 1. napjától 5 év időtartamra ismét Hidvégi László Sándort kívánja megbízni. Hivatkozva a gyermekvédelmi törvény ezen paragrafusára, kéri a polgármester urat nyilatkozzon nevezettnek a települési önkormányzattal vezetői minőségében való együttműködéséről kapcsolatos véleményéről.
Biró Anita:

A Hidvégi László a komádi gyermekotthonnak a vezetője, már régóta ismeri, nagyon rendes, nagyon lelkiismeretes ember. Ő az az ember, akihez ha most odavisz egy új gyereket,  igazgatóként személyesen lejön fogadni. Mindenkit megkeres a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, akinek bármilyen kapcsolata lehet nevezettel, akinek bármilyen tapasztalata van ilyenkor meg lehet osztani. Nekik is kell menniük csütörtökön gyámként és jegyzőkönyvet kell aláírni, hogy nem volt semmi gondjuk az intézményvezetővel.
Dede Erika:

Mulasztásos törvénysértésben álló feladataink ellátásával kapcsolatban 3 nappali ellátással vagyunk elmaradva, a fogyatékos és autista személyek nappali ellátása, a szenvedélybetegek nappali ellátása és a hajléktalanok nappali ellátása. Az idősek nappali ellátását az idősek klubjával, a pszichiátriai nappali ellátást pedig feladat-ellátási szerződés keretében a Társ Szociális Intézménnyel látjuk el. Ennek kapcsán több próbálkozásunk van, egy biztos a jelenlegi intézményhálózatunkra építenénk ezt rá, vagy kiszervezéssel. Ezt próbálják most kidolgozni, konkrét koncepciókat kell polgármester úr elé letenni.
Biró Anita:

Ennek érdekében már korábban felvették a kapcsolatot a Baptista Tevékeny Szeret Misszióval, mert ők látnak el ilyen jellegű feladatot, elsősorban pszichiátriai és szenvedélybeteget, hajléktalant nem nagyon. Nem is voltak a telefonban sem annyira nyitottak rá. De azt mondták ők mindent biztosítanak még az ingatlant is, semmit nem kérnek tőlünk legfeljebb szakembert. Akkor nemet mondtunk erre, de most úgy döntöttünk, hogy csak üljünk le velük még egyszer, mert horribilis 10 milliókat kellene az önkormányzatnak ehhez hozzárakni úgy, hogy a jelenlegi fizikai adottságok sem alkalmasak. Jelenleg ez tűnik a leggyorsabb és legkézenfekvőbb megoldásnak, amennyiben sikerül megállapodni természetesen. 
Holácsik Marianna:

A volt 3. számú iskolában lenne helye minden ellátásnak, az összes telephelyét össze tudná vonni.
A bizottsági elnök az ülést 10 óra 30 perckor bezárta.
                                                            Kmf.

           Biró Anita



                                 Kocsis Róbert
             bizottsági elnök                                                                       bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető
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